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1. INTRODUCCION

Le felicitamos por haber adquirido este vigilabebés inaldmbrico a color que
incorpora la tecnologia méas avanzada. Estamos seguros de que quedara
totalmente satisfecho con la calidad y las caracteristicas de este producto,
aunque le recomendamos no obstante que lea cuidadosamente estas
instrucciones con el fin de obtener los mejores resultados de su compra.

Este vigilabebés le permite transmitir sefiales de audio/video en modo
inaldmbrico para su recepcidn en el monitor a color, durante la transmision
en modo de visidén nocturna la recepcion sera en blanco y negro, lo cual
es perfecto para un gran nimero de situaciones como, por ejemplo, la
vigilancia de bebés, de nifios de corta edad o de ancianos.

Nota 1: Las caracteristicas descritas en este manual de usuario estan
sujetas a modificaciones sin previo aviso.

2.CONTENIDO

1 cémara (unidad del bebé)

1 monitor (unidad parental)

2 cables de USB/ USB tipo C para carga
2 tornillos y dos tacos para soporte mural
1 manual de usuario y garantia

Si faltara cualquiera de los elementos arriba indicados, péngase en
contacto con su distribuidor.

3. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea cuidadosamente este manual de instrucciones antes de utilizar su
vigilabebés por primera vez y consérvelo para poder utilizarlo como
referencia en el futuro.

3.1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD GENERALES

Cuando se utilicen aparatos eléctricos es necesario cumplir algunas

precauciones de seguridad basicas en todo momento:

1. Es necesario extremar las precauciones cuando nifios o ancianos
utilicen cualquier producto, o cuando se utilice cerca de ellos.
Mantenga el aparato lejos del alcance de los nifios mientras no se
esté utilizando.

. Este producto no debe utilizarse como el tinico medio de vigilancia, no
siendo en ninguin caso un sustituto de la supervision responsable de
los nifos, adultos o propiedades por parte de los adultos.

. Utilice el vigilabebés solo con adaptadores de CA que suministren
un minimo de 2.5W (DC 5V/1000mA), requerido por el equipo
radioeléctrico, y un maximo de 10W (DC 5V/5000mA) para alcanzar
la maxima velocidad de carga.

4. Este producto contiene piezas de pequefio tamafo. Es necesario
proceder con cuidado a la hora de desempaquetar y montar el
producto.

. NO permita que los nifios jueguen con los materiales de embalaje,
como por ejemplo bolsas de plastico. Es necesario proceder con
cuidado a la hora de desempaquetar y montar el producto.

6. NO utilice el aparato si el cable o el enchufe estuvieran dahados.
Si el funcionamiento de su monitor de vigilancia de bebés no fuera
correcto o si tuviera cualquier tipo de dafios, péngase en contacto
con el centro de servicio autorizado de Miniland para solicitar la
inspeccion y la reparacidon del mismo con el fin de evitar cualquier
posible riesgo.

7. NO intente reparar o ajustar ninguna de las funciones eléctricas o
mecanicas de la unidad, ya que en ese caso la garantia quedaria
anulada.

. Compruebe el voltaje de su vivienda con el fin de asegurarse de que
corresponda al régimen del aparato indicado en las especificaciones
del mismo.
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9. Si no va a utilizar el vigilabebés durante un periodo de tiempo
prolongado, desenchufe siempre el adaptador de corriente. Para
desconectar el aparato de la red eléctrica, sujete el transformador
y retire el enchufe de la toma. No tire nunca directamente del
cable.

10. Este producto esta disefiado exclusivamente para el uso en interiores.
La unidad no debe exponerse a la lluvia, humedad o goteos o
salpicaduras de liquidos.

No coloque nunca ninguin objeto lleno de liquido, como por ejemplo
un vaso o un jarrén, encima o al lado de su vigilabebés. El monitor de
vigilancia de bebés no debe utilizarse cerca del agua.

11. Antes de usar su vigilabebés por primera vez retire todos los plasticos
protectores, tanto del monitor como de la cdmara.

PRECAUCION

- Este vigilabebés esta disefiado para proporcionar tranquilidad a los
padres cuando no les es posible estar en la misma habitacion que el
bebé. Este producto no debe reemplazar la supervision responsable
de un adulto. Es necesario que uno de los padres permanezca cerca
del monitor mientras se esté utilizando. El vigilabebés no es un
dispositivo médico y no debe confiarse a él el bienestar del bebé. Es
importante que visite periddicamente la habitacion del bebé con el
fin de asegurarse de que todo esté bien.

« No utilice nunca este vigilabebés en aquellos casos en los que la vida
o la salud del bebé u otras personas, o la integridad de un inmueble,
dependan de su funcionamiento. El fabricante no aceptara ninguna
responsabilidad o reclamacion alguna por fallecimiento, lesiones
personales o dafnos materiales resultantes del malfuncionamiento o
del uso indebido del producto.

« Eluso indebido de este vigilabebés inalambrico podria dar lugar a

acciones legales.

Utilice este producto de manera responsable.

IMPORTANTE: Tenga en cuenta que cualquier cambio o modificacién
en el equipo no efectuada por el servicio técnico de Miniland no estara
cubierta por la garantia del producto.

3.2. CONSEJOS PARA LAS RADIO INTERFERENCIAS
Este equipo ha sido probado y cumple con los requisitos de la Directiva
RED 2014/53/EU, y su enmienda 2022/2380 por la que se modifica la
Directiva 2014/53/UE relativa a la armonizacion de las legislaciones de los
Estados miembros sobre la comercializacion de equipos radioeléctricos.
Estos requisitos estan disefiados para ofrecer una proteccion razonable
contra interferencias dafinas en una instalacion residencial. Si este equipo
no se instala y se usa de acuerdo con las instrucciones puede causar
interferencias dafinas en las radiocomunicaciones. Tenga en cuenta,
sin embargo, que no es posible garantizar que no vayan a producirse
interferencias en una instalacion especifica. Si el vigilabebés provocara
interferencias en la recepcion de la radio o la television, hecho que puede
determinarse apagandolo y encendiéndolo de nuevo, se recomienda
al usuario que intente subsanar la interferencia tal y como se indica a
continuacion:
+ Reoriente o cambie el receptor (unidad de los padres) de ubicacion.
« Aumente la distancia entre el equipo interferido y el vigilabebés.
« Conecte el equipo a un enchufe que esté en un circuito diferente al
que esta enchufado el receptor.
+ Sincronice de nuevo el receptor y el emisor.
+ Consulte con el servicio de atencion al cliente de MINILAND S.A.
Con el fin de asegurar el cumplimiento de la Directiva RED 2014/53/EU
y su enmienda 2022/2380, este equipo utiliza cables especialmente
revestidos. El uso de un equipo no aprobado o de cables no revestidos
puede provocar interferencias en la recepcion de sefales radiofonicas
o televisivas.

Cualquier cambio o modificacion realizada al equipo por personal ajeno
al servicio técnico de MINILAND no sera cubierto por la garantia del
producto.

3.3. ELECCION DE UN LUGAR ADECUADO

+ Coloque el dispositivo electronico en un lugar alejado de los nifos
con el fin de evitar posibles accidentes.

« Coloque la unidad del bebé alejada de aparatos de television,
repetidores y radios. Las sefiales de radio intensas generadas por estos
elementos podrian causar ruidos o incluso la aparicion de sonidos e
imagenes en el monitor. Si esto ocurriera, traslade la camara a otro
lugar.



Los nifios podrian enredarse en los cables. La unidad del bebé debe
situarse a una distancia de aproximadamente 1 - 1,5 metros de la
cuna del bebé.

No coloque nunca la unidad del bebé en el interior de la cuna, la cama o
el corralito. Aseglrese de que la unidad, los cables y el adaptador estén
lejos del alcance del bebé y de otros nifios de corta edad.

Coloque el vigilabebés en un lugar en el que el aire pueda circular
libremente. No lo coloque sobre edredones o mantas blandas ni en
las esquinas de armarios, estanterias, etc.

Coloque el vigilabebés en un lugar alejado de las fuentes de calor como
radiadores, chimeneas, cocinas y la luz solar directa.

Este monitor puede colocarse encima de una mesa utilizando el
soporte (14) para mesa retractil situado en la parte posterior del
monitor. Cuando no lo utilice, simplemente pliéguelo por completo.

4. CARACTERISTICAS Y FUNCIONES DEL PRODUCTO
4.1. FUNCIONES Y CONTROLES DEL MONITOR (Figura 1)
Boton de encendido/apagado

Boton de menu

Boton para hablarle al bebé

Botdn de navegacion derecha/ incremento de volumen
Botdn de navegacion arriba/ incremento de brillo
Botdn de navegacion izquierda/ reduccién de volumen
Botdn de navegacion abajo / reduccién de brillo

. Botdn de confirmacion

. Micréfono

10. Pantalla LCD

11. LED de carga

12.LEDs de Volumen

13. Altavoz

14.Soporte abatible

15. Botdn de reinicio

16. Conector de alimentacion USB C

PANTALLA (Figura 3)
. Nivel de sefial
. Cémara seleccionada
. Modo scan/ Numero de cdmaras visualizando
. Alerta de tomas
Zoom
. Melodias
. Volumen del monitor
. Indicador de hablar con el bebé activado
Visién nocturna
Modo VOX
. Temperatura
Hora
M Indicador de nivel de bateria/carga del monitor
W. Tarjeta TF insertada
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FUNCIONES del MONITOR
Alerta de tomas
Melodias
Hora
Alerta de temperatura
Emparejamiento/ desemparejamiento de cdmaras
R1. Vision alternativa de las cdmaras
R2. Eliminar camara
R3. ARadir camara
. Modo VOX
Zoom
. Brillo del monitor
. Volumen del monitor
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4.2, FUNCIONES Y CONTROLES DE LA CAMARA (Figura 2)
I Lente de la cdmara

Il Sensor de luz

Ill. LEDs de vision por infrarrojos

IV. Micréfono

V. Altavoz

VI. Botdn de emparejamiento

VII. Conector de alimentacion USB C
Vlll.Indicador LED

IX. Sensor de temperatura

X. Soporte mural

Xl. Ranura para tarjeta TF
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5. INSTRUCCIONES DE USO

5.1. ANTES DEL USO

5.1.1. ALIMENTACION Y USO DE LA BATERIA DE LA UNIDAD
PARENTAL

El monitor, o unidad parental, esta disefiado para utilizarse con la bateria
o con el cable de alimentacion USB C suministrado.

Su vigilabebés se suministra con una bateria de iones de litio de 3,7V -
1.700 mAh recargable para el monitor.

Por defecto, cuando el nivel de la bateria se ha reducido excesivamente,
el icono de bateria baja se mostrara en rojo (M) y el monitor comenzara
a emitir cinco pitidos dobles, ademés de aparecer en la pantalla LCD (10)
el siguiente mensaje: LOW BATTERY. Tras los cinco pitidos estos cesaran
y solo se mostrara en la pantalla LCD (10) el mensaje de LOW BATTERY
junto con el icono de bateria baja (M) en rojo.

Para cargar el monitor:

1. Conecte el cable de corriente a la toma USB tipo C (16). Por razones
de seguridad, utilice solo adaptadores con un minimo de 2.5W (DC
5V/1000mA), requerido por el equipo radioeléctrico, y un méaximo de
10W (DC 5V/5000mA) para alcanzar la méxima velocidad de carga.

2. Enchufe el adaptador a la red eléctrica. La carga total de la bateria se
efectlia en menos de cinco horas.

Durante la carga:

3. Durante el proceso de carga el LED de carga (11) en el monitor se
iluminara en color rojo. Y si la unidad esta encendida, el indicador de
nivel de bateria (M) en la pantalla LCD (10) indicaré que la bateria
se estd cargando.

4. Cuando la bateria se haya cargado por completo, el LED de carga (16)
se apagara. Y si la pantalla LCD (10) esta encendida, el indicador de
nivel de bateria (M) en la pantalla LCD (10) se mostrara fijo y con
las 3 rayas completas.

5.1.2. ALIMENTACION DE LA UNIDAD DEL BEBE
La cdmara, o la unidad del bebé, de este vigilabebés esta disefiada para
utilizarse con el cable USB C suministrado.

Por razones de seguridad, utilice solo adaptadores con un minimo de 2.5W
(DC 5V/1000mA), requerido por el equipo radioeléctrico, y un maximo
de 10W (DC 5V/5000mA) para alcanzar la méaxima velocidad de carga.

Advertencia: Peligro de estrangulacién - Mantenga el cable alejado
del alcance del bebé. NO coloque NUNCA una cdmara con cables a
menos de un metro de distancia de la cuna. No utilice nunca cables
alargadores con los adaptadores de CA. Utilice solo adaptadores
con las especificaciones técnicas indicadas en el manual de usuario.

5.2. FUNCIONAMIENTO

5.2.1. ENCENDIDO/APAGADO DE LA UNIDAD

5.2.1.1. MONITOR

Pulse y mantenga pulsado el botén de encendido (1) para encender
el monitor durante al menos 3 segundos. Cuando el monitor se haya
encendido, en la pantalla LCD (10) se mostrara la pantalla de bienvenida.

Para apagar el monitor, pulse y mantenga pulsado durante al menos 3
segundos de nuevo el botén de encendido (1).

Si por alguna razén el monitor se blogueara, pulse y mantenga pulsado el
botdn de encendido (1) hasta que la unidad se apague para restablecerla.

Nota 1: En caso de que el monitor no tenga bateria suficiente, conecte
el cable de corriente USB tipo C al adaptador y a una fuente de energia
para encender el monitor.

5.2.1.2. CAMARA
Para encender o apagar la camara, conecte el cable de corriente USB
tipo C al adaptador y a la toma de corriente de la cdmara (VII) y a una
fuente de energia.

Cuando haya conectado la cdmara a la corriente, el indicador LED
(VIII) se encendera automaticamente en azul (en modo nocturno este
indicador LED estaré apagado) permitiéndole ver las imagenes y escuchar
los sonidos captados en la habitacion de su bebé a través del monitor.
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5.2.2. VOLUMEN DEL MONITOR

Pulse el botén de navegacion derecha (4) o izquierda (6) para hacer
aparecer la barra de volumen (V). A continuacion, pulse la tecla
navegacion derecha (4) o izquierda (6) para seleccionar el nivel de
volumen que desee, desde el O (silencio) hasta el 6 (volumen muy alto).

Si desea salir de la funcion, puede hacerlo de la siguiente manera:
1. Pulse el botén de ment (2) o el botén de confirmacién (8).
2. No toque el monitor durante 10 segundos.

Nota 1: En la parte superior de la pantalla LCD (10) aparecera el icono
de volumen (G).
Nota 2: Tenga cuidado de no tapar el altavoz (13) del monitor para
poder escuchar correctamente.
Nota 3: Este vigilabebés dispone de indicadores luminosos LED (12)
en la parte superior del monitor que le informan sobre el nivel de
ruido en la habitacién del bebé. Los colores de los indicadores son
los siguientes:
+ Verde: Ruido bajo

Naranja: Ruido medio

Rojo: Ruido alto
Estos indicadores se encenderan segun el nivel de ruido detectado
en la habitacién del bebé.

5.2.3. BRILLO DEL MONITOR

Pulse el botén de navegacion arriba (5) o abajo (7) para hacer aparecer
la barra de brillo (U). A continuacion, pulse la tecla navegacion arriba (5)
0 abajo (7) para seleccionar el nivel de brillo que desee, desde el O (brillo
bajo) hasta el 6 (brillo alto).

Si desea salir de la funcion, puede hacerlo de la siguiente manera:
1. Pulse el botén de ment (2) o el botén de confirmacién (8).
2. No toque el monitor durante 10 segundos.

5.2.4. HABLARLE AL BEBE

Usted puede hablarle a su bebé desde la unidad parental (por ejemplo,
para tranquilizarlo y que perciba que ya va a acudir a su lado) o a su pareja
(si él o ella esta en la habitacién del bebé).

Pulse el botén para hablarle al bebé (3), manténgalo pulsado y hable
frente al monitor. Mientras se esté utilizando esta funcion, en la parte
superior de la pantalla LCD (10) podra verse un icono de micréfono (H).
Suelte el botén cuando haya acabado de hablar para volver a escuchar
el sonido de la habitacion del bebé.

Tenga en cuenta que no podra escuchar a su bebé mientras esté
hablandole; para escucharle tendra que dejar de pulsar el boton para
hablarle al bebé (3).

Nota 1: Para que el bebé o la persona en la habitacién del bebé le
escuche claramente, aseglrese de no cubrir el micréfono (9) del
monitor.

5.2.5. ZOOM DIGITAL

Silo desea, puede aumentar el tamafio de la imagen visionada utilizando

la funcion de zoom.

1. Presione el botén menu (2) para acceder al menu principal.

2. Pulse la tecla de navegacion izquierda (6) o derecha (4) hasta que el
icono de zoom (T) se resalte.

3. Presione la tecla de navegacion arriba (5) o abajo (7) para seleccionar
el nivel de zoom que desee. Las opciones son x1 (visién normal), x2
(doble aumento) y x4 (cuadruple aumento).

Elicono de zoom (E), que se muestra en la parte superior de la pantalla

LCD (10), indicara el nivel de zoom actual.

Si desea salir de la funcién de zoom, pulse el botén de ment (2) o espere
10 segundos hasta que el menu principal desaparezca.

5.2.6. VISION NOCTURNA INFRARROJA (AUTOMATICA)
La funcién de visidn nocturna infrarroja permite a la cdmara captar
imagenes en condiciones de oscuridad o de poca luz. En este modo,
solo se mostraran imagenes en blanco y negro en el monitor y solo podran
verse los objetos situados a menos de 2 metros de distancia.

La camara cambia automaticamente al modo infrarrojo cuando la luz es
insuficiente para la vision normal.

Cuando la cdmara esté en este modo, en la pantalla LCD (10) se mostrara
el icono de visién nocturna (1).

Nota 1: El sensor de luz (Il), se encuentra en la parte superior de la
camara. Tenga cuidado de no tapar el sensor con ningun objeto para
que su cdmara no entre modo nocturno si hubiera luz en la habitacién.
Nota 2: En modo de visién nocturna aparece un indicador luminoso
() en el frontal de la cdmara indicando que el modo de visién
nocturna esta activado.

5.2.7. AVISO DE FUERA DE ALCANCE

Por defecto, cuando el monitor se encuentre a una distancia de la cAmara
superior a la admisible (consulte las caracteristicas técnicas), se congelara
laimagen y tras 20 segundos se activara una alerta sonora que consistira
en 1 pitidos cada 10 segundos. Ademas, aparecera en la parte superior
de la pantalla (10) el icono de fuera de cobertura (A) y en el centro de la
pantalla LCD (10) aparecera el siguiente mensaje: @—w— indicando
la cdmara que se encuentra fuera de cobertura.

Nota 1: Si el monitor se encuentra en silencio, no sonara la alerta sonora
de fuera de cobertura, en ese caso solamente aparecers el aviso visual.
Nota 2: Acerque el monitor a la camara para que vuelva a
reestablecerse la conexién.

5.2.8. MODO DE AHORRO DE ENERGIA (STANDBY)

Con el modo de ahorro de energia, usted puede pulsar el boton de
encendido (1) directamente para que la pantalla LCD (10) se apague con
el fin de ahorrar energia, mientras sigue escuchando el sonido. Para reactivar
la imagen, simplemente pulse de nuevo el botén de encendido (1).

Nota 1: Si pulsa el botén de apagado de pantalla (1) estando activado
el modo VOX la pantalla LCD (10) se apagara y el emisor seguira
transmitiendo audio hasta que pasen los 30 segundos sin recibir
ruidos alrededor de la cdmara. En cambio, si durante los 30 primeros
segundos la cdmara recibe ruidos a su alrededor, la pantalla LCD (10)
volvera a transmitir.

5.2.9. AVISO DE BATERIA BAJA DEL MONITOR

Por defecto, cuando el nivel de la bateria de su monitor sea bajo, se
activara una alerta sonora. Ademas, se mostrara en rojo el icono de bateria
baja del monitor (M) y aparecera en el centro de la pantalla LCD (10) el
siguiente mensaje: LOW BATTERY. Desde que se produce el aviso hasta
que se apaga el monitor completamente, si no lo carga, pueden pasar
aproximadamente 10 minutos.

El aviso sonaré 5 veces consecutivas, pero en la pantalla LCD (10)
seguira apareciendo en rojo el icono de bateria baja del monitor (M)
y el mensaje LOW BATTERY en el centro de la pantalla LCD (10), hasta
que el monitor se apague.

Nota 1: Si el monitor se encuentra en silencio, no sonara la alerta
sonora de bateria baja.

5.2.10. MENU PRINCIPAL
Pulse la tecla ment (2) en el monitor para acceder al ment principal.

Si fuera asi, repita el proceso arriba indicado para conectar de nuevo la
cdmara con el monitor.

5.2.10.1. MENU DE CAMARA

5.2.10.1.1. ADICION DE UNA CAMARA Y EMPAREJAMIENTO

El emparejamiento entre el monitor y la camara se efectuara en los dos
casos siguientes:

+ Sidesea afadir una cdmara adicional.

+ Si el monitory la cdmara no estan emparejados.

El monitor y la cdmara original salen de la fabrica con el canal 1 programado;
sin embargo, si por cualquier razon no fuera asi, usted puede emparejarlos
manualmente siguiendo los pasos que se indican a continuacion.

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer aparecer el menu, y pulse el
botdn de navegacion derecha (4) / izquierda (6) hasta que el icono de
emparejamiento/ seleccién y eliminacién de camaras (R) se resalte.

2. Pulse el botdn de navegacion arriba (5) / abajo (7) hasta que el icono
afadir cdmara (R3) se resalte, pulse el botén de confirmacién (8) y
pulse las teclas de navegacion arriba (5) / abajo (7) para seleccionar
la cdmara que desee anadir.
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. Pulse el botén de confirmacion (8) para para buscar una unidad de
camara.

4. Si no se empareja ninguna cadmara en 30 segundos, saldra
automaticamente del modo de emparejamiento. Si desea salir del
modo de emparejamiento antes de esos 30 segundos pulse el botdn
de menu (2) durante 3 segundos.

. Pulse el botén de emparejamiento de la camara (VI) durante 5
segundos.

6. Una vez emparejada las imagenes de la camara se mostraran

inmediatamente en la pantalla LCD (10) de la unidad de monitor. La

conexion entre el monitor y una cdmara ya conectada podria perderse
por diversas razones.

o

Si fuera asi, repita el proceso arriba indicado para conectar de nuevo la
cémara con el monitor.

Nota 1: Antes de comenzar el procedimiento de emparejamiento,
asegurese de que la cdmara y el monitor estén cerca el uno del otro,
y de que la cdmara estd correctamente enchufada.

Nota 2: Cada solo puede emparejarse con un monitor a la vez.
Nota 3: Si, por alguna razén, la cdmara y el monitor hubieran
salido de la fabrica sin estar emparejados, tendra que efectuar el
emparej; 1to mant 1te afadiendo la cdmara al canal 2. No
podra emparejar de nuevo la cdmara con el canal 1 hasta que la haya
emparejado en otro canal y haya eliminado la cdmara del canal 1.

5.2.10.1.2. ELIMINAR UNA CAMARA

Para eliminar una de las camaras conectadas, siga los pasos que se

indican a continuacion:

1. Pulse el botén de ment (2) para hacer aparecer el menu, y pulse el
botdn de navegacion derecha (4) / izquierda (6) hasta que el icono de
emparejamiento/ seleccién y eliminacién de cdmaras (R) se resalte.

2. Pulse el botdn de navegacién arriba (5) / abajo (7) hasta que el icono
(R2) se resalte, pulse el botén de confirmacion (8) y pulse las teclas
de navegacion arriba (5) /abajo (7) para seleccionar la cdmara que
desee eliminar.

3. Pulse de nuevo el botén de confirmacion (8) y pulse el botén de
navegacion arriba (5) /abajo (7) para cancelar o confirmar la operacién.

Nota 1: Es necesario eliminar un canal antes de emparejarlo a una
nueva unidad de cdmara.

5.2.10.1.3. SELECCION DE LA CAMARA

El dispositivo esta disefiado para permitir la observacion de diferentes

zonas con hasta dos camaras. Para seleccionar la cdmara que desee ver,

siga los pasos que se indican a continuacion:
Pulse el botdn de menu (2) para hacer aparecer el menu, y pulse el
botén de navegacion derecha (4) / izquierda (6) hasta que el icono de
emparejamiento/ seleccién y eliminacién de cdmaras (R) se resalte.

2. Pulse el botén de navegacion arriba (5) o abajo (7) hasta que el icono
(R1) se resalte, pulse el botén de confirmacion (8).

3. Pulse la tecla de navegacion arriba (5) o abajo (7) para seleccionar
la camara que desee ver (cdmara 1, camara 2).

4. Pulse el botén de confirmacion (8) para ir a la cdmara seleccionada.

Nota 1: La referencia de cdmara adicional compatible con este
vigilabebés es la 89630 “digital camera 3.5” compact”.

5.2.10.1.4. MODO SCAN / VISION ALTERNATIVA DE LAS CAMARAS
Esta funcidn le permite ver de manera consecutiva y ciclica los canales de
camara emparejados, mostrando las imagenes de cada camara durante
15 segundos. Esta funcion solo puede utilizarse cuando hay méas de una
unidad de camara emparejada.

Para entrar en este modo:

1. Pulse el botén de ment (2) para hacer aparecer el menu, y pulse el
botdn de navegacion derecha (4) / izquierda (6) hasta que el icono de
emparejamiento/ seleccién y eliminacién de cdmaras (R) se resalte.

2. Pulse el botén de navegacion arriba (5) o abajo (7) hasta que el icono

(R1) se resalte, pulse el botén de confirmacion (8).
. Pulse el botén de navegacion arriba (5) o abajo (7) hasta que el icono
se resalte y pulse el botén de confirmacion (8).
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Nota 1: Si una de las camaras esté fuera de alcance el monitor le
avisara de que la cdmara se encuentra fuera de alcance tal y como
se indica en la seccién 5.2.7. de este manual.
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Nota 2: Para poder saber qué camara est4 visualizando compruebe el
icono (C) en la barra superior de la pantalla LCD (10). Dicho icono le
indicara si esta visualizando la cdmara 10 2.5.2.10.3.

Nota 3: Para desactivar el modo scan, siga los mismos pasos
mencionados anteriormente y seleccione una de las opciones
disponibles: ver cdmara 1, o ver cdmara 2.

5.2.10.1.5. ORIENTACION DE LA IMAGEN DE LA CAMARA

Este vigilabebés cuenta con la opcidn de rotar la imagen de la cdmara. De
esta forma podré colocar la cdmara en cualquier lugar gracias al soporte
mural y la base, y asi visualizar la imagen en la orientacion deseada.

Para ello siga los pasos que se indican a continuacion:
Pulse el botédn de ment (2) para hacer aparecer el menu, y pulse el
botén de navegacion derecha (4) / izquierda (6) hasta que el icono de
emparejamiento/ seleccién y eliminacion de cédmaras (R) se resalte.
2. Pulse el botén de navegacion arriba (5) o abajo (7) hasta que el
icono (R1) se resalte, pulse el botén de confirmacion (8).
. Pulse el botdn de navegacion arriba (5) o abajo (7) hasta que el icono
orientacion de la camara ([#][#7) se resalte para girar la orientacién
de la cdmara en el sentido deseado.
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Nota 1: Tenga en cuenta que si estd en modo scan la orientacién de
la imagen cambiara solamente en la cdmara que tenga seleccionada
en el momento de confirmar el cambio de orientacién.

5.2.10.2. MODO VOX
Este modo le permite controlar la activacion por sonido de su vigilabebés.

Si usted activa el modo VOX en el monitor y no se produce ninguin sonido
alrededor de la camara durante 30 segundos, ésta dejara de transmitir.
La pantalla LCD (10) del monitor se apaga cuando la cdmara no esta
transmitiendo.

Cuando la cdmara detecte cualquier sonido con una intensidad superior
al nivel de sensibilidad ajustado, comenzara a transmitir de nuevo la
sefial al monitor.

Para desactivar esta funcion y ver el area vigilada continuamente,

desconecte el modo VOX en el monitor.

+ Modo VOX DESACTIVADO: La camara transmite continuamente,
lo que le permite monitorizar continuamente a su bebé o el drea que
desee proteger.

+ Modo VOX ACTIVADO: La camara sélo transmite cuando detecta
un sonido de intensidad suficiente, lo que dependera del nivel
seleccionado, alrededor de la cdmara.

Para activar el modo VOX siga los pasos que se indican a continuacién:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla de navegacién derecha (4) o izquierda (6) hasta que el
icono VOX (S) se resalte.

3. Pulse la tecla de navegacion arriba (5) o abajo (7) para seleccionar
el nivel de sensibilidad LOW, MID, HIGH u OFF, para desactivarlo.

4. Ajuste la sensibilidad en el nivel “HIGH"” si su bebé suele dormir
tranquilamente y cuando llora no lo hace con fuerza, en el nivel
“LOW?” si su bebé tiende a emitir ruidos mientras duerme o emite
ruidos bastante fuertes antes de ponerse a llorar o en el nivel “MID”
si considera que el comportamiento de su bebé no corresponde a
ninguno de los dos patrones anteriores.

5. Pulse la tecla de navegacion confirmacion (8) para activar o desactivar
la funcion VOX.

6. En la parte superior de la pantalla LCD (10) se mostrara el icono de
VOX (J).

Si desea salir de la funcion, puede hacerlo de la siguiente manera:

1. Pulse el botdn de menu (2)

2. No toque el monitor durante 10 segundos.

Nota 1: Si pulsa el botén de apagado de pantalla (1) estando activado
el modo VOX la pantalla LCD (10) se apagara y el emisor seguira
transmitiendo audio hasta que pasen los 30 segundos sin recibir
ruidos alrededor de la cdmara. En cambio, si durante los 30 primeros
segundos la cdmara recibe ruidos a su alrededor, la pantalla LCD (10)
volvera a transmitir.

Nota 2: Para asegurar que el MODO VOX funcione correctamente,
asegurese de no cubrir el altavoz (V) de la cdmara.

Nota 3: Para desactivar el modo scan, siga los mismos pasos
mencionados anteriormente.
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5.2.10.3. AJUSTE DE LAS ALERTAS
5.2.10.3.1. ALERTA DE TOMAS
Este vigilabebés dispone de dos alertas sonoras para las tomas de su bebé.

Para ajustarlas siga los pasos que se indican a continuacion:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla de navegacion derecha (4) o izquierda (6) hasta que el
icono de alertas se resalte (N).

3. Pulse la tecla de navegacion arriba (5) o abajo (7) para ajustar el
temporizador o desactivar la alerta (OFF).

4. Pulse el botén de confirmacion (8) para activar el temporizador.

5. En la parte superior de la pantalla LCD (10) se mostrara el icono de
alerta de tomas activada (D).

Si desea salir de la funcion, puede hacerlo de la siguiente manera:

1. Pulse el botén de menu (2).

2. No toque el monitor durante 10 segundos.

Nota 1: Cuando el temporizador de alerta de tomas esté en marcha,
en la pantalla LCD (10) aparecera el icono de alerta (D).

Nota 2: Cuando la alerta esté sonando, parpadeara en el centro de la
pantalla LCD (10) el icono de alerta de tomas (D). Pulse cualquier
tecla para apagar la alerta sonora. Si no hay ninguna respuesta, la
alerta continuara sonando hasta que pulse cualquier tecla.

Nota 3: Si el monitor se encuentra en silencio no se escuchara la alerta
sonora y solamente parpadeara en el centro de la pantalla LCD (10)
el icono de alerta de tomas (D).

Nota 4: Para desactivar la alerta debe repetir el proceso anterior y
seleccionar OFF, de esta forma desaparecera de la pantalla LCD (10)
el icono de alerta (D). De lo contrario la alerta sonara cada tiempo
seleccionado (0.5h, 1h, 2h, 3h,4h).

5.2.10.3.2. ALERTA DE TEMPERATURA

La cdmara de este vigilabebés esta equipada con un sensor de temperatura

(IX). Para activar la alerta sonora de temperatura en el monitor, siga los

pasos que se indican a continuacion:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla de navegacion derecha (4) o izquierda (6) hasta que el
icono de alerta de temperatura (Q) se resalte.

Ahora podra seleccionar una de las tres opciones que se detallan a

continuacion:

1. Cambio de unidad de medicién de temperatura:

a. Por defecto la unidad de medida de la temperatura es de °C, si desea
cambiarla pulse el botén arriba (5) o abajo (7) para seleccionar
°C 0 °F, seguin desee.

2. Seleccionar la temperatura a la que quiere que suene la alerta sonora:

a. Pulse la tecla de navegacion arriba (5) o abajo (7) hasta que se
encuentre encima de esta opcion & %,

b. Pulse el botén de confirmacion (8).

c. Mediante los botones de navegacion lateral, podra seleccionar
entre el rango superior e inferior de temperatura.

Puede ajustar el limite inferior de temperaturas entre 0°C y 26°C (31°F y
78°F) y el rango superior entre 28° y 37°C (82°F y 98°F).
3. Activacion y desactivacion de la alerta sonora de temperatura:

a. Una vez seleccionado el rango que desea, pulse las teclas de
navegacion derecha (4) o izquierda (6) para activar o desactivar
la alerta sonora de temperatura (& ).

Nota 1: Si el monitor esta en sonido la alerta sonara cuando la
temperatura se encuentre fuera del rango deseado. Ademas, en la
pantalla LCD (10) aparecera el simbolo de alerta de temperatura
(K) en rojo o en azul parpadeando indicando que la temperatura en
la habitacién es superior o inferior a los limites establecidos, ademas
de una imagen de termémetro fijo en el centro de la pantalla LCD (10).
Cuando la alerta esté sonando pulse cualquier tecla para apagarla;
volvera a sonar de nuevo tras 30 segundos.

Nota 2: Si el monitor se encuentra en silencio aun cuando la alerta
sonora esté activada en el men, la alerta no sonar4, y podra ver en la
parte superior derecha de la pantalla LCD (10) como la temperatura
(K) parpadea en color rojo mientras esté por encima o en azul por
debajo de los limites establecidos y aparecera un icono de alerta con
un termémetro fijo en el centro de la pantalla LCD (10).

Nota 3: Puede haber una desviacién de la temperatura indicada en
el monitor con la de la habitacién donde se encuentre la camara de
+-2°C.

5.2.10.4. MELODIAS Y RUIDO BLANCO

La unidad del bebé puede reproducir una suave nana o ruido blanco para

ayudar a su bebé a conciliar el suefio. Para activar esta funcion:

1. Pulse el botdn de menu (2) para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla de navegacion derecha (4) o izquierda (6) hasta que el
icono melodias se resalte (O).

3. Pulse la tecla de navegacion arriba (5) o abajo (7) para seleccionar uno
de los 2 ruidos blancos, de las 6 melodias disponibles, o reproduccion
en bucle;

4. Cuando se haya seleccionado la melodia, pulse el botén de
confirmacion (8). Si desea parar la reproduccion, siga los pasos
anteriormente mencionados y pulse el botén de confirmacién (8)
sobre la palabra OFF.

. Pulse el botén de ment (2) para volver a la pantalla principal.

. En la pantalla LCD (10) se mostrara el icono de melodias junto con
el numero de la melodia que est4 sonando (F).
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Nota 1: La funcién de reproduccién en bucle de las melodias reproduce

icli 1te todas las melodias y ruidos blancos.
Nota 2: Tenga en cuenta que la config i6n de las melodias solo se
producira en la cdmara que se esté viendo en ese momento.
Nota 3: Si tiene dos cé cor puede , si lo desea,

una melodia diferente en cada cdmara. Para ello solo tiene que
seleccionar una cdmara y seguir los pasos que se indican arriba y
luego repetir el proceso seleccionando la otra cdmara.

5.2.10.5. MENU DE AJUSTES

5.2.10.5.1. AJUSTE DE LA HORA

Para ajustar la hora, siga los pasos que se indican a continuacion:

1. Pulse el botén de menu (2) para hacer aparecer el menu.

2. Pulse la tecla de navegacion derecha (4) o izquierda (6) hasta que el
icono de hora (P) se resalte.

3. Pulse el botén de confirmacion (8) para seleccionar el elemento a
ajustar: la hora, los minutos o los segundos.

4. Pulse la tecla de navegacion arriba (5) para incrementar el valor o la
tecla abajo (7) para reducirlo;

5. Una vez haya ajustados los valores, pulse el botén de menu (2) para
confirmar.

Si desea salir de la funcidn, puede hacerlo de la siguiente manera:

1. Pulse el botdn de menu (2) dos veces.

2. No toque el monitor durante 10 segundos.

5.2.10.5.2 AJUSTES DE FABRICA

Si el monitor se queda completamente bloqueado, puede presionar
el botdn de reinicio (15) ubicado en la parte trasera del monitor. Esto
restablecera todos los ajustes de fabrica, pero no eliminara las camaras
que tenga vinculadas.

5.2.11. GRABAR Y GUARDAR IMAGENES

Si desea grabar y guardar las imagenes transmitidas por la camara en una

tarjeta TF, siga los pasos que se indican a continuacion:

1. Asegurese de que tanto el monitor como la cdmara estén apagados.

2. Inserte una tarjeta TF en la ranura (XI).

3. Encienda el monitor y la cdmara. Cuando el icono (W) aparezca en la
barra superior de la pantalla LCD (10), pulse el botén de confirmacién
(8) durante dos segundos. Las imagenes se grabaran en la tarjeta TF.

4. Para detener la grabacion, vuelva a pulsar el boton de confirmacion
(8) durante dos segundos.

Para ver las imagenes grabadas, retire |a tarjeta TF de la camara e insértela
en un lector de tarjetas. Desde alli, podra reproducir el contenido grabado
en cualquier dispositivo compatible.

Nota 1: Tenga en cuenta que las imagenes grabadas no se pueden
reproducir directamente desde el monitor.

6. MONTAJE EN PARED

Puede instalar el vigilabebés en una pared o superficie similar utilizando
el soporte mural (X) junto con los dos tornillos y tacos proporcionados.
Primero, determine la ubicacién deseada y haga dos agujeros en la
pared. Introduzca los tacos en los agujeros y atornille los tornillos en su
lugar. Luego, coloque el soporte de la camara (X) sobre los tomillos y
asegurelo irmemente. Verifique que la cdmara esté bien sujeta y orientada
correctamente para una cobertura dptima.
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7. MANTENIMIENTO

«  Limpie las superficies de la camara y del monitor con un trapo suave que no deje pelusas.
« Silas unidades se ensuciaran, utilice un trapo ligeramente himedo para limpiar las superficies, teniendo cuidado de evitar la entrada de agua por

ninguna de las aperturas.

« No utilice nunca productos de limpieza o disolventes.
- No exponga el producto a altas temperaturas, humedad o luz solar intensa, y no lo moje.

8. IDENTIFICACION Y RESOLUCION DE PROBLEMAS

ESPANOL I

PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

No hay recepcion en el monitor.

No se ha encendido el monitor.

Pulse y mantenga pulsado el botén de
encendido (1), durante 3 segundos.

Monitor: No se ha enchufado el adaptador
de corriente.

Compruebe que el cable esté bien conectado
a la fuente de energia.

Compruebe que esté utilizando un adaptador
de corriente adecuado, para ello consulte las
caracteristicas en la seccion 3.1.

Enchufe el adaptador de corriente.

Camara: no se ha enchufado el adaptador de
corriente.

Compruebe que el cable esté bien conectado
a la fuente de energia.

Compruebe que esté utilizando un adaptador
de corriente adecuado.

Enchufe el adaptador de corriente.

El monitor esta fuera de su campo de alcance.

Acerque el monitor a la camara.

Se ha perdido la conexion entre el monitor y
una cémara ya emparejada.

Acerque el monitor a la cdmara y empareje de
nuevo la cdmara con el monitor. Consulte la
seccion 5.2.101.1.

Se ha seleccionado una camara que no es la
correcta.

Cambie el nimero de cdmara que esta
visualizando. Consulte la seccion 5.2.10.1.3.

No es posible cargar la bateria del monitor.

No se ha enchufado el adaptador de CA/CC.

Enchufe el adaptador de corriente.

Solo se muestran imagenes en blanco y negro.

Compruebe si la cdmara esta en el modo de
visién nocturna/infrarroja.

Para ver las imagenes en color, aumente el
nivel de luz en el lugar en el que se encuentre
la cdmara y asegurese de que nada esta
tapando el sensor de luz de la cdmara (I1).

La cdmara no se enciende.

Céamara: no se ha enchufado el adaptador de
corriente.

Compruebe que el cable esté bien conectado
a la fuente de energia.

Compruebe que esté utilizando un adaptador
de corriente adecuado.

Enchufe el adaptador de corriente.

La cdmara no transmite.

Camara: no se ha enchufado el adaptador de
corriente.

Compruebe que el cable esté bien conectado
a la fuente de energia.

Compruebe que esté utilizando un adaptador
de corriente adecuado.

Enchufe el adaptador de corriente.

El modo VOX o el modo de ahorro de energia
(standby) est4 activado.

Para ver el &rea vigilada continuamente,
desconecte el modo VOX (seccién 5.2.10.2.)
o el modo de ahorro de energia en el monitor
(seccién 5.2.8.).

No es posible escuchar al bebé en el monitor.

El ajuste del volumen de la unidad parental es
demasiado bajo.

Ajuste el volumen en el nivel mas alto.
Consulte la seccién 5.2.2.

No es posible escuchar las melodias.

Es posible que algo esté tapando el altavoz de
la cdmara (V).

Compruebe que nada esta tapando el altavoz
de la camara (V).

1
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PROBLEMA

CAUSA POSIBLE

SOLUCION

Interferencias o recepcidn insatisfactoria.

Es posible que otros dispositivos electrénicos
estén interfiriendo con la senal.

Aléjelos del dispositivo.

La cdmara y el monitor podrian estar a una
distancia excesiva.

Acerque el monitor a la camara.

El nivel de carga de la bateria del monitor
podria ser demasiado bajo.

Enchufe el adaptador de corriente a una
fuente de energia.

La camara o el monitor podrian estar

demasiado cerca de muchos objetos de metal.

Aléjelos del dispositivo.

Si la unidad del bebé ha perdido la conexiéon
con el monitor.

La cdmara y el monitor podrian estar a una
distancia excesiva.

Acerque el monitor a la camara.

Se ha perdido momentaneamente la conexion
entre las dos unidades.

Restablezca las unidades desconectandolas
de la alimentacion eléctrica. Espere unos 15
segundos antes de conectarlas de nuevo. Deje
pasar un minuto para que la unidad del bebéy
la unidad parental se sincronicen.

Se ha perdido la conexion entre las dos
unidades.

Empareje de nuevo la cdmara y el monitor.
Consulte la seccion 5.2.101.1.

9. ESPECIFICACIONES TECNICAS
Frecuencia: 2.4GHz FHSS

10. INFORMACION SOBRE LA RETIRADA DEL PRODUCTO
Es necesario desechar el producto de manera responsable.

Alcance operativo: hasta 300m en dptimas condiciones y en espacio
abierto.
N° de canales configurables: 2
Alimentacién (unidad parental) Entrada: 100-240 V CA - 50/60 Hz
Alimentacién (unidad parental) Salida: DC5V /1000mA
Bateria recargable del monitor: 3.7V /1700mAh
Alimentacién (unidad del bebé) Entrada: 100-240 V CA - 50/60 Hz
Alimentacién (unidad del bebé) Salida: DC5V /1000mA
Potencia de transmisién:

Media: 19.5 dB

Méxima: 21dB
Tiempo de funcionamiento con la bateria totalmente cargada
(unidad parental): Alrededor de 8 horas
Tamafio de la pantalla LCD: 3.5”
Resolucién del monitor: 480x320
Resolucién de la camara: 1280x720P
Rango de temperatura de funcionamiento: 0~40°C
Rango de humedad relativa de funcionamiento: 30%~70%

La potencia suministrada por el cargador debe ser de un minimo de 2.5W
(DC 5V/1000mA), requerido por el equipo radioeléctrico, y un méaximo
de 10W (DC 5V/5000mA) para alcanzar la maxima velocidad de carga.

AL

2.5-10
w

No se deshaga de los productos que muestren el simbolo del
contenedor de basura tachado junto con el resto de los residuos
domésticos.

Una vez finalizada su vida de servicio, estos productos deben
desecharse llevandolos a un centro de recogida y tratamiento
designado por las autoridades locales. También puede ponerse en
contacto con el establecimiento en el que adquirié el producto.

)¢

Por medio de la presente Miniland S. A. declara
que el “89626 digimonitor 3.5” compact cumple
con Ios requ|5|tos esenciales y cualesquiera otras
igibles de la Directiva

res apli o

2022/2380
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1. INTRODUCTION

Congratulations on purchasing this advanced wireless color baby monitor.
We are confident you will be completely satisfied with the quality and
features of this product. However, we recommend that you read these
instructions carefully to get the best results from your purchase.

This baby monitor allows you to transmit audio/video signals wirelessly
to the color monitor. During night vision mode, the reception will be in
black and white, which is perfect for many situations such as monitoring
babies, young children, or the elderly.

Note 1: The features described in this user manual are subject to
change without prior notice.

2. CONTENTS

1 camera (baby unit)

1 monitor (parent unit)

2 USB/USB Type-C cables for charging
2 wall plugs and screws

1 user manual and warranty

If any of the items listed above are missing, please contact your
distributor.

3.SAFETY INSTRUCTIONS
Read this user manual carefully before using your baby monitor for the
first time and keep it for future reference.

3.1. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical devices, certain basic safety precautions should

always be followed:

1. Extra caution is necessary when children or the elderly use any product,
or when it is used near them. Keep the device out of reach of children
when not in use.

. This product should not be used as the sole means of monitoring. It is
not a substitute for responsible adult supervision of children, adults,
or property.

3. Use the baby monitor only with AC adapters that provide a 2.5W (DC
5V/1000mA) required by the radio equipment, and a maximum of
10W (DC 5V/5000mA) for maximum charging speed.

4. This product contains small parts. Exercise caution when unpacking
and assembling the product.

5. DO NOT allow children to play with packing materials, such as
plastic bags. Exercise caution when unpacking and assembling
the product.

6. DO NOT use the device if the cable or plug is damaged. If your baby
monitor is not functioning properly or has any damage, contact the
Miniland authorized service center for inspection and repair to avoid
any potential risk.

7. DO NOT attempt to repair or adjust any electrical or mechanical

functions of the unit, as this will void the warranty.

. Check the voltage in your home to ensure it matches the specifications
indicated for the device.

. If you will not be using the baby monitor for an extended period, always
unplug the power adapter. To disconnect the device from the electrical
outlet, hold the transformer and remove the plug from the socket. Never
pull directly on the cord.

10. This product is designed for indoor use only. The unit should not be
exposed to rain, moisture, or liquid splashes. Never place any liquid-
filled objects, such as a glass or vase, on or near the baby monitor.
The baby monitor should not be used near water.

11. Before using your baby monitor for the first time, remove all protective
plastics from both the monitor and the camera.

N
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CAUTION
This baby monitor is designed to provide peace of mind for parents
when they are not in the same room as the baby. This product should
not replace responsible adult supervision. One of the parents should
remain near the monitor while it is in use. The baby monitor is not
a medical device and should not be relied upon for the baby’s well-
being. It is important to periodically visit the baby’s room to ensure
everything is fine.
Never use this baby monitor in situations where the life or health of the
baby or others, or the integrity of property, depends on its operation.
The manufacturer will not accept any responsibility or claims for death,
personal injury, or property damage resulting from malfunction or
misuse of the product.
Misuse of this wireless baby monitor could result in legal action.
Use this product responsibly.

IMPORTANT: Note that any changes or modifications to the
equipment not made by Miniland’s service department will not be
covered by the product warranty.

3.2. RADIO INTERFERENCE TIPS
This equipment has been tested and complies with the requirements of
the RED Directive 2014 /53/EU and its amendment 2022/2380, which
modifies Directive 2014/53/EU regarding the harmonization of member
states’ laws on the marketing of radio equipment. These requirements are
designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation. If this equipment is not installed and used
according to the instructions, it may cause harmful interference to radio
communications. However, it is not possible to guarantee that interference
will not occur in a particular installation. If the baby monitor causes
interference to radio or television reception, which can be determined
by turning the device off and on again, the user is encouraged to try to
correct the interference as follows:

Reorient or relocate the receiver (parent unit).

Increase the distance between the affected equipment and the baby

monitor.

Plug the equipment into a different outlet than the one used by the

receiver.

Re-sync the receiver and transmitter.

Consult Miniland S.A. customer service.
To ensure compliance with the RED Directive 2014 /53/EU and its
amendment 2022/2380, this equipment uses specially shielded cables.
Using non-approved equipment or unshielded cables may cause
interference with radio or television reception.

Any changes or modifications made to the equipment by unauthorized
personnel will not be covered by the product warranty.

3 3. CHOOSING A SUITABLE LOCATION
Place the electronic device away from children to avoid potential
accidents.
Position the baby unit away from television sets, repeaters, and radios.
Strong radio signals from these items may cause noise or even sound
and image distortions on the monitor. If this occurs, move the camera
to a different location.
Children could become entangled in cables. The baby unit should be
placed approximately 1to 1.5 meters away from the baby’s crib. Never
place the baby unit inside the crib, bed, or playpen. Ensure that the
unit, cables, and adapter are out of the reach of the baby and other
young children.
Place the baby monitor in a location where air can circulate freely.
Do not place it on soft bedding or in corners of cabinets, shelves, etc.
Keep the baby monitor away from heat sources such as radiators,
fireplaces, stoves, and direct sunlight.
This monitor can be placed on a table using the retractable table stand
(14) located on the back of the monitor. When not in use, simply
fold it completely.

4. PRODUCT FEATURES AND FUNCTIONS

4.1. MONITOR FUNCTIONS AND CONTROLS (Figure 1)
1. Power on/off button

2. Menu button

3. Talk-to-baby button

4. Right navigation button / volume up

5. Up navigation button / brightness increase

6. Left navigation button / volume down
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7. Down navigation button / brightness decrease
8. Confirmation button

9. Microphone

10. Lcd screen

11. Charging led

12.Volume leds

13.Speaker

14. Foldable stand

15. Reset button

16. Usb-c power connector

SCREEN (FIGURE 3)
. Signal level
. Selected camera
. Scan mode / number of cameras viewing
. Alert notifications
Zoom
. Melodies
. Monitor volume
. Talk-to-baby indicator
Night vision
Vox mode
. Temperature
. Time
M. Battery level/monitor charge indicator
W. TF card inserted

CFrRARSTIOMMOO®@>

MONITOR FUNCTIONS

. Alert notifications
Melodies

Time

Temperature alert

Camera pairing/unpairing
R1. Alternative camera view
R2. Remove camera

R3. Add camera

S. Vox mode

T. Zoom

U. Monitor brightness

PDODOZ

4.2. CAMERA FUNCTIONS AND CONTROLS (Figure 2)
I. Cameralens

II. Light sensor

Il Infrared leds

IV. Microphone

V. Speaker

VI. Pairing button

VII. Usb-c power connector
VIIl.Led indicator

IX. Temperature sensor

X. Wall mount

Xl. TF card slot

5. USING INSTRUCTIONS

5.1. BEFORE USE

5.1.1. POWER AND BATTERY USE OF THE PARENT UNIT

The monitor, or parent unit, is designed to be used with either the battery
or the provided USB-C power cable.

Your baby monitor comes with a 3.7V - 1,700 mAh rechargeable lithium-
ion battery for the monitor.

By default, when the battery level has dropped excessively, the low battery
icon will be displayed in red (M) and the monitor will begin to emit five
double beeps, in addition to the following message appearing on the
LCD screen (10): LOW BATTERY. After the five beeps, they will stop,
and only the LOW BATTERY message along with the low battery icon
(M) in red will be displayed on the LCD screen (10).

To charge the monitor:

1. Connect the power cable to the USB-C port (16). For safety reasons,
use only adapters with a minimum of 2.5W (DC 5V/1000mA) required
by the radio equipment, and a maximum of 10W (DC 5V/5000mA)
for maximum charging speed.

. Plug the adapter into an electrical outlet. Full battery charge is achieved
in less than five hours.

N

During charging:

3. During the charging process, the charging LED (11) on the monitor will
light up red. If the unit is turned on, the battery level indicator (M) on
the LCD screen (10) will show that the battery is charging.

4. When the battery is fully charged, the charging LED (11) will turn off. If
the LCD screen (10) is on, the battery level indicator (M) on the LCD
screen (10) will show a solid icon with 3 full bars.

5.1.2. POWERING THE BABY UNIT
The camera, or baby unit, of this baby monitor is designed to be used
with the provided USB-C cable.

For safety reasons, use only adapters with a minimum of 2.5W (DC
5V/1000mA) required by the radio equipment, and a maximum of 10W
(DC 5V/5000mA) for maximum charging speed.

Warning: Risk of strangulation - Keep the cable out of the reach of
the baby. NEVER place a camera with cables less than one meter
away from the crib. Never use extension cables with AC adapters.
Use only adapters with the technical specifications indicated in the
user manual.

5.2. OPERATION

5.2.1. TURNING THE UNIT ON/OFF

5.2.1.1. MONITOR

Press and hold the power button (1) for at least 3 seconds to turn on the
monitor. When the monitor powers on, the LCD screen (10) will display
the welcome screen.

To turn off the monitor, press and hold the power button (1) for at least
3 seconds again.

If for any reason the monitor freezes, press and hold the power button
(1) until the unit turns off to reset it.

NOTE: If the monitor has insufficient battery, connect the USB-C
power cable to the adapter and a power source to turn on the monitor.

5.2.1.2. CAMERA
To turn the camera on or off, connect the USB-C power cable to the
adapter and the camera power port (VII), and to a power source.

When the camera is connected to power, the LED indicator (VIII) will
automatically light up blue (in night mode, this LED indicator will be
off), allowing you to see images and hear sounds in your baby’s room
through the monitor.

5.2.2. MONITOR VOLUME

Press the right navigation button (4) or left navigation button (6) to
bring up the volume bar (V). Then, press the right navigation button (4)
or left navigation button (6) to select your desired volume level, from O
(mute) to 6 (very loud).

To exit the function, you can do the following:
1. Press the menu button (2) or the confirmation button (8).
2. Do not touch the monitor for 10 seconds.

Note 1: The volume icon (G) will appear at the top of the LCD screen
(10).

Note 2: Be careful not to cover the speaker (13) of the monitor to
ensure proper sound.

Note 3: This baby monitor has LED indicators (12) at the top of the
monitor that show the noise level in the baby’s room.

The indicator colors are as follows:

Green: Low noise

Orange: Medium noise

Red: High noise
These indicators will light up according to the detected noise level
in the baby’s room.

5.2.3. MONITOR BRIGHTNESS

Press the up-navigation button (5) or down navigation button (7) to bring
up the brightness bar (U). Then, press the up-navigation button (5) or
down navigation button (7) to select your desired brightness level, from
0 (low brightness) to 6 (high brightness).
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To exit the function, you can do the following:
1. Press the menu button (2) or the confirmation button (8).
2. Do not touch the monitor for 10 seconds.

5.2.4. TALK TO BABY
You can talk to your baby from the parent unit (for example, to reassure them
that you are coming) or to your partner (if they are in the baby’s room).

Press the talk-to-baby button (3), hold it down, and speak into the
monitor. While using this function, a microphone icon (H) will appear at
the top of the LCD screen (10). Release the button when you have finished
speaking to resume hearing the sounds in the baby’s room.

Note: To ensure that the baby or person in the baby’s room hears you
clearly, make sure not to cover the microphone (9) of the monitor.

5.2.5. DIGITAL ZOOM

If desired, you can enlarge the viewed image using the zoom function.

1. Press the menu button (2) to access the main menu.

2. Press the left navigation button (6) or right navigation button (4) until
the zoom icon (T) is highlighted.

3. Press the up navigation button (5) or down navigation button (7) to
select the desired zoom level. Options are x1 (normal view), x2 (2x
zoom), and x4 (4x zoom).

The zoom icon (E) displayed at the top of the LCD screen (10) will indicate

the current zoom level.

To exit the zoom function, press the menu button (2) or wait 10 seconds
until the main menu disappears.

5.2.6. AUTO INFRARED NIGHT VISION (AUTOMATIC)

The infrared night vision function allows the camera to capture images
in dark or low light conditions. In this mode, only black and white images
will be shown on the monitor, and only objects located within 2 meters
can be seen.

The camera automatically switches to infrared mode when the light is
insufficient for normal viewing.

When the camera is in this mode, the night vision icon (1) will be displayed
on the LCD screen (10).

Note 1: The light sensor (ll) is located at the top of the camera. Be
careful not to cover the sensor with any object so that your camera
does not switch to night mode if there is light in the room.

Note 2: In night vision mode, a light indicator (Il1) on the front of the
camera will indicate that night vision mode is active.

5.2.7. OUT-OF-RANGE WARNING

By default, when the monitor is positioned beyond the allowable distance from
the camera (refer to the technical specifications), the image will freeze, and
after 20 seconds, an audible alert will activate consisting of 1 beeps every 10
seconds. Additionally, the out-of-coverage icon (A) will appear at the top of
the screen (10), and the following message @—W—EE will be displayed in the
center of the LCD screen (10): indicating that the camera is out of coverage.

Note 1: If the monitor is in silent mode, the out-of-range audible alert
will not sound; only the visual notification will appear.

Note 2: Move the monitor closer to the camera to restore the
connection.

5.2.8. ENERGY SAVING MODE (STANDBY)

With energy saving mode, you can press the power button (1) directly to
turn off the LCD screen (10) in order to save power, while still hearing the
sound. To reactivate the image, simply press the power button (1) again.

Note 1: If you press the screen off button (1) while VOX mode is
activated, the LCD screen (10) will turn off, and the transmitter will
continue transmitting audio until 30 seconds have passed without
detecting noise around the camera. However, if the camera detects
noise around it within the first 30 seconds, the LCD screen (10) will
resume transmitting.

5.2.9. MONITOR LOW BATTERY WARNING
By default, when the battery level of your monitor is low, an audible alert will
activate. Additionally, the monitor’s low battery icon (M) will turn red, and
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the following message will appear in the center of the LCD screen (10): LOW
BATTERY. From the time the warning occurs until the monitor completely
shuts off, if you do not charge it, approximately 10 minutes may pass.

The alert will sound 5 consecutive times, but the low battery icon (M) and
the message LOW BATTERY will continue to appear in red on the LCD
screen (10) until the monitor turns off.

Note 1: If the monitor is in silent mode, the low battery alert will
not sound.

5.2.10. MAIN MENU
Press the menu button (2) on the monitor to access the main menu.

5.2.10.1. CAMERA MENU

5.2.10.1.1. ADDING A CAMERA AND PAIRING

Pairing between the monitor and the camera will be performed in the

following cases:

If you wish to add an additional camera.
If the monitor and camera are not paired.

The monitor and the original camera come from the factory with channel

1 programmed. However, if this is not the case for any reason, you can

pair them manually by following these steps:

1. Press the menu button (2) to bring up the menu and press the right
(4) / left (6) navigation button until the pairing/selection and deletion
of cameras icon (R) is highlighted.

2. Press the up (5) / down (7) navigation button until the add camera
icon (R3) is highlighted, press the confirmation button (8), and then
press the up (5) / down (7) navigation buttons to select the camera
you want to add.

3. Press the confirmation button (8) to search for a camera unit.

4, If no camera is paired within 30 seconds, the pairing mode will
automatically exit. If you wish to exit pairing mode before 30 seconds,
press the menu button (2) for 3 seconds.

. Press the camera pairing button (VI) for 5 seconds.

. Once paired, the images from the camera will immediately display on
the LCD screen (10) of the monitor unit. The connection between the
monitor and a previously connected camera may be lost for various
reasons. If this happens, repeat the above process to reconnect the
camera to the monitor.

[N

Note 1: Before starting the pairing procedure, ensure that the camera
and monitor are close to each other, and that the camera is properly
plugged in.

Note 2: Each camera can only be paired with one monitor at a time.
Note 3: If, for any reason, the camera and monitor left the factory
without being paired, you will need to manually pair the camera
to channel 2. You will not be able to pair the camera to channel 1
again until you have paired it to another channel and removed it
from channel 1.

5.2.10.1.2. DELETING A CAMERA

To delete one of the connected cameras, follow these steps:

1. Press the menu button (2) to bring up the menu and press the right
(4) / left (6) navigation button until the pairing/selection and deletion
of cameras icon (R) is highlighted.

2. Press the up (5) / down (7) navigation button until the delete camera
icon (R2) is highlighted, press the confirmation button (8), and then
press the up (5) / down (7) navigation buttons to select the camera
you want to delete.

. Press the confirmation button (8) again and use the up (5) / down
(7) navigation buttons to cancel or confirm the operation.

w

Notel: You need to delete a channel before pairing it with a new
camera unit.

5.2.10.1.3. CAMERA SELECTION

The device is designed to allow monitoring of different areas with up to

two cameras. To select the camera you wish to view, follow these steps:

1. Press the menu button (2) to bring up the menu and press the right
(4) / left (6) navigation button until the pairing/selection and deletion
of cameras icon (R) is highlighted.

2. Press the up (5) / down (7) navigation button until the select camera
icon (R1) is highlighted, then press the confirmation button (8).

3. Press the up (5) or down (7) navigation button to select the camera
you want to view (camera 1, camera 2).
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4. Press the confirmation button (8) to switch to the selected camera.

Note 1: The additional camera compatible with this baby monitor is
the 89630 digital camera 3.5” new.

5.2.10.1.4. SCAN MODE

This function allows you to view the paired camera channels consecutively
and cyclically, showing the images from each camera for 15 seconds. This
function can only be used when more than one camera unit is paired.

To enter this mode:

1. Press the menu button (2) to bring up the menu and press the right
(4) / left (6) navigation button until the pairing/selection and deletion
of cameras icon (R) is highlighted.

2. Press the up (5) / down (7) navigation button until the scan mode icon
(R1) is highlighted, then press the confirmation button (8).

3. Press the up (5) / down (7) navigation button until the scan mode
icon is highlighted and press the confirmation button (8).

Note 1: If one of the cameras is out of range, the monitor will alert
you that the camera is out of range as described in section 5.2.7. of
this manual.

Note 2: If only one camera is paired, the monitor will only display
the paired camera.

Note 3: To disable scan mode, follow the same steps mentioned
above and select one of the available options: view camera 1 or view
camera 2.

5.2.10.1.5. CAMERA IMAGE ORIENTATION
This baby monitor includes the option to rotate the camera image. This
allows you to place the camera anywhere using the wall mount and base
and view the image in the desired orientation.

To do this, follow these steps:

1. Press the menu button (2) to bring up the menu and press the right
(4) / left (6) navigation button until the pairing/selection and deletion
of cameras icon (R) is highlighted.

2. Pressthe up (5) / down (7) navigation button until the image orientation
icon (R1) is highlighted, then press the confirmation button (8).

3. Press the up (5) or down (7) navigation button until the icon (F#][¥7)
is highlighted to rotate the camera orientation in the desired direction.

Note 1: If you are in scan mode, the image orientation will only change
for the camera selected at the time of confirming the orientation change.

5.2.10.2. VOX MODE
This mode allows you to control the sound-activated function of your
baby monitor.

If you activate VOX mode on the monitor and no sound is detected around
the camera for 30 seconds, it will stop transmitting. The LCD screen (10)
on the monitor will turn off when the camera is not transmitting.

When the camera detects any sound with an intensity greater than the
adjusted sensitivity level, it will start transmitting the signal to the monitor
again.

To disable this feature and continuously view the monitored area, turn off

VOX mode on the monitor.

VOX MODE OFF: The camera continuously transmits, allowing you
to continuously monitor your baby or the area you wish to protect.

VOX MODE ON: The camera only transmits when it detects a sound of
sufficient intensity, depending on the selected level, around the camera.

To activate VOX mode, follow these steps:

1. Press the menu button (2) to bring up the menu.

2. Press the right (4) / left (6) navigation button until the VOX icon

(S) is highlighted.

3. Press the up (5) / down (7) navigation button to select the sensitivity
level LOW, MID, HIGH, or OFF to deactivate it.

. Set the sensitivity to “HIGH” if your baby usually sleeps quietly and
does not cry loudly, to “LOW” if your baby tends to make noises while
sleeping or makes fairly loud noises before crying, or to “MID” if you
believe your baby’s behaviour does not fit either of the previous patterns.

5. Press the confirmation button (8) to activate or deactivate the VOX

function.

6. The VOXicon (J) will be displayed at the top of the LCD screen (10).
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To exit the function, you can do the following:
1. Press the menu button (2).
2. Do not touch the monitor for 10 seconds.

Note 1: If you press the screen off button (1) while the VOX mode is
activated, the LCD screen (10) will turn off, and the transmitter will
continue to transmit audio until 30 seconds have passed without
detecting any noise around the If, h , the camera di
noise around it during the first 30 seconds, the LCD screen (10) will
turn back on.

Note 2: To ensure that the VOX MODE functions correctly, make sure
not to cover the camera's speaker (V).

Note 3: To deactivate the scan mode, follow the same steps mentioned
above.

5.2.10.3. ALERT ADJUSTMENT
5.2.10.3.1. FEEDING ALERT
This baby monitor has two audible alerts for your baby’s feedings.

To adjust them, follow these steps:

1. Press the menu button (2) to bring up the menu.

2. Press the right (4) or left (6) navigation button until the alerts icon
is highlighted (N).

3. Press the up (5) or down (7) navigation button to adjust the timer or
deactivate the alert (OFF).

4. Press the confirmation button (8) to activate the timer.

5. The feeding alert icon (D) will appear at the top of the LCD screen (10).

To exit the function, you can do the following:

1. Press the menu button (2).

2. Do not touch the monitor for 10 seconds.

Note 1: When the feeding alert timer is active, the LCD screen (10)
will display the alert icon (D).

Note 2: When the alert sounds, the feeding alert icon (D) will flash
in the center of the LCD screen (10). Press any button to turn off the
audible alert. If there is no response, the alert will continue until you
press any button.

Note 3: If the monitor is on silent mode, the audible alert will not be
heard, and only the feeding alert icon (D) will flash in the center of
the LCD screen (10).

Note 4: To deactivate the alert, repeat the previous steps and select
OFF; this will remove the alert icon (D) from the LCD screen (10).
Otherwise, the alert will sound at the selected intervals (0.5h, 1h,
2h, 3h, 4h).

5.2.10.3.2. TEMPERATURE ALERT

The camera of this baby monitor is equipped with a temperature sensor

(IX). To activate the temperature audible alert on the monitor, follow

these steps:

1. Press the menu button (2) to bring up the menu.

2. Press the right (4) or left (6) navigation button until the temperature
alerticon (Q) is highlighted.

You can now select from the following three options:

1. Change the temperature measurement unit:

a. By default, the temperature unit is °C. To change it, press the up
(5) or down (7) button to select °C or °F, as desired.

2. Set the temperature at which you want the audible alert to sound:

a. Press the up (5) or down (7) navigation button until this option
8% is selected.

b. Press the confirmation button (8).

c. Using the side navigation buttons, select the upper and lower
temperature range. You can set the lower temperature limit between
0°C and 26°C (31°F and 78°F) and the upper range between 28°C
and 37°C (82°F and 98°F).

3. Activate or deactivate the temperature audible alert:

a. Once you have selected the desired range, press the right (4) or
left (6) navigation button to activate or deactivate the temperature
audible alert (§ @ ).

Note 1: If the monitor is in sound mode, the alert will sound when the
p ide the d d range. Additionally, the temperature
alert symbol (K) will appear in red or blue on the LCD screen (10),
indicating that the room temperature is above or below the set limits,
along with a fixed thermometer image in the center of the LCD screen
(10). When the alert sounds, press any button to turn it off; it will
sound again after 30 seconds.
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Note 2: If the monitor is on silent mode, even if the audible alert is
activated in the menu, the alert will not sound, and you will see the
temperature icon (K) flashing in red if it is above or in blue if it is below
the set limits on the top right of the LCD screen (10), with an alert icon
featuring a fixed thermometer in the center of the LCD screen (10).
Note 3: There may be a temperature deviation of +2°C between
the temperature indicated on the monitor and the actual room
temperature where the camera is located.

5.2.10.4. MELODIES AND WHITE NOISE
The baby unit can play a soothing lullaby or white noise to help your
baby fall asleep.

To activate this feature:

1. Press the menu button (2) to bring up the menu.

2. Press the right (4) or left (6) navigation button until the melodies

icon is highlighted (O).

3. Press the up (5) or down (7) navigation button to select one of the 2

white noises, 6 available melodies, or loop playback.

4. Once you have selected the melody, press the confirmation button (8).
To stop playback, follow the steps above and press the confirmation
button (8) on the OFF option.

. Press the menu button (2) to return to the main screen.

. The LCD screen (10) will display the melodies icon along with the
number of the playing melody (F).

o uv

Note 1: The loop playback function will cycle through all melodies
and white noises.

Note 2: To determine which camera you are viewing, check the icon
(C) on the top bar of the LCD screen (10). This icon will indicate
whether you are viewing camera 1 or 2.5.2.10.3.

Note 3: If you have two connected cameras, you can choose a different
melody for each camera if desired. Just select one camera and follow
the steps above, then repeat the process for the other camera.

5.2.10.5. SETTINGS MENU

5.2.10.5.1. SETTING THE TIME

To set the time, follow these steps:

1. Press the menu button (2) to bring up the menu.

2. Press the right (4) or left (6) navigation button until the clock icon
(P) is highlighted.

3. Press the confirmation button (8) to select the item to adjust: hours,
minutes, or seconds.

4. Press the up (5) navigation button to increase the value or the down
(7) navigation button to decrease it.

5. Once the values are set, press the menu button (2) to confirm.

To exit the function, you can do the following:
1. Press the menu button (2) twice.
2. Do not touch the monitor for 10 seconds.

8. IDENTIFICATION AND TROUBLESHOOTING
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5.2.10.5.2. FACTORY SETTINGS

If the monitor becomes completely unresponsive, you can press the reset
button (15) located on the back of the monitor. This will reset all settings
to factory defaults but will not remove any paired cameras.

5.2.11. Recording and Saving Images
If you want to record and save the images transmitted by the camera to
a TF card, follow these steps:

1. Make sure both the monitor and the camera are turmned off.

2. Insert a TF card into the slot (XI).

3. Turn on the monitor and camera. When the (W) icon appears on the
top bar of the LCD screen (10), press the confirmation button (8) for
two seconds. The images will be recorded on the TF card.

4. To stop recording, press the confirmation button (8) again for two
seconds.

To view the recorded images, remove the TF card from the camera and
insert it into a card reader. You can then play back the recorded content
on any compatible device.

Note 1: Please note that recorded images cannot be played back
directly from the monitor.

6. WALL MOUNTING

You can mount the baby monitor on a wall or similar surface using
the wall mount bracket (X) along with the two screws and anchors
provided. First, determine the desired location and drill two holes in
the wall. Insert the anchors into the holes and screw the screws into
place. Then, place the camera bracket (X) over the screws and secure it
firmly. Ensure that the camera is properly secured and oriented correctly
for optimal coverage.

7. MAINTENANCE

« Clean the surfaces of the camera and monitor with a soft, lint-free
cloth.
If the units become dirty, use a slightly damp cloth to clean the
surfaces, taking care to avoid letting water enter through any openings.
Never use cleaning products or solvents.
Do not expose the product to high temperatures, humidity, or intense
sunlight, and do not get it wet.

PROBLEM POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

No reception on the monitor. | The monitor is not turned on.

Press and hold the power button (1) for 3 seconds.

Monitor: The power adapter is not
plugged in.

Make sure the cable is properly connected to the power source. Check
that you are using an appropriate power adapter; see the specifications
in section 3.1. Plug in the power adapter.

Camera: The power adapter is not
plugged in.

Make sure the cable is properly connected to the power source. Check
that you are using an appropriate power adapter. Plug in the power
adapter.

The monitor is out of range.

Bring the monitor closer to the camera.

The connection between the monitor
and a paired camera is lost.

Bring the monitor closer to the camera and pair the camera with the
monitor again. Refer to section 5.2.10.1.1.

The selected camera is not the
correct one.

Change the camera number being viewed. Refer to section 5.2.10.1.3.

Cannot charge the monitor’s | The AC/DC adapter is not plugged in.

battery.

Plug in the power adapter.
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PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

Only black and white images
are displayed.

Check if the camera is in night
vision/infrared mode.

To see color images, increase the light level in the area where the camera is
located and make sure nothing is covering the camera’s light sensor (II).

The camera does not turn on.

Camera: The power adapter is not
plugged in.

Make sure the cable is properly connected to the power source. Check that
you are using an appropriate power adapter. Plug in the power adapter.

The camera does not transmit.

Camera: The power adapter is not
plugged in.

Make sure the cable is properly connected to the power source. Check that
you are using an appropriate power adapter. Plug in the power adapter.

VOX mode or power saving mode
(standby) is activated.

To continuously view the monitored area, turn off VOX mode (section
5.2.10.2.) or power saving mode on the monitor (section 5.2.8.).

Cannot hear the baby on the
monitor.

The volume setting of the parent unit
is too low.

Adjust the volume to the highest level. Refer to section 5.2.2.

Cannot hear the melodies.

Something may be blocking the
camera’s speaker (V).

Make sure nothing is blocking the camera’s speaker (V).

Interference or poor reception.

Other electronic devices may be
interfering with the signal.

Move them away from the device.

The camera and monitor may be too
far apart.

Bring the monitor closer to the camera.

The monitor’s battery level may be
too low.

Plug in the power adapter to a power source.

The camera or monitor may be too
close to many metal objects.

Move them away from the device.

If the baby unit has lost
connection with the monitor.

The camera and monitor may be too
far apart.

Bring the monitor closer to the camera.

The connection between the two
units has been temporarily lost.

Reset the units by disconnecting them from the power supply. Wait
about 15 seconds before reconnecting them. Allow a minute for the
baby unit and parent unit to sync.

The connection between the two
units has been lost.

Pair the camera and monitor again. Refer to section 5.2.10.1.1.

9 TECHNICAL SPECIFICATIONS

Frequency: 2.4GHz FHSS

Operating Range: Up to 300m under optimal conditions and in

open space
Configurable Channels: 2

Power Supply (Parent Unit): Input: 100-240V AC - 50/60Hz
Power Supply (Parent Unit): Output: DC 5V /1000mA
Rechargeable Battery of the Monitor: 3.7V / 1700mAh
Power Supply (Baby Unit): Input: 100-240V AC - 50/60Hz
Power Supply (Baby Unit): Output: DC 5V /1000mA

Transmission Power:
Average: 19.5 dB
Maximum: 21 dB

Battery Life with a Fully Charged Battery (Parent Unit):

Approximately 8 hours
LCD Screen Size: 3.5”

Monitor Resolution: 480x320
Camera Resolution: 1280x720P
Operating Temperature Range: 0~40°C

Operating Relative Humidity Range: 30%~
The power supplied by the charger should be a minimum of 2.5W (DC
5V/1000mA) required by the radio equipment, and a maximum of 10W

70%

(DC 5V/5000mA) for maximum charging speed.

|J]_I].|

2.5-10
w

10 PRODUCT DISPOSAL INFORMATION
It is necessary to dispose of the product responsibly.
Do not dispose of products showing the crossed-out wheelie bin
symbol with other household waste.
Once the product’s service life has ended, it should be discarded by
taking it to a designated collection and treatment center as required by
local authorities. You may also contact the store where you purchased

the product.

Miniland S.A. hereby declares that the “89626
digimonitor 3.5” compact” meets the essential
requirements and any other applicable provisions or
requirements of Directive 2022/2380.
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1. INTRODUGAO

Parabéns por adquirir este monitor de bebé sem fio colorido que incorpora
a tecnologia mais avancada. Estamos confiantes de que vocé ficara
completamente satisfeito com a qualidade e as caracteristicas deste
produto, embora recomendemos que vocé leia cuidadosamente estas
instrugdes para obter os melhores resultados com sua compra.

Este monitor de bebé permite transmitir sinais de audio/video sem fio
para o monitor colorido. Durante o modo de visdo noturna, a recepgéao
serd em preto e branco, o que é perfeito para diversas situagdes, como a
vigilancia de bebés, criancas pequenas ou idosos.

Nota 1: As caracteristicas descritas neste manual do usuario estao
sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

2. CONTEUDO

1 camera (unidade do bebé)

1 monitor (unidade dos pais)

2 cabos USB/USB Tipo-C para carregamento

2 parafusos e 2 buchas para montagem na parede
1 manual do usuario e garantia

Se faltar algum dos itens acima, entre em contato com seu distribuidor.

3. INSTRUGOES DE SEGURANGA
Leia atentamente este manual antes de utilizar o seu monitor para bebés
pela primeira vez e guarde-o para referéncia futura.

3.1. INSTRUGOES DE SEGURANGA GERAIS

Ao usar dispositivos elétricos, é necessario seguir algumas precaucoes

basicas de seguranga em todos os momentos:

1. E necessario ter cuidado quando criancas ou idosos utilizam qualquer
produto ou quando o produto é utilizado perto deles. Mantenha o
aparelho fora do alcance das criangas quando n&o estiver em uso.

. Este produto nao deve ser usado como o Uinico meio de monitoramento
e nunca deve substituir a supervisdo responsavel de criancas, adultos
ou propriedades por parte dos adultos.

3. Use o monitor para bebés somente com adaptadores de CA que
fornecam um minimo de 2.5W (DC 5V/1000mA), exigida pelo
equipamento de radiofrequéncia, e uma saida maxima de 10W (DC
5V/5000mA) para alcangar a méxima velocidade de carga.

4. Este produto contém pegas pequenas. Manuseie com cuidado ao
desembalar e montar o produto.

5. NAO permita que as criangas brinquem com materiais de embalagem,
como sacos plasticos. Manuseie com cuidado ao desembalar e montar
o produto.

6. NAO use o aparelho se o cabo ou a tomada estiverem danificados.
Se o funcionamento do seu monitor para bebés estiver incorreto ou
se houver qualquer dano, entre em contato com o centro de servigo
autorizado da Miniland para inspegao e reparo para evitar riscos
potenciais.

7. NAO tente reparar ou ajustar qualquer fungao elétrica ou mecanica

do dispositivo, pois isso pode anular a garantia.

. Verifique a voltagem da sua casa para garantir que corresponda a
especificagdo do aparelho indicada.

. Se vocé nao for usar o monitor para bebés por um periodo prolongado,
sempre desconecte o adaptador de energia. Para desconectar o
aparelho da rede elétrica, segure o transformador e retire o plugue da
tomada. Nunca puxe diretamente pelo cabo.

10. Este produto foi projetado exclusivamente para uso intemo. A unidade
ndo deve ser exposta a chuva, umidade ou respingos de liquidos.
Nunca coloque objetos contendo liquidos, como copos ou vasos,
sobre ou ao lado do monitor para bebés. O monitor ndo deve ser
usado perto de agua.
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11. Antes de usar o monitor para bebés pela primeira vez, remova todas
as peliculas plasticas protetoras, tanto do monitor quanto da cadmera.

ATENCAO

« Este monitor para bebés foi projetado para proporcionar tranquilidade
aos pais quando ndo podem estar na mesma sala que o bebé.
Este produto ndo deve substituir a supervisdo responsavel de um
adulto. E importante que um dos pais permanega proximo ao
monitor enquanto ele estd em uso. O monitor para bebés ndo é um
dispositivo médico e ndo deve ser confiado para o bem-estar do
bebé. E importante visitar periodicamente o quarto do bebé para
garantir que tudo esteja bem.

+ Nunca use este monitor para bebés em situagdes em que a vida ou
salde do bebé ou de outras pessoas, ou a integridade de um imaével,
dependa de seu funcionamento. O fabricante ndo se responsabiliza
por morte, leses pessoais ou danos materiais resultantes de mau
funcionamento ou uso indevido do produto.

« O uso inadequado deste monitor para bebés sem fio pode resultar
em acoes legais.

+  Use este produto de maneira responsavel.

IMPORTANTE: Observe que quaisquer alteracdes ou modificagdes
no equip 1to n3o realizadas pelo servigo técnico da Miniland ndo
estardo cobertas pela garantia do produto.

3.2. DICAS SOBRE INTERFERENCIAS RADIOELETRICAS

Este equipamento foi testado e atende aos requisitos da Diretiva RED

2014/53/EU e sua alteracdo 2022/2380, que modifica a Diretiva

2014/53/EU sobre a harmonizagao das legislacdes dos Estados-Membros

sobre a comercializagdo de equipamentos de radio. Esses requisitos sao

projetados para oferecer uma proteg&do razoavel contra interferéncias

prejudiciais em uma instalacao residencial. No entanto, ndo é possivel

garantir que nao ocorrerdo interferéncias em uma instalagdo especifica.

Se o monitor para bebés causar interferéncias na recepgao de radio ou

televisdo, o que pode ser verificado ligando e desligando o aparelho,

recomenda-se ao usuario que tente resolver a interferéncia da seguinte

maneira:

+ Reoriente ou mude a localizagdo do receptor (unidade dos pais).

« Aumente a distancia entre o equipamento interferido e o monitor
para bebés.

+ Conecte o equipamento a uma tomada em um circuito diferente do
que o receptor esta conectado.

« Sincronize novamente o receptor e o transmissor.

« Consulte o servico de atendimento ao cliente da MINILAND S.A.

Para garantir a conformidade com a Diretiva RED 2014/53/EU e sua

alteragdo 2022/2380, este equipamento utiliza cabos especialmente

revestidos. O uso de equipamentos ndo aprovados ou cabos nao

revestidos pode causar interferéncias na recepgao de sinais de radio

ou televisdo.

Qualquer alteragdo ou modificagéo feita no equipamento por pessoal
n&o autorizado pelo servigo técnico da MINILAND nao sera coberta
pela garantia do produto.

3.3. ESCOLHA DE UM LOCAL ADEQUADO

« Coloque o dispositivo eletrénico fora do alcance das criangas para
evitar possiveis acidentes.

«  Coloque a unidade do bebé longe de aparelhos de televisao, repetidores
eradios. Sinais de radio intensos gerados por esses dispositivos podem
causar ruidos ou até mesmo imagens e sons no monitor. Se isso
ocorrer, mova a cdmera para outro local.

« As criangas podem se enroscar nos cabos. A unidade do bebé deve
ser posicionada a uma distancia de cerca de 1a 1,5 metros do bergo
do bebé. Nunca coloque a unidade dentro do bergo, cama ou cercado.
Certifique-se de que a unidade, os cabos e o adaptador estejam fora
do alcance do bebé e de outras criangas pequenas.

«  Coloque o monitor para bebés em um local onde o ar possa circular
liviemente. Nao coloque-o sobre cobertores macios ou em cantos de
armarios, prateleiras, etc.

- Coloque o monitor para bebés longe de fontes de calor, como
radiadores, lareiras, fogdes e luz solar direta.

«  Este monitor pode ser colocado em uma mesa usando o suporte
ajustavel para mesa (14) na parte traseira do monitor. Quando néo
estiver em uso, simplesmente dobre o suporte completamente.
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4. CARACTERISTICAS E FUNGOES DO PRODUTO
4.1. FUNGOES E CONTROLES DO MONITOR (Figura 1)
Botao de ligar/desligar

. Botdo de menu

Botéo para falar com o bebé

Botao de navegacao direita / Aumento do volume
Botao de navegacao cima / Aumento do brilho
Botao de navegacao esquerda / Redugao do volume
Bot4o de navegac&o baixo / Reducéo do brilho

. Botdo de confirmacao

. Microfone

10.Tela LCD

11. LED de carregamento

12.LEDs de volume

13. Alto-falante

14. Suporte dobravel

15.Botao de reset

16. Conector de alimentagdo USB-C

TELA (Figura 3)

. Nivel de sinal

. Camera selecionada

Modo de varredura / Numero de cameras visualizando
. Alerta de bateria

. Zoom

. Melodias

. Volume do monitor

. Indicador de comunicagdo com o bebé ativado
Visdo noturna

Modo VOX

. Temperatura

. Hora

M. Indicador de nivel da bateria/carga do monitor
W. Cartao TF inserido

FUNCOES DO MONITOR

N. Alerta de bateria

O. Melodias

P. Hora

Q. Alerta de temperatura

R. Emparelhamento/Desemparelhamento de cAmeras
R1. Visualizag&o alternativa das cameras
R2. Excluir camera
R3. Adicionar camera

. Modo VOX

. Zoom

. Brilho do monitor

. Volume do monitor

4.2.FUNGOES E CONTROLES DA CAMERA (Figura 2)
I. Lente da camera

IIl.  Sensor de luz

Ill. LEDs de vis&o infravermelha

IV. Microfone

V. Alto-falante

VI. Botao de emparelhamento

VII. Conector de alimentacao USB-C
VIl.Indicador LED

IX. Sensor de temperatura

X. Suporte de parede

XI. Slot para cartao TF
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5. INSTRUGOES DE USO

5.1. ANTES DE USAR

5.1.1. ALIMENTAGAO E USO DA BATERIA DA UNIDADE DOS PAIS
O monitor, ou unidade dos pais, foi projetado para ser usado com a bateria
ou com o cabo de alimentagdo USB-C fornecido.

Seu monitor de bebé vem com uma bateria recarregavel de ions de litio
de 3,7V - 1700 mAh.

Por padrao, quando o nivel da bateria estiver excessivamente baixo,
o icone de bateria fraca sera exibido em vermelho (M) e o monitor
comegara a emitir cinco bipes duplos, além de aparecer na tela LCD
(10) a seguinte mensagem: LOW BATTERY. Apds os cinco bipes, eles
cessardo e apenas a mensagem LOW BATTERY junto com o icone de
bateria fraca (M) em vermelho ser4 exibido na tela LCD (10).

Para carregar o monitor:

1. Conecte o cabo de alimentacéo & entrada USB-C (16). Por motivos de
seguranca, use apenas adaptadores com uma saida minima de 2.5W
(DC 5V/1000mA), exigida pelo equipamento de radiofrequéncia, e
uma saida maxima de 10W (DC 5V/5000mA) para alcangar a méaxima
velocidade de carga.

. Conecte o adaptador a rede elétrica. O carregamento total da bateria
é realizado em menos de cinco horas.

N

Durante o carregamento:

3. Durante o processo de carregamento, o LED de carregamento (11)
no monitor ficard aceso em vermelho. Se a unidade estiver ligada, o
indicador de nivel de bateria (M) na tela LCD (10) mostrara que a
bateria esta carregando.

4, Quando a bateria estiver totalmente carregada, o LED de carregamento
(16) apagaré. Se a tela LCD (10) estiver ligada, o indicador de nivel de
bateria (M) na tela LCD (10) sera exibido fixo com as 3 barras completas.

5.1.2. ALIMENTACAO DA UNIDADE DO BEBE
A cémera, ou unidade do bebé, deste monitor de bebé foi projetada para
ser usada com o cabo USB-C fornecido.

Por motivos de seguranca, use apenas adaptadores com uma saida
minima de 2.5W (DC 5V/1000mA), exigida pelo equipamento de
radiofrequéncia, e uma saida méaxima de 10W (DC 5V/5000mA) para
alcancar a maxima velocidade de carga.

Aviso: Perigo de estrangulamento - Mantenha o cabo fora do alcance
do bebé. NUNCA coloque a cAmera com cabos a menos de um
metro de distancia do bergo. Nunca use extensores de cabo com
os adaptadores AC. Use apenas adaptadores com as especifica¢cdes
técnicas indicadas no manual do usuério.

5.2. INSTRUCOES DE USO

5.2.1. LIGAR/DESLIGAR A UNIDADE

5.2.1.1. MONITOR

Pressione e mantenha pressionado o botao de ligar/desligar (1) por pelo
menos 3 segundos para ligar o monitor. Quando o monitor estiver ligado,
a tela LCD (10) exibira a tela de boas-vindas. Para desligar o monitor,
pressione e mantenha pressionado novamente o botao de ligar/desligar
(1) por pelo menos 3 segundos. Se, por algum motivo, o monitor travar,
pressione e mantenha pressionado o botéo de ligar/desligar (1) até que
a unidade desligue para reinicia-la.

Nota 1: Se o monitor nao tiver bateria suficiente, conecte o cabo
de alimentagdo USB-C ao adaptador e a uma fonte de energia para
ligar o monitor.

5.2.1.2. CAMERA

Para ligar ou desligar a cdmera, conecte o cabo de alimentacao USB-C
ao adaptador e & tomada de energia da camera (VII) e a uma fonte de
energia. Quando a cAmera estiver conectada, o indicador LED (VIII)
acendera automaticamente em azul (no modo noturno, esse indicador
LED estar4 apagado), permitindo que vocé veja as imagens e ouca 0s
sons capturados no quarto do seu bebé através do monitor.

5.2.2. VOLUME DO MONITOR

Pressione o botao de navegacéo direita (4) ou esquerda (6) para exibir a
barra de volume (V). Em seguida, pressione a tecla de navegacéo direita
(4) ou esquerda (6) para selecionar o nivel de volume desejado, de O
(mudo) a 6 (muito alto).

Para sair da funcao, vocé pode fazer o seguinte:
1. Pressione o botao de menu (2) ou o botao de confirmacéo (8).
2. N&o toque no monitor durante 10 segundos.

Nota 1: No topo da tela LCD (10), aparecera o icone de volume (G).
Nota 2: Tenha cuidado para nao cobrir o alto-falante (13) do monitor
para garantir uma audicdo clara.

Nota 3: Este monitor para bebés possui indicadores luminosos LED
(12) na parte superior do monitor que informam sobre o nivel de
ruido no quarto do bebé.

As cores dos indicadores sao:
Verde: Ruido baixo
Laranja: Ruido médio
Vermelho: Ruido alto

20



Esses indicadores acenderao de acordo com o nivel de ruido detectado
no quarto do bebé.

5.2.3. BRILHO DO MONITOR

Pressione o botéo de navegagao para cima (5) ou para baixo (7) para
exibir a barra de brilho (U). Em seguida, pressione a tecla de navegagao
para cima (5) ou para baixo (7) para selecionar o nivel de brilho desejado,
de 0 (baixo) a 6 (alto).

Para sair da funcao, vocé pode fazer o seguinte:
1. Pressione o botdo de menu (2) ou o botéo de confirmacéo (8).
2. Nao toque no monitor durante 10 segundos.

5.2.4. FALAR COM O BEBE

Vocé pode falar com seu bebé a partir da unidade dos pais (por exemplo,
para acalma-lo e fazé-lo perceber que vocé esta indo até ele) ou com
seu parceiro (se ele ou ela estiver no quarto do bebé). Pressione o botdo
para falar com o bebé (3), mantenha-o pressionado e fale na frente do
monitor. Enquanto esta fungéo estiver em uso, um icone de microfone
(H) aparecera no topo da tela LCD (10). Solte o botdo quando terminar
de falar para ouvir novamente os sons do quarto do bebé. Observe que
Vocé nao conseguira ouvir seu bebé enquanto estiver falando; para ouvi-lo,
vocé tera que soltar o botéo para falar com o bebé (3).

Nota 1: Para que o bebé ou a pessoa no quarto do bebé possa ouvi-lo
claramente, certifique-se de nao cobrir o microfone (9) do monitor.

5.2.5.ZOOM DIGITAL

Se desejar, vocé pode aumentar o tamanho da imagem visualizada usando

a fungéo de zoom.

1. Pressione o botdo Menu (2) para acessar o menu principal.

2. Pressione a tecla de navegacao para a esquerda (6) ou para a direita
(4) até que o icone de zoom (T) esteja destacado.

3. Pressione a tecla de navegacéo para cima (5) ou para baixo (7) para
selecionar o nivel de zoom desejado. As opgdes sdo x1 (visdo normal),
x2 (duplo aumento) e x4 (quadruplo aumento).

O icone de zoom (E), que é exibido na parte superior da tela LCD (10),

indicara o nivel de zoom atual.

Se vocé deseja sair da funcdo de zoom, pressione o botdo Menu (2) ou
aguarde 10 segundos até que o menu principal desapareca.

5.2.6. VISAO NOTURNA INFRAVERMELHA (AUTOMATICA)

A fungao de visdo noturna infravermelha permite que a cdmera capture
imagens em condi¢Ges de escuridao ou baixa luminosidade. Nesse modo,
apenas imagens em preto e branco serdo exibidas no monitor, e apenas
objetos localizados a menos de 2 metros de distancia poderao ser vistos.

A cdmera muda automaticamente para o modo infravermelho quando a
luz é insuficiente para visdo normal.

Quando a camera estiver neste modo, o icone de visdo noturna (I) serd
exibido na tela LCD (10).

Nota 1: O sensor de luz (Il) est4 localizado na parte superior da cAmera.
Tenha cuidado para ndo cobrir o sensor com nenhum objeto, para que
sua camera nao entre no modo noturno se houver luz no ambiente.
Nota 2: No modo de visdo noturna, um indicador luminoso (lll) na parte
frontal da camera indica que o modo de visdo noturna esté ativado.

5.2.7. AVISO DE FORA DE ALCANCE

Por padrao, quando o monitor estiver a uma distancia da cAmera superior
ao permitido (consulte as especificacdes técnicas), a imagem serd
congelada e apds 20 segundos um alerta sonoro sera ativado, com 1 bips
a cada 10 segundos. Além disso, no topo da tela (10) apareceré o icone de
fora de cobertura (A) e no centro da tela LCD (10) aparecera a seguinte
mensagem: @—@—EH, indicando que a camera esta fora de cobertura.

Nota 1: Se o monitor estiver em modo silencioso, o alerta sonoro
de fora de alcance nao sera emitido; apenas o aviso visual serd
exibido.

Nota 2: Aproxime o monitor da cdmera para restabelecer a conexao.

5.2.8. MODO DE ECONOMIA DE ENERGIA (STANDBY)
Com o modo de economia de energia, vocé pode pressionar diretamente
o botéo de energia (1) para apagar a tela LCD (10) e economizar energia,
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enquanto continua ouvindo o som. Para reativar a imagem, basta
pressionar novamente o botao de energia (1).

Nota 1: Se vocé pressionar o botao de desligar a tela (1) enquanto o
modo VOX estiver ativado, a tela LCD (10) se apagara e o transmissor
continuara transmitindo 4udio até que 30 segundos tenham passado
sem ruidos ao redor da cAmera. No entanto, se a cAmera detectar
ruidos nos primeiros 30 segundos, a tela LCD (10) sera reativada.

5.2.9. AVISO DE BATERIA BAIXA DO MONITOR

Por padréo, quando o nivel da bateria do seu monitor estiver baixo, um
alerta sonoro sera ativado. Além disso, o icone de bateria baixa do monitor
(M) sera exibido em vermelho e no centro da tela LCD (10) aparecera a
seguinte mensagem: LOW BATTERY. Desde o momento do aviso até o
desligamento completo do monitor, se ndo for carregado, podem passar
cerca de 10 minutos.

O alerta sonoro tocara 5 vezes consecutivas, mas na tela LCD (10), o
icone de bateria baixa do monitor (M) e a mensagem LOW BATTERY
permanecerao vermelhos no centro da tela LCD (10) até que o monitor
se desligue.

Nota 1: Se o monitor estiver em modo silencioso, o alerta sonoro de
bateria baixa ndo serd emitido.

5.2.10. MENU PRINCIPAL
Pressione a tecla de menu (2) no monitor para acessar o menu principal.

5.2.10.1. MENU DA CAMERA

5.2.10.1.1. ADICIONAR UMA CAMERA E EMPARELHAMENTO

O emparelhamento entre 0 monitor e a cAmera sera realizado nos

seguintes casos:

+  Se vocé deseja adicionar uma cdmera adicional.

+  Se o monitor e a cAmera ndo estdo emparelhados.

O monitor e a cdmera original saem de fabrica com o canal 1 programado;

no entanto, se por algum motivo isso n&o for o caso, vocé pode emparelha-

los manualmente seguindo os passos abaixo:

1. Pressione a tecla de menu (2) para exibir o menu, e pressione as
teclas de navegacao direita (4) / esquerda (6) até que o icone
de emparelhamento / selecéo e exclusédo de cameras (R) fique
destacado.

2. Pressione as teclas de navegagao para cima (5) / para baixo (7) até
que o icone Adicionar cAmera (R3) fique destacado, pressione a tecla
de confirmagao (8) e use as teclas de navegacéo para cima (5) / para
baixo (7) para selecionar a cAmera que deseja adicionar.

3. Pressione a tecla de confirmacao (8) para procurar uma unidade
de camera.

4. Se nenhuma cémera for emparelhada em 30 segundos, vocé saira
automaticamente do modo de emparelhamento.

Se desejar sair do modo de emparelhamento antes desses 30 segundos,

mantenha pressionada a tecla de menu (2) por 3 segundos.

1. Pressione o botdo de emparelhamento da cdmera (V1) por 5 segundos.

2. Assim que a camera estiver emparelhada, as imagens da camera serdo
imediatamente exibidas na tela LCD (10) da unidade do monitor.
A conex&o entre o monitor e uma camera ja conectada pode ser
perdida por varias razdes. Se isso ocorrer, repita 0 processo acima
para reconectar a cdmera ao monitor.

Nota 1: Antes de iniciar o processo de emparelhamento, certifique-se
de que a cAmera e o monitor estejam préximos um do outro e que a
camera esteja corretamente conectada.

Nota 2: Cada cAmera pode ser emparelhada com apenas um monitor
por vez.

Nota 3: Se, por algum motivo, a cAmera e o monitor sairam da fabrica
sem estar emparelhados, vocé precisara realizar o emparelhamento
manualmente adicionando a cAmera ao canal 2. Vocé nao podera
emparelhar a cAmera novamente com o canal 1 até que tenha
emparelhado a cAmera em outro canal e removido a cdmera do canal 1.

5.2.10.1.2. EXCLUIR UMA CAMERA

Para excluir uma das cameras conectadas, siga 0s passos abaixo:

1. Pressione a tecla de menu (2) para exibir o menu, e pressione as
teclas de navegacao direita (4) / esquerda (6) até que o icone de
emparelhamento / selecéo e exclusao de cAmeras (R) fique destacado.

2. Pressione as teclas de navegacao para cima (5) / para baixo (7) até
que o icone (R2) fique destacado, pressione a tecla de confirmacéo
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(8) e use as teclas de navegacao para cima (5) / para baixo (7) para
selecionar a c&mera que deseja excluir.

. Pressione novamente a tecla de confirmacao (8) e use as teclas de
navegacgao para cima (5) / para baixo (7) para cancelar ou confirmar
a operagao.

w

Nota 1: E necessario excluir um canal antes de emparelha-lo com uma
nova unidade de camera.

5.2.10.1.3. SELECIONAR A CAMERA

O dispositivo foi projetado para permitir a visualizagao de diferentes

areas com até duas cameras. Para selecionar a cdmera que vocé deseja

ver, siga 0s passos abaixo:

1. Pressione a tecla de menu (2) para exibir o menu, e pressione as
teclas de navegacdo direita (4) / esquerda (6) até que o icone de
emparelhamento / selecéo e excluséo de cdmeras (R) fique destacado.

. Pressione as teclas de navegagéo para cima (5) ou para baixo (7) até
que o icone (R1) fique destacado, e pressione a tecla de confirmagéo (8).

. Pressione as teclas de navegacao para cima (5) ou para baixo (7)
para selecionar a cAmera que deseja visualizar (cAmera 1, cAmera 2).

4. Pressione a tecla de confirmacao (8) para ir para a cAmera selecionada.

Nota 1: A cadmera adicional compativel com este monitor é a 89630
camera digital 3,5” compact”.

N
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5.2.10.1.4. MODO SCAN / VISAO ALTERNATIVA DAS CAMERAS

Esta fung&o permite visualizar os canais de cAmeras emparelhados de

forma consecutiva e ciclica, exibindo as imagens de cada camera por

15 segundos. Esta fungdo sé pode ser usada quando ha mais de uma

unidade de camera emparelhada. Para entrar neste modo:

1. Pressione a tecla de menu (2) para exibir o menu, e pressione as
teclas de navegacéo direita (4) / esquerda (6) até que o icone de
emparelhamento / selecéo e exclusao de cAmeras (R) fique destacado.

. Pressione as teclas de navegacéo para cima (5) ou para baixo (7) até
que o icone (R1) fique destacado, e pressione a tecla de confirmagéo (8).

. Pressione as teclas de navegac&o para cima (5) ou para baixo (7) até
que o icone fique destacado e pressione a tecla de confirmacéo (8).

N
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Nota 1: Se uma das cadmeras estiver fora de alcance, o monitor avisara
que a cAmera esta fora de al. conforme indicado na secéo 5.2.7
deste manual.

Nota 2: Para saber qual cAmera vocé est3 visualizando, verifique o
icone (C) na barra superior da tela LCD (10). Este icone indicara se
vocé esta visualizando a 10u25.210.3

Nota 3: Para desativar o modo scan, siga os mesmos passos
mencionados acima e selecione uma das opgdes disponiveis:
visualizar camera 1 ou visualizar camera 2.

5.2.10.1.5. ORIENTAGAO DA IMAGEM DA CAMERA

Este monitor de bebé possui a opgéo de girar aimagem da cdmera. Dessa

forma, vocé pode colocar a cdmera em qualquer lugar usando o suporte

de parede e a base, e visualizar a imagem na orientacéo desejada. Para
isso, siga os passos abaixo:

1. Pressione a tecla de menu (2) para exibir o menu, e pressione as
teclas de navegacgao direita (4) / esquerda (6) até que o icone de
emparelhamento / selecéo e exclusao de cAmeras (R) fique destacado.

. Pressione as teclas de navegacao para cima (5) ou para baixo (7) até
que o icone (R1) fique destacado, e pressione a tecla de confirmacéo (8).

. Pressione as teclas de navegac&o para cima (5) ou para baixo (7) até
que o icone de orientagdo da cAmera ([4][#7) fique destacado para
girar a orientagéo da cdmera na diregao desejada.

N
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Nota 1: Observe que, se vocé estiver no modo scan, a orientagio da
imagem mudara apenas para a cAmera selecionada no momento da
confirmacao da mudanga de orientagao.

5.2.10.2. MODO VOX
Este modo permite controlar a ativagdo por som do seu vigilabebés.

Se vocé ativar o modo VOX no monitor e ndo houver nenhum som
ao redor da camera durante 30 segundos, ela deixara de transmitir.
A tela LCD (10) do monitor se apaga quando a cAmera nao esta
transmitindo.

Quando a cdmera detectar qualguer som com uma intensidade superior
ao nivel de sensibilidade ajustado, ela comecara a transmitir novamente
o sinal para o monitor.

Para desativar esta funcao e visualizar a drea monitorada continuamente,

desconecte o modo VOX no monitor.

Modo VOX DESATIVADO: A camera transmite continuamente,
permitindo que vocé monitore continuamente seu bebé ou a area
que deseja proteger.

+ Modo VOX ATIVADO: A cdmera sé transmite quando detecta um
som de intensidade suficiente, dependendo do nivel selecionado,
ao redor da camera.

Para ativar o modo VOX, siga os passos abaixo:

1. Pressione o botdo de menu (2) para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla de navegacéo direita (4) ou esquerda (6) até que o
icone VOX (S) seja destacado.

3. Pressione a tecla de navegacao para cima (5) ou para baixo (7) para
selecionar o nivel de sensibilidade LOW, MID, HIGH ou OFF, para desativar.

4. Ajuste a sensibilidade no nivel “HIGH” se seu bebé costuma dormir
tranquilamente e quando chora nao o faz com forga, no nivel “LOW”
se seu bebé tende a emitir ruidos enquanto dorme ou emite ruidos
bastante altos antes de comegar a chorar ou no nivel “MID” se
considerar que o comportamento do seu bebé ndo corresponde a
nenhum dos dois padrbes anteriores.

5. Pressione a tecla de confirmac&o de navegacao (8) para ativar ou
desativar a fungdo VOX.

6. Na parte superior da tela LCD (10) sera exibido o icone VOX (J).

Se desejar sair da fungao, pode fazé-lo da seguinte forma:

1. Pressione o botao de menu (2).

2. N&o toque no monitor durante 10 segundos.

Nota 1: Se pressionar o botao de desligar a tela (1) com o modo
VOX ativado, a tela LCD (10) se apagara e o transmissor continuara
transmitindo dudio até que passem 30 segundos sem receber ruidos
ao redor da cAmera. No entanto, se durante os primeiros 30 segundos
a camera receber ruidos ao redor, a tela LCD (10) voltara a transmitir.
Nota 2: Para garantir que o MODO VOX funcione corretamente,
certifique-se de nao cobrir o alto-falante (V) da camera.

Nota 3: Para desativar o modo scan, siga os mesmos passos
mencionados anteriormente.

5.2.10.3. AJUSTE DAS ALERTAS

5.2.10.3.1. ALERTA DE ALIMENTAGAO

Este vigilabebés possui dois alertas sonoros para as alimentagoes do
seu bebé.

Para ajusta-las, siga os passos abaixo:

1. Pressione o botao de menu (2) para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla de navegacao direita (4) ou esquerda (6) até que o
icone de alertas seja destacado (N).

3. Pressione a tecla de navegacao para cima (5) ou para baixo (7) para
ajustar o temporizador ou desativar a alerta (OFF).

4. Pressione o botao de confirmacéo (8) para ativar o temporizador.

5. Na parte superior da tela LCD (10) ser4 exibido o icone de alerta de
alimentacéo ativada (D).

Se desejar sair da fungdo, pode fazé-lo da seguinte forma:

1. Pressione o botdo de menu (2).

2. N&o toque no monitor durante 10 segundos.

Nota 1: Quando o temporizador de alerta de alimentagao estiver em
funcionamento, na tela LCD (10) aparecer o icone de alerta (D).
Nota 2: Quando a alerta estiver soando, o icone de alerta de
alimentacéao (D) piscara no centro da tela LCD (10). Pressione
qualquer tecla para desligar o alerta sonora. Se ndo houver nenhuma
resposta, o alerta continuara soando até que pressione qualquer tecla.
Nota 3: Se o monitor estiver em siléncio, a alerta sonora n3o sera
ouvida e apenas piscara no centro da tela LCD (10) o icone de alerta
de alimentagao (D).

Nota 4: Para desativar o alerta, repita o processo anterior e selecione
OFF, de modo que o icone de alerta (D) desaparecera da tela LCD
(10). Caso contrario, o alerta sonara a cada tempo selecionado (0.5h,
1h, 2h, 3h, 4h).

5.2.10.3.2. ALERTA DE TEMPERATURA

A cdmera deste vigilabebés esta equipada com um sensor de temperatura

(IX). Para ativar a alerta sonora de temperatura no monitor, siga 0s passos

abaixo:

1. Pressione o botao de menu (2) para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla de navegacéo direita (4) ou esquerda (6) até que o
icone de alerta de temperatura (Q) seja destacado.
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Agora podera selecionar uma das trés opgdes detalhadas a seguir:
1. Mudanga de unidade de medicao de temperatura:

a. Por padrao, a unidade de medida da temperatura é °C; se desejar
muda-la, pressione o botdo para cima (5) ou para baixo (7) para
selecionar °C ou °F, conforme desejar.

. Selecionar a temperatura em que deseja que a alerta sonora toque:

a. Pressione a tecla de navegacéo para cima (5) ou para baixo (7) até
que esteja sobre esta opgao &%,

b. Pressione o bot&o de confirmacao (8).

c. Com os botdes de navegagao lateral, podera selecionar entre o limite
superior e inferior de temperatura.

Pode ajustar o limite inferior de temperaturas entre 0°C e 26°C (31°F

e 78°F) e o limite superior entre 28°C e 37°C (82°F e 98°F).

. Ativagao e desativagéo da alerta sonora de temperatura:

a. Depois de selecionar o intervalo desejado, pressione as teclas de
navegacao direita (4) ou esquerda (6) para ativar ou desativar a
alerta sonora de temperatura (§ @ ).

N
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Nota 1: Se o monitor estiver com som, a alerta soard quando a
temperatura estiver fora do intervalo desejado. Além disso, na tela
LCD (10) aparecera o simbolo de alerta de temperatura (K) piscando
em vermelho ou azul, indicando que a temperatura no quarto estd
acima ou abaixo dos limites estabelecidos, além de uma imagem de
termémetro fixa no centro da tela LCD (10).

Quando a alerta estiver soando, pressione qualquer tecla para desliga-
la; ela voltara a soar apés 30 segundos.

Nota 2: Se o monitor estiver em siléncio, mesmo quando a alerta
sonora estiver ativada no menu, a alerta ndo soara, e vocé podera
ver no canto superior direito da tela LCD (10) como a temperatura
(K) pisca em vermelho enquanto estiver acima ou em azul enquanto
estiver abaixo dos li belecidos, e aparecerd um icone de
alerta com um termémetro fixo no centro da tela LCD (10).

Nota 3: Pode haver uma diferenga entre a temperatura indicada no
monitor e a do quarto onde a cdmera est3, de +-2°C.

5.2.10.4. MELODIAS E RUIDO BRANCO

A unidade do bebé pode reproduzir uma suave cangao de ninar ou ruido

branco para ajudar seu bebé a adormecer. Para ativar esta fungao:

1. Pressione o botédo de menu (2) para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla de navegacao direita (4) ou esquerda (6) até que o
icone de melodias seja destacado (O).

3. Pressione a tecla de navegacao para cima (5) ou para baixo (7) para
selecionar um dos 2 ruidos brancos, das 6 melodias disponiveis, ou
reproducdo em loop;

4. Quando a melodia for selecionada, pressione o botao de confirmacao (8).

Se desejar parar a reproducao, siga os passos mencionados anteriormente

e pressione o botéo de confirmacéo (8) sobre a palavra OFF.

1. Pressione o botdo de menu (2) para voltar & tela principal.

2. Natela LCD (10) sera exibido o icone de melodias junto com o nimero
da melodia que esta tocando (F).

Nota 1: A funcéo de reproducédo em loop das melodias reproduz
ciclicamente todas as melodias e ruidos brancos.
Nota 2: Observe que a confi ¢ao das melodias ser ap
na camera que estiver sendo visualizada no momento.
Nota 3: Se tiver duas cameras conectadas, pode escolher, se desejar,
uma melodia diferente para cada camera. Para isso, basta selecionar
uma camera e seguir os passos indicados acima e depois repetir o
processo selecionando a outra camera.
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8. IDENTIFICACAO E SOLUGAO DE PROBLEMAS

PORTUGUES I

5.2.10.5. MENU DE AJUSTES

5.2.10.5.1. AJUSTE DA HORA

Para ajustar a hora, siga os passos abaixo:

1. Pressione o botdo de menu (2) para fazer aparecer o menu.

2. Pressione a tecla de navegacao direita (4) ou esquerda (6) até que o
icone de hora (P) seja destacado.

3. Pressione o botdo de confirmagao (8) para selecionar o elemento a
ajustar: a hora, os minutos ou os segundos.

4. Pressione a tecla de navegacéo para cima (5) para aumentar o valor
ou a tecla para baixo (7) para reduzi-lo;

5. Uma vez ajustados os valores, pressione o botdo de menu (2) para
confirmar.

Se desejar sair da fungao, pode fazé-lo da seguinte forma:

1. Pressione o botao de menu (2) duas vezes.

2. Nao toque no monitor durante 10 segundos.

5.2.10.5.2 AJUSTES DE FABRICA

Se o monitor ficar completamente bloqueado, pode pressionar o botao
de reinicio (15) localizado na parte traseira do monitor. Isso redefinira
todos os ajustes de fabrica, mas ndo eliminara as cdmeras vinculadas.

5.2.11. Gravar e Salvar Imagens
Se desejar gravar e salvar as imagens transmitidas pela cdmera em um
cartdo TF, siga os passos abaixo:

1. Certifique-se de que tanto o monitor quanto a cAmera estejam desligados.

2. Insira um cartdo TF na ranhura (XI).

3. Ligue o monitor e a cAmera. Quando o icone (W) aparecer na barra
superior da tela LCD (10), pressione o botéo de confirmagéo (8) por
dois segundos. As imagens serao gravadas no cartao TF.

4. Para parar a gravagao, pressione novamente o botéo de confirmagéo
(8) por dois segundos.

Para visualizar as imagens gravadas, retire o cartdo TF da camera e insira-o
em um leitor de cartGes. A partir dai, vocé podera reproduzir o contetido
gravado em qualquer dispositivo compativel.

Nota 1: Observe que as imagens gravadas nao podem ser reproduzidas
diretamente a partir do monitor.

6. MONTAGEM NA PAREDE

Pode instalar o vigilabebés em uma parede ou superficie semelhante
utilizando o suporte de parede (X) junto com os dois parafusos e buchas
fornecidos. Primeiro, determine a localizagdo desejada e faga dois furos
na parede. Introduza as buchas nos furos e parafuse os parafusos no
lugar. Em seguida, coloque o suporte de parede (X) da camera sobre os
parafusos e fixe-o firmemente. Verifique se a cdmera esta bem presa e
orientada corretamente para uma cobertura étima.

7. MANUTENGAO

« Limpe as superficies da cdmera e do monitor com um pano macio
que nao solte fiapos.

«  Se as unidades ficarem sujas, use um pano ligeiramente umido para
limpar as superficies, tomando cuidado para evitar a entrada de agua
em qualquer abertura.

«Nunca use produtos de limpeza ou solventes.

+ Nao exponha o produto a altas temperaturas, umidade ou luz solar
intensa, e ndo o molhe

PROBLEMA POSSIVEL CAUSA

SOLUGAO

Sem recepgao no monitor. O monitor esta desligado.

Pressione e segure o botao de ligar (1) por 3 segundos.

conectado.

Monitor: O adaptador de energia néo esta

Verifique se o cabo esta corretamente conectado a fonte

de energia. Certifique-se de usar um adaptador de energia
adequado, consulte as especificagdes na secdo 3.1. Conecte o
adaptador de energia.

conectado.

Camera: O adaptador de energia ndo esta

Verifique se o cabo esté corretamente conectado a fonte
de energia. Certifique-se de usar um adaptador de energia
adequado. Conecte o adaptador de energia.
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PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUGAO

Sem recepgdo no monitor.

O monitor esta fora do alcance.

Aproximar o monitor da camera.

A conexao entre o monitor e uma camera
ja emparelhada foi perdida.

Aproximar o monitor da camera e emparelhar novamente a
camera com o monitor. Consulte a secao 5.2.10.1.1.

Foi selecionada a camera errada.

Altere o nimero da cdmera que vocé esta visualizando. Consulte
asecdo 5.2.10.1.3.

Nao é possivel carregar a bateria
do monitor.

Adaptador AC/DC nao esta conectado.

Conecte o adaptador de energia.

S3o exibidas apenas imagens
em preto e branco.

Verifique se a cAmera estd no modo de
visado noturna/infravermelho.

Para ver imagens coloridas, aumente a intensidade da luz no
local onde a camera esta e verifique se nada esta bloqueando o
sensor de luz da camera (I1).

A cédmera nao liga.

Camera: Adaptador de energia ndo esta
conectado.

Verifique se o cabo esta corretamente conectado a fonte
de energia. Certifique-se de usar um adaptador de energia
adequado. Conecte o adaptador de energia.

A camera nao transmite.

Camera: Adaptador de energia ndo esta
conectado.

Verifique se o cabo esta corretamente conectado a fonte
de energia. Certifique-se de usar um adaptador de energia
adequado. Conecte o adaptador de energia.

O modo VOX ou 0 modo de economia de
energia esta ativado.

Para visualizar continuamente a drea monitorada, desative o
modo VOX (secéo 5.2.10.2) ou 0 modo de economia de energia
no monitor (sec¢éo 5.2.8).

Nao é possivel ouvir o bebé no
monitor.

O volume da unidade dos pais esta
configurado muito baixo.

Ajuste o volume para o nivel maximo. Consulte a secao 5.2.2.

Nao é possivel ouvir as
melodias.

Algo pode estar bloqueando o alto-falante
da cAmera (V).

Verifique se nada esta bloqueando o alto-falante da camera (V).

Interferéncia ou recepgéo
insuficiente.

Qutros dispositivos eletronicos podem
estar interferindo no sinal.

Afaste esses dispositivos do equipamento.

A cdmera e o monitor podem estar muito
distantes um do outro.

Aproximar o monitor da camera.

O nivel de carga da bateria do monitor
pode estar muito baixo.

Conecte o adaptador de energia a uma fonte de energia.

A cdmera ou 0 monitor podem estar muito
préximos de muitos objetos metalicos.

Afaste esses objetos do equipamento.

Se a unidade do bebé perdeu a
conexao com o monitor.

A cédmera e o monitor podem estar muito
distantes um do outro.

Aproximar o monitor da camera.

Perda temporéria de conexao entre as
duas unidades.

Redefina as unidades desconectando-as da fonte de energia.
Aguarde cerca de 15 segundos antes de reconecta-las. Aguarde
um minuto para que a unidade do bebé e a unidade dos pais se
sincronizem.

Conexao entre as duas unidades perdida.

Emparelhe novamente a cdmera e o monitor. Consulte a segdo
521011

9 ESPECIFICACOES TECNICAS
Frequéncia: 2.4GHz FHSS

Alcance operacional: at¢ 300m em condigdes ideais e em espaco

aberto.
N° de canais configuraveis: 2

+  Alimentagéo (unidade parental) Entrada: 100-240 V CA - 50/60 Hz
Alimentacéo (unidade parental) Saida: DC5V /1000mA

10

- Bateria recarregavel do monitor: 3.7V / 1700mAh
- Alimentagao (unidade do bebé) Entrada: 100-240 V CA - 50/60 Hz
- Alimentagdo (unidade do bebé) Saida: DC5V /1000mA

Poténcia de transmissao:
+ Média:19.5 dB
« Maxima: 21dB

« Tempo de funcionamento com a bateria totalmente carregada

(unidade parental): Aproximadamente 8 horas

Tamanho da tela LCD: 3.5”

INFORMACOES SOBRE A ELIMINAGAO DE BATERIAS E PRODUTO
E necessario descartar o produto de maneira responsavel.

Nao descarte os produtos que exibem o simbolo do contéiner de lixo
riscado junto com o restante dos residuos domésticos.

Uma vez concluida sua vida util, esses produtos devem ser descartados
em um centro de coleta e tratamento designado pelas autoridades
locais. Vocé também pode entrar em contato com o estabelecimento

Resolugao do monitor: 480x320

Resolugdo da camera: 1280x720P

- Faixa de temperatura de funcionamento: 0~40°C
- Faixa de umidade relativa de funcionamento: 30%-~70%

Por meio desta, a Miniland S. A. declara que o “89626
digimonitor 3.5” compact cumpre com os requisitos
essenciais e quaisquer outras disposigoes apliciveis
ou exigiveis da Diretiva 2022/2380.

onde adquiriu o produto.

A poténcia fornecida pelo carregador deve ser de um minimo de 2.5W
(DC 5V/1000mA), conforme exigido pelo equipamento radioelétrico, e
um méximo de 10W (DC 5V/5000mA) para atingir a maxima velocidade

de carga.
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1.INTRODUCTION

Félicitations pour I'achat de ce moniteur pour bébé sans fil en couleur,
qui intégre la technologie la plus avancée. Nous sommes convaincus
que vous serez entiérement satisfait de la qualité et des caractéristiques
de ce produit, mais nous vous recommandons toutefois de lire
attentivement ces instructions afin d’obtenir les meilleurs résultats
de votre achat.

Ce moniteur pour bébé vous permet de transmettre des signaux audio/
vidéo sans fil vers le moniteur couleur. Pendant le mode vision nocturne,
la réception sera en noir et blanc, ce qui est parfait pour de nombreuses
situations, telles que la surveillance des bébés, des jeunes enfants ou
des personnes agées.

R quel:Les éristiques décrites dans ce manuel d'utilisation
sont susceptibles de modifications sans préavis.

2.CONTENU

1 caméra (unité bébé)

1 moniteur (unité parent)

2 cables USB/USB Type-C pour la charge
2 vis et 2 chevilles pour le montage mural
1 manuel d'utilisation et garantie

Si I'un des éléments ci-dessus est manquant, veuillez contacter votre
distributeur.

3. INSTRUCTIONS DE SECURITE
Lisez attentivement ce manuel avant d’utiliser votre babyphone pour la
premiére fois et conservez-le pour référence future.

3.1. INSTRUCTIONS DE SECURITE GENERALES

Lorsque vous utilisez des appareils électriques, il est nécessaire de

respecter certaines précautions de sécurité a tout moment :

1. Il est essentiel de faire preuve de prudence lorsque des enfants ou
des personnes agées utilisent un produit, ou lorsqu’il est utilisé a
proximité d’eux. Gardez I'appareil hors de portée des enfants lorsqu’il
n'est pas utilisé.

2. Ce produit ne doit pas étre utilisé comme le seul moyen de surveillance,
il ne remplace en aucun cas la supervision responsable des enfants,
des adultes ou des biens par des adultes.

. Utilisez le babyphone uniquement avec des adaptateurs CA fournissant
un minimum de 2.5W (DC 5V/500mA) requis par I'équipement
radioélectrique, et un maximum de 10W (DC 5V/2000mA) pour
atteindre la vitesse de charge maximale.

4. Ce produit contient des piéces de petite taille. Manipulez-le avec soin
lors du déballage et de I'assemblage.

. NE laissez PAS les enfants jouer avec les matériaux d'emballage, tels
que les sacs en plastique. Manipulez avec soin lors du déballage et
de I'assemblage du produit.

. NE utilisez PAS I'appareil si le cable ou la prise est endommagé. Si
le fonctionnement de votre moniteur de bébé n'est pas correct ou
s’il est endommagé, contactez le centre de service agréé Miniland
pour une inspection et une réparation afin d’éviter tout risque
potentiel.

7. NE tentez PAS de réparer ou d’ajuster les fonctions électriques ou
mécaniques de I'appareil, car cela annulerait la garantie.

. Vérifiez la tension de votre domicile pour vous assurer qu’elle
correspond aux spécifications de 'appareil.

9. Sivous n'utilisez pas le babyphone pendant une longue période,
débranchez toujours I'adaptateur secteur. Pour déconnecter 'appareil
du réseau électrique, tenez le transformateur et retirez la prise de la
prise. Ne tirez jamais directement sur le cable.
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10.Ce produit est congu exclusivement pour une utilisation en intérieur.
L'unité ne doit pas étre exposée a la pluie, & I'lhumidité ou a des
éclaboussures de liquide. Ne placez jamais d’objet contenant
du liquide, comme un verre ou un vase, sur ou a coté de votre
babyphone. Le moniteur de bébé ne doit pas étre utilisé pres de
I'eau.

11. Avant d’utiliser votre babyphone pour la premiére fois, retirez tous les
plastiques protecteurs, tant du moniteur que de la caméra.

PRECAUTION

«  Ce babyphone est congu pour offrir tranquillité d’esprit aux parents
lorsqu’ils ne peuvent pas étre dans la méme piéce que le bébé.
Ce produit ne doit pas remplacer la supervision responsable d’un
adulte. Il est important qu’un des parents reste prés du moniteur
pendant son utilisation. Le babyphone n’est pas un dispositif
médical et ne doit pas étre utilisé pour garantir le bien-étre du
bébé. Il est important de visiter régulierement la chambre du bébé
pour s’assurer que tout est bien.

« Ne jamais utiliser ce babyphone dans des situations ou la vie
ou la santé du bébé ou d’autres personnes, ou I'intégrité d’un
bien, dépend de son fonctionnement. Le fabricant ne sera pas
responsable des déces, blessures personnelles ou dommages
matériels résultant du dysfonctionnement ou d’une utilisation
incorrecte du produit.

« Une utilisation incorrecte de ce babyphone sans fil pourrait entrainer
des poursuites judiciaires.

«  Utilisez ce produit de maniére responsable.

IMPORTANT : Veuillez noter que toute modification ou altération de
I’équipement non effectuée par le service technique de Miniland ne
sera pas couverte par la garantie du produit.

3.2. CONSEILS POUR LES INTERFERENCES RADIO
Cet équipement a été testé et est conforme aux exigences de la Directive
RED 2014/53/EU, et de son amendement 2022/2380 modifiant la
Directive 2014 /53/EU relative & I'harmonisation des législations des
Etats membres concernant la commercialisation des équipements
radioélectriques. Ces exigences sont congues pour offrir une protection
raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation
résidentielle. Cependant, il est impossible de garantir qu’aucune
interférence ne se produira dans une installation spécifique. Si le
babyphone cause des interférences dans la réception radio ou télévisée, ce
qui peut étre déterminé en I'éteignant et en le rallumant, il est recommandé
de tenter de résoudre I'interférence comme suit :
+  Réorientez ou changez I'emplacement du récepteur (unité des parents).
« Augmentez la distance entre I'équipement perturbé et le babyphone.
«  Connectez I'¢quipement a une prise sur un circuit différent de celui
du récepteur.
«  Synchronisez & nouveau le récepteur et I'émetteur.
- Contactez le service client de MINILAND S.A.
Pour garantir la conformité & la Directive RED 2014/53/EU et son
amendement 2022/2380, cet équipement utilise des cables spécialement
revétus. L utilisation d'un équipement non approuvé ou de cébles non
revétus peut entrainer des interférences dans la réception des signaux
radio ou télévisés.

Toute modification apportée a I'équipement par du personnel non autorisé
par le service technique de MINILAND ne sera pas couverte par la garantie
du produit.

3.3. CHOIX D’UN LIEU ADEQUAT

« Placez I'appareil électronique hors de portée des enfants pour éviter
les accidents éventuels.

«  Placez I'unité du bébé éloignée des téléviseurs, répéteurs et radios. Les
signaux radio puissants générés par ces éléments pourraient provoquer
des bruits ou méme I'apparition de sons et d’images sur le moniteur.
Si cela se produit, déplacez la caméra ailleurs.

+ Les enfants pourraient s'emméler dans les cables. L'unité du bébé
doit étre placée a environ1a1,5 métre du berceau du bébé. Ne placez
jamais 'unité du bébé dans le berceau, le lit ou le parc. Assurez-vous
que l'unité, les cables et I'adaptateur sont hors de portée du bébé et
des jeunes enfants.

+  Placez le babyphone dans un endroit ou I'air peut circuler librement.
Ne le placez pas sur des couettes ou des couvertures molles, ni dans
les coins de placards, étageéres, etc.
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Placez le babyphone loin des sources de chaleur telles que les
radiateurs, cheminées, cuisines et lumiére directe du soleil.

Ce moniteur peut étre placé sur une table a 'aide du support pour table
rétractable situé a I'arriére du moniteur. Lorsque vous ne I'utilisez pas,
pliez-le complétement.

4.CARACTERISTIQUES ET FONCTIONS DU PRODUIT

4.1. FONCTIONS ET COMMANDES DU MONITEUR (Figure 1)
Bouton d’alimentation/arrét

. Bouton Menu

. Bouton pour parler au bébé

Bouton de navigation droite / Augmentation du volume
Bouton de navigation haut / Augmentation de la luminosité
. Bouton de navigation gauche / Réduction du volume
Bouton de navigation bas / Réduction de la luminosité

. Bouton de confirmation

. Microphone

10.Ecran LCD

11. LED de charge

12.LED de volume

13. Haut-parleur

14. Support pliable

15. Bouton de réinitialisation

16. Connecteur d'alimentation USB-C

OoNOUhwN

ECRAN (Figure 3)

Niveau de signal

Caméra sélectionnée

Mode scan / Nombre de caméras affichées
Alerte de batterie

Zoom

Mélodies

Volume du moniteur

Indicateur de communication avec le bébé activé
Vision nocturne

Mode VOX

Température

Heure

M. Indicateur de niveau de batterie/charge du moniteur
W. Carte TF insérée

CARSTIOMMON®P>

FONCTIONS DU MONITEUR
Alerte de batterie
Mélodies
Heure
Alerte de température
Appairage/Désappairage des caméras
R1. Vue alternative des caméras
R2. Supprimer la caméra
R3. Ajouter une caméra
. Mode VOX

Zoom
. Luminosité du moniteur
. Volume du moniteur

novOZ
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4.2. FONCTIONS ET COMMANDES DE LA CAMERA (Figure 2)
|.  Objectif de la caméra

Il. Capteur de lumiére

Ill. LED de vision infrarouge

IV. Microphone

V. Haut-parleur

VI. Bouton d’appairage

VII. Connecteur d’alimentation USB-C
Vlil.Indicateur LED

IX. Capteur de température

X. Support mural

XI. Emplacement pour carte TF

5. INSTRUCTIONS D’UTILISATION

5.1. AVANT L'UTILISATION

5.1.1. ALIMENTATION ET UTILISATION DE LA BATTERIE DE L'UNITE
DES PARENTS

Le moniteur, ou unité des parents, est congu pour étre utilisé avec la
batterie ou avec le cable d'alimentation USB-C fourni.

Votre babyphone est fourni avec une batterie lithium-ion rechargeable
de 3,7V -1700 mAh pour le moniteur.

Par défaut, lorsque le niveau de la batterie a chuté de maniére excessive,
I'icéne de batterie faible s'affichera en rouge (M) et le moniteur
commencera a émettre cinqg bips doubles, en plus du message suivant
qui apparaitra sur I'écran LCD (10) : LOW BATTERY. Aprés les cinq bips, ils
cesseront et seul le message LOW BATTERY ainsi que I'icone de batterie
faible (M) en rouge seront affichés sur I'écran LCD (10).

Pour charger le moniteur :

1. Branchez le cable d’alimentation a la prise USB-C (16). Pour des
raisons de sécurité, utilisez uniquement des adaptateurs avec
un minimum de 2.5W (DC 5V/500mA) requis par I'équipement
radioélectrique, et un maximum de 10W (DC 5V/2000mA) pour
atteindre la vitesse de charge maximale.

. Branchez I'adaptateur sur le réseau électrique. La charge compléte de
la batterie se fait en moins de cing heures.

N

Pendant la charge :

3. Pendant le processus de charge, la LED de charge (11) sur le moniteur
s’allumera en rouge. Et si I'unité est allumée, I'indicateur de niveau
de batterie (M) sur I'écran LCD (10) indiquera que la batterie est en
cours de chargement.

4. Lorsque la batterie est complétement chargée, la LED de charge (16)
s'éteint. Et si I'écran LCD (10) est allumé, I'indicateur de niveau de
batterie (M) sur I'écran LCD (10) sera fixe avec les 3 barres complétes.

5.1.2. ALIMENTATION DE L'UNITE DU BEBE
La caméra, ou unité du bébé, de ce babyphone est congue pour étre
utilisée avec le cable USB-C fourni.

Pour des raisons de sécurité, utilisez uniquement des adaptateurs
avec un minimum de 2.5W (DC 5V/500mA) requis par I'équipement
radioélectrique, et un maximum de 10W (DC 5V/2000mA) pour atteindre
la vitesse de charge maximale.

Averti 1t : Danger d’étouffi 1t - Gardez le cable hors de portée
du bébé. NE PLACEZ JAMAIS une caméra avec des cables 4 moins
d’un métre du lit du bébé. N’utilisez jamais de rallonges avec les
adaptateurs secteur. Utilisez uniquement des adaptateurs avec les
spécifications techniques indiquées dans le manuel d’utilisation.

5.2. FONCTIONNEMENT

5.2.1. ALLUMAGE/ARRET DE L'UNITE

5.2.1.1. MONITEUR

Appuyez et maintenez le bouton d’alimentation (1) enfoncé pendant
au moins 3 secondes pour allumer le moniteur. Lorsque le moniteur est
allumé, I'écran LCD (10) affichera I'écran de bienvenue. Pour éteindre le
moniteur, appuyez et maintenez & nouveau le bouton d’alimentation (1)
enfoncé pendant au moins 3 secondes. Si le moniteur se bloque pour
une raison quelconque, appuyez et maintenez le bouton d’alimentation
(1) jusqu'a ce que I'unité s'éteigne pour la réinitialiser.

Note 1: Si le moniteur n’a pas suffisamment de batterie, branchez
le cable d’alimentation USB-C a ’adaptateur et & une source
d’alimentation pour allumer le moniteur.

5.2.1.2. CAMERA

Pour allumer ou éteindre la caméra, branchez le cable d’alimentation
USB-C a I'adaptateur et 4 la prise de courant de la caméra (VII) ainsi qu'a
une source d’alimentation. Lorsque la caméra est branchée, le témoin LED
(VIII) s’allume automatiquement en bleu (en mode nuit, ce témoin LED
sera éteint), vous permettant de voir les images et d’entendre les sons
captés dans la chambre de votre bébé via le moniteur.

5.2.2. VOLUME DU MONITEUR

Appuyez sur le bouton de navigation droite (4) ou gauche (6) pour
faire apparaitre la barre de volume (V). Ensuite, appuyez sur la touche
de navigation droite (4) ou gauche (6) pour sélectionner le niveau de
volume souhaité, de O (silencieux) & 6 (trés élevé). Pour quitter la fonction,
vous pouvez procéder comme suit :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) ou sur le bouton de confirmation

2. Ne touchez pas le moniteur pendant 10 secondes.
Note 1: En haut de I'écran LCD (10), 'icéne de volume (G) apparaitra.

Note 2 : Veillez & ne pas couvrir le haut-parleur (13) du moniteur pour
assurer une bonne qualité audio.
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Note 3 : Ce babyphone dispose d’indicateurs lumineux LED (12)
en haut du moniteur qui vous informent du niveau de bruit dans la
chambre du bébé. Les couleurs des indicateurs sont les suivantes :
+ Vert: Bruit faible

« Orange : Bruit moyen

+ Rouge : Bruit élevé

Ces indicateurs s’allumeront en fonction du niveau de bruit détecté
dans la chambre du bébé.

5.2.3. LUMINOSITE DU MONITEUR

Appuyez sur le bouton de navigation haut (5) ou bas (7) pour faire
apparaitre la barre de luminosité (U). Ensuite, appuyez sur la touche de
navigation haut (5) ou bas (7) pour sélectionner le niveau de luminosité
souhaité, de O (faible) & 6 (élevé). Pour quitter la fonction, vous pouvez
procéder comme suit :

1. Appuyez sur le bouton de menu (2) ou sur le bouton de confirmation (8).
2. Ne touchez pas le moniteur pendant 10 secondes.

5.2.4. PARLER AU BEBE

Vous pouvez parler & votre bébé depuis I'unité parentale (par exemple, pour
le rassurer et |ui faire comprendre que vous allez bientét le rejoindre) ou &
votre partenaire (si celui-ci se trouve dans la chambre du bébé). Appuyez sur
le bouton pour parler au bébé (3), maintenez-le enfoncé et parlez devant le
moniteur. Pendant cette fonction, un icéne de microphone (H) apparaitra
en haut de I'écran LCD (10). Relachez le bouton lorsque vous avez terminé
de parler pour écouter a nouveau les sons de la chambre du bébé. Notez
Qque vous ne pourrez pas entendre votre bébé pendant que vous parlez ;
pour I'entendre, vous devrez relacher le bouton pour parler au bébé (3).

Note 1: Pour que le bébé ou la personne dans la chambre du bébé vous
entende clairement, assurez-vous de ne pas couvrir le microphone
(9) du moniteur.

5.2.5.ZOOM NUMERIQUE

Si vous le souhaitez, vous pouvez agrandir I'image visualisée en utilisant

la fonction de zoom.

1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour accéder au menu principal.

2. Appuyez sur la touche de navigation gauche (6) ou droite (4) jusqu’a
ce que I'icone de zoom (T) soit mise en surbrillance.

3. Appuyez sur la touche de navigation haut (5) ou bas (7) pour
sélectionner le niveau de zoom désiré. Les options sont x1
(vue normale), x2 (double agrandissement) et x4 (quadruple
agrandissement).

L’icéne de zoom (E), qui est affichée en haut de I'écran LCD (10),

indiquera le niveau de zoom actuel.

Si vous souhaitez quitter la fonction de zoom, appuyez sur le bouton menu
(2) ou attendez 10 secondes jusqu'a ce que le menu principal disparaisse.

5.2.6. VISION NOCTURNE INFRAROUGE (AUTOMATIQUE)

La fonction de vision nocturne infrarouge permet a la caméra de capturer
des images dans des conditions de faible luminosité ou d’obscurité. En
mode nocturne, seules les images en noir et blanc seront affichées sur le
moniteur, et seuls les objets situés a moins de 2 métres seront visibles.

La caméra passe automatiquement en mode infrarouge lorsque la lumiére
est insuffisante pour une vision normale.

Lorsque la caméra est en mode nocturne, I'icéne de vision nocturne (1)
sera affichée sur I'écran LCD (10).

Remarque 1: Le capteur de lumiére (I1) est situé en haut de la caméra.
Veuillez ne pas couvrir le capteur avec des objets afin que votre caméra
ne passe pas en mode nocturne s’il y a de la lumiére dans la piéce.
Remarque 2 : En mode nocturne, un indicateur lumineux (lll) & 'avant
de la caméra indiquera que le mode nocturne est activé.

5.2.7. AVERTISSEMENT DE PERTE DE PORTEE

Par défaut, lorsque le moniteur est a une distance de la caméra supérieure
4 la distance admissible (voir les spécifications techniques), I'image sera
figée et aprés 20 secondes, une alarme sonore sera activée avec 1 bips
toutes les 10 secondes. De plus, en haut de I'écran (10) apparaitra I'icone
de perte de couverture (A) et au centre de I'écran LCD (10) apparaitra le
message suivant: @—®—FE, indiquant que la caméra est hors de portée.

Remarque 1: Si le moniteur est en mode silencieux, I'alerte sonore de
perte de portée ne sera pas émise ; seul I'averti: 1t visuel i
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Remarque 2 : Rapprochez le moniteur de la caméra pour rétablir la
connexion.

5.2.8. MODE ECONOMIE D’ENERGIE (STANDBY)

Avec le mode économie d’énergie, vous pouvez appuyer directement sur le
bouton d’alimentation (1) pour éteindre I'écran LCD (10) afin d'économiser
de I'énergie, tout en continuant a entendre le son. Pour réactiver I'image,
appuyez simplement & nouveau sur le bouton d’alimentation (1).

Remarque 1: Si vous appuyez sur le bouton d’alimentation (1) pendant
que le mode VOX est activé, I'écran LCD (10) s’éteindra et 'émetteur
continuera a transmettre I'audio jusqu’a ce que 30 secondes se soient
écoulées sans bruit autour de la caméra. Cependant, si la caméra détecte
des bruits dans les 30 premiéres secondes, '’écran LCD (10) se rallumera.

5.2.9. AVERTISSEMENT DE BATTERIE FAIBLE DU MONITEUR

Par défaut, lorsque le niveau de la batterie de votre moniteur est bas, une
alarme sonore sera activée. De plus, I'icdne de batterie faible du moniteur
(M) s’affichera en rouge et le message suivant apparaitra au centre de
I'écran LCD (10) : LOW BATTERY. Depuis I'apparition de I'avertissement
jusqu'a l'extinction compléte du moniteur, si vous ne le rechargez pas,
environ 10 minutes peuvent s’écouler.

L’avertissement sonore retentira 5 fois consécutivement, mais sur I'écran
LCD (10), I'icéne de batterie faible du moniteur (M) et le message LOW
BATTERY resteront en rouge au centre de I'écran LCD (10) jusqu’a ce
que le moniteur s'éteigne.

Remarque 1: Si le moniteur est en mode silencieux, I'alerte sonore
de batterie faible ne sera pas émise.

5.2.10. MENU PRINCIPAL
Appuyez sur la touche menu (2) sur le moniteur pour accéder au menu
principal.

5.2.10.1. MENU DE LA CAMERA

5.2.10.1.1. AJOUT D’'UNE CAMERA ET ACCAIRE

L'appairage entre le moniteur et la caméra se fait dans les deux cas
suivants :

- Sivous souhaitez ajouter une caméra supplémentaire.

«  Sile moniteur et la caméra ne sont pas appariés.

Le moniteur et la caméra d’origine quittent I'usine avec le canal
1 programmé ; cependant, si ce n'est pas le cas pour une raison
quelconque, vous pouvez les appairer manuellement en suivant les
étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur la touche menu (2) pour faire apparaitre le menu, puis
appuyez sur les touches de navigation droite (4) / gauche (6) jusqu’a
ce que I'icdne d'appairage / sélection et suppression de caméras (R)
soit mise en surbrillance.

2. Appuyez sur les touches de navigation haut (5) / bas (7) jusqu’a
ce que I'icone Ajouter une caméra (R3) soit mise en surbrillance,
appuyez sur la touche de confirmation (8) et utilisez les touches de
navigation haut (5) / bas (7) pour sélectionner la caméra que vous
souhaitez ajouter.

. Appuyez sur la touche de confirmation (8) pour rechercher une unité
de caméra.

4. Siaucune caméra n'est appariée dans les 30 secondes, le mode
d’appairage sera automatiquement quitté. Si vous souhaitez quitter
le mode d’appairage avant ces 30 secondes, maintenez la touche
menu (2) enfoncée pendant 3 secondes.

5. Appuyez sur le bouton d’appairage de la caméra (VI) pendant 5
secondes.

6. Une fois appariée, les images de la caméra seront immédiatement
affichées & I'écran LCD (10) de I'unité de moniteur. La connexion
entre le moniteur et une caméra déja connectée peut étre perdue pour
diverses raisons. Si cela se produit, répétez le processus ci-dessus pour
reconnecter la caméra au moniteur.

w

Note 1: Avant de commencer le prc d’ap vous
que la caméra et le moniteur sont proches I un de I autre et que la
caméra est correctement branchée.

Note 2 : Chaque caméra ne peut étre appariée qu’avec un moniteur
a la fois.

Note 3 : Si, pour une raison quelconque, la caméra et le moniteur
sont sortis de I'usine sans étre appariés, vous devrez effectuer
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I'appairage manuellement en ajoutant la caméra au canal 2. Vous
ne pourrez pas appairer & nouveau la caméra avec le canal 1tant que
vous ne I'aurez pas appariée a un autre canal et supprimée du canal 1.

5.2.10.1.2. SUPPRIMER UNE CAMERA

Pour supprimer I'une des caméras connectées, suivez les étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur la touche menu (2) pour faire apparaitre le menu, puis

appuyez sur les touches de navigation droite (4) / gauche (6) jusqu’a
ce que 'icéne d'appairage / sélection et suppression de caméras (R)
soit mise en surbrillance.

2. Appuyez sur les touches de navigation haut (5) / bas (7) jusqu'a ce
que I'icéne (R2) soit mise en surbrillance, appuyez sur la touche de
confirmation (8) et utilisez les touches de navigation haut (5) / bas
(7) pour sélectionner la caméra que vous souhaitez supprimer.

. Appuyez & nouveau sur la touche de confirmation (8) et utilisez les touches
de navigation haut (5) / bas (7) pour annuler ou confirmer l'opération.

w

Note 1: |l est nécessaire de supprimer un canal avant de pouvoir
I'apparier a une nouvelle unité de caméra.

5.2.10.1.3. SELECTION DE LA CAMERA

L'appareil est congu pour permettre la surveillance de différentes zones

avec jusqu’a deux caméras. Pour sélectionner la caméra que vous

souhaitez voir, suivez les étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur la touche menu (2) pour faire apparaitre le menu, puis
appuyez sur les touches de navigation droite (4) / gauche (6) jusqu’a
ce que 'icéne d'appairage / sélection et suppression de caméras (R)
soit mise en surbrillance.

2. Appuyez sur les touches de navigation haut (5) ou bas (7) jusqu'a ce
que I'icéne (R1) soit mise en surbrillance, puis appuyez sur la touche
de confirmation (8).

3. Appuyez sur les touches de navigation haut (5) ou bas (7) pour
sélectionner la caméra que vous souhaitez voir (caméra 1, caméra 2).

4. Appuyez sur la touche de confirmation (8) pour accéder & la caméra
sélectionnée.

Note 1: La caméra numérique supplémentaire compatible avec ce
babyphone est la 89630 caméra numérique 3,5” compact.

5.2.10.1.4. MODE SCAN / VISION ALTERNATIVE DES CAMERAS

Cette fonction vous permet de voir les canaux de caméra appariés de

maniére consécutive et cyclique, en affichant les images de chaque caméra

pendant 15 secondes. Cette fonction ne peut étre utilisée que lorsqu’il

y a plus d’'une unité de caméra appariée. Pour entrer dans ce mode :

1. Appuyez sur la touche menu (2) pour faire apparaitre le menu, puis
appuyez sur les touches de navigation droite (4) / gauche (6) jusqu’a
ce que 'icéne d'appairage / sélection et suppression de caméras (R)
soit mise en surbrillance.

. Appuyez sur les touches de navigation haut (5) ou bas (7) jusqua ce
que I'icéne (R1) soit mise en surbrillance, puis appuyez sur la touche
de confirmation (8).

3. Appuyez sur les touches de navigation haut (5) ou bas (7) jusqu’a

ce que I'icone soit mise en surbrillance, puis appuyez sur la touche
de confirmation (8).

N

Note 1: Si 'une des caméras est hors de portée, le moniteur vous
avertira que la caméra est hors de portée, comme indiqué dans la
section 5.2.7 de ce manuel.

Remarque 2 : Pour savoir quelle caméra vous regardez, vérifiez I'icéne
(C) dans la barre supérieure de I'écran LCD (10). Cette icéne vous
indiquera si vous visualisez la éralou 2.5.2.10.3

Note 3 : Pour désactiver le mode scan, suivez les mémes étapes
mentionnées ci-dessus et sélectionnez I'une des options disponibles
: voir la caméra 1 ou voir la caméra 2.

5.2.10.1.5. ORIENTATION DE L'IMAGE DE LA CAMERA

Ce babyphone dispose de I'option de rotation de I'image de la caméra.

Vous pouvez ainsi placer la caméra n’importe ol grace au support mural

et a la base, et voir I'image dans l'orientation souhaitée. Pour ce faire,

suivez les étapes ci-dessous :

1. Appuyez sur la touche menu (2) pour faire apparaitre le menu, puis
appuyez sur les touches de navigation droite (4) / gauche (6) jusqu’a
ce que 'icéne d'appairage / sélection et suppression de caméras (R)
soit mise en surbrillance.

. Appuyez sur les touches de navigation haut (5) ou bas (7) jusqua ce
que I'icéne (R1) soit mise en surbrillance, puis appuyez sur la touche
de confirmation (8).
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3. Appuyez sur les touches de navigation haut (5) ou bas (7) jusqu'a ce
que I'icone orientation de la caméra ([#][#7) soit mise en surbrillance
pour faire pivoter l'orientation de la caméra dans la direction souhaitée.

Note 1: Notez que si vous étes en mode scan, I'orientation de I'image
ne changera que pour la caméra sélectionnée au moment de la
confirmation du changement d’orientation.

5.2.10.2. MODE VOX
Ce mode vous permet de controler I'activation sonore de votre moniteur
pour bébé.

Si vous activez le mode VOX sur le moniteur et qu’aucun son n’est
détecté autour de la caméra pendant 30 secondes, celle-ci cessera de
transmettre. L'écran LCD (10) du moniteur s’éteint lorsque la caméra
ne transmet pas.

Lorsque la caméra détecte un son supérieur au niveau de sensibilité
réglé, elle commence a transmettre a nouveau le signal au moniteur.

Pour désactiver cette fonction et surveiller en continu la zone, désactivez

le mode VOX sur le moniteur.

+ Mode VOX DESACTIVE : La caméra transmet en continu, ce qui vous
permet de surveiller en continu votre bébé ou la zone a protéger.

+ Mode VOX ACTIVE : La caméra ne transmet que lorsquelle détecte
un son d’intensité suffisante, selon le niveau sélectionné, autour de
la caméra.

Pour activer le mode VOX, suivez les étapes suivantes :

1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour faire apparaitre le menu.

2. Appuyez sur la touche de navigation droite (4) ou gauche (6) jusqu'a

ce que I'icone VOX (S) soit mise en surbrillance.

3. Appuyez sur la touche de navigation haut (5) ou bas (7) pour sélectionner

le niveau de sensibilité LOW, MID, HIGH ou OFF, pour le désactiver.

4, Réglez la sensibilité sur le niveau “HIGH” si votre bébé dort
généralement tranquillement et pleure faiblement, sur le niveau
“LOW” si votre bébé a tendance a faire du bruit en dormant ou
émet des sons assez forts avant de pleurer, ou sur le niveau “MID”
si le comportement de votre bébé ne correspond a aucun des deux
schémas précédents.

. Appuyez sur la touche de navigation de confirmation (8) pour activer
ou désactiver la fonction VOX.

. Licéne VOX (J) s'affichera en haut de I'écran LCD (10).

&
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Pour quitter la fonction, procédez comme suit :
1. Appuyez sur le bouton menu (2)
2. Ne touchez pas le moniteur pendant 10 secondes.

Note 1: Si vous appuyez sur le bouton d’arrét de I'écran (1) en mode
VOX activé, ’écran LCD (10) s’éteindra et I'’émetteur continuera a
transmettre de I'audio jusqu’a ce que 30 secondes se soient écoulées
sans aucun bruit autour de la caméra. Cependant, si des bruits sont
détectés autour de la caméra pendant les 30 premiéres secondes,
I’écran LCD (10) recommencera a transmettre.

Note 2 : Pour garantir le bon fonctionnement du MODE VOX, assurez-
vous de ne pas couvrir le haut-parleur (V) de la caméra.

Note 3 : Pour désactiver le mode scan, suivez les mémes étapes
mentionnées ci-dessus.

5.2.10.3. REGLAGE DES ALERTES

5.2.10.3.1. ALERTE DE TETEES

Ce moniteur pour bébé dispose de deux alertes sonores pour les tétées
de votre bébé.

Pour les régler, suivez les étapes suivantes :

1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour faire apparaitre le menu.

2. Appuyez sur la touche de navigation droite (4) ou gauche (6) jusqu’a
ce que I'icdne des alertes soit mise en surbrillance (N).

3. Appuyez sur la touche de navigation haut (5) ou bas (7) pour régler
le minuteur ou désactiver I'alerte (OFF).

4. Appuyez sur le bouton de confirmation (8) pour activer le minuteur.

L5.icéne d’alerte de tétées activée (D) s'affichera en haut de I'écran
LCD (10).

Pour quitter la fonction, procédez comme suit :

1. Appuyez sur le bouton menu (2).

2. Ne touchez pas le moniteur pendant 10 secondes.
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Note 1: Lorsque le minuteur d’alerte de tétées est en marche, I'icéne
d’alerte (D) apparaitra sur I’écran LCD (10).

Note 2: Lorsque I'alerte sonne, I'icéne d’alerte de tétées (D) clignotera
au centre de I'écran LCD (10). Appuyez sur n’importe quelle touche
pour éteindre I'alerte sonore. Si aucune réponse n’est donnée, I'alerte
continuera de sonner jusqu’a ce que vous appuyiez sur une touche.
Note 3 : Si le moniteur est en mode silencieux, 'alerte sonore ne
sera pas entendue et seule I'icdne d’alerte de tétées (D) clignotera
au centre de I'écran LCD (10).

Note 4 : Pour désactiver I'alerte, répétez le processus précédent et
sélectionnez OFF, ainsi I'icone d’alerte (D) disparaitra de 'écran LCD
(10). Sinon, I'alerte sonnera a chaque intervalle de temps sélectionné
(0.5h, 1h, 2h, 3h, 4h).

5.2.10.3.2. ALERTE DE TEMPERATURE

La caméra de ce moniteur pour bébé est équipée d’un capteur de

température (IX). Pour activer I'alerte sonore de température sur le

moniteur, suivez les étapes suivantes :

1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour faire apparaitre le menu.

2. Appuyez sur la touche de navigation droite (4) ou gauche (6) jusqu’a
ce que I'icone d’alerte de température (Q) soit mise en surbrillance.

Vous pouvez maintenant sélectionner une des trois options suivantes :
1. Changer I'unité de mesure de la température :

a. Par défaut, I'unité de mesure de la température est en °C, si vous
souhaitez la changer, appuyez sur le bouton haut (5) ou bas (7)
pour sélectionner °C ou °F, selon votre préférence.

2. Sélectionner la température a laquelle vous souhaitez que I'alerte
sonore retentisse :

a. Appuyez sur la touche de navigation haut (5) ou bas (7) jusqu’a ce
que vous atteigniez cette option &%,

b. Appuyez sur le bouton de confirmation (8).

c. Aaide des boutons de navigation latérale, vous pouvez sélectionner
la plage de température supérieure et inférieure.

Vous pouvez régler la limite inférieure des températures entre 0°C et 26°C
(31°F et 78°F) et la limite supérieure entre 28°C et 37°C (82°F et 98°F).
3. Activation et désactivation de I'alerte sonore de température :
a. Une fois la plage sélectionnée, appuyez sur les touches de navigation
droite (4) ou gauche (6) pour activer ou désactiver I'alerte sonore
de température (§ ).

Note 1: Si le moniteur est en mode sonore, I’alerte retentira lorsque la
température sera hors de la plage souhaitée. De plus, I'icéne d’alerte
de température (K) apparaitra sur 'écran LCD (10) en rouge ou en bleu
clignotant, indiquant que la température dans la piéce est supérieure
ou inférieure aux limites établies, ainsi qu’une image de thermométre
fixe au centre de I'écran LCD (10).

Lorsque I'alerte retentit, appuyez sur n’importe quelle touche pour
I’éteindre ; elle retentira & nouveau aprés 30 secondes.

Note 2: Si le moniteur est en mode silencieux, méme lorsque I'alerte
sonore est activée dans le menu, I'alerte ne retentira pas, et vous verrez
dans le coin supérieur droit de I'’écran LCD (10) la température (K)
clignoter en rouge lorsqu’elle est supérieure aux limites ou en bleu
lorsqu’elle est inférieure aux limites établies, et une icéne d’alerte
avec un thermomeétre fixe au centre de I'écran LCD (10) apparaitra.
Note 3 : Il peut y avoir une déviation de la température indiquée sur
le moniteur par rapport a la température de la piéce ou se trouve la
caméra de +-2°C.

5.2.10.4. MELODIES ET BRUIT BLANC

L'unité du bébé peut jouer une berceuse douce ou du bruit blanc pour

aider votre bébé a s’endormir. Pour activer cette fonction :

1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour faire apparaitre le menu.

2. Appuyez sur la touche de navigation droite (4) ou gauche (6) jusqu’a
ce que I'icone des mélodies soit mise en surbrillance (O).

3. Appuyez sur la touche de navigation haut (5) ou bas (7) pour
sélectionner I'un des 2 bruits blancs, des 6 mélodies disponibles, ou
une lecture en boucle ;

4. Une fois la mélodie sélectionnée, appuyez sur le bouton de
confirmation (8). Si vous souhaitez arréter la lecture, suivez les
étapes précédentes et appuyez sur le bouton de confirmation (8)
sur le mot OFF.

. Appuyez sur le bouton menu (2) pour revenir & I'écran principal.

. L'icone des mélodies ainsi que le numéro de la mélodie en cours de
lecture (F) s'afficheront sur I'écran LCD (10).

o w;
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Note 1: La fonction de lecture en boucle des mélodies joue en boucle
toutes les mélodies et les bruits blancs.

Note 2 : Veuillez noter que la configuration des mélodies ne se produira
que sur la caméra que vous visualisez & ce moment-la.

Note 3 : Si vous avez deux caméras connectées, vous pouvez choisir,
si vous le souhaitez, une mélodie différente pour chaque caméra. Pour
ce faire, sélectionnez simplement une caméra et suivez les étapes
indiquées ci-dessus, puis répétez le processus en sélectionnant
I'autre caméra.

5.2.10.5. MENU DES REGLAGES

5.2.10.5.1. REGLAGE DE LU'HEURE

Pour régler I'heure, suivez les étapes suivantes :

1. Appuyez sur le bouton menu (2) pour faire apparaitre le menu.

2. Appuyez sur la touche de navigation droite (4) ou gauche (6) jusqu'a
ce que I'icdne de I'heure (P) soit mise en surbrillance.

3. Appuyez sur le bouton de confirmation (8) pour sélectionner I'élément
a ajuster : I'heure, les minutes ou les secondes.

4. Appuyez sur la touche de navigation haut (5) pour augmenter la valeur
ou la touche bas (7) pour la réduire ;

5. Une fois les valeurs réglées, appuyez sur le bouton menu (2) pour
confirmer.

Pour quitter la fonction, procédez comme suit :

1. Appuyez deux fois sur le bouton menu (2).

2. Ne touchez pas le moniteur pendant 10 secondes.

5.2.10.5.2. REGLAGES D’USINE

Si le moniteur est complétement bloqué, vous pouvez appuyer sur
le bouton de réinitialisation (15) situé & I'arriére du moniteur. Cela
réinitialisera tous les réglages d’usine, mais n'éliminera pas les caméras
que vous avez associées.

5.2.11. Enregistrement et Sauvegarde des Images
Sivous souhaitez enregistrer et sauvegarder les images transmises par la
cameéra sur une carte TF, suivez les étapes ci-dessous :

1. Assurez-vous que le moniteur et la caméra sont éteints.

2. Insérez une carte TF dans la fente (XI).

3. Allumez le moniteur et la caméra. Lorsque I'icone (W) apparait
sur la barre supérieure de I'écran LCD (10), appuyez sur le bouton
de confirmation (8) pendant deux secondes. Les images seront
enregistrées sur la carte TF.

4. Pour arréter I'enregistrement, appuyez a nouveau sur le bouton de
confirmation (8) pendant deux secondes.

Pour voir les images enregistrées, retirez la carte TF de la caméra et insérez-
la dans un lecteur de cartes. Vous pourrez alors lire le contenu enregistré
sur tout appareil compatible.

Note 1: Veuillez noter que les images enregistrées ne peuvent pas
étre lues directement depuis le moniteur.

6.MONTAGE MURAL

Vous pouvez installer le moniteur pour bébé sur un mur ou une surface
similaire en utilisant le support mural (X) avec les deux vis et chevilles fournies.
Déterminez d’abord 'emplacement souhaité et percez deux trous dans le mur.
Insérez les chevilles dans les trous et vissez les vis en place. Ensuite, placez
le support de la caméra (X) sur les vis et fixez-le fermement. Vérifiez que la
cameéra est bien fixée et orientée cormectement pour une couverture optimale.

7. ENTRETIEN

« Nettoyez les surfaces de la caméra et du moniteur avec un chiffon
doux non pelucheux.

« Siles unités sont sales, utilisez un chiffon légérement humide pour
nettoyer les surfaces, en veillant a éviter I'entrée d'eau par les ouvertures.

«  N'utilisez jamais de produits de nettoyage ou de solvants.

« Ne pas exposer le produit a des températures élevées, a I'humidité ou
a la lumiére solaire intense, et ne pas le mouiller.
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8. IDENTIFICATION ET RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

Pas de réception sur le moniteur

Le moniteur est éteint

Appuyez et maintenez le bouton
d’alimentation (1) pendant 3 secondes

Moniteur : Adaptateur secteur non branché

Vérifiez que le cable est correctement
connecté a la source d’alimentation.
Assurez-vous d'utiliser un adaptateur secteur
approprié, consultez les caractéristiques dans
la section 3.1. Branchez I'adaptateur secteur

Caméra : Adaptateur secteur non branché

Vérifiez que le cable est correctement
connecté a la source d’alimentation.
Assurez-vous d'utiliser un adaptateur secteur
approprié. Branchez I'adaptateur secteur

Le moniteur est hors de portée

Rapprochez le moniteur de la caméra

La connexion entre le moniteur et une caméra
déja appairée est perdue

Rapprochez le moniteur de la caméra et
réappairez la caméra avec le moniteur. Voir la
section 5.2.10.1.1

Une caméra incorrecte est sélectionnée

Changez le numéro de la caméra que vous
visualisez. Voir la section 5.2.101.3

Impossible de charger la batterie du moniteur

Adaptateur CA/CC non branché

Branchez I'adaptateur secteur

Images uniquement en noir et blanc

Vérifiez si la caméra est en mode vision
nocturne/infrarouge

Pour voir les images en couleur, augmentez le
niveau de lumiére dans I'endroit ol se trouve la
caméra et assurez-vous gue rien ne couvre le
capteur de lumiére de la caméra (I1)

La caméra ne s’allume pas

Caméra : Adaptateur secteur non branché

Vérifiez que le cable est correctement
connecté a la source d’alimentation.
Assurez-vous d'utiliser un adaptateur secteur
approprié. Branchez I'adaptateur secteur

La caméra ne transmet pas

Caméra : Adaptateur secteur non branché

\érifiez que le cable est correctement
connecté a la source d’alimentation.
Assurez-vous d'utiliser un adaptateur secteur
approprié. Branchez I'adaptateur secteur

Le mode VOX ou le mode veille est activé

Pour voir la zone surveillée en continu,
désactivez le mode VOX (section 5.2.10.2) ou
le mode veille sur le moniteur (section 5.2.8)

Impossible d’entendre le bébé sur le moniteur

Le réglage du volume de 'unité parentale est
trop bas

Réglez le volume au niveau maximum. Voir la
section 5.2.2

Impossible d’entendre les mélodies

Il est possible que quelque chose couvre le
haut-parleur de la caméra (V)

Assurez-vous que rien ne couvre le haut-
parleur de la caméra (V)

Interférences ou réception insatisfaisante

Il est possible que d’autres appareils
électroniques interférent avec le signal

Eloignez-les de I'appareil.

La caméra et le moniteur peuvent étre trop
éloignés I'un de l'autre

Rapprochez le moniteur de la caméra.

Le niveau de charge de la batterie du moniteur
peut étre trop bas

Branchez I'adaptateur secteur a une source
d’alimentation

La caméra ou le moniteur peuvent étre trop
prés de nombreux objets métalliques

Eloignez-les de I'appareil

Si I'unité bébé a perdu la connexion avec le
moniteur

La caméra et le moniteur peuvent étre trop
éloignés 'un de 'autre

Rapprochez le moniteur de la caméra

Connexion temporairement perdue entre les
deux unités

Réinitialisez les unités en les débranchant de
I'alimentation électrique. Attendez environ 15
secondes avant de les rebrancher. Attendez
une minute pour que 'unité bébé et I'unité
parentale se synchronisent

Connexion perdue entre les deux unités

Réappairez la caméra et le moniteur. Voir la
section 5.2.10.1.1
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9 SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Fréquence : 2.4GHz FHSS
Portée opérationnelle : jusqu'a 300 m dans des conditions optimales
et en espace ouvert.
Nombre de canaux configurables : 2
Alimentation (unité parentale) Entrée : 100-240 V AC - 50/60 Hz
Alimentation (unité parentale) Sortie : DC5V /1000 mA
Batterie rechargeable du moniteur: 3.7V /1700 mAh
Alimentation (unité bébé) Entrée : 100-240 V AC - 50/60 Hz
Alimentation (unité bébé) Sortie : DC5V /1000 mA
Puissance de transmission :
Moyenne :19.5 dB
Maximale : 21dB
Temps de fonctionnement avec la batterie complétement chargée
(unité parentale) : environ 8 heures
Taille de I'écran LCD : 3.5”
Résolution du moniteur : 480x320
Résolution de la caméra : 1280x720P
Plage de température de fonctionnement : 0~-40°C
Plage d’humidité relative de fonctionnement : 30%~70%

La puissance fournie par le chargeur doit étre d’au moins 2.5 W (DC
5V/500mA), requise par I'équipement radioélectrique, et d’un maximum
de 10 W (DC 5V/2000mA) pour atteindre la vitesse de charge maximale.

|J]_I]_|
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10 INFORMATIONS SUR L’ELIMINATION DES PILES ET DU PRODUIT
Il est nécessaire de jeter le produit de maniére responsable.
Ne jetez pas les produits montrant le symbole du conteneur de déchets
barré avec les autres déchets ménagers.
Une fois sa durée de vie terminée, ces produits doivent étre éliminés
en les apportant a un centre de collecte et de traitement désigné par

les autorités locales.
—_—

Vous pouvez également contacter le point de vente oi
vous avez acheté le produit. Par la présente, Miniland
S. A. déclare que le « 89626 digimonitor 3.5 » compact
respecte les exigences essentielles et toutes autres
dispositions applicables ou requises par la Directive
2022/2380
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1. EINLEITUNG

Herzlichen Gliickwunsch zum Kauf dieses drahtlosen Farb-Babyphones
mit der fortschrittlichsten Technologie. Wir sind sicher, dass Sie mit der
Qualitat und den Eigenschaften dieses Produkts vollig zufrieden sein
werden. Wir empfehlen jedoch, diese Anweisungen sorgféltig zu lesen,
um die besten Ergebnisse aus Ihrem Kauf zu erzielen.

Dieses Babyphone erméglicht die drahtlose Ubertragung von
Audio-/Videodaten an das Farbmonitor, wobei die Ubertragung im
Nachtsichtmodus schwarz-weil erfolgt, was firr viele Situationen ideal ist,
wie z. B. die Uberwachung von Babys, Kleinkindern oder &lteren Menschen.

Hinweis 1: Die in diesem Benutzerhandbuch beschriebenen
Eigenschaften kénnen ohne vorherige Ankiindigung gedndert werden.

2. INHALT

1 Kamera (Babyeinheit)

1 Monitor (Elterneinheit)

2 USB/USB-C-Kabel zum Laden
2 Schrauben und

2 Dubel fur Wandhalterung
1Benutzerhandbuch und Garantie

Falls eines der oben aufgefiihrten Elemente fehlt, wenden Sie sich
bitte an lhren Handler.

3. SICHERHEITSANWEISUNGEN
Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfaltig durch, bevor Sie Ihr Babyphone
zum ersten Mal verwenden, und bewahren Sie es fir zukiinftige Referenz auf.

3.1. ALLGEMEINE SICHERHEITSANWEISUNGEN

Beim Umgang mit elektrischen Geraten sind stets grundlegende

Sicherheitsvorkehrungen zu beachten:

1. Esist besonders wichtig, VorsichtsmaRnahmen zu treffen, wenn Kinder
oder &ltere Menschen ein Produkt verwenden oder wenn es in ihrer
Néahe verwendet wird. Halten Sie das Gerat auRerhalb der Reichweite
von Kindern, wenn es nicht verwendet wird.

. Dieses Produkt darf nicht als einziges Uberwachungsgerat verwendet
werden und ersetzt in keinem Fall die verantwortungsvolle Aufsicht von
Kindern, Erwachsenen oder Eigentum durch Erwachsene.

3. Verwenden Sie das Babyphone nur mit Netzadaptern, die mindestens
2.5W (DC 5V/1000mA) liefern, wie vom Funkgeréat erforderlich,
und héchstens 10W (DC 5V/5000mA), um die maximale
Ladegeschwindigkeit zu erreichen.

4. Dieses Produkt enthalt kleine Teile. Seien Sie beim Auspacken und

Zusammenbauen des Produkts vorsichtig.

. Lassen Sie Kinder nicht mit Verpackungsmaterialien wie Plastikbeuteln
spielen. Seien Sie beim Auspacken und Zusammenbauen des Produkts
vorsichtig.

. Verwenden Sie das Gerat NICHT, wenn das Kabel oder der Stecker
beschadigt ist. Wenn |hr Babyphone nicht korrekt funktioniert oder
beschadigt ist, wenden Sie sich an das autorisierte Miniland-Servicezentrum
zur Inspektion und Reparatur, um mdgliche Risiken zu vermeiden.

7. Versuchen Sie NICHT, elektrische oder mechanische Funktionen des
Gerats zu reparieren oder einzustellen, da dies die Garantie ungultig
machen wiirde.

. Uberpriifen Sie die Spannung in Ihrem Haushalt, um sicherzustellen,
dass sie mit den Spezifikationen des Gerats Ubereinstimmt.

9. Wenn Sie das Babyphone langere Zeit nicht verwenden, trennen Sie
immer den Netzadapter. Um das Gerat vom Stromnetz zu trennen,
halten Sie den Transformator und ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose. Ziehen Sie niemals direkt am Kabel.

10. Dieses Produkt ist ausschlieRlich fir den Innenbereich konzipiert.
Das Gerat darf nicht Regen, Feuchtigkeit oder Flussigkeitsspritzern
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ausgesetzt werden. Stellen Sie niemals Flissigkeitsbehélter wie Glaser
oder Vasen auf oder neben Ihr Babyphone. Der Babyphone-Monitor
darf nicht in der Nahe von Wasser verwendet werden.

11. Entfernen Sie vor der ersten Verwendung des Babyphones alle
Schutzfolien vom Monitor und der Kamera.

VORSICHT
Dieses Babyphone ist dafiir ausgelegt, Eltern Ruhe zu geben, wenn
sie sich nicht im selben Raum wie das Baby aufhalten kénnen. Dieses
Produkt ersetzt nicht die verantwortungsvolle Aufsicht durch einen
Erwachsenen. Es ist wichtig, dass ein Elternteil wahrend der Nutzung
des Monitors in der Nahe bleibt. Das Babyphone ist kein medizinisches
Gerat und sollte nicht fir das Wohl des Babys verantwortlich gemacht
werden. Es ist wichtig, regelmaRig das Babyzimmer zu besuchen, um
sicherzustellen, dass alles in Ordnung ist.
Verwenden Sie dieses Babyphone niemals in Situationen, in denen
das Leben oder die Gesundheit des Babys oder anderer Personen oder
die Integritat eines Gebaudes von seiner Funktionsweise abhangt. Der
Hersteller tberimmt keine Verantwortung fur Todesfélle, Verletzungen
oder Sachschéaden, die durch Fehlfunktionen oder unsachgemaRe
Verwendung des Produkts entstehen.
UnsachgemaRe Verwendung dieses drahtlosen Babyphones kann
rechtliche Schritte nach sich ziehen.
Verwenden Sie dieses Produkt verantwortungsbewusst.

WICHTIG: Bitte beachten Sie, dass Anderungen oder Modifikationen
am Geriét, die nicht vom Miniland-Servicezentrum durchgefiihrt
werden, nicht durch die Produktgarantie abgedeckt sind.

3.2. TIPPS FUR FUNKSTORUNGEN
Dieses Gerat wurde getestet und erfillt die Anforderungen der Richtlinie
RED 2014/53/EU und ihrer Anderung 2022/2380, die die Richtlinie
2014/53/EU ber die Harmonisierung der Rechtsvorschriften der
Mitgliedstaaten zur Vermarktung von Funkgeraten andert. Diese
Anforderungen sollen einen angemessenen Schutz vor schadlichen
Stérungen in einer hauslichen Umgebung bieten. Es kann jedoch
nicht garantiert werden, dass in einer spezifischen Installation keine
Stérungen auftreten. Wenn das Babyphone Stérungen im Radio- oder
Fernsehempfang verursacht, was festgestellt werden kann, indem es ein-
und ausgeschaltet wird, wird empfohlen, die Stérung wie folgt zu beheben:
+ Neuausrichten oder Umplatzieren des Empfangers (Elterneinheit).

Erhohen Sie den Abstand zwischen dem gestorten Gerat und dem

Babyphone.

Schliellen Sie das Gerat an eine Steckdose an, die sich in einem

anderen Stromkreis befindet als der Empfanger.

Synchronisieren Sie den Empfanger und den Sender ermeut.

Kontaktieren Sie den Kundenservice von MINILAND S.A.
Um die Einhaltung der Richtlinie RED 2014/53/EU und ihrer
Anderung 2022/2380 sicherzustellen, verwendet dieses Gerat speziell
beschichtete Kabel. Die Verwendung von nicht genehmigten Geraten oder
unbeschichteten Kabeln kann Stérungen beim Empfang von Radio- oder
Fernsehsignalen verursachen.

Anderungen oder Modifikationen am Gerat durch Personal, das nicht
vom Miniland-Servicezentrum autorisiert ist, sind nicht durch die
Produktgarantie abgedeckt.

3.3. WAHL EINES ANGEMESSENEN ORTES
Stellen Sie das elektronische Gerat aulerhalb der Reichweite von
Kindern auf, um mégliche Unfalle zu vermeiden.
Platzieren Sie die Babyeinheit fern von Fernsehern, Repeatern und
Radios. Intensive Radiosignale von diesen Geraten konnten Gerausche
oder sogar Bilder und Tone auf dem Monitor verursachen. Wenn dies
geschieht, verlagern Sie die Kamera an einen anderen Ort.
Kinder kénnten sich in den Kabeln verfangen. Die Babyeinheit sollte
etwa 1bis 1,5 Meter vom Babybett entfernt aufgestellt werden. Stellen
Sie die Babyeinheit niemals im Babybett, Bett oder Laufstall auf. Stellen
Sie sicher, dass die Einheit, die Kabel und der Adapter auRerhalb der
Reichweite von Babys und Kleinkindern sind.
Stellen Sie das Babyphone an einem Ort auf, an dem die Luft frei
zirkulieren kann. Stellen Sie es nicht auf weiche Decken oder in Ecken
von Schréanken, Regalen usw.
Platzieren Sie das Babyphone fern von Warmequellen wie Heizkérpern,
Kaminen, Kochfeldern und direkter Sonneneinstrahlung.
Dieser Monitor kann auf einem Tisch mit dem verstellbaren Tischhalter
(14) auf der Ruickseite des Monitors platziert werden. Wenn Sie ihn
nicht verwenden, klappen Sie ihn einfach vollstandig zusammen.

32



4. PRODUKTFEATURES UND -FUNKTIONEN
4.1. FUNKTIONEN UND STEUERUNGEN DES MONITORS (Abbildung 1)
1. Ein/Aus-Schalter

. Meni-Taste

. Sprech-Taste

Navigations-Taste rechts / Lautstarkenerhéhung
. Navigations-Taste oben / Helligkeitssteigerung

. Navigations-Taste links / Lautstarkereduzierung
Navigations-Taste unten / Helligkeitsreduzierung
. Bestatigungs-Taste

. Mikrofon

10. LCD-Bildschirm

11. Lade-LED

12. Lautstarke-LEDs

13. Lautsprecher

14. Klappbarer Stander

15. Reset-Taste

16. USB-C-Stromanschluss
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BILDSCHIRM (Abbildung 3)

. Signalstarke

. Ausgewahlte Kamera
Scan-Modus / Anzahl der sichtbaren Kameras
Batterie-Alarm

Zoom

Melodien

Monitorlautstarke
Sprechanzeige aktiviert
Nachtsicht

VOX-Modus

Temperatur

Uhrzeit

M. Batteriestatus-/Ladeindikator
W. TF Karte eingelegt

CASTIOMMOO®>

MONITOR-FUNKTIONEN
Batterie-Alarm

Melodien

Uhrzeit

Temperatur-Alarm
Kamera-Paarung/Entpaarung
R1. Alternative Kameransicht
R2. Kamera I6schen

R3. Kamera hinzufligen

S. VOX-Modus

T. Zoom

U. Monitorhelligkeit
V. Monitorlautstarke

4.2. KAMERA-FUNKTIONEN UND -STEUERUNGEN (Abbiildung 2)
|. Kameraobjektiv

Il Lichtsensor

lIl. Infrarot-LEDs

IV. Mikrofon

V. Lautsprecher

VI. Pairing-Taste

VII. USB-C-Stromanschluss
VIII.LED-Anzeige

IX. Temperatursensor

X. Wandhalterung

X|. TF-Kartensteckplatz

npowOzZ

5. ANWENDUNGSANWEISUNGEN

5.1. VOR DER BENUTZUNG

5.1.1. STROMVERSORGUNG UND VERWENDUNG DER BATTERIE
DES ELTERNTEILS

Der Monitor, oder Elterneinheit, ist dafiir ausgelegt, entweder mit der Batterie
oder mit dem mitgelieferten USB-C-Netzkabel betrieben zu werden.

Ihr Babyphone wird mit einem wiederaufladbaren Lithium-lonen-Akku
mit 3,7V - 1.700 mAh fiir den Monitor geliefert.

StandardmaRig, wenn der Batteriestand stark gesunken ist, wird das
Symbol fiir niedrigen Batteriestand in Rot (M) angezeigt, und der Monitor
beginnt, funf doppelte Pieptdne auszugeben. Zusatzlich erscheint auf
dem LCD-Bildschirm (10) die folgende Meldung: LOW BATTERY. Nach
den fiinf Pieptdnen héren diese auf, und auf dem LCD-Bildschirm (10)
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wird nur die Meldung LOW BATTERY zusammen mit dem Symbol fir
niedrigen Batteriestand (M) in Rot angezeigt.

Zum Aufladen des Monitors:

1. SchlieRen Sie das Netzteil an den USB-C-Anschluss (16) an. Aus
Sicherheitsgriinden verwenden Sie nur Adapter mit mindestens 2.5W
(DC 5V/1000mA), wie vom Funkgerat gefordert, und maximal 10W
(DC 5V/5000mA), um die schnellstmégliche Ladegeschwindigkeit
zu erreichen.

2. Stecken Sie den Adapter in die Steckdose. Die vollstandige Aufladung
der Batterie erfolgt in weniger als funf Stunden.

Wihrend des Ladevorgangs:

3. Wahrend des Ladevorgangs leuchtet die Lade-LED (11) am Monitor rot
auf. Wenn die Einheit eingeschaltet ist, zeigt die Batterieanzeige (M)
auf dem LCD-Bildschirm (10) an, dass die Batterie aufgeladen wird.

4. Wenn die Batterie vollstandig aufgeladen ist, erlischt die Lade-LED
(16). Wenn der LCD-Bildschirm (10) eingeschaltet ist, wird die
Batterieanzeige (M) auf dem LCD-Bildschirm (10) fixiert und zeigt
drei vollstandige Balken an.

5.1.2. STROMVERSORGUNG DER BABY- EINHEIT
Die Kamera oder Baby-Einheit dieses Babyphones ist dafiir ausgelegt,
mit dem mitgelieferten USB-C-Kabel betrieben zu werden.

Aus Sicherheitsgriinden verwenden Sie nur Adapter mit mindestens 2.5W
(DC 5V/1000mA), wie vom Funkgerat gefordert, und maximal 10W (DC
5V/5000mA), um die schnellstmégliche Ladegeschwindigkeit zu erreichen.

Warnung: Erstickungsgefahr - Halten Sie das Kabel auBerhalb der
Reichweite des Babys. Stellen Sie die Kamera niemals in weniger als
einem Meter Entfernung zum Kinderbett auf. Verwenden Sie niemals
Verlangerungskabel mit Netzadaptern. Verwenden Sie nur Adapter, die
den technischen Spezifikationen im Benutzerhandbuch entsprechen.

5.2. BETRIEB

5.2.1. EINSCHALTEN/AUSCHALTEN EINHEIT

5.2.1.1. MONITOR

Driicken und halten Sie die Einschalttaste (1) mindestens 3 Sekunden lang
gedrickt, um den Monitor einzuschalten. Sobald der Monitor eingeschaltet
ist, wird auf dem LCD-Bildschirm (10) der BegriRungsbildschirm
angezeigt. Um den Monitor auszuschalten, driicken und halten Sie erneut
die Einschalttaste (1) mindestens 3 Sekunden lang. Falls der Monitor
einfriert, driicken und halten Sie die Einschalttaste (1), bis das Gerét sich
ausschaltet, um es zurlickzusetzen.

Hinweis 1: Falls der Monitor nicht genligend Batterieleistung hat,
schlieBen Sie das USB-C-Netzkabel an den Adapter und eine
Stromquelle an, um den Monitor einzuschalten.

5.2.1.2. KAMERA

Zum Ein- oder Ausschalten der Kamera schliefen Sie das USB-C-
Netzkabel an den Adapter und die Strombuchse der Kamera (VII) sowie
an eine Stromquelle an. Nachdem die Kamera angeschlossen ist, leuchtet
die LED-Anzeige (VIII) automatisch blau (im Nachtmodus ist diese LED-
Anzeige ausgeschaltet), sodass Sie die Bilder und Gerdusche aus dem
Kinderzimmer tber den Monitor sehen und héren kénnen.

5.2.2. LAUTSTARKE DES MONITORS

Driicken Sie die rechte Navigationstaste (4) oder die linke (6), um
die Lautstarkebalken (V) anzuzeigen. Driicken Sie dann die rechte
Navigationstaste (4) oder die linke (6), um die gewiinschte Lautstarke
auszuwahlen, von 0 (stumm) bis 6 (sehr laut). Um die Funktion zu
verlassen, kénnen Sie Folgendes tun:

1. Driicken Sie die Mentitaste (2) oder die Bestatigungstaste (8).

2. Berthren Sie den Monitor 10 Sekunden lang nicht.

Hinweis 1: Oben auf dem LCD-Bildschirm (10) wird das Lautstérke-
Symbol (G) angezeigt.
Hinweis 2: Achten Sie darauf, den Lautsprecher (13) des Monitors
nicht zu blockieren, um eine klare Audiowiedergabe zu gewahrleisten.
Hinweis 3: Der Babyphone verfiigt iiber LED-Leuchtanzeigen (12) oben
am Monitor, die Ihnen den Gerduschpegel im Kinderzimmer anzeigen.
Die Farben der Anzeigen sind:

Griin: Niedriges Gerdusch

Orange: Mittleres Gerdusch

Rot: Hohes Gerdusch Diese Anzeigen leuchten entsprechend dem

erkannten Gerduschpegel im Kinderzimmer auf.
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5.2.3. HELLIGKEIT DES MONITORS

Driicken Sie die obere Navigationstaste (5) oder die untere (7),
um die Helligkeitsleiste (U) anzuzeigen. Driicken Sie dann die obere
Navigationstaste (5) oder die untere (7), um die gewiinschte Helligkeit
auszuwéhlen, von 0 (niedrig) bis 6 (hoch). Um die Funktion zu verlassen,
kénnen Sie Folgendes tun:

1. Driicken Sie die Mendtaste (2) oder die Bestatigungstaste (8).

2. Beriihren Sie den Monitor 10 Sekunden lang nicht.

5.2.4. MIT DEM BABY SPRECHEN

Sie kénnen von der Elterneinheit aus mit Inrem Baby sprechen (zum
Beispiel, um es zu beruhigen, damit es merkt, dass Sie bald bei ihm sind)
oder mit lhrem Partner (falls dieser sich im Kinderzimmer befindet).
Driicken Sie die Taste zum Sprechen mit dem Baby (3), halten Sie sie
gedriickt und sprechen Sie vor dem Monitor. Wahrend dieser Funktion wird
oben auf dem LCD-Bildschirm (10) ein Mikrofon-Symbol (H) angezeigt.
Lassen Sie die Taste los, wenn Sie fertig sind, um wieder die Gerdusche
aus dem Kinderzimmer zu héren. Beachten Sie, dass Sie |hr Baby nicht
horen kdnnen, wahrend Sie sprechen; um es zu héren, missen Sie die
Taste zum Sprechen mit dem Baby (3) loslassen.

Hinweis 1: Damit das Baby oder die Person im Kinderzimmer Sie
klar héren kann, stellen Sie sicher, dass Sie das Mikrofon (9) des
Monitors nicht abdecken.

5.2.5. DIGITALES ZOOM

Wenn gewlinscht, kdnnen Sie die GroRe des angezeigten Bildes mit der

Zoomfunktion vergroRern.

1. Driicken Sie die Menditaste (2), um das Hauptmenii aufzurufen.

2. Driicken Sie die Navigationstaste nach links (6) oder rechts (4), bis
das Zoom-Symbol (T) hervorgehoben wird.

3. Driicken Sie die Navigationstaste nach oben (5) oder unten (7),
um die gewlinschte Zoomstufe auszuwéhlen. Die Optionen sind
x1 (Normalsicht), x2 (doppelte VergroRerung) und x4 (vierfache
VergroRerung).

Das Zoom-Symbol (E), das oben auf dem LCD-Bildschirm (10) angezeigt

wird, zeigt die aktuelle Zoomstufe an.

Wenn Sie die Zoomfunktion verlassen méchten, driicken Sie die Menitaste
(2) oder warten Sie 10 Sekunden, bis das Hauptmeni verschwindet.

5.2.6. IR-NACHTSICHT (AUTOMATISCH)

Die Infrarot-Nachtsichtfunktion ermoglicht der Kamera, Bilder bei
Dunkelheit oder schwachem Licht aufzunehmen. In diesem Modus werden
auf dem Monitor nur Schwarzweillbilder angezeigt, und nur Objekte, die
sich weniger als 2 Meter entfernt befinden, sind sichtbar.

Die Kamera wechselt automatisch in den Infrarotmodus, wenn das Licht
fiir eine normale Sicht nicht ausreicht.

Wenn die Kamera in diesem Modus ist, wird auf dem LCD-Bildschirm
(10) das Nachtsicht-Symbol (1) angezeigt.

Hinweis 1: Der Lichtsensor (ll) befindet sich oben an der Kamera.
Achten Sie darauf, den Sensor nicht mit irgendwelchen Objekten zu
verdecken, damit die Kamera nicht in den Nachtsichtmodus wechselt,
wenn es Licht im Raum gibt.

Hinweis 2: Im Nachtsichtmodus wird eine Leuchtdiode (lI1)
an der Vorderseite der Kamera angezeigt, die anzeigt, dass der
Nachtsichtmodus aktiviert ist.

5.2.7. WARNUNG VOR AUSSETZEN DES SIGNALS
StandardmaRig, wenn der Monitor sich weiter als zulassig von der
Kamera entfernt befindet (siehe technische Daten), wird das Bild
eingefroren und nach 20 Sekunden ertént ein akustisches Signal,
das aus 1 Piepténen im Abstand von 10 Sekunden besteht. AuRerdem
wird oben auf dem Bildschirm (10) das Symbol fir ,AuRer Reichweite*
(A) angezeigt und in der Mitte des LCD-Bildschirms (10) erscheint
die folgende Nachricht: @—&— die angibt, dass die Kamera aulRer
Reichweite ist.

Hinweis 1: Wenn der Monitor im Lautlosmodus ist, ertént keine
akustische Warnung bei ,,AuBer Reichweite®, in diesem Fall wird nur
die visuelle Warnung angezeigt.

Hinweis 2: Ndhern Sie den Monitor der Kamera an, um die Verbindung
wiederherzustellen.

5.2.8. STROMSPAREMODUS

Mit dem Stromsparmodus kénnen Sie die Ein-/Aus-Taste (1) direkt
driicken, um den LCD-Bildschirm (10) auszuschalten, um Energie
zu sparen, wahrend Sie weiterhin den Ton héren. Um das Bild
wiederherzustellen, driicken Sie einfach erneut die Ein-/Aus-Taste (1).

Hinweis 1: Wenn Sie die Bildschirm-Aus-Taste (1) driicken, wihrend der
VOX-Modus aktiviert ist, wird der LCD-Bildschirm (10) ausgeschaltet
und der Sender sendet weiterhin Audio, bis 30 Sekunden ohne
Gerdusche um die Kamera herum verstrichen sind. Wenn jedoch
innerhalb der ersten 30 Sekunden Gerausche um die Kamera herum
wahrgenommen werden, wird der LCD-Bildschirm (10) wieder aktiviert.

5.2.9. WARNUNG VOR NIEDRIGEM BATTERIESTAND DES
MONITORS

StandardmaRig, wenn der Batteriestand lhres Monitors niedrig ist, wird eine
akustische Warnung aktiviert. Auerdem wird das Symbol fur niedrigen
Batteriestand des Monitors (M) in Rot angezeigt und in der Mitte des LCD-
Bildschirms (10) erscheint die folgende Nachricht: LOW BATTERY. Vom
Auftreten der Warnung bis zum vollstandigen Ausschalten des Monitors,
wenn Sie ihn nicht aufladen, kdnnen etwa 10 Minuten vergehen.

Die Warnung ertént 5 Mal hintereinander, aber auf dem LCD-Bildschirm
(10) bleibt das Symbol fiir niedrigen Batteriestand des Monitors (M) und
die Nachricht LOW BATTERY in der Mitte des LCD-Bildschirms (10) rot
angezeigt, bis der Monitor sich ausschaltet.

Hinweis 1: Wenn der Monitor im Lautlosmodus ist, ertént keine
akustische Warnung bei niedrigem Batteriestand.

5.2.10. HAUPTMENU
Driicken Sie die Men(i-Taste (2) am Monitor, um das Hauptmeni
aufzurufen.

Sollte dies der Fall sein, wiederholen Sie den oben beschriebenen Prozess,
um die Kamera erneut mit dem Monitor zu verbinden.

5.2.10.1. KAMERAMENU
5.2.10.1.1. HINZUFUGEN EINE KAMERA UND KOPPLUNG
Die Kopplung zwischen dem Monitor und der Kamera erfolgt in den
folgenden Fallen:
Wenn Sie eine zuséatzliche Kamera hinzufigen mochten.
Wenn der Monitor und die Kamera nicht gekoppelt sind.

Der Monitor und die Originalkamera verlassen das Werk mit auf Kanal 1

programmiertem Setup; falls dies aus irgendeinem Grund nicht der Fall

ist, kdnnen Sie sie manuell koppeln, indem Sie die folgenden Schritte
ausfiihren:

1. Driicken Sie die Men(-Taste (2), um das Men( aufzurufen, und
driicken Sie die Navigationstasten nach rechts (4) / links (6), bis
das Symbol fiir Kopplung/ Auswahl und Léschen von Kameras (R)
hervorgehoben wird.

. Driicken Sie die Navigationstasten nach oben (5) / unten (7), bis das
Symbol Kamera hinzufiigen (R3) hervorgehoben wird, driicken Sie die
Bestatigungstaste (8) und verwenden Sie die Navigationstasten nach oben
(5) / unten (7), um die Kamera auszuwéahlen, die Sie hinzufiigen méchten.

3. Driicken Sie die Bestatigungstaste (8), um nach einer Kameraeinheit

zu suchen.

4. Wenn innerhalb von 30 Sekunden keine Kamera gekoppelt wird,
wird automatisch der Kopplungsmodus verlassen. Wenn Sie den
Kopplungsmodus vor Ablauf dieser 30 Sekunden verlassen méchten,
halten Sie die Men(i-Taste (2) 3 Sekunden lang gedriickt.

. Driicken Sie die Kopplungstaste der Kamera (VI) 5 Sekunden lang.

. Sobald die Kamera gekoppelt ist, werden die Bilder der Kamera sofort
auf dem LCD-Bildschirm (10) des Monitors angezeigt. Die Verbindung
zwischen Monitor und bereits angeschlossener Kamera kénnte aus
verschiedenen Griinden verloren gehen.
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Sollte dies der Fall sein, wiederholen Sie den oben beschriebenen Prozess,
um die Kamera emeut mit dem Monitor zu verbinden.

Hinweis 1: Stellen Sie sicher, dass die Kamera und der Monitor sich
nahe beieinander befinden und dass die Kamera korrekt angeschlossen
ist, bevor Sie den Kopplungsvorgang starten.

Hinweis 2: Jede Kamera kann nur mit einem Monitor gleichzeitig
gekoppelt werden.
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Hinweis 3: Wenn die Kamera und der Monitor aus irgendeinem Grund
werkseitig nicht gekoppelt sind, miissen Sie die Kamera manuell auf Kanal
2 koppeln. Sie kdnnen die Kamera nicht erneut auf Kanal 1 koppeln, bis
sie auf einem anderen Kanal gekoppelt und vom Kanal 1 entfernt wurde.

5.2.10.1.2. KAMERA ENTFERNEN
Um eine der verbundenen Kameras zu entfernen, gehen Sie wie folgt vor:
1. Driicken Sie die Menii-Taste (2), um das Menti aufzurufen, und driicken
Sie die Navigationstasten nach rechts (4) / links (6), bis das Symbol fiir
Kopplung/ Auswahl und Léschen von Kameras (R) hervorgehoben wird.
2. Driicken Sie die Navigationstasten nach oben (5) / unten (7),
bis das Symbol (R2) hervorgehoben wird, driicken Sie die
Bestatigungstaste (8) und verwenden Sie die Navigationstasten
nach oben (5) / unten (7), um die Kamera auszuwahlen, die Sie
entfernen méchten.
. Driicken Sie erneut die Bestatigungstaste (8) und verwenden Sie
die Navigationstasten nach oben (5) / unten (7), um den Vorgang
abzubrechen oder zu bestéatigen.

w

Hinweis 1: Ein Kanal muss entfernt werden, bevor er mit einer neuen
Kameraeinheit gekoppelt werden kann.

5.2.10.1.3. KAMERA AUSWAHLEN

Das Gerat ist so konzipiert, dass es die Uberwachung von verschiedenen

Bereichen mit bis zu zwei Kameras ermoglicht. Um die Kamera

auszuwahlen, die Sie sehen mochten, gehen Sie wie folgt vor:

1. Driicken Sie die Men(-Taste (2), um das Men( aufzurufen, und
driicken Sie die Navigationstasten nach rechts (4) / links (6), bis
das Symbol fiir Kopplung/ Auswahl und Léschen von Kameras (R)
hervorgehoben wird.

2. Driicken Sie die Navigationstasten nach oben (5) oder unten (7),
bis das Symbol (R1) hervorgehoben wird, und driicken Sie die
Bestatigungstaste (8).

. Driicken Sie die Navigationstasten nach oben (5) oder unten (7), um
die gewlinschte Kamera auszuwéhlen (Kamera 1, Kamera 2).

4. Driicken Sie die Bestatigungstaste (8), um zur ausgewahlten Kamera

zu wechseln.

w

Hinweis 1: Die zusatzliche Kamera, die mit diesem Babyphone
kompatibel ist, ist die 89630 digitale Kamera 3.5” compact.

5.2.10.1.4. SCAN-MODUS / ABWECHSLUNGSANSICHT DER

KAMERAS

Diese Funktion ermdglicht es Ihnen, die gekoppelten Kamerakanale

nacheinander und zyklisch anzuzeigen, wobei die Bilder jeder Kamera

15 Sekunden lang angezeigt werden. Diese Funktion kann nur verwendet

werden, wenn mehr als eine Kameraeinheit gekoppelt ist. Um diesen
Modus zu aktivieren:
1. Driicken Sie die Menii-Taste (2), um das Meni aufzurufen, und driicken
Sie die Navigationstasten nach rechts (4) / links (6), bis das Symbol fiir
Kopplung/ Auswahl und Léschen von Kameras (R) hervorgehoben wird.
2. Driicken Sie die Navigationstasten nach oben (5) oder unten (7),
bis das Symbol (R1) hervorgehoben wird, und driicken Sie die
Bestatigungstaste (8).

. Driicken Sie die Navigationstasten nach oben (5) oder unten (7), bis das
Symbol hervorgehoben wird, und driicken Sie die Bestatigungstaste (8).

w

Hinweis 1: Wenn eine der Kameras aulRerhalb der Reichweite ist, wird
der Monitor Sie darauf hinweisen, dass die Kamera auRerhalb der
Reichweite ist, wie in Abschnitt 5.2.7. dieses Handbuchs beschrieben.
Hinweis 2: Um herauszufinden, welche Kamera Sie ansehen, iberpriifen
Sie das Symbol (C) in der oberen Leiste des LCD-Bildschirms (10).
Dieses Symbol zeigt an, ob Sie Kamera 1 oder 2.5.2.10.3 ansehen.
Hinweis 3: Um den Scan-Modus zu deaktivieren, wiederholen Sie
die oben genannten Schritte und wahlen Sie eine der verfligbaren
Optionen: Kamera 1 anzeigen oder Kamera 2 anzeigen.

5.2.10.1.5. AUSRICHTUNG DES KAMERA-IMAGES

Dieses Babyphone bietet die Méglichkeit, das Bild der Kamera zu

drehen. Auf diese Weise kénnen Sie die Kamera an jedem Ort mit der

Wandhalterung und der Basis platzieren und das Bild in der gewtinschten

Ausrichtung sehen. Um dies zu tun, folgen Sie diesen Schritten:

1. Driicken Sie die Men(i-Taste (2), um das Men( aufzurufen, und driicken
Sie die Navigationstasten nach rechts (4) / links (6), bis das Symbol fiir
Kopplung/ Auswahl und Léschen von Kameras (R) hervorgehoben wird.

2. Driicken Sie die Navigationstasten nach oben (5) oder unten (7), bis das
Symbol (R1) hervorgehoben wird, und driicken Sie die Bestatigungstaste (8).
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3. Driicken Sie die Navigationstasten nach oben (5) oder unten (7), bis
das Symbol fir die Ausrichtung der Kamera ([4][#7) hervorgehoben
wird, um die Ausrichtung der Kamera in die gewlinschte Richtung
zu drehen.

Hinweis 1: Beachten Sie, dass im Scan-Modus die Ausrichtung des
Bildes nur bei dgr Kamera gedndert wird, die zum Zeitpunkt der
Bestatigung der Anderung ausgewihlt ist.

5.2.10.2. VOX-MODUS
Dieser Modus erméglicht es Ihnen, die Aktivierung durch Gerausche lhres
Babyphones zu steuern.

Wenn Sie den VOX-Modus am Monitor aktivieren und in den nachsten
30 Sekunden kein Gerdusch um die Kamera herum erzeugt wird, hort die
Kamera auf zu Ubertragen. Der LCD-Bildschirm (10) des Monitors wird
ausgeschaltet, wenn die Kamera nicht Ubertragt.

Wenn die Kamera ein Gerausch mit einer Intensitat erkennt, die den
eingestellten Empfindlichkeitsgrad Uberschreitet, beginnt sie wieder, das
Signal an den Monitor zu Ubertragen.

Um diese Funktion zu deaktivieren und das tUberwachte Gebiet
kontinuierlich anzuzeigen, deaktivieren Sie den VOX-Modus am Monitor.
VOX AUS: Die Kamera Ubertragt kontinuierlich, was lhnen erlaubt, Ihr
Baby oder das zu schitzende Gebiet standig zu Uberwachen.
VOX EIN: Die Kamera Ubertragt nur, wenn ein Gerdusch mit
ausreichender Intensitat erkannt wird, abhangig vom ausgewahlten
Niveau, um die Kamera herum.

Um den VOX-Modus zu aktivieren, folgen Sie diesen Schritten:

1. Driicken Sie die Mendtaste (2), um das Menii anzuzeigen.

2. Driicken Sie die Navigationstaste rechts (4) oder links (6), bis das
VOX-Symbol (S) hervorgehoben wird.

3. Driicken Sie die Navigationstaste nach oben (5) oder nach unten
(7), um das Empfindlichkeitsniveau LOW, MID, HIGH oder OFF
auszuwahlen, um es zu deaktivieren.

4. Stellen Sie die Empfindlichkeit auf ,HIGH" ein, wenn Ihr Baby
normalerweise ruhig schlaft und nicht laut weint, auf ,,LOW*, wenn Ihr
Baby Geradusche macht, wahrend es schlaft, oder auf ,MID*, wenn das
Verhalten lhres Babys keinem der beiden vorherigen Muster entspricht.

5. Dricken Sie die Bestatigungstaste (8), um die VOX-Funktion zu
aktivieren oder zu deaktivieren.

6. Oben auf dem LCD-Bildschirm (10) wird das VOX-Symbol (J) angezeigt.

Um die Funktion zu verlassen, gehen Sie wie folgt vor:

1. Driicken Sie die Menditaste (2).

2. Berthren Sie den Monitor 10 Sekunden lang nicht.

Hinweis 1: Wenn Sie die Bildschirmabschalt-Taste (1) bei aktiviertem
VOX-Modus driicken, wird der LCD-Bildschirm (10) ausgeschaltet
und der Sender libertragt weiterhin Audio, bis 30 Sekunden ohne
Gerausche um die Kamera vergangen sind. Wenn jedoch in den ersten
30 Sekunden Gerdusche um die Kamera herum erkannt werden, wird
der LCD-Bildschirm (10) wieder aktiviert.

Hinweis 2: Um sicherzustellen, dass der VOX-MODUS korrekt
funktioniert, stellen Sie sicher, dass der Lautsprecher (V) der Kamera
nicht abgedeckt ist.

Hinweis 3: Um den Scan-Modus zu deaktivieren, folgen Sie denselben
oben beschriebenen Schritten.

5.2.10.3. ALARMEINSTELLUNGEN

5.2.10.3.1. FUTTERUNGSALARM

Dieses Babyphone verfligt Uber zwei akustische Alarme fur die Futterung
Ihres Babys.

Um sie einzustellen, folgen Sie diesen Schritten:

1. Driicken Sie die Menlitaste (2), um das Men( anzuzeigen.

2. Driicken Sie die Navigationstaste rechts (4) oder links (6), bis das
Alarmsymbol (N) hervorgehoben wird.

3. Driicken Sie die Navigationstaste nach oben (5) oder nach unten
(7), um den Timer einzustellen oder den Alarm auszuschalten (OFF).

4. Driicken Sie die Bestatigungstaste (8), um den Timer zu aktivieren.

5. Oben auf dem LCD-Bildschirm (10) wird das Symbol fiir aktivierten
Futterungsalarm (D) angezeigt.

Um die Funktion zu verlassen, gehen Sie wie folgt vor:

6. Driicken Sie die Meniitaste (2).

7. Berlhren Sie den Monitor 10 Sekunden lang nicht.
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Hinweis 1: Wenn der Futterungsalarm-Timer lauft, wird das Alarm-
Symbol (D) auf dem LCD-Bildschirm (10) angezeigt.

Hinweis 2: Wenn der Alarm ertént, blinkt das Alarm-Symbol (D) in der
Mitte des LCD-Bildschirms (10). Driicken Sie eine beliebige Taste, um
den akustischen Alarm auszuschalten. Wenn keine Reaktion erfolgt,
wird der Alarm fortgesetzt, bis Sie eine Taste driicken.

Hinweis 3: Wenn der Monitor im Stummmodus ist, wird der akustische
Alarm nicht gehért, und nur das Alarm-Symbol (D) wird in der Mitte
des LCD-Bildschirms (10) blinken.

Hinweis 4: Um den Alarm auszuschalten, wiederholen Sie den obigen
Vorgang und wihlen Sie OFF. Das Alarm-Symbol (D) verschwindet
dann vom LCD-Bildschirm (10). Andernfalls ertént der Alarm alle
ausgewiahlten Zeitintervalle (0,5h,1h,2h,3 h,4 h).

5.2.10.3.2. TEMPERATURALARM
Die Kamera dieses Babyphones ist mit einem Temperatursensor (IX)
ausgestattet. Um den akustischen Temperaturalarm am Monitor zu
aktivieren, folgen Sie diesen Schritten:
1. Dricken Sie die Mendtaste (2), um das Menii anzuzeigen.
2. Driicken Sie die Navigationstaste rechts (4) oder links (6), bis das
Temperaturalarm-Symbol (Q) hervorgehoben wird.
Nun kénnen Sie eine der drei folgenden Optionen auswahlen:
1. Anderung der Temperatureinheit:
a. StandardmaRig ist die Temperatureinheit °C. Wenn Sie andern
méchten, driicken Sie die Taste nach oben (5) oder nach unten
(7), um °C oder °F auszuwahlen.
2. Auswahl der Temperatur, bei der der akustische Alarm erténen soll:
a. Driicken Sie die Navigationstaste nach oben (5) oder nach unten
(7), bis diese Option ausgewahlt ist & %.
b. Driicken Sie die Bestatigungstaste (8).
c. Mit den seitlichen Navigationstasten konnen Sie den oberen und
unteren Temperaturbereich auswahlen.
Sie kdnnen den unteren Temperaturbereich zwischen 0°C und 26°C
(31°F und 78°F) und den oberen Bereich zwischen 28°C und 37°C (82°F
und 98°F) einstellen.
3. Aktivierung und Deaktivierung des akustischen Temperaturalarms:
a. Nachdem Sie den gewlnschten Bereich ausgewahlt haben,
driicken Sie die Navigationstasten rechts (4) oder links (6), um den
akustischen Temperaturalarm (§ @) zu aktivieren oder zu deaktivieren.

Hinweis 1: Wenn der Monitor mit Ton ist, wird der Alarm ertdnen, wenn
die Temperatur auBerhalb des gewiinschten Bereichs liegt. Auf dem
LCD-Bildschirm (10) wird das Temperaturalarm-Symbol (K) rot oder
blau blinkend angezeigt, um anzuzeigen, dass die Temperatur im Raum
uber oder unter den festgelegten Grenzen liegt, sowie ein feststehendes
Thermometer-Symbol in der Mitte des LCD-Bildschirms (10).

Wenn der Alarm ertént, driicken Sie eine beliebige Taste, um ihn
auszuschalten; nach 30 Sekunden ertdnt er erneut.

Hinweis 2: Wenn der Monitor im Stummmodus ist, obwohl der
akustische Alarm im Menlii aktiviert ist, ertént der Alarm nicht, und
Sie sehen in der oberen rechten Ecke des LCD-Bildschirms (10), wie
die Temperatur (K) rot blinkt, wenn sie iiber den festgelegten Grenzen
liegt, oder blau, wenn sie darunter liegt, und ein Alarm-Symbol mit
einem festen Thermometer in der Mitte des LCD-Bildschirms (10).
Hinweis 3: Es kann eine Abweichung von +2°C zwischen der
vom Monitor angezeigten Temperatur und der tatsichlichen
Raumtemperatur geben.

5.2.10.4. MELODIEN UND WEISSES RAUSCHEN

Die Babyeinheit kann ein sanftes Schlaflied oder weiles Rauschen

abspielen, um lhrem Baby beim Einschlafen zu helfen. Um diese Funktion

zu aktivieren:

1. Driicken Sie die Mendtaste (2), um das Men(i aufzurufen.

2. Driicken Sie die rechte (4) oder linke (6) Navigationstaste, bis das
Melodiesymbol (O) hervorgehoben wird.

3. Driicken Sie die Aufwartstaste (5) oder die Abwértstaste (7), um eines
der 2 weilen Rauschgerausche, eine der 6 verfligbaren Melodien oder
die Schleifenwiedergabe auszuwahlen.

4. Wenn die Melodie ausgewahlt wurde, driicken Sie die Bestatigungstaste
(8). Wenn Sie die Wiedergabe stoppen méchten, folgen Sie den oben
genannten Schritten und driicken Sie die Bestatigungstaste (8) bei
der Option ,OFF*.

. Dricken Sie die Menitaste (2), um zum Hauptbildschirm
zuriickzukehren.

. Auf dem LCD-Bildschirm (10) wird das Melodiesymbol zusammen mit
der Nummer der aktuell spielenden Melodie (F) angezeigt.

o]

o

Hinweis 1: Die Schleifenwiedergabefunktion spielt alle Melodien und
weilRen Rauschgerdusche nacheinander ab.

Hinweis 2: Beachten Sie, dass die Melodieneinstellungen nur fiir die
aktuell angezeigte Kamera gelten.

Hinweis 3: Wenn Sie zwei Kameras angeschlossen haben, kénnen
Sie in jeder Kamera eine andere Melodie auswéahlen. Dazu miissen
Sie nur eine Kamera auswiahlen und die oben genannten Schritte
befolgen und dann den Vorgang mit der anderen Kamera wiederholen.

5.2.10.5. EINSTELLUNGSMENU

5.2.10.5.1. ZEITEINSTELLUNG

Um die Uhrzeit einzustellen, gehen Sie wie folgt vor:

1. Driicken Sie die Mendtaste (2), um das Menii aufzurufen.

2. Driicken Sie die rechte (4) oder linke (6) Navigationstaste, bis das
Uhrzeitsymbol (P) hervorgehoben wird.

3. Driicken Sie die Bestatigungstaste (8), um das Element auszuwahlen,
das eingestellt werden soll: Stunde, Minute oder Sekunde.

4. Driicken Sie die Aufwartstaste (5), um den Wert zu erhdhen, oder die
Abwartstaste (7), um ihn zu verringern.

5. Sobald Sie die Werte eingestellt haben, driicken Sie die Menutaste
(2), um zu bestatigen.

Wenn Sie die Funktion verlassen méchten, kénnen Sie dies

folgendermalen tun:

1. Driicken Sie zweimal die Men(itaste (2).

2. Berlhren Sie den Monitor 10 Sekunden lang nicht.

5.2.10.5.2 WERKSEINSTELLUNGEN

Wenn der Monitor vollstandig blockiert ist, kdnnen Sie die Reset-Taste
(15) auf der Riickseite des Monitors driicken. Dadurch werden alle
Werkseinstellungen wiederhergestellt, aber die verbundenen Kameras
werden nicht geloscht.

5.2.11. Aufnehmen und Speichern von Bildern
Wenn Sie die von der Kamera tbertragenen Bilder auf einer TF-Karte
aufnehmen und speichern mdchten, folgen Sie bitte diesen Schritten:

Stellen Sie sicher, dass sowohl der Monitor als auch die Kamera
ausgeschaltet sind.

Setzen Sie eine TF-Karte in den Steckplatz (XI) ein.

Schalten Sie den Monitor und die Kamera ein. Wenn das Symbol (W) in
der oberen Leiste des LCD-Bildschirms (10) erscheint, driicken Sie die
Bestatigungstaste (8). Die Bilder werden auf der TF-Karte gespeichert.

Um die Aufnahme zu stoppen, driicken Sie erneut die Bestatigungstaste (8).

Um die aufgenommenen Bilder anzusehen, entfernen Sie die TF-Karte
aus der Kamera und stecken Sie sie in einen Kartenleser. Sie konnen
dann den aufgenommenen Inhalt auf jedem kompatiblen Geréat abspielen.

Hinweis 1: Bitte beachten Sie, dass aufgezeichnete Bilder nicht direkt
vom Monitor aus wiedergegeben werden kénnen.

6. WANDMONTAGE

Sie kénnen das Babyphone an einer Wand oder einer dhnlichen
Oberflache anbringen, indem Sie die Wandhalterung (X) zusammen
mit den mitgelieferten Schrauben und Dubeln verwenden. Bestimmen
Sie zuerst die gewlinschte Position und bohren Sie zwei Locher in die
Wand. Fuhren Sie die Dubel in die Locher ein und schrauben Sie die
Schrauben ein. Dann platzieren Sie die Kamerahalterung (X) tiber den
Schrauben und befestigen Sie sie fest. Uberpriifen Sie, ob die Kamera
sicher befestigt und richtig ausgerichtet ist, um eine optimale Abdeckung
zu gewahrleisten.

7. WARTUNG

+ Reinigen Sie die Oberflachen der Kamera und des Monitors mit einem
fusselfreien weichen Tuch.
Wenn die Gerate schmutzig werden, verwenden Sie ein leicht feuchtes
Tuch, um die Oberflachen zu reinigen, und achten Sie darauf, dass kein
Wasser in die Offnungen gelangt.
Verwenden Sie niemals Reinigungsmittel oder Losungsmittel.
Setzen Sie das Produkt nicht hohen Temperaturen, Feuchtigkeit
oder direktem Sonnenlicht aus und vermeiden Sie den Kontakt
mit Wasser.
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PROBLEM

MOGLICHE URSACHE

LOSUNG

Kein Empfang auf dem Monitor.

Der Monitor ist nicht eingeschaltet.

Driicken und halten Sie die Einschalttaste (1)
flr 3 Sekunden gedriickt.

Monitor: Netzadapter ist nicht angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig an die
Stromquelle angeschlossen ist. Stellen Sie
sicher, dass Sie einen geeigneten Netzadapter
verwenden, siehe Abschnitt 3.1. SchlieRen Sie
den Netzadapter an.

Kamera: Netzadapter ist nicht angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig an die
Stromquelle angeschlossen ist. Stellen Sie
sicher, dass Sie einen geeigneten Netzadapter
verwenden. SchlieRen Sie den Netzadapter an.

Der Monitor befindet sich auflerhalb der
Reichweite.

Bringen Sie den Monitor néher an die Kamera
heran.

Die Verbindung zwischen dem Monitor und
einer bereits gepaarten Kamera ist verloren
gegangen.

Bringen Sie den Monitor néher an die Kamera
und koppeln Sie die Kamera erneut mit dem
Monitor. Siehe Abschnitt 5.2.10.1.1.

Es wurde eine falsche Kamera ausgewahlt.

Andern Sie die Nummer der Kamera, die Sie
anzeigen. Siehe Abschnitt 5.2.10.1.3.

Der Monitorakku lasst sich nicht aufladen.

Netzadapter fur AC/DC ist nicht
angeschlossen.

SchlieRen Sie den Netzadapter an.

Es werden nur Schwarz-Weilt-Bilder
angezeigt.

Uberpriifen Sie, ob die Kamera im
Nachtsicht-/Infrarotmodus ist.

Um Farbbilder zu sehen, erhdhen Sie die
Lichtstarke am Ort der Kamera und stellen
Sie sicher, dass nichts den Lichtsensor der
Kamera (I1) blockiert.

Die Kamera schaltet sich nicht ein.

Kamera: Netzadapter ist nicht angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig an die
Stromquelle angeschlossen ist. Stellen Sie
sicher, dass Sie einen geeigneten Netzadapter
verwenden. SchlieRen Sie den Netzadapter an.

Die Kamera Ubertragt nicht.

Kamera: Netzadapter ist nicht angeschlossen.

Uberpriifen Sie, ob das Kabel richtig an die
Stromquelle angeschlossen ist. Stellen Sie
sicher, dass Sie einen geeigneten Netzadapter
verwenden. SchlieRen Sie den Netzadapter an.

Der VOX-Modus oder der Energiesparmodus
ist aktiviert.

Um den Gberwachten Bereich kontinuierlich
zu sehen, deaktivieren Sie den VOX-

Modus (Abschnitt 5.2.10.2) oder den
Energiesparmodus am Monitor (Abschnitt
5.2.8).

Es ist nicht moglich, das Baby am Monitor
zu horen.

Die Lautstarke des Elterneinheit ist zu niedrig
eingestellt.

Stellen Sie die Lautstérke auf das héchste
Niveau ein. Siehe Abschnitt 5.2.2.

Es ist nicht moglich, die Melodien zu héren.

Moglicherweise ist etwas den Lautsprecher der
Kamera (V) blockiert.

Uberpriifen Sie, ob etwas den Lautsprecher der
Kamera (V) blockiert.

Stérungen oder unzureichender Empfang.

Moglicherweise stéren andere elektronische
Gerate das Signal.

Entfernen Sie diese Gerate vom Gerat.

Die Kamera und der Monitor kénnten zu weit
voneinander entfernt sein.

Bringen Sie den Monitor néher an die Kamera.

Der Ladezustand des Monitorakkus kénnte zu
niedrig sein.

SchlieRen Sie den Netzadapter an eine
Stromquelle an.

Die Kamera oder der Monitor kdnnten zu nah
an vielen Metallobjekten sein.

Entfernen Sie diese vom Gerat.

Wenn die Baby-Einheit die Verbindung zum
Monitor verloren hat.

Die Kamera und der Monitor kénnten zu weit
voneinander entfernt sein.

Bringen Sie den Monitor naher an die Kamera.

Voribergehender Verlust der Verbindung
zwischen den beiden Einheiten.

Setzen Sie die Einheiten zuriick, indem

Sie sie von der Stromversorgung trennen.
Warten Sie etwa 15 Sekunden, bevor Sie sie
wieder anschlielen. Warten Sie eine Minute,
damit die Babyeinheit und die Elterneinheit
synchronisieren.

Verbindung zwischen den beiden Einheiten
verloren.

Koppeln Sie die Kamera und den Monitor
erneut. Siehe Abschnitt 5.2.10.1.1.
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9. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
+ Frequenz: 2.4GHz FHSS
Betriebsreichweite: bis zu 300m unter optimalen Bedingungen und
im freien Raum
Anzahl konfigurierbarer Kanile: 2
Stromversorgung (Elterneinheit) Eingang: 100-240 V AC - 50/60 Hz
Stromversorgung (Elterneinheit) Ausgang: DC5V /1000mA
Wiederaufladbare Batterie des Monitors: 3.7V / 1700mAh
Stromversorgung (Babyeinheit) Eingang: 100-240 V AC - 50/60 Hz
Stromversorgung (Babyeinheit) Ausgang: DC5V /1000mA
Sendeleistung:
Durchschnitt: 19.5 dB
Maximal: 21dB
Betriebsdauer mit voll auf;
8 Stunden
GroRe des LCD-Bildschirms: 3.5”
Auflésung des Monitors: 480x320
Aufiésung der Kamera: 1280x720P
Betriebstemperaturbereich: 0~40°C
bsfeuchtigkeitsbereich: 30%~70%

1ad,

ver Batterie (Elterneinheit): ca.

Betel
Betr

Die vom Ladegerat gelieferte Leistung muss mindestens 2.5W (DC
5V/1000mA) betragen, wie vom Funkgerat gefordert, und maximal 10W
(DC 5V/5000mA), um die maximale Ladegeschwindigkeit zu erreichen.

|J]_I].|

25-10
w

10. INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG VON BATTERIEN UND

PRODUKT

« Das Produkt muss verantwortungsvoll entsorgt werden.
Entsorgen Sie keine Produkte mit dem Symbol der durchgestrichenen
Muilltonne zusammen mit dem restlichen Hausmull.
Nach Ablauf ihrer Lebensdauer mussen diese Produkte zu einer von
den ortlichen Behorden benannten Sammel- und Entsorgungsstelle
gebracht werden. Sie kénnen sich auch an das Geschaft wenden, in
dem Sie das Produkt gekauft haben.

Hiermit erklart Miniland S. A., dass der ,,89626
digimonitor 3.5 compact den grundlegenden
Anforderungen und allen anderen anwendbaren
oder vorgeschriebenen Bestimmungen der Richtlinie
2022/2380 entspricht.
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1. INTRODUZIONE

Congratulazioni per I'acquisto di questo monitor per bambini senza fili a
colori, che incorpora la tecnologia piti avanzata. Siamo certi che rimarrete
completamente soddisfatti della qualita e delle caratteristiche di questo
prodotto, anche se vi raccomandiamo di leggere attentamente queste
istruzioni per ottenere i migliori risultati dal vostro acquisto.

Questo monitor per bambini consente di trasmettere segnali audio/video in
modalita wireless al monitor a colori. Durante la modalita di visione notturna,
la ricezione sara in bianco e nero, il che & perfetto per molte situazioni, come
la sorveglianza di neonati, bambini piccoli o persone anziane.

Nota 1: Le caratteristiche descritte in questo manuale utente sono
soggette a modifiche senza preavviso.

2. CONTENUTO

1 telecamera (unita bambino)

1 monitor (unita genitore)

2 cavi USB/USB Tipo-C per la ricarica

2 viti e 2 tasselli per il montaggio a parete
1 manuale utente e garanzia

Se manca uno degli elementi sopra indicati, contattare il proprio
distributore.

3. ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il baby monitor
per la prima volta e conservarlo per eventuali riferimenti futuri.

3.1. ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA GENERALI

Quando si utilizzano apparecchi elettrici, &€ necessario rispettare alcune

precauzioni di sicurezza in ogni momento:

1. E necessario prestare particolare attenzione quando bambini o persone
anziane utilizzano qualsiasi prodotto, o quando viene utilizzato vicino
a loro. Tenere I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini quando
non viene utilizzato.

2. Questo prodotto non deve essere utilizzato come I'unico mezzo
di sorveglianza e non sostituisce in alcun modo la supervisione
responsabile dei bambini, degli adulti o dei beni da parte degli
adulti.

. Utilizzare il baby monitor solo con adattatori AC che forniscono un
minimo di 2.5W (DC 5V/1000mA), richiesti dall’apparecchiatura
radioelettrica, e un massimo di 10W (DC 5V/5000mA) per raggiungere
la velocita di carica massima.

4. Questo prodotto contiene pezzi di piccole dimensioni. Maneggiare con

cura durante lo sballaggio e il montaggio del prodotto.

5. NON consentire ai bambini di giocare con i materiali di imballaggio,
come sacchetti di plastica. Maneggiare con cura durante lo sballaggio
e il montaggio del prodotto.

6. NON utilizzare I'apparecchio se il cavo o la spina sono danneggiati.
Se il funzionamento del monitor del bambino non & corretto
o presenta danni, contattare il centro di assistenza autorizzato
Miniland per ispezionare e riparare I'apparecchio al fine di evitare
rischi potenziali.

7. NON tentare di riparare o regolare nessuna delle funzioni elettriche o

meccaniche dell’'unita, in quanto la garanzia sarebbe annullata.

. Verificare la tensione della vostra abitazione per assicurarsi che
corrisponda alle specifiche dell’apparecchio.

9. Se non si utilizza il baby monitor per un lungo periodo, scollegare
sempre I'adattatore di corrente. Per scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica, tenere il trasformatore e staccare la spina dalla presa. Non
tirare mai direttamente il cavo.
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10. Questo prodotto & progettato esclusivamente per uso interno. L'unita
non deve essere esposta alla pioggia, all’'umidita o a schizzi di liquidi.
Non posizionare mai oggetti contenenti liquidi, come un bicchiere o
un vaso, sopra o accanto al baby monitor. Il monitor del bambino non
deve essere utilizzato vicino all'acqua.

11. Prima di utilizzare il baby monitor per la prima volta, rimuovere tutte le
protezioni in plastica, sia dal monitor che dalla telecamera.

ATTENZIONE

+ Questo baby monitor é progettato per offrire tranquillita ai genitori
quando non possono essere nella stessa stanza del bambino. Questo
prodotto non deve sostituire la supervisione responsabile di un adulto.
E importante che uno dei genitori rimanga vicino al monitor durante il
suo utilizzo. Il baby monitor non & un dispositivo medico e non deve
essere considerato per garantire il benessere del bambino. E importante
visitare periodicamente la stanza del bambino per assicurarsi che
tutto sia a posto.

« Non utilizzare mai questo baby monitor in situazioni in cui la
vita o la salute del bambino o di altre persone, o I'integrita di
un immobile, dipendano dal suo funzionamento. Il produttore
non accettera alcuna responsabilita per decessi, lesioni personali
o danni materiali derivanti dal malfunzionamento o dall’'uso
improprio del prodotto.

« L'uso improprio di questo baby monitor senza fili potrebbe comportare
azioni legali.

«  Utilizzare questo prodotto in modo responsabile.

IMPORTANTE: Si prega di notare che qualsiasi modifica o alterazione
dell’apparecchiatura non effettuata dal servizio tecnico di Miniland
non sara coperta dalla garanzia del prodotto.

3.2. CONSIGLI PER LE INTERFERENZE RADIO

Questo apparecchio é stato testato e soddisfa i requisiti della Direttiva

RED 2014/53/EU, e della sua modifica 2022/2380 che modifica la

Direttiva 2014 /53/EU relativa all'armonizzazione delle legislazioni degli

Stati membri riguardo alla commercializzazione di apparecchi radioelettrici.

Questi requisiti sono progettati per offrire una protezione ragionevole

contro le interferenze dannose in un’installazione domestica. Tuttavia,

non & possibile garantire che non ci siano interferenze in un’installazione

specifica. Se il baby monitor provoca interferenze nella ricezione della

radio o della televisione, il che puo essere determinato spegnendo e

riaccendendo I'apparecchio, si consiglia di tentare di risolvere I'interferenza

come segue:

« Reindirizzare o cambiare la posizione del ricevitore (unita dei
genitori).

« Aumentare la distanza tra I'apparecchiatura disturbata e il baby monitor.

« Collegare I'apparecchiatura a una presa su un circuito diverso da quello
del ricevitore.

+  Sincronizzare nuovamente il ricevitore e I'emettitore.

+ Contattare il servizio clienti di MINILAND S.A.

Per garantire la conformita alla Direttiva RED 2014 /53/EU e alla sua

modifica 2022/2380, questo apparecchio utilizza cavi specialmente

rivestiti. L'uso di apparecchi non approvati o di cavi non rivestiti puod

causare interferenze nella ricezione dei segnali radio o televisivi.

Qualsiasi modifica apportata all’apparecchiatura da personale non
autorizzato dal servizio tecnico di MINILAND non sara coperta dalla
garanzia del prodotto.

3.3. SCELTA DI UN LUOGO ADEGUATO

« Posizionare il dispositivo elettronico lontano dai bambini per evitare
possibili incidenti.

« Posizionare I'unita del bambino lontano da televisori, ripetitori e radio.
| segnali radio intensi generati da questi elementi potrebbero causare
rumori o anche I'apparizione di suoni e immagini sul monitor. Se cid
accade, spostare la telecamera in un’altra posizione.

« | bambini potrebbero impigliarsi nei cavi. L'unita del bambino deve
essere posizionata a circa 1-1,5 metri dalla culla del bambino. Non
posizionare mai 'unita del bambino all’interno della culla, del letto o
del box. Assicurarsi che I'unita, i cavi e I'adattatore siano fuori dalla
portata del bambino e dei bambini piccoli.

« Posizionare il baby monitor in un luogo dove I'aria possa circolare
liberamente. Non posizionarlo su coperte morbide o in angoli di
armadi, scaffali, ecc.

« Posizionare il baby monitor lontano da fonti di calore come radiatori,
camini, cucine e luce solare diretta.
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Questo monitor puo essere posizionato su un tavolo utilizzando il
supporto per tavolo retrattile situato nella parte posteriore del monitor.
Quando non lo si utilizza, piegarlo completamente.

4.CARATTERISTICHE E FUNZIONI DEL PRODOTTO
4.1. FUNZIONI E CONTROLLI DEL MONITOR (Figura 1)
Pulsante di accensione/spegnimento

. Pulsante Menu

. Pulsante per parlare al bambino

Pulsante di navigazione destra / Aumento del volume
Pulsante di navigazione su / Aumento della luminosita

. Pulsante di navigazione sinistra / Riduzione del volume
Pulsante di navigazione giti / Riduzione della luminosita
. Pulsante di conferma

9. Microfono

10.Schermo LCD

11. LED di carica

12.LED del volume

13. Altoparlante

14. Supporto pieghevole

15. Pulsante di reset

16. Connettore di alimentazione USB-C
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SCHERMO (Figura 3)

Livello del segnale

Telecamera selezionata

Modalita scan / Numero di telecamere visualizzate
Allerta batteria

Zoom

Melodie

Volume del monitor

Indicatore di comunicazione con il bambino attivato
Visione notturna

Modalita VOX

Temperatura

Ora

M. Indicatore del livello della batteria/carica del monitor
W. Scheda TF inserita

CTARSTIOMMOO®>

FUNZIONI DEL MONITOR
N. Allerta batteria
O. Melodie
P. Ora
Q. Allerta temperatura
R. Associazione/Disassociazione delle telecamere
R1. Vista alternativa delle telecamere
R2. Eliminare la telecamera
R3. Aggiungere una telecamera
. Modalita VOX
. Zoom
. Luminosita del monitor
. Volume del monitor

<cCcHdw

4.2. FUNZIONI E CONTROLLI DELLA TELECAMERA (Figura 2)
I. Obiettivo della telecamera

IIl.  Sensore di luce

Ill. LED per visione a infrarossi

IV. Microfono

V. Altoparlante

VI. Pulsante di accoppiamento

VII. Connettore di alimentazione USB-C
Vlil.Indicatore LED

IX. Sensore di temperatura

X. Supporto per montaggio a parete
XI. Slot per scheda TF

5. ISTRUZIONI PER L'USO

5.1. PRIMA DELL'USO

5.1.1. ALIMENTAZIONE E UTILIZZO DELLA BATTERIA DELL'UNITA
GENITORI

Il monitor, o unita genitori, & progettato per essere utilizzato con la batteria
o con il cavo di alimentazione USB-C fornito.

Il tuo baby monitor & fornito con una batteria ricaricabile agli ioni di litio
da 3,7V -1.700 mAh per il monitor.

Per impostazione predefinita, quando il livello della batteria si & ridotto
eccessivamente, |'icona della batteria scarica verra visualizzata in rosso
(M) e il monitor iniziera a emettere cinque doppi segnali acustici, oltre a
comparire sullo schermo LCD (10) il seguente messaggio: LOW BATTERY.
Dopo i cinque segnali acustici, questi cesseranno e sullo schermo LCD
(10) verra visualizzato solo il messaggio LOW BATTERY insieme all'icona
della batteria scarica (M) in rosso.

Per caricare il monitor:

1. Collega il cavo di alimentazione alla presa USB-C (16). Per motivi di
sicurezza, utilizza solo adattatori con una corrente minima di 2.5W
(DC 5V/1000mA), richiesta dall'apparecchiatura radio, e una corrente
massima di 10W (DC 5V/5000mA) per ottenere la massima velocita
di carica.

. Inserisci I'adattatore nella rete elettrica. La ricarica completa della
batteria avviene in meno di cinque ore.
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Durante la carica:

3. Durante il processo di carica, il LED di carica (11) sul monitor sara
illuminato di rosso. E se I'unita & accesa, I'indicatore del livello della
batteria (M) sullo schermo LCD (10) indichera che la batteria & in
carica.

4. Quando la batteria & completamente carica, il LED di carica (16) si
spegne. E se lo schermo LCD (10) & acceso, I'indicatore del livello
della batteria (M) sullo schermo LCD (10) rimarra fisso con le 3 barre
complete.

5.1.2. ALIMENTAZIONE DELL'UNITA DEL BAMBINO
La telecamera, o unita del bambino, di questo baby monitor & progettata
per essere utilizzata con il cavo USB-C fornito.

Per motivi di sicurezza, utilizza solo adattatori con una corrente minima
di 2.5W (DC 5V/1000mA), richiesta dall’apparecchiatura radio, e una
corrente massima di 10W (DC 5V/5000mA) per ottenere la massima
velocita di carica.

Avvertenza: Pericolo di soffocamento - Tieni il cavo fuori dalla portata
del bambino. NON POSIZIONARE MAI una telecamera con cavi a
meno di un metro di distanza dalla culla. Non utilizzare mai cavi di
prolunga con gli adattatori di rete. Utilizza solo adattatori con le
specifiche tecniche indicate nel manuale dell’utente.

5.2. FUNZIONAMENTO

5.2.1. ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DELL'UNITA

5.2.1.1. MONITOR

Premere e tenere premuto il pulsante di accensione (1) per almeno 3
secondi per accendere il monitor. Quando il monitor & acceso, sullo
schermo LCD (10) verra visualizzata la schermata di benvenuto. Per
spegnere il monitor, premere e tenere premuto di nuovo il pulsante di
accensione (1) per almeno 3 secondi. Se per qualche motivo il monitor
si blocca, premere e tenere premuto il pulsante di accensione (1) finché
I'unita non si spegne per ripristinarla.

Nota 1: Se il monitor non ha abbastanza carica della batteria, collegare
il cavo di alimentazione USB-C all'adattatore e a una fonte di energia
per accendere il monitor.

5.2.1.2. TELECAMERA

Per accendere o spegnere la telecamera, collegare il cavo di
alimentazione USB-C all’adattatore e alla presa della telecamera (VII)
e a una fonte di energia. Quando la telecamera é collegata, I'indicatore
LED (VIII) si accendera automaticamente in blu (in modalita notturna,
questo indicatore LED sara spento), permettendoti di vedere le
immagini e ascoltare i suoni catturati nella stanza del tuo bambino
tramite il monitor.

5.2.2. VOLUME DEL MONITOR
Premere il pulsante di navigazione a destra (4) o a sinistra (6) per far
comparire la barra del volume (V). Successivamente, premere il pulsante
di navigazione a destra (4) o a sinistra (6) per selezionare il livello di
volume desiderato, da O (silenzioso) a 6 (molto alto). Per uscire dalla
funzione, puoi fare quanto segue:

1. Premere il pulsante del menu (2) o il pulsante di conferma (8).
2. Non toccare il monitor per 10 secondi.
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Nota 1: In cima allo schermo LCD (10) apparira I'icona del volume (G).
Nota 2: Fare attenzione a non coprire Ialtoparlante (13) del monitor
per garantire una chiara riproduzione del suono.

Nota 3: Questo baby monitor ha indicatori luminosi LED (12)
nella parte superiore del monitor che ti informano sul livello di
rumore nella stanza del bambino. | colori degli indicatori sono
i seguenti:

+ Verde: Rumore basso

+ Arancione: Rumore medio

» Rosso: Rumore alto

Questi indicatori si accenderanno in base al livello di rumore rilevato
nella stanza del bambino.

5.2.3. LUMINOSITA DEL MONITOR

Premere il pulsante di navigazione in alto (5) o in basso (7) per far
comparire la barra di luminosita (U). Successivamente, premere il
pulsante di navigazione in alto (5) o in basso (7) per selezionare il livello
di luminosita desiderato, da O (basso) a 6 (alto). Per uscire dalla funzione,
puoi fare quanto segue:

1. Premere il pulsante del menu (2) o il pulsante di conferma (8).

2. Non toccare il monitor per 10 secondi.

5.2.4. PARLARE CON IL BAMBINO

Puoi parlare con il tuo bambino dall’unita genitoriale (ad esempio, per
calmarlo e fargli capire che presto sarai vicino a Iui) o con il tuo partner
(se lui o lei si trova nella stanza del bambino). Premere il pulsante per
parlare con il bambino (3), tenerlo premuto e parlare davanti al monitor.
Durante questa funzione, in cima allo schermo LCD (10) apparira un’icona
del microfono (H). Rilascia il pulsante quando hai finito di parlare per
ascoltare di nuovo i suoni della stanza del bambino. Nota che non potrai
sentire il tuo bambino mentre parli; per sentirlo, dovrai rilasciare il pulsante
per parlare con il bambino (3).

Nota 1: Affinché il bambino o la persona nella stanza del bambino
possa sentirti chiaramente, assicurati di non coprire il microfono
(9) del monitor.

5.2.5.ZOOM DIGITALE

Se desiderato, & possibile ingrandire le immagini visualizzate utilizzando

la funzione di zoom.

1. Premi il pulsante Menu (2) per accedere al menu principale.

2. Premi il tasto di navigazione sinistro (6) o destro (4) fino a quando
I'icona dello zoom (T) viene evidenziata.

3. Premi il tasto di navigazione in alto (5) o in basso (7) per
selezionare il livello di zoom desiderato. Le opzioni sono x1
(vista normale), x2 (doppio ingrandimento) e x4 (quattro volte
I'ingrandimento).

Licona dello zoom (E), visualizzata nella parte superiore dello schermo

LCD (10), indica il livello di zoom attuale.

Se desideri uscire dalla funzione di zoom, premi il pulsante Menu (2)
oppure attendi 10 secondi finché il menu principale scompare.

5.2.6. VISIONE NOTTURNA INFRAROSSA (AUTOMATICA)

La funzione di visione notturna a infrarossi consente alla telecamera
di catturare immagini in condizioni di oscurita o scarsa illuminazione.
In questa modalita, sul monitor verranno visualizzate solo immagini in
bianco e nero e saranno visibili solo oggetti situati a meno di 2 metri
di distanza.

La telecamera passa automaticamente alla modalita infrarossi quando
la luce & insufficiente per una visione normale.

Quando la telecamera & in questa modalita, sull’écran LCD (10) verra
visualizzata I'icona della visione notturna (1).

Nota 1: Il sensore di luce (ll) si trova sulla parte superiore della
telecamera. Fai attenzione a non coprire il sensore con oggetti per
evitare che la tel \era entri in modalita notturna se ¢’ luce nella
stanza.

Nota 2: In modalita visione notturna appare un indicatore luminoso
(1) sulla parte anteriore della telecamera che indica che la modalita
visione notturna é attiva.
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5.2.7. AVVISO FUORI PORTATA

Per impostazione predefinita, quando il monitor & a una distanza
dalla telecamera superiore a quella consentita (vedere le specifiche
tecniche), I'immagine verra congelata e dopo 20 secondi verra attivato
un awviso acustico composto da 1 segnalazioni ogni 10 secondi. Inoltre,
in alto sullo schermo (10) verra visualizzata I'icona di fuori portata (A)
e al centro dello schermo LCD (10) apparira il messaggio: ©@—
, che indica che la telecamera & fuori portata.

Nota 1: Se il monitor & in modalita silenziosa, non verra emesso alcun
awvviso acustico di fuori portata; verra visualizzato solo I'avviso visivo.
Nota 2: Avvicina il monitor alla telecamera per ristabilire la
connessione.

5.2.8. MODALITA RISPARMIO ENERGIA (STANDBY)

Con la modalita di risparmio energia, puoi premere direttamente il pulsante
di accensione (1) per spegnere lo schermo LCD (10) al fine di risparmiare
energia, continuando a sentire il suono. Per riattivare I'immagine, premi
semplicemente di nuovo il pulsante di accensione (1).

Nota 1: Se premi il pulsante di spegnimento dello schermo (1) mentre
& attivata la modalita VOX, lo schermo LCD (10) si spegnera eiil
trasmettitore continuera a trasmettere I'audio fino a quando non
saranno trascorsi 30 secondi senza rumori intorno alla telecamera.
Tuttavia, se durante i primi 30 secondi la telecamera rileva rumori
intorno, lo schermo LCD (10) verra riacceso.

5.2.9. AVVISO BATTERIA BASSA DEL MONITOR

Per impostazione predefinita, quando il livello della batteria del monitor &
basso, verra attivato un avviso acustico. Inoltre, I'icona della batteria bassa
del monitor (M) verra visualizzata in rosso e al centro dello schermo LCD
(10) apparira il messaggio: LOW BATTERY. Dal momento dell'awiso fino
allo spegnimento completo del monitor, se non viene ricaricato, possono
passare circa 10 minuti.

L'avviso acustico suonera 5 volte consecutive, ma sullo schermo LCD
(10) I'icona della batteria bassa del monitor (M) e il messaggio LOW
BATTERY rimarranno in rosso al centro dello schermo LCD (10) fino a
quando il monitor si spegnera.

Nota 1: Se il monitor & in modalita silenziosa, non verra emesso alcun
avviso acustico di batteria bassa.

5.2.10. MENU PRINCIPALE
Premere il tasto menu (2) sul monitor per accedere al menu principale.

In tal caso, ripetere il processo sopra indicato per riconnettere la telecamera
al monitor.

5.2.10.1. MENU TELECAMERA

5.2.10.1.1. AGGIUNTA DI UNA TELECAMERA E ACCOPPIAMENTO
L'accoppiamento tra il monitor e la telecamera avverra nei seguenti casi:
«  Se desideri aggiungere una telecamera aggiuntiva.

« Se il monitor e la telecamera non sono accoppiati.

Il monitor e la telecamera originale escono dalla fabbrica con il canale
1 programmato; tuttavia, se per qualsiasi motivo non fosse cosi, puoi
accoppiarli manualmente seguendo i passaggi indicati di seguito.

1. Premere il tasto menu (2) per far apparire il menu e premere il tasto
di navigazione destra (4) / sinistra (6) fino a quando I'icona di
accoppiamento / selezione e rimozione delle telecamere (R) non
viene evidenziata.

2. Premere il tasto di navigazione su (5) / giu (7) fino a quando I'icona
aggiungi telecamera (R3) non viene evidenziata, premere il tasto di
conferma (8) e premere i tasti di navigazione su (5) / giu (7) per
selezionare la telecamera che desideri aggiungere.

3. Premere il tasto di conferma (8) per cercare un’unita di telecamera.

4. Se nessuna telecamera viene accoppiata entro 30 secondi, uscira
automaticamente dalla modalita di accoppiamento. Se desideri uscire
dalla modalita di accoppiamento prima di quei 30 secondi, premere il
tasto menu (2) per 3 secondi.

5. Premere il tasto di accoppiamento della telecamera (VI) per 5 secondi.

6. Una volta accoppiata, I'immagine della telecamera verra visualizzata
immediatamente sullo schermo LCD (10) dell’unita monitor. La
connessione tra il monitor e una telecamera gia collegata potrebbe
perdersi per vari motivi.
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In tal caso, ripetere il processo sopra indicato per riconnettere la telecamera
al monitor.

Nota 1: Prima di iniziare la procedura di accoppiamento, assicurati la
telecamera e il monitor siano vicini I'uno all’altro e che la telecamera
sia correttamente collegata.

Nota 2: Ogni telecamera puo essere accoppiata solo con un monitor
alla volta.

Nota 3: Se, per qualche motivo, la telecamera e il monitor sono
usciti dalla fabbrica senza essere accoppiati, dovrai effettuare
I'accoppiamento manualmente aggiungendo la telecamera al canale
2. Non potrai accoppiare di nuovo la telecamera con il canale 1 fino
a quando non l'avrai accoppiata a un altro canale e avrai eliminato
la telecamera dal canale 1.

5.2.10.1.2. RIMOZIONE DI UNA TELECAMERA

Per rimuovere una delle telecamere collegate, segui i passaggi indicati

di seguito:

1. Premere il tasto menu (2) per far apparire il menu e premere il tasto
di navigazione destra (4) / sinistra (6) fino a quando I'icona di
accoppiamento / selezione e rimozione delle telecamere (R) non
viene evidenziata.

. Premere il tasto di navigazione su (5) / git (7) fino a quando I'icona
(R2) non viene evidenziata, premere il tasto di conferma (8) e premere
i tasti di navigazione su (5) / giu (7) per selezionare la telecamera
che desideri rimuovere.

. Premere di nuovo il tasto di conferma (8) e premere il tasto di
navigazione su (5) / git (7) per annullare o confermare 'operazione.
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Nota 1: E necessario rimuovere un canale prima di accoppiarlo a una
nuova unita di telecamera.

5.2.10.1.3. SELEZIONE DELLA TELECAMERA

Il dispositivo e progettato per consentire la visualizzazione di diverse aree

con fino a due telecamere. Per selezionare la telecamera che desideri

vedere, segui i passaggi indicati di seguito:

1. Premere il tasto menu (2) per far apparire il menu e premere il tasto
di navigazione destra (4) / sinistra (6) fino a quando I'icona di
accoppiamento / selezione e rimozione delle telecamere (R) non
viene evidenziata.

. Premere il tasto di navigazione su (5) o giu (7) fino a quando I'icona
(R1) non viene evidenziata, premere il tasto di conferma (8).

3. Premere il tasto di navigazione su (5) o giti (7) per selezionare la

telecamera che desideri vedere (telecamera 1, telecamera 2).
4. Premere il tasto di conferma (8) per accedere alla telecamera selezionata.
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Nota 1: Il modello di telecamera aggiuntiva compatibile con questo
baby monitor & la 89630 digital camera 3.5” compact.

5.2.10.1.4. MODO SCAN / VISIONE ALTERNATA DELLE TELECAMERE
Questa funzione ti permette di visualizzare in modo consecutivo e ciclico
i canali delle telecamere accoppiate, mostrando le immagini di ogni
telecamera per 15 secondi. Questa funzione puo essere utilizzata solo
quando ci sono pit di un’unita di telecamera accoppiata.

Per entrare in questa modalita:

1. Premere il tasto menu (2) per far apparire il menu e premere il tasto
di navigazione destra (4) / sinistra (6) fino a quando I'icona di
accoppiamento / selezione e rimozione delle telecamere (R) non
viene evidenziata.

. Premere il tasto di navigazione su (5) o giu (7) fino a quando I'icona
(R1) non viene evidenziata, premere il tasto di conferma (8).

. Premere il tasto di navigazione su (5) o giti (7) fino a quando I'icona
non viene evidenziata e premere il tasto di conferma (8).

N
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Nota 1: Se una delle telecamere & fuori portata, il monitor avvisera
che la telecamera & fuori portata come indicato nella sezione 5.2.7.
di questo manuale.

Nota 2: Per sapere quale tel a stai vist 1do, controlla
I'icona (C) sulla barra superiore dello schermo LCD (10). Quest'icona
indichera se stai visualizzando la tel eralo 2.5.2.10.3

Nota 3: Per disattivare la modalita scan, segui gli stessi passaggi
sopra indicati e seleziona una delle opzioni disponibili: visualizza
telecamera 1 o visualizza telecamera 2.

5.2.10.1.5. ORIENTAMENTO DELL'IMMAGINE DELLA TELECAMERA
Questo baby monitor offre I'opzione di ruotare I'immagine della telecamera.
In questo modo, puoi posizionare la telecamera ovunque grazie al
supporto per montaggio a parete (X) e alla base, e visualizzare I'immagine
nell'orientamento desiderato.

Per fare cio, segui i passaggi indicati di seguito:
1. Premere il tasto menu (2) per far apparire il menu e premere il tasto
di navigazione destra (4) / sinistra (6) fino a quando I'icona di
accoppiamento / selezione e rimozione delle telecamere (R) non
viene evidenziata.
2. Premere il tasto di navigazione su (5) o giu (7) fino a quando I'icona
(R1) non viene evidenziata, premere il tasto di conferma (8).

. Premere il tasto di navigazione su (5) o giti (7) fino a quando I'icona
orientamento della telecamera ([#-][#]) non viene evidenziata per
ruotare |'orientamento della telecamera nella direzione desiderata.

w

Nota 1: Tieni presente che se sei in modalita scan, I'orientamento
dell’immagine cambiera solo nella che hai sel
momento della conferma del cambio di orientamento.

ato al

5.2.10.2. MODALITA VOX
Questa modalita ti consente di controllare I'attivazione tramite suono
del tuo baby monitor.

Se attivi la modalita VOX sul monitor e non si verifica alcun suono
intorno alla telecamera per 30 secondi, essa smettera di trasmettere.
Lo schermo LCD (10) del monitor si spegne quando la telecamera non
sta trasmettendo.

Quando la telecamera rileva qualsiasi suono con un’intensita superiore
al livello di sensibilita impostato, iniziera a trasmettere di nuovo il segnale
al monitor.

Per disattivare questa funzione e visualizzare I'area monitorata

continuamente, disattiva la modalita VOX sul monitor.
Modalita VOX DISATTIVATA: La telecamera trasmette continuamente,
permettendoti di monitorare continuamente il tuo bambino o I'area
che desideri proteggere.

« Modalita VOX ATTIVATA: La telecamera trasmette solo quando rileva
un suono di intensita sufficiente, a seconda del livello selezionato,
intorno alla telecamera.

Per attivare la modalita VOX segui i passaggi indicati di seguito:

1. Premere il tasto menu (2) per far apparire il menu.

2. Premere il tasto di navigazione destra (4) o sinistra (6) fino a quando
I'icona VOX (S) non viene evidenziata.

3. Premere il tasto di navigazione su (5) o giu (7) per selezionare il livello
di sensibilita LOW, MID, HIGH o OFF per disattivarlo.

4. Imposta la sensibilita al livello “HIGH” se il tuo bambino di solito dorme
tranquillamente e quando piange non lo fa con forza, al livello “LOW”
se il tuo bambino tende a fare rumori mentre dorme o emette rumori
piuttosto forti prima di iniziare a piangere, o al livello “MID” se ritieni
che il comportamento del tuo bambino non corrisponda a nessuno
dei due schemi precedenti.

5. Premere il tasto di conferma (8) per attivare o disattivare la funzione VOX.

6. Nella parte superiore dello schermo LCD (10) verra visualizzata I'icona
VOX (J).

Se desideri uscire dalla funzione, puoi farlo nel seguente modo:

1. Premere il tasto menu (2).

2. Non toccare il monitor per 10 secondi.

Nota 1: Se premi il tasto di spegnimento dello schermo (1) mentre
la modalita VOX é attivata, lo schermo LCD (10) si spegnera e il
trasmettitore continuera a trasmettere audio fino al termine dei 30
secondi senza ricevere rumori intorno alla telecamera. Tuttavia, se
durante i primi 30 secondi la telecamera riceve rumori intorno ad
essa, lo schermo LCD (10) ricomincera a trasmettere.

Nota 2: Per garantire che la MODALITA VOX funzioni correttamente,
assicurati di non coprire I'altoparlante (V) della telecamera.

Nota 3: Per disattivare la modalita scan, segui gli stessi passaggi
sopra indicati e seleziona una delle opzioni disponibili: visualizza
telecamera 1 o visualizza telecamera 2.

Nota 4: Per sapere quale telecamera stai visualizzando, controlla
I'icona (C) sulla barra superiore dello schermo LCD (10). Questa icona
ti indichera se stai visuali 1do la tel lo2.
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5.2.10.3. REGOLAZIONE DEGLI AVVISI

5.2.10.3.1. AVVISO POPPATE

Questo baby monitor dispone di due avvisi sonori per le poppate del tuo

bambino. Per regolarli, segui i passaggi indicati di seguito:

1. Premi il pulsante del menu (2) per visualizzare il menu.

2. Premi il tasto di navigazione destra (4) o sinistra (6) finché I'icona
degli awisi non viene evidenziata (N).

3. Premi il tasto di navigazione su (5) o giu (7) per impostare il timer o
disattivare I'avviso (OFF).

4. Premi il pulsante di conferma (8) per attivare il timer.

5. Nella parte superiore dello schermo LCD (10) verra visualizzata I'icona
di avviso poppate attivata (D).

Se desideri uscire dalla funzione, puoi farlo come segue:

1. Premi il pulsante del menu (2).

2. Non toccare il monitor per 10 secondi.

Nota 1: Quando il timer di avviso poppate & in funzione, sullo schermo
LCD (10) apparira I'icona di avviso (D).

Nota 2: Quando I’avviso suona, I’icona di avviso poppate (D)
lampeggia al centro dello schermo LCD (10). Premi qualsiasi tasto
per spegnere I'avviso sonoro. Se non c’é risposta, I'avviso continuera
a suonare fino a quando non premi un tasto.

Nota 3: Se il monitor & silenziato, I'avviso sonoro non si sentira e solo
I'icona di avviso poppate (D) lampeggera al centro dello schermo
LCD (10).

Nota 4: Per disattivare I'avviso, devi ripetere il processo precedente
e selezionare OFF; in questo modo, I'icona di avviso (D) scomparira
dallo schermo LCD (10). Altrimenti, 'avviso suonera ogni intervallo
di tempo selezionato (0.5h, 1h, 2h, 3h, 4h).

5.2.10.3.2. AVVISO TEMPERATURA

La telecamera di questo baby monitor & dotata di un sensore di

temperatura (IX). Per attivare I'avviso sonoro di temperatura sul monitor,

segui i passaggi indicati di seguito:

1. Premi il pulsante del menu (2) per visualizzare il menu.

2. Premi il tasto di navigazione destra (4) o sinistra (6) finché I'icona di
awviso temperatura (Q) non viene evidenziata.

Ora puoi selezionare una delle tre opzioni dettagliate di seguito:
1. Cambiare I'unita di misura della temperatura:

a. Per impostazione predefinita, I'unita di misura della temperatura &
in °C. Se desideri cambiarla, premi il pulsante su (5) o giu (7) per
selezionare °C o °F, come desideri.

. Selezionare la temperatura a cui vuoi che suoni I'avviso sonoro:

a. Premi il tasto di navigazione su (5) o giu (7) fino a quando non si
trova sopra questa opzione & %.

b. Premi il pulsante di conferma (8).

c. Utilizzando i pulsanti di navigazione laterali, puoi selezionare tra il
range superiore e inferiore di temperatura. Puoi impostare il limite
inferiore di temperature tra 0°C e 26°C (31°F e 78°F) e il range
superiore tra 28° e 37°C (82°F e 98°F).

3. Attivazione e disattivazione dell'avviso sonoro di temperatura:
a. Una volta selezionato il range desiderato, premi i tasti di navigazione
destra (4) o sinistra (6) per attivare o disattivare I'avviso sonoro di
temperatura (§ < ).

n

Nota 1: Se il monitor & attivo, I’avviso suonera quando la
temperatura & fuori dal range desiderato. Inoltre, sullo schermo
LCD (10) apparira il simbolo di avviso temperatura (K) in rosso
o blu lampeggiante, indicando che la temperatura nella stanza
& superiore o inferiore ai limiti stabiliti, insieme a un’immagine
fissa di un termometro al centro dello schermo LCD (10). Quando
I’avviso suona, premi qualsiasi tasto per spegnerlo; suonera di
nuovo dopo 30 secondi.

Nota 2: Se il monitor é silenziato, anche se I'avviso sonoro & attivato
nel menu, I'avviso non suonera e potrai vedere nell’angolo in alto a
destra dello schermo LCD (10) come la temperatura (K) lampeggia in
rosso quando & superiore o in blu quando & inferiore ai limiti stabiliti,
e apparira un’icona di avviso con un termometro fisso al centro dello
schermo LCD (10).

Nota 3: Ci puo essere una d 1e della ter indicata sul
monitor rispetto a quella della stanza in cui si trova la telecamera
di £2°C.
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5.2.10.4. MELODIE E RUMORE BIANCO

L'unita del bambino pud riprodurre una dolce ninna nanna o rumore

bianco per aiutare il vostro bambino ad addormentarsi. Per attivare questa

funzione:

1. Premere il tasto del menu (2) per far apparire il menu.

2. Premere il tasto di navigazione destra (4) o sinistra (6) fino a quando
I'icona delle melodie si evidenzia (O).

3. Premere il tasto di navigazione su (5) o git (7) per selezionare uno dei
2 rumori bianchi, delle 6 melodie disponibili, o riproduzione in loop;

4. Quando la melodia é stata selezionata, premere il tasto di conferma
(8). Se si desidera interrompere la riproduzione, seguire i passaggi
sopra menzionati e premere il tasto di conferma (8) sulla parola
OFF.

5. Premere il tasto del menu (2) per tornare alla schermata principale.

6. Sullo schermo LCD (10) verra mostrata I'icona delle melodie insieme
al numero della melodia che sta suonando (F).

Nota 1: La funzione di riproduzione in loop delle melodie riproduce
icli ite tutte le melodie e i rumori bianchi.

Nota 2: Tenete presente che la configurazione delle melodie si
applichera solo alla telecamera che si sta visualizzando in quel
momento.

Nota 3: Se si hanno due tel coll si puo scegliere, se lo
si desidera, una melodia diversa per ogni telecamera. A tale scopo,
basta sel hare una tel. e seguire i passaggi indicati sopra
e poi ripetere il processo selezionando l'altra telecamera.

5.2.10.5.1. IMPOSTAZIONE DELL'ORA
Per impostare I'ora, seguire i passaggi indicati di seguito:
1. Premere il tasto del menu (2) per far apparire il menu.
2. Premere il tasto di navigazione destra (4) o sinistra (6) fino a quando
I'icona dell'orologio (P) si evidenzia.
3. Premere il tasto di conferma (8) per selezionare I'elemento da regolare:
l'ora, i minuti o i secondi.
4. Premere il tasto di navigazione su (5) per aumentare il valore o il tasto
giu (7) per ridurlo;
. Una volta regolati i valori, premere il tasto del menu (2) per confermare.
Se si desidera uscire dalla funzione, & possibile farlo nel seguente modo:
6. Premere due volte il tasto del menu (2).
7. Non toccare il monitor per 10 secondi.

o

5.2.10.5.2 IMPOSTAZIONI DI FABBRICA

Se il monitor si blocca completamente, & possibile premere il pulsante
di ripristino (15) situato sul retro del monitor. Questo ripristinera tutte
le impostazioni di fabbrica, ma non eliminera le telecamere che sono
state collegate.

5.2.11. Registrare e Salvare Immagini
Se desideri registrare e salvare le immagini trasmesse dalla camera su una
scheda TF, segui questi passaggi:

1. Assicurati che il monitor e la camera siano spenti.

2. Inserisci una scheda TF nello slot (XI).

3. Accendere il monitor e la fotocamera. Quando I'icona (W) appare
nella barra superiore dello schermo LCD (10), premere il pulsante
di conferma (8) per due secondi. Le immagini verranno registrate
sulla scheda TF.

4. Per interrompere la registrazione, premere nuovamente il pulsante di
conferma (8) per due secondi.

Per visualizzare le immagini registrate, rimuovi la scheda TF dalla camera
e inseriscila in un lettore di schede. Potrai poi riprodurre il contenuto
registrato su qualsiasi dispositivo compatibile.

Nota 1: Si prega di notare che le immagini registrate non possono
essere riprodotte direttamente dal monitor.

6. MONTAGGIO A MURO

E possibile installare il baby monitor su un muro o una superficie
simile utilizzando il supporto per montaggio a parete (X) insieme
alle due viti e tasselli forniti. Prima di tutto, determinare la posizione
desiderata e fare due fori nel muro. Inserire i tasselli nei fori e avvitare
le viti al loro posto. Quindi, posizionare il supporto per montaggio a
parete (X) della telecamera sulle viti e fissarlo saldamente. Verificare
che la telecamera sia ben fissata e orientata correttamente per una
copertura ottimale.



Il ITALIANO

7. MANUTENZIONE

Pulire le superfici della telecamera e del monitor con un panno morbido

che non lasci pelucchi.

+  Sele unita si sporcano, utilizzare un panno leggermente umido per
pulire le superfici, facendo attenzione a evitare I'ingresso di acqua

attraverso le aperture.

8. IDENTIFICAZIONE E RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Non utilizzare mai prodotti di pulizia o solventi.
Non esporre il prodotto a temperature elevate, umidita o luce solare
intensa, e non bagnarlo.

PROBLEMA

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

Nessuna ricezione sul
monitor.

Il monitor & spento.

Premi e tieni premuto il pulsante di accensione (1) per 3 secondi.

Monitor: L'adattatore di corrente non &
collegato.

Verifica che il cavo sia collegato correttamente alla fonte di
alimentazione. Assicurati di utilizzare un adattatore di corrente
adeguato, consulta le caratteristiche nella sezione 3.1. Collega
I'adattatore di corrente.

Telecamera: L'adattatore di corrente non
& collegato.

Verifica che il cavo sia collegato correttamente alla fonte di
alimentazione. Assicurati di utilizzare un adattatore di corrente
adeguato. Collega I'adattatore di corrente.

Il monitor & fuori portata.

Awvicina il monitor alla telecamera.

La connessione tra il monitor e una
telecamera gia accoppiata & persa.

Awvicina il monitor alla telecamera e accoppia nuovamente la
telecamera con il monitor. Consulta la sezione 5.2.10.1.1.

E stata selezionata una telecamera
sbagliata.

Cambia il numero della telecamera che stai visualizzando.
Consulta la sezione 5.2.10.1.3.

Non é possibile caricare la
batteria del monitor.

’adattatore AC/DC non & collegato.

Collega I'adattatore di corrente.

Vengono visualizzate solo
immagini in bianco e nero.

Verifica se |a telecamera € in modalita
visione notturna/infrarossa.

Per vedere le immagini a colori, aumenta il livello di luce nel punto
in cui si trova la telecamera e assicurati che nulla stia coprendo il
sensore di luce della telecamera (I1).

La telecamera non si
accende.

Telecamera: L'adattatore di corrente non
¢ collegato.

Verifica che il cavo sia collegato correttamente alla fonte di
alimentazione. Assicurati di utilizzare un adattatore di corrente
adeguato. Collega I'adattatore di corrente.

La telecamera non trasmette.

Telecamera: L'adattatore di corrente non
& collegato.

Verifica che il cavo sia collegato correttamente alla fonte di
alimentazione. Assicurati di utilizzare un adattatore di corrente
adeguato. Collega I'adattatore di corrente.

La modalita VOX o la modalita risparmio
energetico é attivata.

Per visualizzare continuamente I'area monitorata, disattiva
la modalita VOX (sezione 5.2.10.2) o la modalita risparmio
energetico sul monitor (sezione 5.2.8).

Non & possibile sentire il
bambino sul monitor.

Il volume dell’'unita genitore & impostato
troppo basso.

Imposta il volume al massimo livello. Consulta la sezione 5.2.2.

Non & possibile sentire le
melodie.

Potrebbe esserci qualcosa che ostruisce
I'altoparlante della telecamera (V).

Verifica che nulla ostruisca I'altoparlante della telecamera (V).

Interferenze o ricezione
insufficiente.

Potrebbero esserci altri dispositivi

elettronici che interferiscono con il segnale.

Allontana questi dispositivi dal dispositivo.

La telecamera e il monitor potrebbero
essere troppo lontani tra loro.

Awvicina il monitor alla telecamera.

Il livello di carica della batteria del monitor
potrebbe essere troppo basso.

Collega I'adattatore di corrente a una fonte di alimentazione.

La telecamera o il monitor potrebbero

essere troppo vicini a molti oggetti metallici.

Allontana questi oggetti dal dispositivo.

Se l'unita del bambino ha
perso la connessione con il
monitor.

La telecamera e il monitor potrebbero
essere troppo lontani tra loro.

Awvicina il monitor alla telecamera.

Perdita temporanea di connessione tra le
due unita.

Ripristina le unita scollegandole dall’alimentazione. Attendi circa
15 secondi prima di ricollegarle. Attendi un minuto affinché I'unita
del bambino e I'unita genitore si sincronizzino.

Connessione tra le due unita persa.

Accoppia nuovamente la telecamera e il monitor. Consulta la
sezione 5.2.10.1.1.
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9 SPECIFICHE TECNICHE
Frequenza: 2.4GHz FHSS
Portata operativa: fino a 300m in condizioni ottimali e in spazi aperti.
Numero di canali configurabili: 2
Alimentazione (unita genitore) Ingresso: 100-240 V CA - 50/60 Hz
Alimentazione (unita genitore) Uscita: DC5V /1000mA
Batteria ricaricabile del monitor: 3.7V / 1700mAh
Alimentazione (unita del bambino) Ingresso: 100-240 V CA -
50/60 Hz
Alimentazione (unita del bambino) Uscita: DC5V /1000mA
Potenza di trasmissione:
Media: 19.5 dB
Massima: 21 dB
Tempo di funzionamento con la batteria completamente carica
(unita genitore): Circa 8 ore
Dimensione dello schermo LCD: 3.5
Risoluzione del monitor: 480x320
Risol e della tel :1280x720P
Intervallo di temperatura di funzionamento: 0~40°C
Intervallo di umidita relativa di funzionamento: 30%~70%

La potenza fornita dal caricabatterie deve essere di un minimo di 2.5W
(DC 5V/1000mA), richiesta dall’apparecchiatura radio, e un massimo
di10W (DC 5V/5000mA) per raggiungere la massima velocita di carica.

|J]_I]_|

2.5-10
w
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10. INFORMAZIONI SULLA DISPOSIZIONE DELLE BATTERIE E DEL
PRODOTTO
E necessario smaltire il prodotto in modo responsabile.
Non smaltire i prodotti che mostrano il simbolo del bidone della
spazzatura barrato insieme ai rifiuti domestici.
Una volta terminata la vita utile di questi prodotti, devono essere
smaltiti portandoli a un centro di raccolta e trattamento designato

dalle autorita locali.
|

E anche possibile contattare il punto vendita in
cui é stato acquistato il prodotto. Con la presente
Miniland S. A. dichiara che il “89626 digimonitor 3.5”

” soddisfa i requisiti essenziali e qualsiasi
altra dlsposmone applicabile o richiesta dalla Direttiva
2022/2380.
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1. WPROWADZENIE
2. ZAWARTOSC

3. INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

4. CECHY | FUNKCJE PRODUKTU

5. INSTRUKCJE OBStUGI
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9. SPECYFIKACJE TECHNICZNE

10.INFORMACJE NA TEMAT USUWANIA BATERII | PRODUKTU

1. WPROWADZENIE

Gratulujemy zakupu tego zaawansowanego bezprzewodowego monitora
do dzieci w kolorze. Jestesmy pewni, ze bedziesz catkowicie zadowolony z
jakosci i funkcji tego produktu, chociaz zalecamy doktadne zapoznanie sie
z tymi instrukcjami, aby uzyskac najlepsze wyniki z zakupu.

Ten monitor do dzieci umozliwia bezprzewodowe przesytanie sygnatdéw
audio/wideo do kolorowego monitora. W trybie nocnym odbiér bedzie w
czerni i bieli, co jest idealne do réznych sytuacji, takich jak monitorowanie
niemowlat, matych dzieci lub oséb starszych.

Uwaga 1: Cechy oplsane w tej |nstrukcu obstugi moga ulec zmianie
bez wczesniej po nia.

2. ZAWARTOSC

1 kamera (jednostka dla dziecka)

1 monitor (jednostka rodzicielska)

2 kable USB/USB Typ-C do tadowania
2 $ruby i 2 kotki do montazu na s$cianie
1instrukcja obstugi i gwarancja

Jesli ktérykolwiek z powyzszych elementdw jest brakujacy, skontaktuj
sie z dystrybutorem.

3.INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA
Doktadnie przeczytaj te instrukcje przed pierwszym uzyciem monitorowania
dla niemowlat i zachowaj ja jako odniesienie na przysztosc.

3.1. OGOLNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Podczas uzywania urzadzen elektrycznych nalezy zawsze przestrzegac

podstawowych zasad bezpieczenstwa:

1. Nalezy zachowa¢ szczegdlng ostroznosé, gdy dzieci lub osoby starsze
korzystaja z jakiegokolwiek produktu lub gdy produkt jest uzywany w
ich poblizu. Trzymaj urzadzenie z dala od dzieci, gdy nie jest uzywane.

. Produkt ten nie powinien by¢ uzywany jako jedyne Zrédto nadzoru i
nie powinien zastepowac odpowiedzialnego nadzoru nad dzie¢mi,
dorostymi lub mieniem przez dorostych.

3. Uzywaj monitora dla niemowlat tylko z zasilaczami AC dostarczajacymi
minimum 2.5W (DC 5V/1000mA), zgodnie z wymaganiami
urzadzenia, i maksymalnie 10W (DC 5V/5000mA), aby osiagnad
maksymalng predkosc¢ tadowania.

4. Produkt ten zawiera mate elementy. Nalezy postepowaé ostroznie
podczas rozpakowywania i montazu produktu.

5. NIE pozwdl dzieciom bawié sie materiatami opakowaniowymi,
takimi jak torby plastikowe. Nalezy postepowac ostroznie podczas
rozpakowywania i montazu produktu.

6. NIE uzywaj urzadzenia, jesli kabel lub wtyczka sa uszkodzone. Jesli
dziatanie monitorowania dla niemowlat jest nieprawidtowe lub
wystepuja jakiekolwiek uszkodzenia, skontaktuj sie z autoryzowanym
centrum serwisowym Miniland w celu inspekcji i naprawy, aby unikna¢
potencjalnych zagrozen.

7. NIE prébuj naprawia¢ ani dostosowywac zadnych funkcji elektrycznych
lub mechanicznych urzadzenia, poniewaz to moze uniewaznic¢
gwarancje.

. Sprawdz napiecie w swoim domu, aby upewni¢ sie, ze odpowiada
specyfikacji urzadzenia podanej w instrukcji.

. Jesli nie zamierzasz uzywac monitora dla niemowlat przez diuzszy czas,
zawsze odtgcz zasilacz. Aby odtaczyé urzadzenie od sieci elektrycznej,
trzymaj transformator i wyciagnij wtyczke z gniazdka. Nigdy nie ciagnij
za kabel.

10. Produkt ten jest zaprojektowany wytacznie do uzytku wewnetrznego.

Urzadzenie nie powinno by¢ narazone na deszcz, wilgo¢ ani na
zachlapania cieczy. Nigdy nie stawiaj przedmiotdw zawierajgcych ptyny,
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takich jak szklanki czy wazoniki, na lub obok monitora dla niemowlat.
Monitor nie powinien by¢ uzywany w poblizu wody.

11. Przed pierwszym uzyciem monitora dla niemowlat usun wszystkie
ochronne folie plastikowe, zaréwno z monitora, jak i z kamery.

OSTRZEZENIE
Monitor dla niemowlat zostat zaprojektowany w celu zapewnienia
rodzicom spokoju, gdy nie mogg by¢ w tym samym pomieszczeniu
co dziecko. Produkt ten nie powinien zastepowac odpowiedzialnego
nadzoru dorostych. Wazne jest, aby jeden z rodzicéw pozostat blisko
monitora, gdy jest on uzywany. Monitor dla niemowlat nie jest
urzadzeniem medycznym i nie powinno sie polegac na nim dla dobra
dziecka. Wazne jest, aby regularnie odwiedza¢ pokdj dziecka, aby
upewnic¢ sie, ze wszystko jest w porzadku.
Nigdy nie uzywaj tego monitora dla niemowlat w sytuacjach, w ktérych
Zzycie lub zdrowie dziecka lub innych osdb, lub integralnosé mienia,
zalezy od jego dziatania. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci
za $mier¢, obrazenia osobiste lub szkody materialne wynikajace z
niewtasciwego dziatania lub niewtasciwego uzytkowania produktu.
Niewtasciwe uzywanie tego bezprzewodowego monitora dla niemowlat
moze prowadzi¢ do dziatan prawnych.
Uzywaj tego produktu w sposdb odpowiedzialny.

WAZNE: Nalezy pamigtaé, ze wszelkie zmiany lub modyfikacje sprzetu,
ktdre nie zostaty dokonane przez serwis techniczny Miniland, nie beda
objete gwarancja produktu.

3.2. PORADY DOTYCZACE ZAKtOCEN RADIOWEJ KOMUNIKACJI
Ten sprzet zostat przetestowany i spetnia wymagania Dyrektywy RED
2014/53/EU i jej zmiany 2022/2380, ktéra zmienia Dyrektywe 2014/53/
EU dotyczaca harmonizacji ustawodawstw paristw cztonkowskich
dotyczacych wprowadzania do obrotu urzadzen radiowych. Wymogi
te majg na celu zapewnienie rozsadnej ochrony przed szkodliwymi
zaktdceniami w instalacjach domowych. Jednak nie mozna
zagwarantowad, ze zaktocenia nie wystapiag w konkretnej instalacji. Jesli
monitor dla niemowlat powoduje zaktdcenia w odbiorze radia lub telewizji,
co mozna sprawdzi¢, wytaczajac i whaczajac urzadzenie ponownie, zaleca
sie uzytkownikowi probe naprawienia zaktocer w nastepujacy sposob:

Przekieruj lub zmier lokalizacje odbiornika (jednostka rodzica).

Zwieksz odlegto$¢ miedzy zaktéconym sprzetem a monitorem dla

niemowlat.

Podtacz sprzet do gniazdka w innym obwodzie niz ten, do ktdrego jest

podtaczony odbiornik.

Ponownie zsynchronizuj odbiornik i nadajnik.

Skontaktuj sie z obstuga klienta MINILAND S.A.
Aby zapewni¢ zgodnos¢ z Dyrektywg RED 2014 /53/EU i jej zmiana
2022/2380, ten sprzet uzywa specjalnie pokrytych kabli. Uzywanie
niezatwierdzonego sprzetu lub kabli bez powtoki moze powodowac
zaktdcenia w odbiorze sygnatdw radiowych lub telewizyjnych.

Jakiekolwiek zmiany lub modyfikacje sprzetu dokonane przez osoby
nieupowaznione przez serwis techniczny MINILAND nie bedg objete
gwarancja produktu.

3.3. WYBOR ODPOWIEDNIEGO MIEJSCA
Umiesc¢ urzadzenie elektroniczne z dala od dzieci, aby uniknac¢
ewentualnych wypadkdw.
Umies¢ jednostke dla niemowlat z dala od telewizoréw, wzmacniaczy
sygnatu i radii. Intensywne sygnaty radiowe generowane przez te
elementy moga powodowac zaktdcenia lub nawet dzwieki i obrazy
na monitorze. Jesli to nastapi, przesuri kamere w inne miejsce.
Dzieci moga zaplatad sie w kable. Jednostka dla niemowlat powinna
by¢ umieszczona w odlegtosci okoto 1-1,5 metra od t6zeczka dziecka.
Nigdy nie umieszczaj jednostki dla niemowlat wewnatrz tozeczka, tozka
lub kojca. Upewnij sie, ze jednostka, kable i zasilacz sa poza zasiegiem
dziecka i innych matych dzieci.
Umies¢ monitor dla niemowlat w miejscu, gdzie powietrze moze
swobodnie krazyé. Nie stawiaj go na miekkich kotdrach ani w
naroznikach szafek, potek itp.
Umies¢ monitor dla niemowlat z dala od zrodet ciepta, takich jak
grzejniki, kominki, kuchenki i bezposrednie $wiatto stoneczne.
Ten monitor mozna umiescic na stole, uzywajac regulowanego uchwytu
do stotu (14) znajdujacego sie z tytu monitora. Kiedy nie jest uzywany,
po prostu ztéz uchwyt catkowicie.
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4.CECHY | FUNKCJE PRODUKTU

4.1. FUNKCJE | KONTROLA MONITORA (Rysunek 1)
Przycisk wtaczania/wytaczania

. Przycisk menu

. Przycisk méwienia do dziecka

. Przycisk nawigacji w prawo / Zwigkszenie gtosnosci
Przycisk nawigacji w gére / Zwiekszenie jasnosci

. Przycisk nawigacji w lewo / Zmniejszenie glodnosci
Przycisk nawigacji w dét / Zmniejszenie jasnosci

. Przycisk potwierdzenia

. Mikrofon

10. Ekran LCD

11. LED tadowania

12.LED-y gtosnosci

13. Gtosnik

14. Sktadany uchwyt

15. Przycisk resetowania

16. Ztgcze zasilania USB-C

CoNOOAwWNE

EKRAN (Rysunek 3)
. Poziom sygnatu
. Wybrana kamera
. Tryb skanowania / Liczba wys$wietlanych kamer
. Alert baterii
Zoom
. Melodie
. Gtosnos¢ monitora
. Wskaznik aktywacji méwienia do dziecka
Widzenie nocne
Tryb VOX
. Temperatura
. Godzina
M. Wskaznik poziomu baterii/tadowania monitora
W. Wiozona karta TF

CRSTIOMMmMOOm>P>

FUNKCJE MONITORA

Alert baterii

Melodie

Godzina

Alert temperatury
Parowanie/odparowanie kamer
R1. Alternatywne wyswietlanie kamer
R2. Usun kamere

R3. Dodaj kamere

S. Tryb VOX

T. Zoom

U. Jasnos¢ monitora

V. Gtos$nos$¢ monitora

»OmPOZ

4.2. FUNKCJE | KONTROLA KAMERY (Rysunek 2)
I. Obiektyw kamery

IIl. Czujnik $wiatta

Ill. Diody LED do widzenia w podczerwieni
IV. Mikrofon

V. Gtosnik

VI. Przycisk parowania

VII. Ztacze zasilania USB-C

VIIl.Wskaznik LED

IX. Czujnik temperatury

X. Uchwyt scienny

Xl. Gniazdo na karte TF

5. INSTRUKCJE OBStUGI

5.1. PRZED UZYCIEM

5.1.1. ZASILANIE | UZYTKOWANIE BATERII JEDNOSTKI
RODZICIELSKIEJ

Monitor, czyli jednostka rodzicielska, jest zaprojektowany do uzywania z
baterig lub za pomoca dostarczonego kabla zasilajacego USB-C.

Twdj monitor dla niemowlat jest wyposazony w akumulator litowo-jonowy
3,7V -1700 mAh.

Domyslnie, gdy poziom baterii zostanie nadmiernie obnizony, ikona
niskiego poziomu baterii bedzie wyswietlana na czerwono (M), a monitor
zacznie emitowad pie¢ podwdjnych sygnatow dzwiekowych, a na ekranie
LCD (10) pojawi sie nastepujacy komunikat: LOW BATTERY. Po pieciu
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sygnatach dzwiekowych sygnaty te przestang by¢ emitowane, a na ekranie
LCD (10) bedzie wyswietlany jedynie komunikat LOW BATTERY oraz ikona
niskiego poziomu baterii (M) na czerwono.

Aby natadowaé monitor:

1. Podtacz kabel zasilajacy do gniazda USB-C (16). Ze wzgleddw
bezpieczenstwa, uzywaj tylko adapteréw o minimalnym napieciu 2.5W
(DC 5V/1000mA), wymaganym przez sprzet radiowy, i maksymalnym
napieciu 10W (DC 5V/5000mA), aby osiggnac¢ maksymalna predkosé
fadowania.

2. Podtacz adapter do sieci elektrycznej. Catkowite natadowanie baterii
odbywa sie w mniej niz pie¢ godzin.

Podczas tadowania:

3. W trakcie tadowania, LED tadowania (11) na monitorze bedzie $wiecit
sie na czerwono. Jesli jednostka jest wigczona, wskaznik poziomu
baterii (M) na ekranie LCD (10) bedzie wskazywat, ze bateria jest
tadowana.

4. Gdy bateria bedzie catkowicie natadowana, LED tadowania (16)
zgasnie. Jesli ekran LCD (10) jest wigczony, wskaznik poziomu baterii
(M) na ekranie LCD (10) bedzie wyswietlany jako staty z petnymi 3
kreskami.

5.1.2. ZASILANIE JEDNOSTKI DZIECIECEJ
Kamera, czyli jednostka dziecieca, tego monitora dla niemowlat zostata
zaprojektowana do uzywania z dostarczonym kablem USB-C.

Ze wzgleddw bezpieczenstwa, uzywaj tylko adapteréw o minimalnym
napieciu 2.5W (DC 5V/1000mA), wymaganym przez sprzet radiowy,
i maksymalnym napieciu 10W (DC 5V/5000mA), aby osiagnaé
maksymalna predkosc tadowania.

Ostrzezenie: Niebezpieczeristwo uduszenia - Trzymaj kabel z dala
od zasiegu dziecka. NIGDY nie umieszczaj kamery z kablami blizej
niz metr od tézeczka. Nigdy nie uzywaj przedtuzaczy kablowych z
adapterami AC. Uzywaj tylko adapteréw o specyfikacjach technicznych
wskazanych w podreczniku uzytkownika.

5.2. DZIAtANIE

5.2.1. WLACZANIE/WYLACZANIE URZADZENIA

5.2.1.1. MONITOR

Nacisénij i przytrzymaj przycisk zasilania (1) przez co najmniej 3 sekundy,
aby wigczy¢ monitor. Po wigczeniu monitora na ekranie LCD (10) pojawi
sie ekran powitalny. Aby wytaczy¢ monitor, ponownie nacisnij i przytrzymaj
przycisk zasilania (1) przez co najmniej 3 sekundy. Je$li monitor zablokuje
sie z jakiegokolwiek powodu, naciénij i przytrzymaj przycisk zasilania (1),
az jednostka sie wytaczy, aby jg zresetowac.

Uwaga 1: Jesli monitor nie ma wystarczajacej iloci baterii, podtacz
kabel zasilajagcy USB-C do adaptera i 2rédta zasilania, aby wiaczyé
monitor.

5.2.1.2. KAMERA

Aby witaczy¢ lub wytaczy¢ kamere, podtacz kabel zasilajgcy USB-C do
adaptera i do gniazdka kamery (VII), a takze do zrédta zasilania. Po
podtaczeniu kamery wskaznik LED (VIII) automatycznie zadwieci sie
na niebiesko (w trybie nocnym ten wskaznik LED bedzie wytaczony), co
pozwoli Ci zobaczy¢ obrazy i ustysze¢ dzwieki z pokoju Twojego dziecka
przez monitor.

5.2.2. GROSNOSC MONITORA

Naciénij przycisk nawigacji w prawo (4) lub w lewo (6), aby wyswietli¢
pasek gtosnosci (V). Nastepnie naciénij przycisk nawigacji w prawo (4)
lub w lewo (6), aby wybra¢ pozadany poziom gtosnosci, od O (cisza) do
6 (bardzo gto$no). Aby wyjs¢ z funkcji, mozesz to zrobi¢ w nastepujacy
Sposob:

1. Naciénij przycisk menu (2) lub przycisk potwierdzenia (8).

2. Nie dotykaj monitora przez 10 sekund.

Uwaga 1: Na gérze ekranu LCD (10) pojawi sig ikona gtosnosci (G).
Uwaga 2: Upewnij sie, ze nie zakrywasz gtoénika (13) monitora, aby
zapewnié prawidtowe stuchanie.

Uwaga 3: Ten monitor dla dzieci posiada wskazniki $wietlne LED
(12) na gérze monitora, ktére informuja o poziomie hatasu w pokoju
dziecka.
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Kolory wskaznikéw sa nastepujace:
Zielony: Niski poziom hatasu
Pomarariczowy: Sredni poziom hatasu
Czerwony: Wysoki poziom hatasu

Wskazniki zaswieca sie w zaleznosci od wykrytego poziomu hatasu
w pokoju dziecka.

5.2.3. JASNOSC MONITORA

Nacisnij przycisk nawigacji w gore (5) lub w dét (7), aby wyswietli¢ pasek
jasnosci (U). Nastepnie nacisnij przycisk nawigacji w gére (5) lub w dét
(7), aby wybraé pozadany poziom jasnosci, od O (niski) do 6 (wysoki).
Aby wyjs$c¢ z funkeji, mozesz to zrobi¢ w nastepujacy sposob:

1. Naciénij przycisk menu (2) lub przycisk potwierdzenia (8).

2. Nie dotykaj monitora przez 10 sekund.

5.2.4. ROZMOWA Z DZIECKIEM

Mozesz rozmawiaé ze swoim dzieckiem z jednostki rodzicielskiej (na
przyktad, aby je uspokoié i da¢ mu znad, ze zaraz przyjdziesz) lub ze swoim
partnerem (jeéli on lub ona jest w pokoju dziecka). Naciénij przycisk
do rozmowy z dzieckiem (3), przytrzymaj go i méw przed monitorem.
Podczas korzystania z tej funkcji na gérze ekranu LCD (10) bedzie
widoczna ikona mikrofonu (H). Zwolnij przycisk, gdy skoficzysz méwic,
aby ponownie ustysze¢ dzwieki z pokoju dziecka. Pamietaj, ze nie bedziesz
stysze¢ dziecka, gdy bedziesz méwic; aby je ustysze¢, musisz zwolnic¢
przycisk do rozmowy z dzieckiem (3). Uwaga 1: Aby dziecko lub osoba w
pokoju dziecka mogta cie wyraznie ustysze¢, upewnij sie, ze nie zakrywasz
mikrofonu (9) monitora.

5.2.5.ZOOM CYFROWY

Jesli chcesz, mozesz powigkszyé rozmiar wyswietlanego obrazu,

korzystajac z funkcji zoomu.

1. Nacisnij przycisk menu (2), aby przejs¢ do gtéwnego menu.

2. Naciénij przycisk nawigacji w lewo (6) lub w prawo (4), az ikona zoomu
(T) zostanie podséwietlona.

3. Naci$nij przycisk nawigacji w gére (5) lub w dét (7), aby wybraé
2gdany poziom zoomu. Opcje to x1 (widok normalny), x2 (podwdjne
powiekszenie) i x4 (czterokrotne powiekszenie).

lkona zoomu (E), wyswietlana u gory ekranu LCD (10), wskaze aktualny

poziom zoomu.

Jedli chcesz wyjéé z funkeji zoomu, nacisnij przycisk menu (2) lub poczekaj
10 sekund, az gtéwne menu zniknie.

5.2.6. TRYB NOCNY INFRARED (AUTOMATYCZNY)

Funkcja nocnej wizji IR umozliwia kamerze uchwycenie obrazu w
warunkach ciemnosci lub stabego o$wietlenia. W tym trybie na monitorze
beda wyswietlane tylko obrazy czarmo-biate i tylko obiekty znajdujace sie
w odlegtosci mniejszej niz 2 metry bedg widoczne.

Kamera automatycznie przetgcza sie w tryb IR, gdy Swiatto jest
niewystarczajgce do normalnego widzenia.

Gdy kamera jest w tym trybie, na ekranie LCD (10) pojawi sie ikona
nocnej wizji ().

Uwaga 1: Czujnik $wiatta (Il) znajduje sie na gérze kamery. Uwazaj,
aby nie zastonié czujnika zadnym przedmiotem, aby kamera nie weszta
w tryb nocny, jesli w pokoju jest $wiatto.

Uwaga 2: W trybie nocnym na przedniej cze$ci kamery znajduje sie
wskaznik $wietlny (111), ktéry wskazuje, ze tryb nocny jest aktywowany.

5.2.7. POWIADOMIENIE O UTRACIE SYGNALU

Domyslnie, gdy monitor znajduje sie w odlegtosci od kamery
przekraczajacej dopuszczalng (zobacz specyfikacje techniczne), obraz
zostanie zamrozony, a po 20 sekundach zostanie aktywowany dzwiekowy
alarm sktadajacy sie z 1 sygnatdw co 10 sekundy. Ponadto, u gory ekranu
(10) pojawi sie ikona ,,poza zasiegiem” (A), a w centrum ekranu LCD (10)
pojawi sie nastepujacy komunikat: @—U—EF , co oznacza, ze kamera
jest poza zasiegiem.

Uwaga 1: Jesli monitor jest w trybie cichym, d2zwiekowe powiadomienie
o utracie sygnatu nie bedzie emitowane; wyswietlane bedzie tylko
powiadomienie wizualne.

Uwaga 2: Przybliz monitor do kamery, aby przywrécié potaczenie.

5.2.8. TRYB OSZCZEDZANIA ENERGII (STANDBY)

W trybie oszczedzania energii mozesz bezposrednio nacisnac przycisk
zasilania (1), aby wytaczy¢ ekran LCD (10) w celu oszczedzania energii,
jednoczesnie nadal stuchajac dzwieku. Aby ponownie wtaczy¢ obraz,
wystarczy ponownie nacisnac przycisk zasilania (1).

Uwaga 1: Jesli naciéniesz przycisk wytaczania ekranu (1) podczas gdy
tryb VOX jest aktywny, ekran LCD (10) wytaczy sie, a nadajnik bedzie
kontynuowat przekazywanie dzwigku, dopéki 30 sekund nie minie bez
hataséw w poblizu kamery. Jesli w ciggu pierwszych 30 sekund kamera
wykryje hatas w poblizu, ekran LCD (10) zostanie ponownie wtaczony.

5.2.9. POWIADOMIENIE O NISKIM POZIOMIE NALADOWANIA
BATERII MONITORA

Domyslnie, gdy poziom natadowania baterii monitora jest niski, wigcza sie
dzwiekowe powiadomienie. Ponadto, ikona niskiego poziomu natadowania
baterii monitora (M) bedzie wy$wietlana na czerwono, a w centrum ekranu
LCD (10) pojawi sie nastepujacy komunikat: LOW BATTERY. Od momentu
powiadomienia do catkowitego wytaczenia monitora, jesli nie zostanie on
natadowany, moze uptynac¢ okoto 10 minut.

Powiadomienie dzwigkowe rozbrzmiewa 5 razy z rzedu, ale na ekranie
LCD (10) ikona niskiego poziomu natadowania baterii monitora (M)
oraz komunikat LOW BATTERY pozostana czerwone w centrum ekranu
LCD (10), az monitor sie wytaczy.

Uwaga 1: Je$li monitor jest w trybie cichym, d2wigkowe powiadomienie
o niskim poziomie baterii nie bedzie wydawane.

5.2.10. MENU GtOWNE
Naciénij przycisk menu (2) na monitorze, aby uzyska¢ dostep do menu
gtownego.

Potaczenie miedzy monitorem a juz podtaczong kamerg moze zostac
utracone z réznych powoddw. Jesli tak sie stanie, powtérz powyzszy proces,
aby ponownie podtaczy¢ kamere do monitora.

5.2.10.1. MENU KAMERY
5.2.10.1.1. DODANIE KAMERY | SPAROWANIE
Sparowanie miedzy monitorem a kamerg odbywa sie w nastepujacych
przypadkach:
Jesli chcesz dodac dodatkowa kamere.
Jesli monitor i kamera nie sg sparowane.

Monitor i oryginalna kamera sg fabrycznie sparowane na kanale 1;
jednakze, jesli z jakiego$ powodu tak nie jest, mozesz sparowad je recznie,
wykonujac ponizsze kroki:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyéwietli¢ menu, a nastepnie nacisnij
przyciski nawigacji w prawo (4) / w lewo (6), az zostanie pod$wietlona
ikona sparowania / wyboru i usuwania kamer (R).

. Naciénij przyciski nawigacji w gére (5) / w dét (7), az zostanie
podswietlona ikona dodawania kamery (R3), naci$nij przycisk
potwierdzenia (8) i uzyj przyciskow nawigacji w gére (5) / w dét (7),
aby wybrac kamere, ktérg chcesz dodac.

3. Naciénij przycisk potwierdzenia (8), aby wyszuka¢ jednostke kamery.

4. Jesli zadna kamera nie zostanie sparowana w ciggu 30 sekund,
automatycznie wyjdzie z trybu sparowania. Jesli chcesz wyjsc z trybu
sparowania przed uptywem tych 30 sekund, przytrzymaj przycisk menu
(2) przez 3 sekundy.

. Naciénij przycisk sparowania kamery (VI) przez 5 sekund.

. Gdy kamera zostanie sparowana, obrazy z kamery zostang natychmiast
wyswietlone na ekranie LCD (10) jednostki monitora.
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Potaczenie miedzy monitorem a juz podtaczong kamerg moze zostac
utracone z réznych powoddw. Jesli tak sie stanie, powtérz powyzszy proces,
aby ponownie podtaczy¢ kamere do monitora.

Uwaga 1: Przed rozpoczeciem procedury sparowania upewnij sie,
ze kamera i monitor znajdujg sie blisko siebie oraz ze kamera jest
prawidtowo podtaczona.

Uwaga 2: Kazda kamera moze byé sparowana tylko z jednym
monitorem jednoczes$nie.

Uwaga 3: Jedli z jakiego$ p du k i monitor opuscity fabryke
bez sparowania, musisz recznie sp: ¢ je, dodajac k ¢ do kanatu
2. Nie bedziesz mégt ponownie sparowaé kamery z kanatem 1, dopéki
nie sparujesz kamery z innym kanatem i nie usuniesz kamery z kanatu 1.
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5.2.10.1.2. USUWANIE KAMERY

Aby usunac jedna z podtaczonych kamer, wykonaj nastepujace kroki:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyéwietli¢ menu, a nastepnie naciénij
przyciski nawigacji w prawo (4) / w lewo (6), az zostanie pod$wietlona
ikona sparowania / wyboru i usuwania kamer (R).

. Naciénij przyciski nawigacji w gére (5) / w dét (7), az zostanie podswietlona
ikona (R2), naciénij przycisk potwierdzenia (8) i uzyj przyciskéw nawigacji
w gdre (5) / w dét (7), aby wybrac¢ kamere, ktdra chcesz usunad.

3. Ponownie naciénij przycisk potwierdzenia (8) i uzyj przyciskéw

nawigacji w gore (5) / w dét (7), aby anulowad lub potwierdzi¢ operacje.

N

Uwaga 1: Przed sparowaniem nowej jednostki kamery nalezy usunaé kanat.

5.2.10.1.3. WYBOR KAMERY

Urzadzenie zostato zaprojektowane do obserwacji réznych obszaréw

przy uzyciu maksymalnie dwdch kamer. Aby wybrac kamere, ktérg chcesz

ogladac, wykonaj nastepujace kroki:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyéwietli¢ menu, a nastepnie naciénij
przyciski nawigacji w prawo (4) / w lewo (6), az zostanie podéwietlona
ikona sparowania / wyboru i usuwania kamer (R).

2. Naciénij przyciski nawigacji w gére (5) lub w dét (7), az zostanie
podswietlona ikona (R1), nastepnie naciénij przycisk potwierdzenia (8).

3. Naciénij przyciski nawigacji w gére (5) lub w dét (7), aby wybraé
kamere, ktéra chcesz oglada¢ (kamera 1, kamera 2).

4. Naciénij przycisk potwierdzenia (8), aby przej$¢ do wybranej kamery.

Uwaga 1: Dodatkowa kamera kompatybilna z tym monitorem to
cyfrowa kamera 89630 z ekranem 3,5” compact.

5.2.10.1.4. TRYB SKANOWANIA / ALTERNATYWNE WIDOKI KAMER

Ta funkcja umozliwia przegladanie sparowanych kanatéw kamer w sposob

kolejny i cykliczny, pokazujac obrazy kazdej kamery przez 15 sekund.

Funkcja ta moze by¢ uzywana tylko wtedy, gdy sparowanych jest wiecej

niz jedna jednostka kamery. Aby przej$¢ do tego trybu:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyswietli¢ menu, a nastepnie nacisnij
przyciski nawigacji w prawo (4) / w lewo (6), az zostanie pod$wietlona
ikona sparowania / wyboru i usuwania kamer (R).

. Naci$nij przyciski nawigacji w gére (5) lub w dét (7), az zostanie
podéwietlona ikona (R1), nastepnie naciénij przycisk potwierdzenia (8).

3. Naci$nij przyciski nawigacji w goére (5) lub w dét (7), az zostanie

podswietlona ikona, a nastepnie naciénij przycisk potwierdzenia (8).

n

Uwaga 1: Jesli jedna z kamer jest poza zasiggiem, monitor powiadomi
cig, ze kamera jest poza zasiegiem, jak opisano w sekcji 5.2.7 tego
podrecznika.

Uwaga 2: Aby dowiedzie¢ sig, ktérg kamere ogladasz, sprawdz ikone
(C) na gérnym pasku ekranu LCD (10). lkona ta wskaze, czy ogladasz
kamere 1 czy 2.5.2.10.3.

Uwaga 3: Aby wylaczyé tryb skanowania, wykonaj te same kroki, ktére
opisano powyzej, i wybierz jedna z dostepnych opcji: ogladanie kamery
1lub ogladanie kamery 2.

5.2.10.1.5. ORIENTACJA OBRAZU KAMERY

Ten monitor dla niemowlat ma opcje obracania obrazu kamery. Dzieki

temu mozesz umiesci¢ kamere w dowolnym miejscu, korzystajac z uchwytu

$ciennego i podstawy, i widzie¢ obraz w zadanej orientacji. Aby to zrobid,
wykonaj nastepujace kroki:

1. Nacisnij przycisk menu (2), aby wyswietli¢ menu, a nastepnie nacisnij
przyciski nawigacji w prawo (4) / w lewo (6), az zostanie pod$wietlona
ikona sparowania / wyboru i usuwania kamer (R).

. Naciénij przyciski nawigacji w gére (5) / w dét (7), az zostanie
podséwietlona ikona (R1), nastepnie naciénij przycisk potwierdzenia (8).

. Nacisnij przyciski nawigacji w gére (5) / w dét (7), az zostanie
podéwietlona ikona orientacji kamery (-#][#1), aby obrdci¢ orientacje
kamery w zagdanym kierunku.

N

w

Uwaga 1: Zwréé uwage, ze jesli jeste$ w trybie skanowania,
orientacja obrazu zmieni sig tylko dla kamery wybranej w momencie
potwierdzenia zmiany orientacji.

5.2.10.2. TRYB VOX
Ten tryb umozliwia kontrolowanie aktywacji dzwiekowej monitoru dla
niemowlat.

Jesli whaczysz tryb VOX na monitorze i przez 30 sekund nie zostanie
wykryty zaden dzwiek w poblizu kamery, przestanie ona transmitowac.
Wyswietlacz LCD (10) monitora wytacza sie, gdy kamera nie transmituje.
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Gdy kamera wykryje dzwiek o intensywnosci przekraczajacej ustawiony
poziom czutosci, zacznie ponownie przesyta¢ sygnat do monitora.

Aby wytaczyc te funkcje i monitorowad obszar ciggle, wytacz tryb VOX

na monitorze.

« Tryb VOX WYLACZONY: Kamera transmituje ciggle, co pozwala na
ciggte monitorowanie niemowlecia lub obszaru, ktéry chcesz chronic.
Tryb VOX WLACZONY: Kamera transmituje tylko wtedy, gdy wykryje
dzwiek o wystarczajacej intensywnosci, co zalezy od wybranego
poziomu, wokot kamery.

Aby wiaczy¢ tryb VOX, wykonaj nastepujace kroki:

1. Nacisnij przycisk menu (2), aby wywotaé menu.

2. Naciénij przycisk nawigacji w prawo (4) lub w lewo (6), az ikona VOX

(S) zostanie podéwietlona.

Naciénij przycisk nawigacji w gore (5) lub w dét (7), aby wybrac¢ poziom

czutoéci LOW, MID, HIGH lub OFF, aby go wytaczyc.

Ustaw czuto$é na poziomie ,HIGH”, jesli Twoje niemowle zwykle $pi

spokojnie i gdy ptacze, nie robi tego gtosno; na poziomie ,LOW”,

jesli Twoje niemowle wydaje dzwieki podczas snu lub wydaje dosy¢

gtosne dzwieki przed ptaczem; lub na poziomie ,MID”, jesli uwazasz,

ze zachowanie Twojego niemowlecia nie odpowiada zadnemu z

powyzszych wzorcow.

5. Nacisnij przycisk nawigacji do potwierdzenia (8), aby wtaczy¢ lub
wytgczyé funkcje VOX.

6. Na gorze ekranu LCD (10) zostanie wyswietlona ikona VOX (J).

w
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Jesli chcesz wyjséc z funkeji, mozesz to zrobic¢ w nastepujacy sposob:
1. Nacisénij przycisk menu (2).
2. Nie dotykaj monitora przez 10 sekund.

Uwaga 1: Jesli naciéniesz przycisk wytaczenia ekranu (1) majac
wiaczony tryb VOX, ekran LCD (10) wytaczy sieg, a nadajnik bedzie
nadal transmitowaé dZwiek do momentu, gdy minie 30 sekund
bez odbierania dzwiekéw w poblizu kamery. Jesli jednak w ciggu
pierwszych 30 sekund kamera odbiera dzwieki w jej poblizu, ekran
LCD (10) zacznie ponownie transmitowad.

Uwaga 2: Aby upewni¢ sig, ze TRYB VOX dziata poprawnie, upewnij
sie, ze nie zastaniasz gtosnika (V) kamery.

Uwaga 3: Aby wylaczyé tryb skanowania, wykonaj te same kroki, ktére
opisano wczesniej.

5.2.10.3. USTAWIENIA ALERTOW

5.2.10.3.1. ALERTA O KARMIENIU

Ten monitor dla niemowlat ma dwa dzwiekowe alerty dla karmienia
niemowlecia.

Aby je dostosowad, wykonaj nastepujace kroki:

1. Nacisnij przycisk menu (2), aby wywotaé menu.

2. Naciénij przycisk nawigacji w prawo (4) lub w lewo (6), az ikona alertéw
zostanie podéwietlona (N).

3. Naciénij przycisk nawigacji w gére (5) lub w dét (7), aby dostosowac
licznik lub wytaczy¢ alert (OFF).

4. Nacisénij przycisk potwierdzenia (8), aby aktywowad licznik.

5. Na gorze ekranu LCD (10) zostanie wyswietlona ikona aktywowanego
alertu karmienia (D).

Jesli chcesz wyjséc z funkeji, mozesz to zrobic¢ w nastepujacy sposob:
1. Nacisénij przycisk menu (2).
2. Nie dotykaj monitora przez 10 sekund.

Uwaga 1: Gdy licznik alertu karmienia jest aktywny, na ekranie LCD
(10) pojawi sie ikona alertu (D).

Uwaga 2: Gdy alert jest aktywowany, ikona alertu karmienia (D) bedzie
migaé na srodku ekranu LCD (10). Nacisnij dowolny przycisk, aby
wytaczyé dzwiek alertu. Jesli nie ma zadnej reakcji, alert bedzie nadal
dzwonié, az naci$niesz dowolny przycisk.

Uwaga 3: Jesli monitor jest w trybie cichym, alert d2zwiekowy nie bedzie
styszalny, a ikona alertu karmienia (D) bedzie migaé na srodku ekranu
LCD (10).

Uwaga 4: Aby wytaczyé alert, musisz powtdrzyé powyzsze kroki i
wybraé OFF, w ten sposéb ikona alertu (D) zniknie z ekranu LCD
(10). W przeciwnym razie alert bedzie dzwonié co wybrany czas (0,5h,
1h, 2h, 3h, 4h).
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5.2.10.3.2. ALERTA TEMPERATURY

Kamera tego monitora dla niemowlat jest wyposazona w czujnik

temperatury (IX). Aby wiaczy¢ dzwiekowy alert temperatury na monitorze,

wykonaj nastepujace kroki:

1. Nacisnij przycisk menu (2), aby wywota¢ menu.

2. Nacisnij przycisk nawigacji w prawo (4) lub w lewo (6), az ikona alertu
temperatury (Q) zostanie podéwietlona.

Teraz mozesz wybrac jedng z trzech ponizszych opcji:
1. Zmiana jednostki pomiaru temperatury:

a. Domyslnie jednostka miary temperatury to °C. Jesli chcesz jg
zmienié, naciénij przycisk w gére (5) lub w dét (7), aby wybra¢ °C
lub °F, wedtug uznania.

2. Wybodr temperatury, przy ktorej ma sie aktywowac alert dzwiekowy:

a. Naciénij przycisk nawigacji w gore (5) lub w dét (7), az znajdziesz
sie na tej opcji & %e.

b. Nacisnij przycisk potwierdzenia (8).

c. Za pomocg przyciskéw nawigacji bocznej, bedziesz mdgt wybrad
zakres temperatury gornej i dolnej. Mozesz ustawic¢ dolny limit
temperatury miedzy 0°C a 26°C (31°F i 78°F) oraz zakres gorny
miedzy 28° a 37°C (82°F i 98°F).

3. Wiaczanie i wytaczanie dzwigkowego alertu temperatury:

a. Po wybraniu zadanego zakresu naciénij przyciski nawigacji w
prawo (4) lub w lewo (6), aby wigczyé lub wytaczyé dzwiekowy
alert temperatury (&%),

Uwaga 1: Jesli monitor jest w trybie dzwigkowym, alert bedzie dzwonié,
gdy temperatura bedzie poza okreslonym zakresem. Ponadto, na
ekranie LCD (10) pojawi sig symbol alertu temperatury (K) w kolorze
czerwonym lub niebieskim, migajacy, wskazujacy, ze temperatura w
pomieszczeniu jest wyzsza lub nizsza niz ustalone limity, a takze obraz
statego termometru na $rodku ekranu LCD (10).

Gdy alert bedzie aktywny, nacisnij dowolny przycisk, aby go wytaczyé;
znowu sie wiaczy po 30 sekundach.

Uwaga 2: Jesli monitor jest w trybie cichym, nawet jesli alert
dzwiekowy jest aktywowany w menu, alert nie bedzie dzwonié, a
na gérze ekranu LCD (10) bedzie migaé temperatura (K) w kolorze
czerwonym, gdy bedzie powyzej limitéw, lub niebieskim, gdy bedzie
ponizej limitéw, a takze pojawi sig ikona alertu z statym termometrem
na $rodku ekranu LCD (10).

Uwaga 3: Moze wystapi¢ odchylenie temperatury wskazanej na
monitorze w stosunku do temperatury w pomieszczeniu, w ktérym
znajduje sig¢ kamera, wynoszace +2°C.

5.2.10.4. MELODIE | BIALtY SZUM
Jednostka dla dziecka moze odtwarzaé tagodne kotysanki lub biaty szum,
aby pomdc dziecku zasnaé. Aby aktywowac te funkcje:
1. Nacisnij przycisk menu (2), aby wyswietli¢ menu.
2. Naciénij przycisk nawigacyjny w prawo (4) lub w lewo (6), az ikona
melodii zostanie podéwietlona (O).
3. Naciénij przycisk nawigacyjny w gére (5) lub w dét (7), aby wybrac jeden
z 2 biatych szumdw, z 6 dostepnych melodii lub powtarzanie w petli;
4. Po wybraniu melodii nacisnij przycisk potwierdzenia (8). Jesli chcesz
zatrzymac odtwarzanie, postepuj zgodnie z powyzszymi krokami i
naciénij przycisk potwierdzenia (8) na stowie OFF.
. Naciénij przycisk menu (2), aby wréci¢ do ekranu gtéwnego.
. Na ekranie LCD (10) zostanie wyéwietlona ikona melodii wraz z
numerem odtwarzanej melodii (F).

o w

Uwaga 1: Funkcja powtarzania w petli melodii odtwarza cyklicznie
wszystkie melodie i biate szumy.

Uwaga 2: Nalezy pamietaé, ze ustawienia melodii beda dotyczy¢ tylko
kamery, ktérg aktualnie ogladasz.

8. IDENTYFIKACJA | ROZWIAZANIE PROBLEMOW

Uwaga 3: Jesli masz podtaczone dwie kamery, mozesz, jesli chcesz,
wybraé inng melodie dla kazdej z kamer. W tym celu wystarczy
wybraé jedng kamere i postepowaé zgodnie z powyzszymi krokami,
a nastepnie powtdrzyé proces dla drugiej kamery.

5.2.10.5. MENU USTAWIEN

5.2.10.5.1. USTAWIENIE GODZINY

Aby ustawi¢ godzine, postepuj zgodnie z ponizszymi krokami:

1. Naciénij przycisk menu (2), aby wyswietli¢ menu.

2. Naciénij przycisk nawigacyjny w prawo (4) lub w lewo (6), az ikona
godziny (P) zostanie podswietlona.

3. Naciénij przycisk potwierdzenia (8), aby wybra¢ element do ustawienia:
godzine, minuty lub sekundy.

4. Naciénij przycisk nawigacyjny w gére (5), aby zwiekszy¢ warto$é, lub
przycisk w dét (7), aby ja zmniejszy¢;

5. Po ustawieniu wartosci nacisnij przycisk menu (2), aby potwierdzi¢.

Jesli checesz opuscic funkcje, mozesz to zrobié w nastepujacy sposdb:

1. Naciénij przycisk menu (2) dwukrotnie.

2. Nie dotykaj monitora przez 10 sekund.

5.2.10.5.2. USTAWIENIA FABRYCZNE

Jesli monitor catkowicie zablokuje sig, mozesz nacisna¢ przycisk
resetowania (15) znajdujacy sie z tytu monitora. Przywrdci to wszystkie
ustawienia fabryczne, ale nie usunie powigzanych kamer.

5.2.11. Nagrywanie i Zapisywanie Obrazéw
Jesli chcesz nagrad i zapisac obrazy przesytane przez kamere na karcie
TF, postepuj zgodnie z ponizszymi krokami:

1. Upewnij sig, ze zaréwno monitor, jak i kamera sg wytaczone.

2. Wtdz karte TF do slotu (XI).

3. Wiacz monitor i kamere. Gdy ikona (W) pojawi sie na gérnym pasku
ekranu LCD (10), naciénij przycisk potwierdzenia (8) przez dwie
sekundy. Obrazy zostang zapisane na karcie TF.

4. Aby zatrzymac nagrywanie, ponownie nacisnij przycisk potwierdzenia
(8) na dwie sekundy.

Aby zobaczy¢ nagrane obrazy, wyjmij karte TF z kamery i wtdz jg do
czytnika kart. Nastepnie mozesz odtworzy¢ zapisany materiat na dowolnym
kompatybilnym urzadzeniu.

Uwaga 1: Nalezy pamigtaé, ze nagrane obrazy nie moga by¢ odtwarzane
bezposrednio z monitora.

6. MONTAZ NA SCIANIE

Mozesz zamontowac monitor na $cianie lub podobnej powierzchni,
uzywajac uchwytu Sciennego (X) wraz z dwoma dostarczonymi $rubami
i kotkami. Najpierw okre$| zadane miejsce i wywier¢ dwa otwory w $cianie.
W16z kotki do otwordw i przykreé sruby na miejscu. Nastepnie umiesé
uchwyt kamery (X) na $rubach i mocno go przymocuj. Upewnij sie, ze
kamera jest dobrze zamocowana i prawidtowo skierowana, aby zapewni¢
optymalne pokrycie.

7.UTRZYMANIE

« Czysc¢ powierzchnie kamery i monitora miekka sciereczka, ktora nie
zostawia widkien.
Jesli jednostki zabrudzg sie, uzyj lekko wilgotnej Sciereczki do
czyszczenia powierzchni, dbajgc o to, aby unikngc dostania sie wody
do jakichkolwiek otwordw.
Nigdy nie uzywaj $rodkdw czyszczacych ani rozpuszczalnikdw.
Nie narazaj produktu na wysokie temperatury, wilgo¢ ani intensywne
Swiatto stoneczne, i nie mocz go.

PROBLEM MOZLIWA PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Brak odbioru na monitorze. Monitor jest wytaczony.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania (1) przez 3 sekundy.

Monitor: Adapter zasilania nie jest
podtaczony.

Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo podtaczony do Zrodta
zasilania. Upewnij sig, ze uzywasz odpowiedniego adaptera
zasilania, zapoznaj sie z danymi w sekcji 3.1. Podtacz adapter
zasilania.
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PROBLEM MOZLIWA PRZYCZYNA ROZWIAZANIE
Brak odbioru na monitorze. Kamera: Adapter zasilania nie jest Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo podtaczony do zrodta
podtaczony. zasilania. Upewnij sig, ze uzywasz odpowiedniego adaptera

zasilania. Podtacz adapter zasilania.

Monitor znajduje sie poza zasiegiem.

Przybliz monitor do kamery.

Utracono potgczenie miedzy monitorem a
juz sparowang kamera.

Przybliz monitor do kamery i ponownie sparuj kamere z
monitorem. Zobacz sekcje 5.2.10.1.1.

Wybrano niewtasciwg kamere.

Zmien numer kamery, ktorg ogladasz. Zobacz sekcje
5.210.1.3.

Nie mozna natadowac
akumulatora monitora.

Adapter AC/DC nie jest podtaczony.

Podtacz adapter zasilania.

Wyswietlane sa tylko obrazy
czarno-biate.

Sprawdz, czy kamera jest w trybie nocnym/
termicznym.

Aby zobaczy¢ obrazy w kolorze, zwieksz poziom s$wiatta w
miejscu, gdzie znajduje sie kamera, i upewnij sie, ze nic nie
zakrywa czujnika $wiatta kamery (I1).

Kamera sie nie wtacza. Kamera: Adapter zasilania nie jest Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo podtaczony do Zrodta
podtaczony. zasilania. Upewnij sie, ze uzywasz odpowiedniego adaptera
zasilania. Podtacz adapter zasilania.
Kamera nie transmituje. Kamera: Adapter zasilania nie jest Sprawdz, czy kabel jest prawidtowo podtaczony do zrodta
podtaczony. zasilania. Upewnij sie, ze uzywasz odpowiedniego adaptera
zasilania. Podtacz adapter zasilania.

Tryb VOX lub tryb oszczedzania energii jest
wigczony.

Aby nieprzerwanie oglada¢ monitorowany obszar, wytacz
tryb VOX (sekcja 5.2.10.2) lub tryb oszczedzania energii na
monitorze (sekcja 5.2.8).

Nie mozna ustysze¢ dziecka na
monitorze.

Ustawienie gtosnosci jednostki rodzica jest
zbyt niskie.

Ustaw gtosnosé na najwyzszy poziom. Zobacz sekcje 5.2.2.

Nie mozna ustysze¢ melodii.

Mozliwe, ze co$ zakrywa gtosnik kamery (V).

Sprawdz, czy nic nie zakrywa gtoénika kamery (V).

Zaktdcenia lub niezadowalajacy
odbior.

Inne urzadzenia elektroniczne moga
zaktdcac sygnat.

Oddal je od urzadzenia.

Kamera i monitor moga by¢ zbyt daleko
od siebie.

Przybliz monitor do kamery.

Poziom natadowania akumulatora monitora
moze by¢ zbyt niski.

Podtacz adapter zasilania do Zrodta energii.

Kamera lub monitor moga by¢ zbyt blisko
wielu metalowych przedmiotéw.

Oddal je od urzadzenia.

Jesli jednostka dziecka stracita
potaczenie z monitorem.

Kamera i monitor moga by¢ zbyt daleko
od siebie.

Przybliz monitor do kamery.

Tymczasowa utrata potaczenia miedzy
dwoma jednostkami.

Zresetuj jednostki, odtgczajac je od zasilania. Poczekaj okoto 15
sekund, zanim je ponownie podtaczysz. Poczekaj minute, aby
jednostka dziecka i jednostka rodzica mogly sie synchronizowac.

Potaczenie miedzy dwoma jednostkami
zostato utracone.

Ponownie sparuj kamere i monitor. Zobacz sekcje 5.2.10.1.1.

9. SPECYFIKACJE TECHNICZNE
Czestotliwoéé: 2,4 GHz FHSS
Zasigg operacyjny: do 300 m w optymalnych warunkach i w otwartej
przestrzeni.
Liczba konfigurowalnych kanatéw: 2
Zasilanie (jednostka rodzicielska) Wejécie: 100-240 V AC - 50/60 Hz
Zasilanie (jednostka rodzicielska) Wyjscie: DC5V /1000 mA
Bateria akumulatorowa monitora: 3,7V /1700 mAh
Zasilanie (jednostka dziecka) Wejécie: 100-240 V AC - 50/60 Hz
Zasilanie (jednostka dziecka) Wyjscie: DC5V /1000 mA
Moc nadawcza:
Srednia: 19,5 dB
Maksymalna: 21 dB
Czas pracy na w petni natadowanej baterii (jednostka rodzicielska):
Okoto 8 godzin
Rozmiar ekranu LCD: 3,5”
Rozdzielczo$é monitora: 480x320
Rozdzielczo$é¢ kamery: 1280x720P
Zasieg temperatury pracy: 0~40°C
Zasieg wilgotnosci wzglednej pracy: 30%~70%
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Moc dostarczana przez tadowarke musi wynosié¢ minimalny 2,5 W (DC
5V/1000mA), wymagane przez sprzet radiowy, oraz maksimum 10 W
(DC 5V/5000mA) w celu osiggniecia maksymalnej predkosci tadowania.

|J]_I]_|

2.5-10
w

10. INFORMACJE NA TEMAT USUWANIA BATERII | PRODUKTU
Nalezy odpowiedzialnie pozbywac sie produktu.
Nie wyrzucaj produktéw oznaczonych symbolem przekreslonego kosza
na $mieci razem z innymi odpadami domowymi.
Po zakonczeniu okresu uzytkowania, produkty te nalezy oddac¢ do
wyznaczonego przez lokalne wtadze punktu zbidrki i recyklingu.

)¢

Mozesz réwniez skontaktowaé sie z miejscem zakupu
produktu. Niniejszym Miniland S. A. o$wiadcza, ze
189626 digimonitor 3.5” compact spetnia podstawowe
wymagania i wszelkie inne stosowne lub wymagane
przepisy Dyrektywy 2022/2380.
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1.EIZArQrd

ZuyxapnTtripla yia TNV amdékTnon autol Tou TPonyHEVOU acUpUATOU
Xpwpatiotov BivteotnAepwvou. EipaoTte oiyoupot 6Tt Ba peivete MApwg
IKQVOTIOINKEVOL HE TNV TIOIOTNTA KAl TA XAPAKTNPIOTIKA AUTOU TOU TIPOIOVTOG,
Qv KAl 060G OUVIOTOUHE Va SIaBACETE TTPOCEKTIKA AUTEC TIG 0dNYIEC yla va
EMTUXETE TA KAAUTEPQ ATTOTEAEOHATA ATTO TNV AYOPA GAG.

AuTO To BIvTEOTNAEPWVO CaG EMTPEMEL VAl PETASIBETE orpaTa rixou/Bivieo
QOUPHATA OTOV XPWHATIOTO 086V, Katd T SIdpKela TG ASToupyiag VUXTEPIVIG
6paong, N Ay Ba eival aoipdpavpn, KAt TTou ivat Idaviko yia Slagopes
KATOAOTACELC, OTIWG N TIAPAKOAOUBNGCN HWPWY, HIKPWV TSIV 1] NAKIWHEVWV.

Inpeiwon 1: Ta XApAKTNPIOTIKA TTOU TEPLYPAPOVTAL GE AUTO TO
£yxe1pidio xpriong evééxetal va akafouv xwpic mponyovpevn
ei6omoinon.

2.MEPIEXOMENO

1 kdpepa (povada pwpov)

1 006vn (povada yovéa)

2 kaAwdia USB/USB tumou C yia @option
2 Bideg kat 2 oTnpiypata Toixou

1 eyxelpidio xpriong Kat yyonon

Edv Asime1 kamolo and ta mapanavw ¢
pe Tov Siavopéa cag.

3. OAHTIEZ AZQAAEIAZ
AloBAOTE TPOCEKTIKA AUTO TO EYXELPISIO TIPIV XPNOIOTIOIOETE TO PHOVITOP
HwpPOL 0ag yia TPWTN oA Kal SIaTNEAOTE TO yla LEANOVTIKH avagopd.

3.1.TENIKEZ OAHTIEZ AZOANEIAZ

‘Otav XpnOIHOTIOLEITE NAEKTPIKEG CUCKEVEG, TIPEMEL TTAVTA VA TNPEITE TIG

Baoikég MPoQUAGEELG aopaleiag:

1. Oampénelva €ioTe I51aiTEPA TPOCEKTIKOI OTAV Ta TTAISIA 1} Ot NAKIWHEVOL
XPNOIHOTIOI00V OTIOIOSHTIOTE TIPOTOVY, i} GTAV TO TIPOIOV XPNOIoTToLETal
KOVTA TouG. KpaTroTe Tn cUoKeLN pakptd amod maidia otav Sev n
XPNOILOTIOIETE.

2. To mpoidv autd Sev MPETEL va XPNOIMOTIOLE{TAL WG TO HOVO HECO
mapakohouBnang kat ev mpémet va avtikablotd tn umevBuvn emiBAeyn
TWV TSIV, TWV EVNAIKWV 1 TNG TTEPLOVGIAG ATd TOUG EVANIKEG.

. XPNOILOTIOIEITE TO HOVITOP HWPOU HOVO HE TTpooapoyeic AC TTou TTapéxouv
Touhdytotov 2.5W (DC 5V/1000mA), OTiwG amaltei ) GUOKELN, Kat HéyIoTo
10W (DC 5V/5000mA) yia va emiteuxBei n PEYIOTN TaxUTNTa OpTIoNG.

4. To mpoidv autod MEPIEXEL MIKPA PEPN. XEIPIOTEITE TO PE TPOoOYXN KATA
TNV amooUCKELacia Kat GUVAPHOAOYNGN TOU TIPOIOVTOG.

. MHN emtpémnete ota maidid va mai{ouv pe Ta UMKA GUOKEUAGIAG, OTwG ot
TIAAOTIKEG OOKOUNEG. XEIPIOTEITE TO UE TTPOCOXT KATA TNV AMOCUCKELAGIA
Kal GLUVOPHOAGYNON TOU TIPOIOVTOG.

6. MHN xpnoipomnolgite T cuokeun €dv o kaAwdio 1y n mpila eivat

KateoTpappéva. Eav n Aerroupyia Tou pévitop pwpou Sev givat owoTh
1 Qv UTTAPXOLV TUXOV {NUIEG, EMKOIVWVHOTE HE TO E£0UCIOS0TNUEVO
KévTpo e§unnpétnong tng Miniland yia éNeyxo Kat EMIOKEUN, TTPOKEIEVOU
va ano@UyYeTe mBavoug KIvoUVouG.

7. MHN mpoomaBr\o€Te va EMOKEVACETE 1} va pUBUICETE Kapia amd Tig
NAEKTPIKEG 1} HNXAVIKEG AEITOUPYIEG TNG povadag, kabwe autd Ba
avalp£€oel TV eyyvunon.

. EAéy&te TV Tdon Tou omitiol 0ag yia va BePaiwbeite dTL avTioTolxEl
OTIC TPOSIAYPAPES TNG CUOKEUNG.

9. Edv &gv mpoKelTal va XpNOIUOTIOINOETE TO HOVITOP HwpoU yla
TIAPATETAHEVO XPOVIKO S1A0TNUA, AMTOCUVEECTE TAVTA TOV TIPOCAPHOYEX
PeUHATOG. Na va amoCUVSECETE T CUOKEUN Ao TO NAEKTPIKO SiKTUO,
KPOATAOTE TOV HETAOKNHATIOTH Kot apaip€oTe To Buopa amd v mpila.
Mnv tpafdrte moté aneubeiag To KaAwsio.

w

w

<]

10.To mPoidv auTo €ivat OXESIAOUEVO ATTOKAEICTIKA YA ECWTEPIKN XPrON.
H povada dev mpémet va extiBetal oe Bpoyxn, vypacia i mro\iopata
UYPWV. Mnv TOTOBETEITE TOTE AVTIKEIHEVA TIOU TIEPIEXOUV LYPE, OTIWG
motipla ry Bada, mavw f Simha 0To PoVITop pwpov. To povitop Sev mpérmel
Va XPNOIHOTIOLE(TAL KOVTA OTO VEPO.

11.T1ptv XPNOIUOTIOICETE TO HOVITOP HWPEOU YIa TTPWTN POPd, APAIPECTE
ONEG TIG TIPOOTATEVTIKEG TTAACTIKEG PEUPBPAVES, TOCGO aTTO TO pOVITOP
600 Kat arod Ty KApepa.

MPOEIAOMOIHZH

+ To HOVITOp HwPOU éXEl OXESIAOTEL YIa VA TTAPEXEL NPEWIA OTOUG YOVEIG
otav Sev pmopouv va gival 0o 510 SwpdTo HE To pwpod. To TPoidY autod
Sev mpémel va avtikablotd Tnv umevBuvn emiBAeyn evog evihika. Eivat
ONMAVTIKO évag amod TOUG YOVEIG VA TTAPAUEVEL KOVTA OTO HOVITOP 600
QuTo gival og Xprion. To pOVITop pwpEou Sev gival lATPIKT) CUCKEUN Kal
Sev mpémel va emagietal oTnV eunpepia Tou pwpov. Eivat onpavtiko va
ETOKETTEOTE TTEPIOSIKA TO SWHATIO TOU HWPOU yia va Slac@aNioeTe
OTL O\a gival evtdgel.

«  Mnv xpnotuomoleite TOTE AUTS TO PHOVITOP HWPOU GE TIEPITTWOELG OTTIOU
n {wn 1 n vyeia Tou pwWPOL 1 AWV atdpWVY, i} N AKEPAIOTNTA EVOC
aKIviTou, e§apTwvTal amd tn Aettoupyia Tou. O KATACKELAOTHG SEV
avalapBavel kapia euBuvn yia BAavato, TPOCWTIKOUG TPAUUATICHOUE
1] UAIKEG {NHIEG TTOU TIPOKUTITOLY amo TV KAk Aertoupyia rj kakn xprion
TOU TIPOIOVTOC.

«  Hkakn xprion autol Tou acUPHATOU HOVITOP HWPOU UMOPEL va 0dNnynoet
O€ VOUIKEG EVEPYELEC.

+  Xpnolpomotote autd To mPoidv urevBuva.

s

THMANTIKO: TE OTL jmote aAAayég i Tp i
o710 ££0TMALONG TTOU SEV £XOUV Yivel amd TNV TEXVIKN umooTipLEn TG
Miniland 8&v kaAUnrTovtal amd Tnv yyonon Touv mpoiovTog.

3.2. ZYMBOYAEZ A PAAIOEMIKOINQNIAKEZ MAPEMBOAEZ
AUTOG 0 £E0MAIOHOG €XEL SOKIHOOTE( KOl OUMHOPQWVETAL HIE TIG OTTAITHOEIG
¢ Odnyiag RED 2014/53/EU kal tng Tpomomoinong 2022/2380, n
omoia tpomonolei Tnv Odnyia 2014/53/EU GXETIKA PE TNV EVAPHUOVION
TWV VOHOBECIWV TWV KPATWV-HEADV yia TN S1d0€0N NAEKTPOVIKWV
OUOKEUWV PadloouXVOTHTWV. AUTEG Ol amaITOELG €xouv OxeSIAOTEL yia
VO TIPOOPEPOUV AOYIKH TIPOOTAGIA KATA Twv eMPBAaBWY MapepBoiwy o
OIKIAKEG EYKATAOTACELG. Q0TO00, Sev givat Suvatd va Slac@aNoTel Ot Sev
Ba MpoKUYOoULV TTAPEUPBONEG O HIO CUYKEKPIMEVN eyKaTtdoTaon. Eav to
HOvITOp PwpPoL TTPoKaAei TapepBoAEC 0T Aqyn padlopwvou rj TnAedpaong,
YEYOVOG TTOU UTTOpPE( va SIamMOTWOEL AMEVEPYOTTOIWVTAG KAt EVEPYOTTOIWVTAG
€avd TN CUOKEUT), CUVIOTATAL OTOV XPHOTN Va TTPOCTIABr oel va S10pBWaoEL
NV MapéuPacn Omwe avapéPETal TAPAKATW:
«  AvakateuBuvete i ala&Te tn Béon Tou GékTn (MovAda yovéwv).
« Auénote Tnv andotacn Petadl tou ennpealdpevou eEOMAIGHOU Kat
TOU POVITOP PwpPOU.
«  Yuvdéote Tov e€omhiopd og pia Tipida mou PBpiokeTal o€ S1aPOPETIKO
KUKAWHa armd auto oTo omoio givat ouvSeSepEVOC 0 SEKTNG.
+  Y0G OUVIOTOUHE VO OUYXPOVIOETE EavA TOV SEKTN Kal TOV TIOUMO.
«  EmKowwvroTe pe Ty uninpeaia e§unnpétnong mehatwv tng MINILAND S.A.
Ma va §1ao@aNioTe n cuppopPwon pe Ty Odnyia RED 2014/53/EU kat thv
Tpomomoinon 2022/2380, autdg 0 eEOMAICHOG XPNOIHOTIOIEl KAAWSIA ME
e181kn) emkaAuypn. H xprion pn eykekpipévou e£0mopol 1y KaAwSiwv xwpic
eMKANUYPN PITopei va TpoKaAéoel TapepBOAEC oTn AP paSIoPWVIKWV 1y
TNAEOTITIKWV ONUATWV.

Omotadrjmote aA\ayn i Tpomomnoinan Tou eEOTTAIGOU aTTO TIPOCWTTIKO
£KTOC TNG TEXVIKAG LTTOoTAPIENG TN MINILAND Sev KaAUmTeTal amé v
£yyunon Tou TPoiévTog.

3.3. ENIAOTH KATAAAHAOY XQPOY

+  TomoBeTAOTE TNV NAEKTPOVIKH) GUOKEUH HAKPLd amd Ta maidid yia va
amo@UyeTe mOavoug atuxipata.

+ TomoBeTioTe TN povAda Tou HWPOU HAKPLA ATTO TNAEOPAOTELC,
avapeTadoTeq Kat padidewva. Ot 1IoXUPEC PASIOPWVIKESG CUXVOTNTESG
TIOU TIapAyoVTal amé AuTA Ta OTOIXE(D pmopei va mpokahéoouv B6pufo 1y
AKOMN Kal EIKOVEG Kal fXOUG aTnv 086vn. EAv auto cupfei, petakiviiote
™V Kauepa og AN Bon.

« Tamaidid evdéxetat va pmiékovtal ota KaAwdia. H povada tou pwpol
mipémnel va TomoBeTeital o€ améotaon mepinou 1-1,5 péTpwy amod To
KPEPRATI TOU PWpPoU. Mnv TomoBETE(Te TOTE TN povada Tou HwpPoU péca
01O KPERATL, TNV KoLvIa 1y To TTapKokpéRato. BeBaiwbeite 6t n povada,
Ta KAAWSIA Kal 0 TPOCAPHOYEAG Eival HAKPLA amé Tnv Tpdofacn Tou
HwPOoU Kat GANWV HIKPWV TTASIGV.
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« TomoBETAOTE TO HOVITOP HWPOU OE XWPO OTIOU O AéPag UIMoPE( va
KUKAO@QOpEi EAeUBEPQ. MV TO TOTTOBETEITE TAVW OE HANAKA TTAMAWHATA
1} O€ YWVIEG VTOUAQTTIWY, PAPIWV KATT.

«  TomoBEeTOTE TO HOVITOP HWPOU HAKPLA amd TINyEG BepuoTNTag OMWE
Kahoptpép, TCaKIa, Kouiveg Kat AUECO NALAKO QWG.

« AUTO TO povITOp pmopei va TomoBetnBei mavw o€ éva tpaméll
XpnotpomolwvTag tn puBudpevn Bdaon yia tparédl (14) otny miow MAeupd
Tou pévitop. OTav Sev TO XPNOIHOTOIELTE, AMAWE SIMAWOTE T BAoN EVTENDG.

4.XAPAKTHPIZTIKA KAI AEITOYPTIEZ TOY MPOIONTOX
4.1. AEITOYPTIEZ KAI EAEFXOI TOY MONITOP (Eikéva 1)
. Kouprmi evepyomoinonc/amevepyomoinong

. Koupri pevov

. Koupri yia opihia mpocg 1o pwpd

. Koupmi moryynong 6e€id / Abgnon évraong

. Koupmi moriynong emdvw / AbEnon ewtevétntag

. Koupmi morjynong apiotepd / Meiwon évtaong

. Koupmi moriynong katw / Meiwon guwtevotntag

. Koupmi empBePaiwong

. Mikpopwvo

10.086vn LCD

11.LED @opTiong

12.LEDs évtaong

13.Hxeio

14.AvadimhoUpevn Baon

15.Koupuni emavagopag

16.2uvdetrpag tpogodoaciag USB-C

VONOUL A WN =

OOONH (Ewkéva 3)
. Abvapun onpatog
. Em\eypévn Kapepa
Nettoupyia adpwong / ApIBOG Kapepwy mou epgavifovtat
. Eidomoinon pmatapiag
Zoup
Mehwdieg
. ‘Evtaon 08évng
. Evepyomoinuévog Seiktng opihiag mpog 1o pwpd
Nuytepivr) 6pacn
Nertoupyia VOX
. ©gpuokpaocia
Qpa
. AgiKTNG 0TABPNG pmatapiag/eoptiong 08ovng
W. Elorx0n kapta TF

ZrARS-TIOTMMON®>

AEITOYPFIEZ TOY MONITOR

N. Eidomoinon tpogodoaiag

0. Mehwdieg

P. Qpa

Q. Eidomoinon Oeppokpaciag

R. ZUvSeon/AmOCUVSEDT KAUEPWV
R1. EvaM\akTikf TpoBoAr Kapepwv
R2. Agaipeon Kapepag
R3. Mpoobrikn Kapepag

S. Aerroupyia VOX

T. Zoup

U. Owtevotnta 086vng

V. ‘Evtaon rxou 086vng

AEITOYPFIEZ KAI EAEFXOI THZ KAMEPAZ (Zxrjpa 2)
. ®akog Kapepag

Il.  Alobntipag pwtodg

1ll.  LED umépuBpnc¢ dpaong
IV. Mikpoépwvo

V. Hxeio

VI. Koupri obvéeong

VII. Zuvdétne tpogodooiag USB-C
VIII. Agixtng LED

IX. Aobntripag Beppokpaaciag
X. Toixo otipi&ng

XI. Ymodoxn ywa kdpta TF

5. OAHTFIEZ XPHZHZ

5.1.MPIN ANO TH XPHZH

5.1.1.TPO®OAOZIA KAI XPHEZH THX MMATAPIAZ THZ MONAAAZ TON
FTONEQN

0O 086vn, i} povada yovéwy, gival OXeSIAoHEVN YIa VA XPNOIUOTIOLEITAL PE TNV
pmatapia iy pe to mapexopevo kahwdio tpopodoaoiag USB-C.
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O nmapakoAoudNTAE PHWPEOL Cag TTAPEXETAL UE EMAVAPOPTICOPEVN pratapia
16vTwv AiBiou 3,7 V - 1.700 mAh yia tv 086vn.

Ané mpoemoyr, 6Tav To enimedo TG pmatapiag éxel pelwBei umepBoAikd,
TO €1KoViSI0 TNG XaHNANG pmatapiag Ba epgaviletal pe KOKKvo (M) Kat n
0B86vn Ba apyioel va ekmépmel MEVTe SIMAA NXNTIKA CUATA, EKTOC amd To
privupa mou Ba eppavioTei otnv 086vn LCD (10): LOW BATTERY. Metd and
TA TTEVTE NXNTIKA OpaTa, autd Ba oTapatrioouy Kat Hovo To privupa LOW
BATTERY padi pe to €1Kovidlo Tng XapnAng pratapiag (M) o kdkkivo Ba
£U@avioTovv otnv 086vn LCD (10).

MNa va @oprticete TV 006vn:

1. Zuvdéote o Kahwdio Tpogodoaiag otny umodoxr USB-C (16). Ma Adyoug
QOoQaMEiag, XpnOIHOTIOIEITE HOVO TIPOCAPHOYEIG HE ENAXIoTn €080 2.5W
(DC 5V/1000mA), Tou amaiteitat amé Tov eE0MAITUO PASIOOUXVOTHTWY,
Kat péylotn €060 10W (DC 5V/5000mA) yia va EMIITUXETE TNV PEYIOTN
TaxUTNTaA POPTIONG.

2. YUVOEOTE TOV IPOCAPHOYED OTO NAEKTPIKO SikTuo. H MApNG popTIoN
NG Ymatapiag mpayHaTomoleitat G€ AiyOTEPO AT TEVTE WPEC.

Katd tn Siapketa g @oprione:

3. Katd t Sidpketa tng Stadikaciag optiong, to LED goptiong (11) otnv
086vn Ba pwTiletal KOKKIVO. Av N Lovada gival avappévn, o Seiktng
emmédou pnatapiag (M) otnv 086vn LCD (10) Ba umoSelkvuel 6T n
pmatapia goptiletal.

4. 'Otav n pmatapia @opTioTei MApwC, To LED ¢popTiong (16) Ba oprioel.
Av n 086vn LCD (10) eivat avappévn, o Seiktng emmédou pmatapiag (M)
otnv 086vn LCD (10) Ba eppaviletal oTabepdc pe TG 3 YPAUHES TTARPEIC.

5.1.2. TPO®OAOZIA THZ MONAAAZ TOY MQPOY
H kdpepa, 1) povada Tou pwpou, Tou mapakohoudnTr pwpou £xet oxedlaoTel
Yla Vol XpNOIHOTIOLEITaL HE TO TTapeOpeVo kahwdio USB-C.

Ma Adyoug ao@aleiag, XPNOIHOTIOIEITE HOVO TIPOCAPHOYEIG PE ENAXIOTN
£€060 2.5W (DC 5V/1000mA), mou amatteitat and tov e§onAouo
PASIOoLXVOTHTWY, Kat péyloTn é£080 10W (DC 5V/5000mA) yia va emMTUXETE
TNV PEYIOTN TaXUTNTA QOPTIONG.

MNpo&idonoinon 1: Kivéuvog otpayyalicpol - Kpatrote To kaAwdio
HaKpla amé TNV mpoofacn Tou pwpolv. MHN teite MOTE pa
Kapepa pe KaAAWS1a AMiyoTepo amo éva PETPo HAKPLA Ao To KpeRATL.
Mnv xpnotp iTe TOT£ KAAWSIA EMEKTAGNG PE TOUG TIPOGAPHOYEIG
AC. Xpnow ite pévo mp PHOYEIG PE TIG TEXVIKEG TpOSIaypagpéc
TIoU avagépovTal oTo gyxelpidio xpriotn.

5.2. AEITOYPTIA

5.2.1. ENAP=H/AMNENEPIOMOIHZH ZYZKEYHZ

5.2.1.1. OOONH

MatAoTE KAl KPATHOTE MATNUEVO TO KOUUTI evepyomoinong (1) yia
TOUAGXIOTOV 3 SEUTEPONENTA YIA VA EVEPYOTIOINCETE TNV 086vn. Otav
n 006vn evepyomoinbei, Ba eppaviotei n 066vn kKaAwoopiopatog otV
006vn LCD (10). MNa va amevepyomoloeTe TNV 086vn, TatHoTE Kal
KPATAOTE matnpévo §ava to Koupri evepyomoinong (1) yia Touhdxiotov
3 deutepdAenTa. Eav yla kdmolo Adyo n 086vn KAEISWOEL, TATHOTE Kat
KPATAOTE MATNUEVO TO KOUUTi evepyoroinong (1) péxpt va ofroet n povada
Y10 Va TNV ENAVAQEPETE.

Inpeiwon 1: Eav n 006vn Sev éxel apKETH POPTION, CUVSECTE TO
KaAwdio tpo@odociac USB-C oTov mpooappoyéa Kal O Hia mnyn
£PYELAG YIA VO EVEPY joete TNV 006vn.

5.2.1.2. KAMEPA

T va eVEPYOTIOINOETE 1} VO ATIEVEPYOTIOIOETE TNV KAUEPQ, CUVOECTE
T0 KaAwd10 Tpopodoaiag USB-C atov mpooappoyéa Kal otny mpila g
Kapepag (VI1), kaBwe Kat o€ pia mnyn evépyetag. Otav n Kauepa eivat
ouvdedepévn, o deiktng LED (VIII) Ba avapet autopata Umhe (O€ VuXTEPIVY
Aertoupyia, autodg o Seiktng LED Ba givat oBnotdg), emrtpénovtdg oag va
SEeiTe TIG EIKOVEG KAl VO AKOVOETE TOUG XOUG TTOU KATaypdgpovTal 6To
SWHATIO TOU pWPOU PéCW TNG 0B6VNG.

5.2.2. ENTAZH OOONHZ

MatioTe 1o Koupmi MAorynong mpog ta Se€id (4) i mpog Ta aptotepd (6)
yla va epeavioTei n prdpa évraong (V). XTn cuVEXELD, TATAOTE TO KOUTTE
mAorynong mpog ta Se€id (4) fy Tpog Ta aplotepd (6) yia va emMAEEETE TO
emBupunTod eminedo évraong, and 0 (clwmn) €wg 6 (MoAU Suvatd). MNa va
£§&NBeTE amd T Aertoupyia, PMopEiTe va KAVETE Ta €€1G:
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1. TMatAoTe To Koupmi pevou (2) r to koupmi emPBePaiwong (8).
2. Mnv ayyilete Tnv 086vn yia 10 Seutepolemnta.

Inpeiwon 1: Ztnv Kopuen TG 006vn¢ LCD (10) Ba epgpaviotei To
g1kovidio évraong (G).

Inpeiwon 2: ®povricte va pnv KAAUTTETE To NXEio (13) TG 086vn¢ yia
va Siacpalicete KaBapr avamapaywyn Tou fxov.

Inpeiwon 3: Auth n 006vn yia pwpd Srabétel pwteva LED (12) otnv
KOPU®PH TG 006VvNg TTou cag EVpEPWVOLV yia To entinedo Bopufou ato
SwpATIo Tou pwpov. Ta XpwHATA TWV SEIKTWV gival Ta £§RG:

« Mpéaowvo: XapnAé¢ 66pufog

+ Moptokali: Métprog 66pufog

+  Kokkiwvo: YPnAaog 86pufog

Ot 8eikteg Ba avay aloya pe to
070 SWHATIO TOU pWPOU.

80 BopuBou mov avixveveTal

5.2.3. DQTEINOTHTA OOONHZ

MatoTe To KoupTi MAorynong mMpog Ta emdvw (5) i TPo¢ Ta KATwW (7)
yla va EPQavIoTEL n pmapa @wtevotntag (U). XTn cuvéxela, matioTe To
Kouprti mMofynong mpog ta emavw (5) 1} TPOG Ta KATW (7) yia va emAéEeTe
70 EMOUUNTO €MiMESO PWTEVOTNTAC, A6 0 (XAUNAS) €wg 6 (UYNAS). Ma va
£€ENBeTE am6 TN Aertoupyia, UMOPEiTe va KAVeTe Ta €616

1. MatAoTe To Koupri pevou (2) 1 to Koupmi emPBePaiwong (8).

2. Mnv ayyilete Tnv 086vn yia 10 devtepohenTta.

5.2.4. MINATE ME TO MQPO

Mrmopeite va HINAOETE HE TO HWPO 0ag amod T povada yovéwv (yia
TIAPASELYHQ, VIO VA TO NPEUATETE KA VA TO KAVETE va KATAAABEL OTL oOvVTopa
Ba gi0Te KOVTA TOL) 1} HE TOV GUVTPOPO GaG (av BPIoKETAL GTO SWHATIO TOU
Hwpov). MatroTe To KOLPTT OPIAIAG ME TO HWwPO (3), KPATHOTE TO TATNHEVO
Kat WIAQOTE UMPoaTd amd Ty 086vn. Katd tn SIapKela TG Xpriong autic Tg
AetToupyiag, otnv kopuer TNG 086vng LCD (10) Ba eppavioTei To elkovidio
TOU HIKPO@WvOoU (H). AQriOTE TO KOUUTTi OTAV TEAEWWOETE HE TNV OpINa yia
Va aKOUCETE £avVA TOUG XOUG amd To SWHATIO TOU HWPEOU. ZNUEWOTE OTL
Sev Ba pmopeite va akoVGETE TO HWPO 0AG EVW MIAGTE; VIO VA TO KOUOETE,
TIPETEL VAL AP OETE TO KOUMTT OHIAIQG HE TO Pwpo (3).

Inpeiwon 1: MNa va pmopécel To pwPO 1 To ATOHO 6To SwWHATIO Tou
HwPOU va cag Bapd, Befaiwdeite 6T1 Sev KAAUTITETE TO
HIKpO@wVo (9) TNG 006VNC.

5.2.5. WHOIAKH ZOYM

Eav embBupeite, pmopeite va av€oete To péyebog Tng €lkOvVaG TTOU

gpgaviletal xpnotpomolwvtag tn Aettoupyia (oup.

1. TaTAOTE TO Koupmi pevou (2) yia va HETaBEiTe 0TO KUPLO HEVOU.

2. MNatrote To KOUPTi TAORYNONG aplaTtepd (6) 1 61 (4) péxpt va
emonuaveei to eikovidio oup (T).

3. Matriote To Koupri morynong emdvw (5) i KAatw (7) yia va eMAEEETE TO
enimedo Coup mou emBupeite. Ot emAoyég ivat X1 (kavovikn TPoBoAr),
X2 (81mAd Coup) kat x4 (TeTpamAd {oup).

To ekovidio {oup (E), mou epgpaviletat otnv kopuer| Tng 086vng LCD (10),

Ba unodeiel To Tpéxov emimedo {oup.

Edv BéAeTe va Byeite and tn Aettoupyia (OUY, TATAOTE TO KOUUTT HEVOU
(2) ) mepipévete 10 SeutepdAemTa péxpl va eEaQAVIOTEL TO KUPLO PEVOU.

5.2.6. NYKTEPINH OEA XTO YMNEPIQAH (AYTOMATH)

H Aertoupyia vuytepiviig B€aong umépuBpng akTivoBoAiag emTpénel oTnv
KAHEPQ VA KATAYPAPEL EIKOVEG OE CUVOIKEG OKOTASIOU 1} XAHNAOL GWTIGHOU.
Z€ QUTHV TNV KATACTAON, HOVO ACTIPONAUPES €IKOVEC Ba epgavifovtal oTnv
066vn Kat HOvo avTiKe{peva Tou BpiokovTal o€ amooTacn HIKpOTepn amd
2 pétpa Ba givat opatd.

H kdpepa alalel autopata o urépubpn Aettoupyia dtav To Qwg givat
QVETAPKEC VIO KAVOVIKH Opaon.

‘Otav n kapepa Bpioketal oe autiv T Aettoupyia, otnv 086vn LCD (10) Ba
epgaviCetal o eikovidlo vuxteptviig Béaonc (1).

Inpeiwon 1: O awcOnTRpPag ewtoc (1) BpiokeTat oTRV KOPUPR TG
Kapepag. Dpovtiote va pnv KAOAUYETE Tov aleOntripa pe omolodfimote
QVTIKEIPEVO, £TOL WOTE N KAPNEPA Va PNV E1GENOEL O VUXTEPIVH
A&rtoupyia v UTTAPXEL PWE 0TO Swpdtio.

Inpeiwon 2: Itn vuxtsplvn )\snoupyla, Hua pwtevn évéaign (1)
OTNV UIPOCTIVI) TAEUPA TNG KApEPag Ba ) UEL OTL N VUXTEPIVI

Aettoupyia givan evepyomonpévn.

5.2.7.EIAOMOIHZH EKTOZ EYPOY

ATI6 TIPOEMAOYH, OTAV N AMOCTACH TOL TTAPATNPNTH ATTO TNV KANEPA
Eemepvad TNV emTpemopevn (BAEme TexVIKEG Tpodlaypapéc), n ikdva Ba
TIAYWOEL KAl HETA amo 20 SeutepoAenta Ba evepyomoinBei n nxnTIKn
edomoinon, mou Ba mep\apBavet 1 rjxoug kabe 10 Seutepolenta. EmmAéoy,
TNV KoUK TG 086vNG (10) Ba epgaviletat To elkovidlo eKTOC EpPENEIaG
(A) kat 670 KEVTPO TNG 086vNG LCD (10) Ba eppavietal To €RAG prvupa:
©—w—EH, SeiyvovTac 4TI N KAUEPQ gival EKTOC EPPENELDC.

Inpeiwon 1: Eav o mapatnpntic givan o€ GlwnnAG TPOTO, N NXNTIKN
&18omoinon ekto¢ epPéNeiag Sev Ba akouaTtei, povo n omrTiki eldomoinon
BOa spgaviotsi.

Inueiwon 2: P€pTe TOV MAPATNPNTH KOVTA GTNV KAHEPA Yia va
EMava@EpeTe T cUVSEDN.

5.2.8. AEITOYPTIA EZOIKONOMHZHZ ENEPTEIAZ

Me ™ Aertoupyia €0IKOVOUNONG EVEPYELQG, UMTOPE(TE va TATHOETE ameubeiag To
koupmi tpogodoaiag (1) yia va ofrioete v 086vn LCD (10) Kat vat e€0IKovounoeTe
£VEPYELD, eV OLVEXICETE VOl aKOUTE ToV 1{X0. Ia va evepyomoloeTe avd v
£1kOva, am\d matriote ava To koupri tpoodoaoiag (1).

Inpeiwon 1: Eav matioete To i 06vng (1)
£VW givan evepyomoinpévog o Tpémog VOX, n oeovn LCD (1 0) Ba opnoet
Kat 0 mounog 8a guveyiost va petadidet nxo péxpt va mepacouv 30
Sevutepodenta Xwpic 66pufo yopw amd tnv kapepa. Eav opwe n
KAapepa avixveuoet 66pufo yupw tne KAatd Tn SIApKEIa TWV TPWUTWV
30 Seutepoléntwy, n 086vn LCD (10) Ba emavevepyomotnOsi.

5.2.9. EIAONOIHZH XAMHAHZ MMNATAPIAZ TOY MAPATHPHTH

A6 TTPOEMAOYT, OTAV N 6TABUN TNG MIATAPiag Tou apatnpnTh givat
XapnAn, evepyoroteital nxnTikr eldomoinon. EmmAéov, To €ikovidio XapnAng
pmatapiag Tou mapatnentr (M) Ba epgaviletal KOKKIVO Kal 0TO KEVTPO
™G 086vNne LCD (10) Ba eppaviletar to €€R¢ prjvupa: LOW BATTERY. Ao
TNV EQPAVION TNG £180TT0INONG £WG TNV TIAPN ATTEVEPYOTTOINGN TOU
TIapatnENTH, E4v SV TOV YOPTICETE, UMOPE( va TIEpAcouV Tiepimou 10 Aemtd.
H eidomoinon xou Ba nxrioet 5 popég Stadoxikd, alkd otnv 08évn LCD
(10) To €1koVidIo ¥apnAig pmatapiag Tou mapatnentr (M) Kat to privupa
LOW BATTERY Ba mapapgivouv KOKKIva 0To KEvTpo tng 086vng LCD (10)
HéxpL va oBrioeL o TapatneNTig.

Inpeiwon 1: Eav o mapatnpnTh¢ Bpioketal o c1wnmnAd Tpémo, n
nXNTKn idomoinon xapnAng pmarapiag ev Oa akovoTei.

5.2.10. KYPIO MENOY
MatrioTe T0 MAAKTPO HeVOL (2) oTnv 086vVN yia va anoKTRoeTe Tpdofacn
07O KUPLO pEVOU.

5.2.10.1. MENOY KAMEPAXZ

5.2.10.1.1. MPOXOHKH MIAZ KAMEPAZ KAl XYZEY=H

H c0leuén petadl tng 08dvng Kat TG KApepag Ba yivel OTIC TapakaTw
TIEPUTTWOEIG:

«  Edav emBupeite va mpooBéoete pia emmhéov Kapepa.

« EAv n 0B6vn Kai n kapepa Sev eival ouvdeSepéved.

H 006vn kat n apxtkn kKdpepa Byaivouv amé 1o EpyocTACIO HE
TIPOYPAPHATIONEVO TO KavaAt 1. QoTdoo, £dv yia omotovdnmote Aoyo
Sev gival €101, UTOPEITE va TIG CLUVOETETE XElPOKivNTa akoAouBwvtag Ta
Tapakdtw Brpata.

1. MaTOTE TO KOUMTTi MEVOU (2) YIa VA EPPAVIOTEI TO PEVOU Kal TIATAOTE TO
Koupri mMorynong Se€id (4) / aplotepd (6) péxpt va TOVIOTE( TO ElKovidlo
oUvdeong / emAoyng Kat Staypa@nc Kapepwv (R).

2. MatrioTe 1o kouprni mMorynong emdvw (5) / katw (7) péxpt va TovioTei To
£lkoviblo mpooBnkng kapepag (R3), matrote To koupri emBeBaiwong (8)
Kall TATAOTE Ta MAKTPa MAorynong emdvw (5) / Katw (7) yia va emAégete
NV KApEPa Tou BENeTE va PoabETeTe.

3. MNatmjote 1o kouprni emPBeRaiwong (8) yia va avalntioete wa povada
KAHEPAC.

4. Edv Sev ouvdeBei kapia kapepa péoa oe 30 Seutepohenta, Ba PByet
autopata ano t Aettoupyia oulevéne. Eav emBupeite va Byeite amo
™ Aertoupyia oUevEnG TPty amoé Ta 30 SEUTEPONENTA, TTATHOTE TO KOUWTTE
Hevou (2) yia 3 SeutepoAenTa.

. Matrote o koupuni oulevEng kapepag (V1) yia 5 Seutepolenta.

6. MOAIC oUVSEDEI, N €1KOVA TN KApEPAC Ba EPPAVIOTEL ApEowE 0TV 006vN

LCD (10) tng povadag 086vne. H cuvdeon petagy tng oBovng kat piag
ndn ouvdedepévng kapepag pmopei va xabei yia Stapopoug Adyouc.

w
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Edv oupBei autd, emavaldPete Tn Stadikacia mou meptypdgeTal mapandvw
YIQ VO EMAVACUVOETETE TNV KAHEPA pE TNV 006V,

Edav oupBei auto, emavalafete tTn Stadikacia mou mepypdagetat
PATTAVW yia vVa € TE TNV HE TNV 086VN.

Znpeiwaon 1: Mpuv & Noete T & ia 00levéng, BefaiwBeite 6T1
n Kapepa Kat n 006vn givat Kovrd n pia otnv dAAn Kat 6Tt n Kapepa
gival cwotd ouvdedepévn.

Inpeiwon 2: Kabe pmopei va i povo pe pia 086vn ™ opd.
Inpeiwon 3: Eav yla on A6yo n kapepa Kat n 006vn éxouv Byt
amd To EPYOCTACIO XWPIC va gival ouvSedepévec, Ba TIPEMEL VA KAVETE
T 6U{evuén Xelpokivnta MPooBETovTag TNV KApepa oTo Kavat 2. Asv 8a
pmopeite va EaVAGUVSECETE TNV KAPEPA PE TO KavAAt T HEXPL VA TNV EXETE
ouvdécel og AANO Kavdaht Kat va EXETE Siaypayel TV KApEPa and 1o KavaAt 1.

5.2.10.1.2. AIATPA®H MIAX KAMEPAZ

lNa va SiaypdaPete pia amd Tig cuvdedepéveg KAUEPES, AKONOUBROTE Ta

mapakdtw Brpata:

1. MatoTe To KoL HEVOU (2) yia va EUPAVIOTEL TO HEVOU KAl TIATHOTE TO
kouprti Mhorfynong Se€id (4) / aplotepd (6) PEXPL VA TOVIOTEI TO 1KOViSI0
ouvdeonc / emAoyr¢ Kat Slaypa@rc Kapepwy (R).

2. MNatAoTte 1o Koupmi MoRynong endvw (5) / Katw (7) péxpt va TovioTel
10 e1kovibio (R2), matriote To Kouprni emPBeRaiwong (8) kat maTtHoTE T
mARKTPa MAoRynong emdvw (5) / Katw (7) yia va emAEEETe TV KApEpa
mou B€AETE va Slaypapete.

. MNatrjote ava to koupri emBeRaiwong (8) kat TATHOTE TO KOUWT AOKyNong
emavw (5) / KATw (7) yla va aKUPWOETE 1 va eMPBEBAIOETE TNV EVEPYELQ.

w

Inpeiwon 1: Eivat amapaitnto va Staypaypete éva Kavall mpiv To
OUVECETE PE pia vEa povada Kapepag.

5.2.10.1.3. ENIAOTH KAMEPAX

H ocuokeun €xel oxeSlaoTel yla va emtpénel TNV mapakoloubnon

SIAPOPETIKWY TTEPIOXWV HE WG VO KAUEPEG. Mo va EMAEEETE TV KAUEPA

mou BéAeTe va Seite, akONOUONOTE Ta MapAKATW BAMATA:

1. MatoTe To KoL MEVOU (2) YIa VAl EUPAVIOTE TO HEVOU KAl TIATHOTE TO
kouprti Mhorfynong Se€id (4) / aplotepd (6) UL va TOVIOTEI TO lKoVidlo
ouvdeonc / emAoyn¢ Kat Slaypagr kapepwy (R).

2. MNatoTe To Koupri mMonynong emdvw (5) i Katw (7) péxpt va TovioTel
70 elkovidio (R1), matiote to Koupmi emPBePaiwong (8).

3. MatAote o Koupuri morynong emdvw (5) i KAtw (7) yia va emAégete
™V KApepa mou BENeTE va Seite (kapepa 1, Kapepa 2).

4. Motrjote o koupri emBePaiwong (8) yia va petapeite oTny eMAeyuévn KApepa.

Inpeiwon 1:H (POPATNG Aé POG TTOU EiVall CUPBATH HE AUTO TO

ovotnua nupuKohouOnanc givay n"89630 Pnerakn kapepa 3.5” compact”.

5.2.10.1.4. AEITOYPTIA SCAN / ENAAAAKTIKH ©OEA TON KAMEPQN

AuTi n Aettoupyia oag emtpénel va BAEmeTe S1adoxIKA Kat KUKAIKA Ta

KAVANA TwV CUVEESEPEVWY KAPEPWY, SEIXVOVTAG TIG EIKOVEC Ao KABe

Kapepa yla 15 SeutepOAemta. Autr n Aertoupyia Umopei va xpnotpomoindsi

HOVO OTAV UTTAPXOUV TIEPICOOTEPEC AMO Mid HOVASEG KAUEPAG CUVOESENEVEG.

la va preite og autr ™ Aettoupyia:

1. MatioTe To KoL MEVOU (2) yIa VAl EUPAVIOTE TO HEVOU KAl TIATHOTE TO
kouprti Mhorfynong Se€id (4) / aplotepd (6) UL VA TOVIOTEI TO lKoVidlo
ouvdeonc / emAoyn¢ Kat Slaypa@r kapepwy (R).

2. MNatoTe To Koupri mMonynong emdvw (5) i Katw (7) péxpt va TovioTel
70 elkovidio (R1), matiote to Koupmi emPBePaiwong (8).

3. Matiote 1o Koupmi MoRyNong emavw (5) i Katw (7) péxpt va TovioTel
TO EIKOVISI0 Kal TATAOTE To Koupri empBeBaiwong (8).

Inpeiwon 1: EGv pia amd Tig Kapepeg givat ektog epPéAeiag, n od6vn 6a
oag 50O OEL OTI N KApEPA Eival EKTOG EpPENEIAC, OTTWC avapEépeTal
otV EvoTNTa 5.2.7. AUTOU TOU EYXEIpISiov.

Inueiwon 2: MNa va S10mMoTWOETE Mola KApEPA TTPOPAAAETE, eEAEyETe TO
£1kovidio (C) otn mavw ypappr e 006vng LCD (10). Autd To eikovidio
Ba unodeifel av mpoParlete Tnv kKapepa 11 2.5.2.10.3.

Inupeiwon 3: H 006vn ev Ba aAAaget autopata e AAAn Kapepa av n
006vn gival og Aertoupyia Aerroupyiag emifAeyng (5.2.7).

5.2.10.1.5. MPOXAPMOTIH NPOONTIKHZ EIKONAX KAMEPAZ

AuTdg 0 mapakoAouBNTAG HwPoU S1aBETeL TNV eMAOYH TTEPIOTPOPNG
TNG EIKOVAG TNG KAPEPAG. ETOL, UTTOPEITE va TOTOBETACETE TNV KApEPA
OTOUSHTIOTE, XApn 0Tn Bdon Toixou Kal Tn Bdon, Kai va Seite TN elkéva
oTNV EMOUUNTH TIPOOTTTIKY.

la va 1o KAVeTE auTO, AKOAOUBNOTE Ta TIAPAKATW Pridata:
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. MaTAOTE TO KoupTi HEVOU (2) yia VA EUPAVIOTE( TO MEVOU KAl TTATHOTE TO
koupri mMhorynong &€ (4) / aplotepd (6) PEXPL VA TOVIOTEI TO €1KOViSI0
ouvdeonc / emAoynr¢ Kat Staypagrc Kapepwy (R).

2. MatAoTe To Koupmi morynong emdvw (5) i Katw (7) péxpL va TovioTe To

ewkovidlo (R1), kat matote o Kouprni emPBePaiwong (8).

3. MatoTe To Koupri moriynong endvw (5) 1} KATtw (7) péxpt va TovioTel

TO EIKOVISI0 TPOCAPHOYAG TTPOOTTIKAG TNG Kdpepag (4] yia va

TIEPIOTPEPETE TNV TIPOOTTTIKI TNG KAHEPAS TTPOG TNV €MOUUNTH KateuBuvon.

Inpeiwon 1: Eav Bp T€ 0€ A€ITOUPYia Scan, N TIPOOTITIKN TNG EIKOVAG
Ba aA\a&el pévo otV KApepa Mou gival emAeypévn T GTIYHA TG

emBePaiwong TnG aAAayfig MPOOTTIKAG.

5.2.10.2. AEITOYPTIA VOX
AuTH N A€ITOUPYia 0OG EMTPETEL VA ENEYXETE TNV EVEPYOTTOING HECW X0V
Tou TapakoAoudNTr pwPEOL Gag.

Edv evepyomoijoete tn Aettoupyia VOX otnv 086vn kat Sev UMdpxet oG
YyUpw amod TNV Kapepa yia 30 SeutepdAenta, auth Ba otapatrosl va
petadidel. H 086vn LCD (10) tng 086vng ofrivel 6tav n kapepa Sev petadidel.

‘Otav n KApEPa avixveUOEL OTIOIOVORTIOTE X0 HE £VTAOT PEYAAUTEPN a6
T0 pubuiopévo emimedo evaiobnaiag, Ba Eekvrioel Eavd Tn petadoon Tne
onpatog otnv 086vn.

[0 va amevepyoTTOINOETE QUTH TN AEIToUpYia Kat va SEiTe TV emMtnpoUevn

TIEPIOXT} OLVEXWG, AMTEVEPYOTTOINOTE TN Agttoupyia VOX otnv 086vn.

« Aerroupyia VOX AMENEPTOMOIHMENH: H kapepa petadidel ouvexwg,
EMTPEMOVTAC 0aG VA TTAPAKONOUBEITE CUVEXWE TO HWPS oag iy TNV
TIEPLOXT] TTOU BENETE VA TIPOOTATEVOETE.

«  Aeatoupyia VOX ENEPTOMOIHMENH: H kdpepa petadidel povo otav
QVviXVEVEL X0 UE EMAPKI £VTac, N omoia §apTATAL A6 TO EMAEYHEVO
eninedo, yOpw amod TNV KApEPQ.

Ta va evepyomolroeTe T Aertoupyia VOX, akohouBrioTe ta mapakdtw Bripata:

1. MNatote o Koupni pevou (2) yia va EPQavioTEl TO HeVoU.

2. MatAote 1o Koupri mMoriynong Se&id (4) i aploTepd (6) PéXPL va TOVIOTEL
7o £1kovidio VOX (S).

3. Matote T0 KOLUTi MAOARYNONG emavw (5) i Katw (7) yla va
emAé€ete To eminedo evaloBnoiag LOW, MID, HIGH rj OFF yia va to
QATIEVEPYOTIOIOETE.

4. PuBpiote v evaiobnaia oto enimedo “HIGH" edv To pwpEo cag KotpdTat
APepa kat 6Tav kAaiet dev kavel oAU BopuBo, oto eminedo “LOW” edv
TO HwpPd 0ag Teivel va Kavel BopUBOUG EVH KOILATAL ) VA KAVEL APKETA
Suvatoug BopuBoug Tptv apyioet va kAaiel, 1 oto emimedo “MID” edv
OewpEeiTe OTL N CUPTIEPIPOPE TOU HWPOU 0ag SEV AVTIOTOIXE! OE KaVEVa
an6 ta SVo mponyoupeva poTifa.

5. Natriote To kouumi emBePaiwong (8) yia va evepyomoloeTe fj va
QTEVEPYOTTOINOETE TN AetTtoupyia VOX.

6. TNV kopuPr) TNG 086vNg LCD (10) Ba epgpavioTei To eikovidio VOX (J).

Edav Béhete va Byeite amo Tn AelToupyia, UMOPEITE va To KAVETE WG EENG:
1. TatAoTE TO Koupmi pevou (2).
2. Mnv ayyilete Tnv 08vn yia 10 SeutepolemnTa.

Inueiwon 1: EGv matricete To Kovpri amevepyomoinong 00ovng (1) evw
givat evepy 1uévn n Aettoupyia VOX, n 086vn LCD (10) 8a ofricet
Kat o mopmog Oa ouveyiost va petadidet nxo péxpt va mepacouvv 30
SeutepOAenTa XwPig XOUC YUpW amd TV Kapepa. Eav 6pwe, Katda
Siapkeia Twv MPWTWV 30 SEUTEPOAETTTWY, N KANEPA AVIXVEVOEL HXOUG
YUpw TNG, n 006vn LCD (10) Oa emavéABel otn peradoon.

Inpeiwon 2: Na va Stac@alicete 6Tt n AEITOYPIIA VOX Asttoupyei
owotd, BefaiwBsite 6T1 Sev KauTTTeTe 'ro nxeio (V) tng Kapspuq
Inpeiwon 3: NMava Y joete T A pyia scan, A jote
Taida Bnpam IOV avVa@£POVTal TTAPATTAVW Kot EMAEETE.

5.2.10.3. PYOMIZH EIAOMOIHZEQN

5.2.10.3.1. EIAOMOIHZH FIA ZITIZH

Autdg o mapakoloudnTig HwpoL Stabétel U0 NXNTIKES EIGOTTOINCEIS yia
TA YELHATA TOU HWPOU 0ag.

lMa va 11§ pubpioceTe, akoAouBNOTE Ta TAPAKATW PripaTa:

1. MNatioTe 1o Koupni Pevou (2) yla va EUQAVIOTEL TO HEVOU.

2. Mathote 1o Koupri moriynong Se€d (4) i aplotepd (6) PEXPL va ToVIOTEL
70 €1kovidio eidomoioewv (N).

3. MatAoTe To Koupmi morynong emdvw (5) 1 kdtw (7) yia va pubpioete To
XPOVOSIOKOTTN i} va amevepyomoloete Tnv eldomoinon (OFF).
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4. Motiote To kouprni emBePaiwong (8) yia Vo vepyoToIOETE TO XPOVOSIaKOMTT.
5. ZTnv Kopuen NG 086vng LCD (10) Ba eppavioTei To lkovidio
gvepyoroinuévng e16omoinong yeupdtwy (D).

Edv Bé\ete va Byeite amd Tn Aeltoupyia, HIMOPEITE VAl TO KAVETE WG EEAG:
1. TMatAoTE To Koupmi pevou (2).
2. Mnv ayyilete Tnv 086vn yia 10 deutepohemnta.

Znpeiwon 1:'0tav o xpovodiakommg 1G YEUpGTWV gival EVEPYOG,
otnv o006vn LCD (10) Ba epgavilerat To eikovidio eidomoinong (D).

Inpeiwon 2: ‘Otav n eil8omoinon nxei, To eikovidio e18omoinong
yeupatwy (D) 8a avaBooPrivel oTo kévipo g 006vng LCD (10). Matiiote
omotodnmote Koupmi yia va anzvzpvonolnans ™mv nxnTikn eildomoinon.

2. MoatioTe To Koupmi mhoriynong Se&id (4) 1y aplotepd (6) péxpt va TovioTel
T0 €1KoVid1o peEAwSILV (O).

3. MNatoTte 1o Koupuni mMorynong endvw (5) fj Katw (7) yia va emAégete
£vav amé Toug 2 Aeukoug BopuPoug, amd Tig 6 Siabéoipeg peAwSieg, ry
avanapaywyr og emavainygn;

4. ‘Otav em\eyei N pehwdia, matrote 1o koupni emPBePaiwong (8). Eav
BENETE VA OTAPATHOETE TNV avamapaywyr, akoAoubrote ta Bripata
TIOU QVa@EPOVTal TAPATTAVW Kal TATHOTE To koupni empBePaiwong (8)
otnv emAoyr OFF.

5. MatoTE TO KOUUTT PEVOU (2) Yia VAl EMOTPEPETE OTNV KUPLA 086V,

6. >tnv 0B6vn LCD (10) Ba ep@avioTei 1o €ikovidlo pedwdiwv padi pe tov
aplBpo NG pehwdiag mov avamnapayetat (F).

Edv 8gv unap&el kapia amavtnon, n €18 10n 6a Xiogt va nyei Inpei 1:H A pY paywy ¢ og GANYN TV pEAWSIW
HEXPL VA MATHOETE onmo&nnoxs KOUMTTi. AtKa OAEG TIG pEAWSieg Kat A ¢ Bopup

Inueivon 3: Eav o mapakol 1T¢ BpiokeTal o AR A pyia, dev anslwon 2: I\aﬂats unonpn étin pueulon 'rwv pshw&lwv fa
;13 OOETE TNV NXNTIKN €16 inon kau pévo To eikovidio 16omoinon O<i pévo 6TV KApEPA TIOU TIOP Beite ekeivn ™ oTIYPA.
YEUR (D) 8a avaBoofrjvel aTo KEVTPO TNG oeovnc LCD (10). analwcn 3:EdQv éxete Sedepéveg SU0 KApEPEC, PMopEite, Qv TO

Inpeiwon 4:Mava a PY \OETE TNV €18 10N, MpEmeL va
emavaldapete T Sadikacia mapamavw Kt va emAégete OFF, £To1 wote
To £1kovidio e1domoinong (D) va eagaviotei ané tnv 086vn LCD (10).
Aa@opeTIKd, N e18omoinon Ba nxei KAOE XPoVIKSG S1ACTHHA TTOU £XETE
emAé€el (0.5h, 1h, 2h, 3h, 4h).

5.2.10.3.2. EIAOMOIHZH GEPMOKPAZIAZ

H kdpepa autol Tou mapakoAoudNnTr) pwPEOoL gival eE0MAIOPEVN HE

évav aloOntripa Beppokpaciag (IX). MNa va evepyomolroeTe TNV NXNTIKA

g18omoinon Beppokpaciag aTnv 006vn, akoANoUBNOTE Ta TAPAKATW Brpata:

1. NatioTe 1o Koupri Pevou (2) yla va EUPAVIOTEL TO HEVOU.

2. MatAote 1o Koupni mhoriynong Se€1d (4) ry aplotepd (6) PéXPL va TovIoTEl
To €1kovidio e1domoinang Beppokpaciag (Q).

Twpa pmopeite va eMAEEETE pia amod TIG TPELG EMAOYEG TIOU avagépovTal
TOPAKATW:
1. ANayn povadag pétpnong Beppokpaciag:

a. Ao mpoemAoyr, n povada pEtpnong tng Beppokpasciag ivat °C. Edv
OéAeTe va TNV aANGEETE, TATHOTE TO Koupmi emdvw (5) i katw (7) yia
va emAé€ete °C 1y °F, avaloya pe v embupia oag.

2. Em\é€te T Beppokpacia otnv omoia BéNeTe va nxroel n eidomoinon:

a. MatroTe To Koupmi mMorynong emavw (5) i Katw (7) péxpt va Ppebdeite
Tavw og auTth TV emoyn § F.

b. Natrote To koupmi empPeBaiwong (8).

¢. MéOW TWV KOUUTTIWV TTAORYNONG TTAEUPAC, UTTOPEITE va EMAEEETE
HETAgL TOL AVWTEPOU KAl KATWTEPOU EVPOUG BeppoKpaaiac.

Mmopeite va pubpiceTe To KATWTEPO OpLo Beppokpaaiag peta&l 0°C kat 26°C
(31°F kau 78°F) Kat T0 avitePo VP0G HeTa&l 28°C Kat 37°C (82°F kat 98°F).
3. Evepyomoinon kat amevepyomoinon Tng NXNTIKAG e1domoinong
Beppokpaciac:
a. MOAIG emMAEEETE TO €VPOC TIOU EMOUUEITE, TATHOTE TA KOUUTTIA
mhorynong e&id (4) 1 aptoTepd (6) yla va eVEPYOTIOINTETE 1 va
ameVEPYOTTOINOETE TNV NXNTIKN €18omoinon Beppokpaaiag ( §wo).

ZInueiwon 1: Eav n 086vn givai oz )Xo, n 1domoinon Oa nxrost 6tav
n Bgppokpacia givat EK‘I’D( Tou emBupnTov eupouc. Enmhsov, omyv
0086vn LCD (10) 8a eppaviletai to ',2 Ao €16 10N
(K) o€ KOKKIvo 1} umTAE Xpwpa, BooPrivovrag, Tag ot
n Ogppokpacia oto Swpdrtio givat uPNAOTEPN 1} XaUNAOTEPN amod Ta
kaBopiopéva 6p1a, KABWE Kat pia IKOVa OEPHOPETPOU GTO KEVTPO
™6 006vng LCD (10).
‘Otav n £16omoinon nNxei, TATHOTE OMOIOSATOTE KOUNTT yia va TV
anevepyonoljoete. Oa Eavanyroet petd amoé 30 Seuteporenta.
ZInueiwon 2: Eav n 006vn Bpioketal og o1wmNAR Asttoupyia akopn Kat
av n NXNTiKi eldomoinan givat evepy 1Mévn GTO pEvoy, n e1domoinon
5£v Banxnost ko 8a bslts otV enavw Ss&a ywvia tng 006vng LCD (10)
me pacia (K) va BooBrivel o€ XPWHa £av givan Mavw
ano ta oplu noe unhs £4v gival KATw anmd Ta 6pia, kat Oa epaviotsi éva
16 HE O OUETPO OTO KEVTPO TNG 006vNng LCD (10).
Inpeiwon 3: Mmopsi va vmapy: anox)\lan G amoé avtiv
mov gp@avileral aTnv 006vn pe autijv Tou Swpatiov o6mou BpickeTal
N KApePa, TNG Ta&ng Twv +2°C.

5.2.10.4. MENQAIEZ KAl AEYKOZ ©OPYBOZX

H povasda tou pwpol PmopEi va avamapdyet pia amolr vavoUpiopa f AeUKd
B66puPo yia va Bonbroel To pwpd oag va KolunBei. MNa va evepyormoloste
auTr TN AetToupyia:

1. TATAOTE TO KOUNTTi HEVOD (2) yia VA EPPAVIOTE( TO pEVOU.

emOupeite, va emA£§ete pia Sla@opeTiKN peAwdia og KGOe kapepa.
Nna uuro, am\a emA£€Te pua Kapepa Kat akohovOnote Ta Bnpum mou

0] Tat Avw Kai otn £XE1Q €] AGBete Tn Sad
sm)«svovtuc mv aMn Kapepa.

5.2.10.5. MENOY PYOMIZEQN

5.2.10.5.1. PYOMIZH QPAZ

la va pubpicete TNV WPa, aKOANOUBNOTE Ta MapaKATw Brpata:

1. MNatAote To Koupri pevou (2) yia va EPPavIoTE TO PEVOU.

2. MNatiote To Koupni mhorynong Se€id (4) ri aplotepd (6) péxpL va TovIoTel
70 €1Kovidlo wpag (P).

3. Matjote to Koupri emPeBaiwong (8) yia va emMAEEETE To OTOIXEIO TTIPOG
PUBUION: TNV WPA, Ta AeTTTA 1} Ta SeuTePOAETTA.

4. MatoTe To Koupmi mMonynong emavw (5) yla va avEAoETe TNV TIPA 1 TO
KOUMTT KATW (7) yla va TNV HEIWOETE.

5. AQOU pUBHICETE TIC TIMEG, TTATHOTE TO KOUUTI HevoU (2) yia va
emMPePaUWOETE.

Edv Béete va Byeite amd tn Aertoupyia, YTOPEITE va TO KAVETE WG £§1G:
6. Matrote To Koupuri pevou (2) 800 Yopéc.
7. Mnv ayyilete tnv 086vn yia 10 Seutepohenta.

5.2.10.5.2 PYOMIZEIZ EPTOZTAZIOY

Edv n 006vn KAEioEl EVIENDG, UTTOPEITE VA TTATHOETE TO KOUUTTi EMAVAPOPAS
(15) mou Bpioketal otnv Mow MAgUPd TNG 086vNG. AuTod Ba emavagépel
OAeG TIG puBpioelg epyoaTtaciou, ald Sev Ba SlaypApel TIG KAUEPES TIOU
£XETE OUVOEDEL.

5.2.11. Eyypa@n kat AmoOrjkeuon Eikovwv
Edv BéAeTe va eyypAYETE Kal va amoBnKEVOETE TIG EIKOVEG TTOU HETASISEL N
Kapepa o kdpta TF, akoloubrjoTe Ta mapakdtw Bripata:

1. BePauwBeite 6111600 n 086vN 600 Kal N KAUEPA EIVAL ATTEVEPYOTTOINHEVEG.

2. Eiodyete pia kdpta TF otn B0pa (XI).

3. Evepyomoiote Tnv 086vn kal Tnv Kapepa. Otav 1o €ikovidio (W)
EUPAVIOTEI TN YPAUH 0TO TTAVW péPog tng 086vng LCD (10), matriote
To Koupmi emPBeBaiwong (8) yia dvo Seutepolenta. Ot eikoveC Ba
Kataypagouvv otnv kdpta TF.

4. Mo va CTAPATAOETE TNV EYyPAQH, TATAOTE avd To koupmi emPeBaiwonc
(8) yta SVo SeutepoOAemTa.

Ma va SEiTe TIG KATAYEYPAUUEVES EIKOVES, APAPETTE TNV KApTa TF amd v
KAPEPA KAl TOTTOBETHOTE TNV OF £Vav avayvwoTn KapTWV. XTn ouvéxela, Oa
UTTOPEITE VA AVATTAPAYETE TO KATAYEYPAUUEVO TIEPIEXOUEVO OE OTTOLASHTIOTE
GUUBATH CUOKEUN.

Inpeiwon 1: I TE OTL Ol KATAYEYPAUME

va avarrapayxouv ansuBsiag ané tnv 00ovn.

¢ 8ev pmop

6. XTHPI=H ZETOIXO

MMOpEiTe va EyKATAOTHOETE TOV TapakoAoudNnTH pwpou ot évav Toixo 1y oe
TapOHOLa EMPAVELX XpNOtpomolwvVTag T Bacn toixou (X) padi pe tig dvo
Bideg Kat TOUG MAACTIKOUG TOITTG TTOU TTapExovTal. APXIKA, TPOGSIopIoTE TV
emOBupNTr B€0n Kat KAvTe SVO TPUTIEC GTOV TOIXO. EICAYETE TOUC TOITTC OTIG
TPUMEC Kat BIOWOTE TIG BiSeC 0T B€0N TOUC. TN CUVEXELD, TOTIOBETHOTE TN
Baon ¢ kapepag (X) mavw oTig Bideg kat acpaiiote Ty otabepd. ENéyEte
OTL N KAPEPA Eival KOAG OTEPEWHEVN KAl CWOTA TTPOCAVATOAICHEVN Yia
BéNTIOTN KANLYN.
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7.ZYNTHPHZH

EAAHNIKA

«  KaBapioTe TI¢ emM@Avele TNG KAPEPAG Kal TNG 006vNG pe éva palakd mavi mou Sev agrivel xvoudia.
«  Edv ot povadeg AepwBolv, XpNnOIHOTOINOTE éva ENAPPWG LYPO TIAVi YIa vVa KABAPICETE TIG EMPAVELEG, TPOCEXOVTAG VA AMTOPUYETE TNV €i0080 vEPOU

a6 omolOSHTIOTE Gvolypa.
«  Mnv XpnolpomoLEiTe TOTE MPOIOVTA KABAPIOHOU 1} SIANUTEC.

«  Mnv ekBETeTe TO TIPOIOV O LPYNAEG BEPHOKPATIES, LYPAGIA 1) €VTOVO NAIAKS QWG Kal pnv To BpégeTe.

8. ENOTHTA ANAINQPIZHXZ KAI ENIAYZHZ MPOBAHMATQN

NPOBAHMA ENAEXOMENH AITIA

AYZH

Aev undpyet Njyn otnv 08ovn. 006vn Sev gival avappévn.

MaTAOTE KAl KPATAOTE TATNMEVO TO KOUTT
evepyoroinong (1) yia 3 SeutepdAenTa.

006vn: O mpooappoyéag pevpatog dev givat
ouveSEpEVOC.

EAéy€te av 1o KaAwdio gival owotd cuvdeSepévo
oTnV TNy peLHATOC. BeBaiwbeite ot xpnotpomoleite
TOV KAT@AANAO TIpoCapHOYEa pebpaTog, Seite Ta
XOPAKTNPIOTIKA 0TV evOTNTa 3.1. SUVEEOTE ToV
TIPOCAPHOYER PEUUATOC.

Kapepa: O mpocappoyéag pevpatog Sev givat
ouveSepEVOC.

ENéy€te av 1o KaAwdio eival owotd ouvdedepévo oTnv
myn pevpatog. BeBaiwbeite 0TI xpnolpomoleite Tov
KATAANAO TTPOCApHOYEQ PEVUATOG. ZUVSECTE TOV
TIPOCAPHOYEN PEUUATOG.

H 086vn givat ektoq epBéNeIag.

Dépte TNV 086VN TTO KOVTA OTNV KAPEPQ.

H oUvéeon peta&d tng 0B6vn¢ kat piag én
OLVSUACHEVNG KAUEPAG EXEL XaBEL.

DépTe TNV 006VN TTO KOVTA OTNV KAUEPA KAl
EavaouvSUAOTE TNV KApEPa He TV 0B6vn. Agite TRV
&votnTa 5.2.10.1.1.

‘Exel emAeyei NdBog kapepa.

AMGEETE TOV apIBpo TNG KAPEPAG TTOU TTPOBANNETE. AgiTe
v evétnTa 5.2.10.1.3.

AdUvatn n eéPTION TG Uratapiag O npooappoyéag AC/DC Sev givat

JUvSEOTE TOV TPOOTAPHOYEA PEUHATOG.

™¢ oBdvng. ouvSedEpEVOC.
EpgaviCovtat povo eikoveg oe EAéy€te av n kApepa gival ot Aertoupyia lNa va Seite eIKOVES éyXpwHES, AUENOTE TO emimedo
aAoTIPOPAVPO. VUXTEPIVIAG Opaonc/umépubpng akTivoBoiog. PWTIOHOU 0TO oNnpeio Tou Bpioketal n KAUEPa Kat
BePaiwbeite T TimoTa Sev KAAUTTTEL TOV AloONTHPA
PWTOC NG KApepag (I1).
H kapepa Sev avoiyel. Kapepa: O mpooappoyéag pevpatog Sev givat EAéy€te av 1o KaAwdio gival owoTd ouvdedepévo oTnv
ouvedepEVOC. myn pevpatog. BeBaiwbeite 0TI xpnotpomoleite Tov
KATAANAO TTPOCAPHOYEQ PEVUATOG. ZUVSECTE TOV
TIPOCAPHOYER PEUUATOG.
H kapepa dev petadidel. Kapepa: O mpocappoyéag pevpatog Sev givat EAéy€te av 1o ka0 gival owoTd cuvdeSepévo oTnV
ouvedepévoq. myn pevpatog. BeBaiwbeite 0TI xpnolpomoleite Tov

KATAANAO TTPOCAPHOYEQ PEVUATOG. ZUVSECTE TOV
TIPOCAPHOYER PEVUUATOG.

O tpdmoc VOX 1y n Aettoupyia e€olkovopnong
EVEPYELAG EiVal EVEPYOTIOINHEVOC.

TNa va BAEneTe cuvexw TNV mapakohouBoUuuevn
TEPLOXN, amevepyomolnoTe Tn Aettoupyia VOX (evotnta
5.2.10.2) /) TN Aertoupyia EE0IKOVOUNONG EVEPYELAG OTNV
0B6vn (evotnta 5.2.8).

mapeppaivouv oTo orpa.

Agv givat Suvatri n akpoaon Tou H pUBHIoN TNG évTaong TG YOVIKIG povadag PuBpiote Tnv évtaon otnv uPnAdTePn 0TABUN. Atite TRV
HwpoU otV 086vN. gival TOAU XapnAn. evotnTa 5.2.2.

Aev gival Suvatr n akpoacn Twv EvSexopévwg KATI va KaAUTITEL TO NxEio TG ENéy€te av Timota Sev KANOTITEL TO NyEio TNG Kapepag (V).
HEAWSIDV. Kapepag (V).

MapepPoAég 1 kakn Afyn. Mmopei GANEC NAEKTPOVIKEG CUOKEVEG va ATIOHOKPUVETE TIG A6 TN GUOKEUN).

H kduepa kat n 086vn evdéxetat va givat moho
HaKpld n pia amod tnv AAAn.

DépTe TNV 006VN T KOVTA OTNV KAUEPQ.

H o1dBpn @dpTiong Tng pratapiag e 08ovng
evdéxeTal va gival TOAD XapnAn.

JuvSEOTE TOV IPOCAPHOYEQ PEUHATOG OE TYH
EVEPYELQC.

H kduepa ri n 086vn evééxetal va givat oAy
KOVTA O€ TOMNA HETAANIKA QVTIKEipEVa.

ATIOHOKPUVETE Ta ATTO TN GUCKEUT.

Edv n povada tou pwpou €xel xAoel H kapepa Kat n 08ovn evoéxetat va givat oAy
™ oUVSEDN pe TV 006V, HaKpLd N pia amod Tnv AAAn.

Dépte TNV 006VN MO KOVTA OTNV KApEPQ.

S0vSeon éxel xaBei mpoowpivd peTagy Twv Vo
Hovadwv.

Emavag@épeTe TI HovAdEC amocuvSEovTag TEC amod TV
Tapoyr PEVHATOC. Mepipévete mepimou 15 SeutepOhenta
TIpW TIG EavacuvdEoeTe. MepIpéveTe éva AemTo yia

VO OUYXPOVIOTOUV N HOVASa TOU HwpoU Kal N YOVIKY
Hovada.

H oUvdeon peta&ld Twv 0o povadwy €xel xabei.

ZavacuvSudoTe TNV KAPEPA Kat TV 086vn. Agite Tnv
evotnTa 5.2.10.1.1.

57




Il EANHNIKA

9. TEXNIKEZ MPOAIATPA®EX

«  Zuxvotnra: 2.4GHz FHSS

- EUpocg Aerroupyiag: £w¢ 300m umd BENTIOTEG OUVONKEG Kal O avoIXTO
XWPo.

«  ApOpoc publdpevWV Kavahiwv: 2

+ Tpogodogia (novada yovéa) Eicodog: 100-240 V AC - 50/60 Hz

+ Tpogodooia (povada yovéa) E§odog: DC5V / 1000mA

+  Emavagopti{épevn pmatapia tng 006vng: 3.7V /1700mAh

« Tpogodocia (novada pwpov) Eicodog: 100-240V AC - 50/60 Hz

. Tpog@odoaia (povada pwpov) E€odoc: DC5V / 1000mA

+  IkavotnTa EKMOUNNG:
« Méon:19.5dB
«  Méylom: 21 dB

+  Xpovog Aertoupyiag pe MApwG PopTIopévn pmatapia (povada
yovéa): Mepimou 8 wpeg

«  MéyeBog 086vn¢c LCD: 3.5”

«  AvdAuon 006vng: 480x320

+ Avdluon Kapepag: 1280x720P

- EUpocg Beppokpaciag Aettouvpyiag: 0~40°C

+ EUpog oxXeTIKNAG vypaciag Asttovpyiag: 30%~70%

H 1ox0¢ TTou mapéxeTal amoé Tov QopTIOTH TIPEMEL va gival TOUAdxIoTov 2.5W
(DC 5V/1000mA), mou amaiteitat amé Tov padlonAeKTPoVIKS eEOTAIOUO,
Kat péytoto 10W (DC 5V/5000mA) yia va emtevxOei n péylotn taxutnta
PopTIONG.

|J]_I].|

2.5-10
w

10. TAHPO®OPIEZ IA THN AMOPPI¥H TQN MMATAPIQN KAI TOY

MPOIONTOX

«  EivalanapaitnTo va amoppirteTe To mpoidv pe umelBuvo tpdro.

« Mnv amoppinTeTe MPOIOVTA TTOL PEPOLV TO GUHPBOAO Tou Slaypappévou
KaSou amoppiupdTwy padi pe Ta uTTOAOUTA OIKIAKA amoppipaTa.

« Otav tehewwoel n Sidpkela (WG TOUG, AUTA Ta TIPOTOVTA TIPETEL va
anoppinTovTal o€ £va KEVTpo cUNNOYNG Kal eme€epyaaiag mou éxel
OPIOTEl aMd TIG TOTTIKEG apXEC. Mmopeite emiong va eMKOIWWVACETE P
TO KATAOTNHA A6 TO OTT0{0 AyopACaTE TO TTPOIOV.

Me to mapév n Miniland S. A. nAwvel 611 T0 “89626
digimonitor 3.5” compact” mAnpoi Ti¢ Bacikég
AMAITHOELG Kat dnimote GAAgC 1oV <n
anartoVpeveg Statageic e 0Odnyiag 2022/2380.
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I PV CCKUIN

COAEPXAHUE

1. BBEAEHWE

2. COOEPKAHUE

3. MHCTPYKLWW NO BE3OMACHOCTU

4. OCOBEHHOCTU 1 QYHKLIMW MPOAYKTA
5. MHCTPYKLWMW MO NCMOJIb3OBAHUIO

6. KPEMMEHWVE HA CTEHY

7. OBCNYXWMBAHUE

8. WAEHTUOUKALINA U PELLEHWE NPOBNEM
9. TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKM
10.MIHOOPMALIMA O YTUNN3ALIUU AKKYMYTIATOPOB W MPOAYKTA

1. BBEAEHUE

I'IoznpasnﬂeM C I'IOKyI'IKOIh 3TOro COBPeMEeHHOro uBeTHoro 6€CI'IPOBOF[HOI'O
BUAEOHAHN. Mbi yBEpEHbDI, YUTO Bbl 6y/:(e're MONHOCTbIO YAOBIETBOPEHDI
KayectBOM ¢yHKL[I/IﬂMI/I 3TOro NPOAYKTa, XOTA Mbl BCe Ke peKomeHAyem
BHVMATENbHO MPOYNTaTb 3TV MHCTPYKLMK, YTOGbI SOBUTBCA HaUAYULWINX
pe3sy/bTaToB OT BaLUel MOKYMKIA.

3to0T BNAEOHAHb NO3BONAET NepepaBatb ayF[VIO/BI/IF[EOCVII'HBHbI no
6ecnposo,qH0|7| CeTn Ha LlBeTHOVI MOHUNTOP. B pexXnme HOYHOro BuaeHna
nepepaya byaeT B 4epHO-6eNoM LBETE, YTO UAeaNbHO NOAXOANT ANs
PasnNYHbIX CUTYALWN, TaKnX Kak HaBNIOAEHNE 33 MNAAEHLIAMM, ManeHbKIMU
LETBMY AN MOXKUBIMUA TTIOABMU.

MpumeyaHme 1: XapakTepucTmku, onmc B 3TOM pYy TBE
nonb3oBaTend, MOTyT N3MeHATbCA Ges npeasapuTenbHoOro
yBeaomneHus.

2. COAEPXXAHUE

1 Kamepa (eanHuLa ana pebexka)

1 MOHWTOP (eAnHMLA ANA poanTenen)

2 kabena USB/USB Type-C ans 3apaaku

2 BUHTa 11 2 AtoGensa AnA KpenneHus Ha CTeHy
1 pyKOBO/CTBO NOJIb30BaTeNA U rapaHTUA

Ecnn 60 U3 yKasaHHbIX TOB OTCYTCTBYeT,
noXanyincra, CBAXKMTECH € BallMM ANCTPUGBIOTOPOM.

3. UHCTPYKLU MO BE3OMACHOCTU

BHuMaTenbHO NpouuTaiTe 3TO PYKOBOACTBO nepej NepsbiM
MCnosb30BaHVeM Ballero JeTCKOro MOHUTOPa U CoXpaHuTe ero ana
6yayLiero NCnonb3oBaHNA B KayecTBe CNPaBOYHOro MaTepuana.

3.1. OBLYUE MHCTPYKUUW NO BE3ONACHOCTU

Mpw ncnonb3oBaHUM ANEKTPUYECKUX YCTPONCTB HeobxoanMo cobnioaaTb

cnepytollve 6a3oBble Mepbl MPeJOCTOPOXKHOCTU:

1. Heobxoaumo cobnioaatb OCTOPOXKHOCTb, KOTAa ATU U NOXWble
TIIO[IN UCMONB3YIOT NI60E U3AENNE, UMK KOTAa OHO NCNOMb3YEeTCA B UX
HenocpeaCTBEHHON 6n130CTH. [lepuTe yCTPOMCTBO BHE AOCATAEMOCTN
[ieTeil, Koraa OHO He UCMosb3yeTcs.

2. DTOT NPOAYKT He J0MKeH NCMONb30BaTbCA B KaUeCTBe eAVHCTBEHHOO
cpeacTBa HabNOJEHUA N He MOXET 3aMeHUTb OTBETCTBEHHOEe
HabnioaeHe 3a AeTbMI, B3POC/IbIMU MW NMYLLIECTBOM B3POC/bIMU.

3. Wcnonb3yiTe AeTCKUit MOHUTOP TOMbKO C afanTepamu nepeMeHHoro
TOKa, KoTopble obecrneynsaoT MuHumym 2.5 Bt (DC 5V/1000mA),
Tpebyemylo pafio3NeKTPOHHbBIM 060PyAOBaHNEM, 1 MaKcumym 10 BT
(DC 5V/5000mA) fina BOCTUXKEHVA MAaKCMMaNbHOW CKOPOCTY 3apAAKM.

4. DTOT NPOAYKT COAEPXUT MenKue feTanun. byabTe 0CTOPOXHbI Npu
pacnakoBke 1 cbopke npogykKTa.

5. HE paspeluaiite AeTaAm Urpatb C ynakoBOUYHbIMI MaTepuanamu, Takumm
KaK NacTVKoBble MaKeTbl. By/ibTe 0CTOPOXHbI MK pacnakoBKe 1 cbopke
npoaykTa.

6. HE ncnonb3yitte ycTpoiicTBo, ecnv Kabenb 1 Brika noBpeXaeHbl.
Ecnu Baw moHUTOp AnA AeTeil paboTaeT HENPaBWIbHO UK UMeeT
KaKve-nnbo noBpexieHns, 0bpaTnTech B aBTOPN30BaHHbI CEPBUCHDBIN
ueHTp Miniland ana npoBepku 1 pemoHTa, YTobbl N36EXaTb BO3MOMHbBIX
PUCKOB.

7. HE nbiTaiiTecb MCNpPaBuUTb UAW OTPErynmpoBaTth Kakne-nn6o
3NeKTPUYECKIE NN MeXaHNYecKne GyHKLMM YCTPONCTBA, TaK Kak 3To
aHHYNVPYeT rapaHTuio.

8. lpoBepbTe HanpaAXeHWe B Ballem JOMe, YTOObl y6eanTbCa, YTO OHO
COOTBETCTBYET CreLndrKaLnaM yCTPOCTBa.

9. Ecnu Bbl He NNaHUpyeTe NCNONb30BaTb JETCKNI MOHWUTOP B TeueHne
[NNTENbHOTO BPEMeHU, BCeraa OTK/oYaiTe ajanTep nutaHus. Ytobbl
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OTKIIIOUNTb YCTPOIICTBO OT SNEKTPOCETU, AEPXKITECH 3a TPaHCPOPMaTOp
W V3BNEKUTE BUJIKY U3 PO3ETKN. HI/IKOI',Ela He TAHWTE 3a Kabenb.

10.370T NPOAYKT NpefHa3HayeH NCKNIYNTENbHO ANA UCMNOb30BaHNA
B nomeueHnn. yCTpOIhCTBO He AO/KHO noasepraTtbCA A0XKAl0, Bnare
VNN GpbI3ram XnAKOCTeN. HUKOTAA He CTaBbTe MPeAMETbI, Copepalume
KUAKOCTb, Takne KaK CTakaH Win Ba3a, Ha WU PAJOM C AETCKUM
MOHUTOPOM. MOHI/ITOP He AO/MKEH NCNONb30BaTbCA B6NM3N BOAbI.

11. I'Iepen nepBbIM NCNOJSIb3OBaHMEM AIETCKOro MOHUTOPa yaanuTe Bce
3alWKnTHbIE NNACTUKOBbIE NMNIEHKN KaK C MOHUTOPA, TakK U C Kamepbl.

NPEAYNPEXAEHVE

«  3TOT IeTCKNii MOHUTOP NpeAHa3HaueH AnA obecneyeHns CNoKoNCTBIA
poauTeneil, Koraa OHN He MOTYT HaXOAUTbCA B OIHON KOMHaTe ¢
pe6EHKOM. 310T NPOAYKT He AONKeH 3aMeHATb OTBETCTBEHHOE
HaﬁnmneHme B3pocsoro. Ba)KHO, 4TOGbI OAuH N3 pOFlI/ITe]'IeVI ocTaBanca
PAAOM C MOHUTOPOM BO BPEMSA ero UCrnosib30BaHuUA. ﬂeTCKVIIh MOHUTOP
He ABMACTCA MEAULMHCKIIM YCTPOVICTBOM U He [JOMKeH 1CMoNb30BaTbCA
nna obecnevenuns bnarononyuns pebeHka. BaxxHo neproanyeckm
nocewaTb KOMHaTy pebeHka, 4Tobbl ybefuTbCa, YTO BCe B NOPAAKE.

. HI/IKOI'F[a He MCnOanyﬁTe 3T0T F[eTCKI/IVI MOHUTOP B CNlyYasnXx, Korga XnusHb
Wnn 300poBbe pe6eHKa wnn apyrmnx nlOF[eﬁ, NN UenoCTHOCTb UMyLLIeCTBa
3aBUCAT OT ero paﬁOTbI. ﬂpomaaonmenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU
3a CMepTb, TPaBMbl UM MaTepuanbHbii yulep6, Bbi3BaHHbIE
HEeNCNPaBHOCTBIO MW HEHaZNEeXaLLVM NCMOMb30BaHNEM NMPOAYKTa.

+ HenpaBunbHoe ncnosib3oBaHme 3Toro 6ecnpoBOAHOIO AETCKOTO
MOHUTOPa MOXEeT NnosJsieYb 3a cobon opuguyeckme nocneacTesna.

. MCHOﬂbByﬁTe 3TOT NPOAYKT OTBETCTBEHHO.

BAXHO: O6paTute BHUMaHNe, YTO Ni06Gble U3MEHEHUA NN
¢ He CEPBMNCHBIM LIEHTPOM
TbCA rapaHTuell NpoayKTa.

p!
d, He 6yayT

3.2. COBETbI MO UHTEPOEPEHLIAM

370 060pyAOBaHME NPOLLO UCMBITAHWA 1 COOTBETCTBYET TPeGOBaHUAM

[LvpekTtnebl RED 2014/53/EU n ee nonpasku 2022/2380, n3meHstowiei

NnpekTunBy 2014/53/EU 0 rapMoHU3aLmm 3aKoHOAATeNbCTBA rOCyfapCTs-

UYNEHOB B OTHOLWEHWNW PbIHKA PafiO3NEKTPOHHbIX YCTPONCTB. TN

TpeboBaHUA NpefiHa3HauyeHbl AnA obecneyeHnsa pasyMHON 3aWuUTbI

OT BpeflHbIX MOMeX B JOMAalHNX ycnouax. OlHaKo HEBO3MOXHO

rapaHTUpPOBaTb OTCYTCTBME MOMEX B KOHKPETHO ycTaHOBKe. Ecnu fleTcknin

MOHMTOP BbI3blBaeT MOMEXM B PafvionpriemMe Uim TeneBUaeHNM, YTO MOXHO

onpeaenuTb, BbIKNIOUMB N CHOBa BK/IOUMB YCTPOWNCTBO, PeKOMeHayeTca

nonbITaTbCA YCTPaHWUTb MOMeXV CieayioLyM 0bpasom:

« [lepeHacTpoiTe NNy N3MeHUTE PacronoXeHne npuemHuKa (6nok
poauteneit).

«  YBenuubTe paccToAHMe MeXAY HapyLLAOLLMM NOMEXU 060pyAOBaHNEM
1 IETCKVIM MOHUTOPOM.

« lMopkniounte 0bopyOBaHIE K PO3ETKe Ha IPYroi Lienii, 4eM NpuemHIK.

« CHOBa CMHXPOHW3NPYINTE NPUEMHUK U NepefaTunK.

«  CsxuTech ¢ oTAenom obcnyxmsaHua knventos MINILAND S.A.

[ina obecneuenna cootsetctauA upektuse RED 2014/53/EU n ee nonpaeke

2022/2380 370 o6opyAOBaHME UCNONb3YeT CNelnanbHO MOKpbITbie

kabenu. icnonb3oBaHue He cepTUdULMPOBaHHOro obopyoBaHUA UK

He NOKpPbITbIX Kabenei MoXeT Bbi3BaTb NOMeXV B NpremMe paanocurHanos

VN TeNEeBU3NOHHbIX CUTHANOB.

JMiobble 3MeHeHUs nnn MO,ELVId)VIKaL[I/II/I o60pyqosava, BbINOJIHEHHbIE
HeCaHKUMOHNPOBAHHbIM NEPCOHANOM, He GyﬂyT NOKpbIBaTbCA I'apaHTI/Ielh
npoaykTa.

3.3. BbIBOP NOAXOAALLErO MECTA

« Pa3smectute 3NeKTPOHHOe yCTpOVICTBO BHe focAraemocTtn ,EleTeI?I, 4TO6bI
136eXKaTb BO3MOMHbIX HECHACTHBIX cny4aes.

« YcTaHOBWTe AeTCKOe YCTPOWCTBO Mojasblie OT TeNeBU30POB,
nosTopuTeNelt 1 paanonpremMHnKoB. CubHbIe paanocurHanbl oT
3TUX YCTPOWCTB MOTYT BbI3bIBaTh LWYMbI UMK [JaXKe NOAB/EHNE 3ByKOB
1 n3obpaxeHnint Ha MoHuTope. Ecim 3To NpouncxoauT, nepemectute
Kamepy B Apyroe MecTo.

« [leT MmoryT 3anyTaTbca B Kabensx. YCTPOCTBO Ans pebeHka AOMKHO
HaxoAuTbCA Ha PacCTOAHUN NPUMEPHO 1-1,5 MeTpa OT KpoBaTKn
pebeHka. Hikoraa He pasmellaiiTe yCTPOMCTBO BHYTPU KPOBATKY,
KpoBaTU UM MaHexa. Y6eauTech, 4To yCTpoNCTBO, Kabenu v agantep
HefoCTyNHbI ANA pebeHKa 1 Mnagwmnx geTen.

« Pa3smectute F[ETCKI/IIZ MOHUTOP B MeCTe, rae Bo3ayX MOXeT CBOGOF\HO
UMpKynMpoBaTtb. He cTaBbTe ero Ha mArkue ojeana unu B yrbol LIJKad)OB,
nonok n T.a.



Il PYCCKUIA

« Pa3smectute FleTCKVIVI MOHUTOP nojanblue OT UCTOYHNKOB TerJia, Taknx
KaK paanatopbl, KaMUHbI, NAUTbI U NPAMbIe CONTHEeYHbIe NTy4n.

«  DTOT MOH NTOP MOXHO YCTaHOBUTb Ha CTOJ1E, UCMONb3yA perynnpyemyro
noacTaBKy Ana ctona (14) Ha 3aaHen cTopoHe MoHUTopa. Korga He
UCMosb3yeTe ero, MOMHOCTbIO CIOXKITE MOACTaBKY.

4. 0COBEHHOCTU U ®YHKUUM NPOAYKTA

4.1. ®YHKL U N YNPABJIEHUE MONITOROM (PucyHok 1)
. KHonkKa BKnoueHua/BbIKNIOUeHNA

. KHonka meHio

. KHonka gns obwwenns ¢ pebeHkom

. KHomka HaBurauuu Bnpaso / YBennueHvie rpoMKoCTy
. KHonka HaBuraumm Beepx / YsenuueHue ApKocTu

. KHonka HaBwrauuu BneBo / YMeHbLUeHVe rpOMKOCTY
. KHoMKa HaBuraLum BH13 / YMeHbLUeHne ApKOCTU

. KHonka noateepxaeHus

9. MukpodoH

10.LCD 3kpaH

11.MHankaTop 3apaakn

12.iHanKaTOpbl FPOMKOCTN

13. AvHamnk

14.CknagHas noacTaBka

15.KHonka c6poca

16.KoHHekTop nuTaHusa USB-C

PNV A WN =

3KPAH (PucyHok 3)

. YpoBeHb curHana

. BbibpaHHan kamepa

Pexum ckaHnpoBaHua / KonnyecTso Kamep Ha SKpaHe
Mpepynpexpexvie o 6atapee

3ym

Menoaunn

. TPoMKOCTb MOHUTOPa

. Mingukatop obLieHnsa ¢ pe6eHKOM aKTUBMPOBaH
HouHoe BugeHue

Pexunm VOX

. Temnepatypa

. Bpema

. iHanKaTop ypoBHA 6aTapen/3apaakm MOHUTOPa
W. BctaBneHa kapta TF

ZrR-TIOMMON®>

OYHKLMN MONITORA

. Mpepynpexpexve o 6atapee

. Menogun
Bpems

. Mpepynpexpaexvie o Temnepatype
ConpsieHne/oTKNoYeHVe Kamep
R1. AnbTepHaTuBHbIN BUA Kamep
R2. Ypanutb kamepy
R3. lo6aBuTbL Kamepy

S. PexumVOX

T. 3ym

U. ApkocTb MOHMTOpa

V. TpomKoCTb MOHUTOPa

OTWOZ

4.2. ®YHKLUUU 1 YNPABJIEHUE KAMEPbBI (PUCYHOK 2)
. O6beKkTUB Kamepbl

Il [aTtuuk cBeTa

Ill. MHdpakpacHble cBeTOANOABI
IV. MukpodoH

V. OuHamuk

VI. KHonka conpaxeHua

VII. KonHekTop nutanua USB-C
VIIl. Ungukatop LED

IX. JaTtumk Temnepatypbl

X. KpenneHue Ha cTeHy

XI. Gniazdo na karte TF

5. UHCTPYKLMK NO UCMOJTIb30BAHUIO

5.1. NEPEQ NCMOJZIb3OBAHUEM

5.1.1. MUTAHUE N NCNOJIb30OBAHUE BATAPEW MYJbTA YMPABJIEHUA
MoHUTOP, NAW NyNbT ynpasneHus, NpefHasHaueH 1A NCNob3oBaHuA
Kak C akKyMy/IATOPOM, TaK 1 ¢ npunaraembim USB-C Kabenem nutaHums.

Balwe ycTpoiicTBO AnA HabnofeHNs 3a pebeHKOM MoCTaBiAeTCA C
nepesapAXaembiM IMTUIA-VIOHHbBIM aKKyMynAaTOpoMm Ha 3,7 B — 1 700 MAy
AnA MOHMTOPA.

replace text: [o ymonuaHuio, Koraa ypoBeHb 3apsfa 6atapen 3HaunTenbHO
CHUM3UTCA, 3HAYOK HI3KOTO 3apsfa OyeT 0ToGpaxKaTbCs KPACHbIM LIBETOM
(M), ¥ MOHUTOP HauHeT 13AaBaTb MATb ABOMHBIX 3ByKOBbIX CUTHAJIOB, @ Ha
KK-akpaHe (10) nosButca cnepytoluee coobuyervie: LOW BATTERY. Mocne natn
CUTHasoB OHU NpeKPaTATCs, 1 Ha KK-3kpaHe (10) ByaeT oTobpaxaTbCA TONbKO
coobueHne LOW BATTERY 1 3HauoK Hu3Koro 3apsaga (M) KpacHbIM LBeToMm.

[Ana 3apAaKn MOHUTOpa:

1. MopkniounTe Kabenb NuTaHUA K pasbemy USB tnna C (16). B uenax
6€30MacHOCTY UCMONb3YNTe TONbKO afanTepbl C MUHUMAaNbHON
MouwHoCTbio 2.5 BT (DC 5V/1000mA), Heob6xoanumon gnsa
Pafro3NeKTPOHHOrO 060PYAOBaHMA, Y MaKCVMaNIbHOW MOLLIHOCTbIO 10
BT (DC 5V/5000mA) AnA BOCTVXKEHA MAaKCUMANbHOV CKOPOCTU 3apPAAKN.

2. BcraBbTe apgantep B po3seTky. [lonHas 3apaaKa akkymyniaTopa 3aHumaeT
MeHee MATN YacoB.

Bo Bpems 3apagku:

3. Bo BpemA 3apAAKY CBETOANOAHDI HAVKaTOP 3apAaKu (11) Ha MOHUTOpe
6yfeT ropeTb KpacHbIM. ECv yCTPOMCTBO BKIIOYEHO, MHANKATOP
ypoBHs 3apsaga 6atapen (M) Ha skpaHe LCD (10) nokaxer, yto 6atapes
3apaxxaeTtca.

4. KOI’ﬂa AKKYMYJIATOP MOJIHOCTbIO 3apAJUTCA, CBETO[Z[VIO[Z[HbIVI nHauKaTop
3apaakm (16) noracHeT. M ecnm akpax LCD (10) BKNtoYeH, MHAMKaTOp
ypoBH#a 3apaga 6atapen (M) Ha skpaHe LCD (10) 6yaeT NoCcTOAHHO
oTO6paxKaTbCA C TPEMSA NOMHLIMM MONOCKAMN.

5.1.2. MUTAHUE YCTPOWUCTBA 1A PEGEHKA
Kamepa, unu yctpoicTBo Ana pebeHka, 3Toro AeTCKoro MoHuTopa
npe/iHa3HayeHa AnA UCNonb3oBaHWA ¢ npunaraembim USB-C kabenem.

B uensax 6e30nacHOCTV UCNONb3YITe TOMbKO aAanTepbl C MUHUMAaNbHON
MOLLHOCTbIO 2.5 BT (DC 5V/1000mMA), He06X0AVMO ANs PaAMO31eKTPOHHOTO
060py[OoBaHUA, U MaKCUManbHoOW MoLHOCTbIo 10 BT (DC 5V/5000mA) ans
[OCTVIXKEHVA MaKCMaibHON CKOPOCTU 3apAaKK.

MpeaynpexpaeHne: OnacHoCcTb yay - fepxuTe BHe
pocaraemoctu pe6enka. HUKOTAA HE pasmeuwaiite Kamepy ¢
KabenAammn MeHee yem B MeTpe oT KpoBaTku. Hukoraa He ncnonb3yiite

cc apantep WUc 1ATe TONbKO afjanTepbl,

COOTBETCTBYOLNE TEXHNYECKNM XapaKTepucTukKam, yKasaHHbim B
PyKoBOACTBE NoNb30oBaTenA.

5.2. PEXXUM PABOTDI

5.2.1. BKJIIOYEHUE/BbIKNIOYEHUE YCTPONCTBA

5.2.1.1. MOHUTOP

HaxmuTe 1 ygepxusainTe KHOMKY BKNoueHua (1) He meHee 3 cekyHa,
4yTOObI BKNIOUNTL MOHMTOP. KOraa MoHUTOp BKNtounTtcs, Ha LCD-3kpaHe (10)
NOABUTCA SKPaH NPUBETCTBIA. YTOObI BBIKNIOUNTL MOHUTOP, CHOBa HaXMUTe
1 yiepXnBanTe KHOMKY BKoueHs (1) He meHee 3 cekyHp. Ecnu moHuTtop
3aBUICHET MO Kakon-nmbo NPpUYnHE, HaXxXMmuTe n y[:lep)KI/IBaVITe KHOMKY
BK/IOUYeHuA (1), NoKa yCTPONCTBO He BbIKMIOUNTCA, YTOObI Nepe3arpysutb
ero. MpumeyaHue 1: Ecnn y MOHUTOpPa HefjoCTaTOYHO 3apAaa 6aTapeu,
nogknounte USB-C Kabenb nUTaHWA K afiantepy v NCTOUHUKY NUTaHWA,
YTOGbI BKNIOYNT MOHUTOP.

5.2.1.2. KAMEPA

YTOGbI BKNIOUNTD MU BLIKNIOUNTL Kamepy, nogkniounte USB-C kabenb
nUTaHUA K afantepy n K poseTke kamepbl (VII), a TakkKe K NCTOUHUKY
nuTaHwA. Mocne nogkntoyeHna kamepbl nHanKatop LED (VIII) aBTomaTnueckn
3aropuTCA CUHUM (B HOYHOM PeXUME STOT UHANKATOP By/eT BbIK/IOYeH),
4YTO NO3BOMUT BaM BU/ETb N306PaXXeHVA 1 CIbILIATH 3BYKW N3 KOMHaTbI
BalLlero pebeHKka Yepes MOHUTOP.

5.2.2.TPOMKOCTb MOHUTOPA

HaxkmunTe KHOMKY HaBUraLumn BNpaso (4) nnv Bneso (6), 4tobbl 0To6pasnTL
nonocy rpomkoctu (V). 3aTem HaxmuTe KHOMKY HaBurauumn Bnpaso (4)
nnu BneBo (6), 4Tobbl BbIGPATL Kenaemblii ypoBeHb rpomkocTy, ot 0 (6e3
3BYyKa) A0 6 (04eHb rPOMKO). YTOObI BbIATY 113 GYHKLMY, Bbl MOXKETE CAENATh
cnepytouee:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2) Unu KHOMKy noaTeepxaeHus (8).

2. He Kacantecb MoHUTOpa B TeyeHne 10 ceKyHA.

Mp 1:B i yacTn LCD-3KE (10) nosBMTCA 3HAYOK
rpomkocTu (G).
Mp 2: OcTop He p iiTe (13) pa,

yTo6bI O6ECNeunTb YeTKOE BOCnpousBeAeHne 3ByKa.
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MpumeyaHue 3: ITOT MOHUTOP ANA AeTei uMeeT cBeToauoabl LED (12)
B BepXHell 4aCT! MOHNTOPA, KOTOPble MHPOPMMPYIOT Bac 0 yp.
wymMma B KOMHaTe pe6eHKa.

LiBeTa MHANKaTOPOB criepyiowue:
- 3 : Huskui yp wyma
- 0 ii: CpepHmii yp wyma

. K[.)a(Hblﬁ: Bbicokui1 ypoBeHb lWyMa

MHAI’IKaTﬂpr 6yAyT 3aropaTtbcA B 3aBUCMMOCTHN OT YPOBHA WyMma B
KOMHaTe pebeHKa.

5.2.3. APKOCTb MOHUTOPA

Haxmute KHomnKy HaBurauum seepx (5) nnu BHK3 (7), utobbl 0To6pasnTbL
nonocy ApkocTu (U). 3aTem HaxxmmTe KHOMKY HaBurauyum Beepx (5) unu
BHY3 (7), 4TOGbI BbIGPATL >KeNaemblii ypoBeHb APKOCTU, OT O (HWU3KMI) fo
6 (BbICOKMI). YTOGbI BbINTY 13 GYHKLINW, Bbl MOXKETE CAeNaTb Ceayiollee:
1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2) nnmn KHomKy nogTeepaeHus (8).

2. He Kacaitecb MoHUTOpa B TeyeHne 10 cekyHA.

5.2.4.TOBOPUTE C PEBEHKOM

Bbl MOXeTe roBopuTh € BalUM pebeHKOM C poUTENIbCKOrO YCTPOMCTBa
(Hanpvmep, YTO6bI YCMIOKOUTB €ro U AaTb MOHATb, YTO Bbl CKOPO GyaeTe
PAAOM) UM C BaLLMM MapPTHEPOM (€C/IN OH MM OHa HaXOAATCA B KOMHaTe
pebeHKa). HaxxmuTe KHOMKyY 1A pa3roBopa ¢ pebeHkoMm (3), yaepxusaniTe
ee 1 ToBOpUTe Nnepey; MOHMTOPOM. Bo Bpems ncnonb3oBaHus 3Toi GyHKLUM
B BepxHelt yactn LCD-3KpaHa (10) byfet oTobparkaTbcA 3HaUOK MUKPOGOHa
(H). OTnycTnTe KHOMKY, KOTAa 3aKOHYWTE FOBOPUTL, YTOObI CHOBA YC/biLLaTb
3BYKU 13 KOMHaTbl pebeHka. ObpaTuTe BHAMaHMe, UTO Bbl HE CMOXeTe
CnbilwaTth pebeHKa, NoKa roBopuTe; YTOBbI YCNIbILIATD €ro, HYXKHO OTNYCTUTL
KHOMKY [iN1A pa3roBopa ¢ pebeHKom (3).

Mp 1: YT06bI peb wnn B KOMHaTe pe6eHKa
MOrN Bac YeTKO CnblwaTh, ybeantech, 4To MUKPodoH (9) MoHnTopa
He 3aKpbIT.

5.2.5. UWOPOBOE YBEJINYEHUE

Mpu HEO6XOANMOCTM Bbl MOXKETe YBENMUNTbL PasMep oTobpakaemoro

n306paxeHns, NCNonb3ya GYHKLMIO YBeNNYeHNA.

1. HaxmmTe KHOMKY MeHIo (2), 4Tobbl NepeiTu B raBHOE MEHIO.

2. Haxmute KHONKy HaBuUraymm Bneso (6) nau Bnpaso (4), noka He
BblAeNNTCA 3Ha4oK yBenuyeHusa (T).

3. HaxmuTe KHOMKY HaBurauvu seepx (5) nnu BHu3 (7), utobbl BbibpaTh
Kenaemblil ypoBeHb yBennyeHna. Onuuy BKYaT X1 (HopmanbHoe
n3o6paxeHune), x2 (ABONHOE yBennyeHne) n x4 (YeTbipexkpatHoe
yBenuyeHue).
3Hauok yBenuuenus (E), otobpaxaemblit B BepxHei yacTn XK-akpaHa
(10), yKkaxkeT TeKyLuit ypOBEHb yBENNYEHNA.

Ecnvi Bbl XOTWTE BbINTY 13 GYHKLIAN YBENNUEHNA, HAXMUTE KHOMKY MEHIO
(2) unn nopoxanTe 10 CeKyHf, NOKa rMaBHOE MEHIO CYE3HeT.

5.2.6. UHOPAKPACHAA HOYHAA CbEMKA (ABTOMATUYECKAA)
DyHKUMA NHDPAKPACHON HOYHON CbeMKM MO3BOJIAET Kamepe 3axBaTbiBaTb
1306pakeHNA B YCNIOBMAX TEMHOTbI UM cnaboro oceelleHus. B stom
pexume Ha MOHMTOpe ByayT oTo6paKaTbCA TONbKO YepHO-6enble
n306paxeHns, n 6yayT BUAHBI TONbKO O6BEKTbI, HAXOAALMECA Ha
PaccToAHUM MeHee 2 MeTPOB.

Kamepa aBTOMaTNYeCKN NepexoanT B MHOPAKPACHbI pexnum, Korga
OCBelLeHNe HeJOCTaTOUYHO ANA HOPMaNIbHOTO BUAEHUA.

Korpga kamepa HaxogmTca B 3TOM pexume, Ha KK-3kpaHe (10) 6yaet
0oTO6paXKaTbCA 3HaUYOK HOYHOro BrAeHUA (1).

Mpumeyanue 1: latuuk ceeta (Il) HaxoaNTCA B BepxHen YacTu

pbl. ByabTe ocTop uTO6bI He 3aKp Tb AATUNK
nu6o npegmerom, YyTo6bl Bala pa He nep B ip
ecnn B KOMHaTe ecTb CBeT.
Mp 2:Bp 0 BUAEGHUA HA NepefHeil yacTun

pbl 6yaeT oTo6p
HOYHOW PEXMNM BKIIOYEH.

Tbeca ceeToguog (111), ykasbisalowmii, 4to

5.2.7. NIPEAYNPEXXAEHUE OT OTCYTCTBUA CUTHAJIA

Mo YMONYaHMIO, KOrAa MOHUTOP HaXOA4UTCA Ha PAaCCTOAHUM OT Kamepbl,
npeBbiWalolleM AONYCTUMOE (CM. TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTHKN),
n306pakeHie GyaeT 3aMOPOXKeHO, a Yepes 20 ceKyH/ CpaboTaeT 3ByKOBOI
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CWrHan, CoCTOALMNIA U3 1 cMrHanoB Yepes Kaxpable 10 cekyHabl. Kpome
TOro, B BEPXHel yacTu 3kpaHa (10) byaet otobpaxaTbCsa 3HaUYOK «BHE
30HbI flenicTBuA» (A), a B ueHTpe XKK-3kpaHa (10) noasuTca cnegytoujee
coobuyenne: ©—U—[EH, ykasblBaloLuee, 4To Kamepa HaXOAUTCS BHE 30HbI
nencTBumA.

Mpumeuanne 1: ECin MOHNTOP HaxoaUTCA B 6€33BYYHOM pexume,
3BYKOBOWI CUFHaN O NoTepe curHana He 6yaert nspasatbea; 6yper

P TbeA y npeaynpexaexne.
MpumeyaHue 2: MogHecUTe MOHUTOP K YTO6bI BOCC 1)
coepinHeHne.

5.2.8. PEXXUM DKOHOMWU SHEPTUN (STANDBY)

B pexunme SKOHOMUM SHEPTIUMN Bbl MOXETE HaNPAMYIO HaXaTb KHOMKY
BKJtoYeHunA (1), 4Tobbl BbIKNOUMTL XKK-3KpaH (10) A SKOHOMUM SHepruu,
NpPoAoNXaA CbiwaTtb 3BYK. YT106bI CHOBA BKNIOUNTD |/|306pa>KeHV|e, npocTo
HaXXMuTe KHOMKY BKoueHns (1) ewwe pas.

Mpumeyanue 1: Ecnu BbI Te Y BbIK. P
(1), korpa akTuBupoBaH pexxum VOX, »KK-3akpaH (10) Bbiknountcs,
a nepepaTuMK NPOAOIKUT NepeAaBaTh ayAuo A0 TeX NOp, NoKa He
npoiiget 30 ceKyHp 6e3 3By BOKpYr Ecnn ke B T
nepsBbix 30 ceKyHA Kamepa 06HapyXuT wymbl Bokpyr, »KK-akpaH (10)
CHOBaA BKNIOUYNTCA.

5.2.9. NPEAYNPEXAEHWNE O HA3KOM YPOBHE BATAPEM MOHUTOPA
Mo ymonuaHuio, Korfia ypoBeHb 3apsaaa 6aTapey Ballero MOHUTOPa HU3KNIA,
cpabaTbiBaeT 3ByKkoBOe NpeaynpesxieHue. Kpome Toro, Ha 3KkpaHe MOHUTOPa
(M) 6yneT oTobpaxaTbCa KpacHbIM LiIBETOM 1 MOABUTCA Criefyioliee
coobuyeHrie B yeHTpe XK-3kpaHa (10): LOW BATTERY. C MomeHTa nosieneHns
npeaynpexaeHns Ao MONHOTO OTKIIOYEHNA MOHUTOPA, €CNN Bbl HE 3apaanTe
ero, MOXeT NPOVTN 0KoNo 10 MUHYT.

MpepynpexaeHue Npo3ByynT 5 pas noapaa, Ho Ha MK-skpae (10) 3Hayok
HW3KOTO YPOBHA 3apaga 6atapen moHuTopa (M) 1 coobuyeHne LOW BATTERY
0OCTaHyTCA KpacHbiMU B LieHTpe PKK-3kpaHa (10) Ao Tex nop, noka MOHUTOP
He BbIKJIOUNTCA.

Mpumeyanne 1: Ecnu moHnTop TCA B yu [
3BYKOBOe NpefynpeXAeHne o HN3KOM YpOBHe 3apafa 6atapen He
6yaeT nsgaBatbCa.

5.2.10. JIABHOE MEHIO
HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2) Ha MOHUTOPE, YTOObI OTKPbITL IMaBHOE MEHI0.

5.2.10.1. MEHIO KAMEP

5.2.10.1.1. AOBABJIEHUE KAMEPbI 1 CMTAPKOBKA

CnapkoBKa MeX/ly MOHUTOPOM U KamMepoii BbINOIHAGTCA B CieflyoLLnNX

cnyyanx:

«  Ecnu Bbl XOTUTE A06aBUTH AOMOSNHNTENbHYIO KaMmepy.

«  Ecnu moHnTOp 11 Kamepa He cnapeHbl. MOHMTOP 1 opuriiHanbHas Kamepa
BbIXOAAT U3 3aBOf1a C MPOrPaMMMPOBAHHbLIM KaHanom 1; oAHaKo, ecnn
3TO MO KaKOW-TO MPUYMHE HE TaK, Bbl MOXKETE BbIMOMHUTL CMAPKOBKY
BPYUHY!I0, C/leflyAl HUKeyKa3aHHbIM Liaram:

1. Haxmute KHOMKY MeHIo (2), UTOBbl OTKPbITb MEHIO, U HaXMUTE KHOMKMN
HaBurayum Bnpaso (4) / Bneso (6), noka 3Ha4yoK CnapkoBKw / Bbibopa
yaanexus kamep (R) He 6yaet BbigeneH.

2. HaxmuTe KHOMKWM HaBurauuu Beepx (5) / BHU3 (7), noka 3Hauok [lo6asutb
kamepy (R3) He GyfieT BblfeNeH, HaXKMUTe KHOMKY NOATBEPXAeHNA (8) 1
ncnonb3yinTe KHOMKK HaBuraumy Bepx (5) / BHU3 (7), uTobbl BbiGpaTh
Kamepy, KOTopyio Bbl XOTuTe 106aBUTb.

. HaxmunTe KHOMKy nogTBepxaeHuA (8), UTobbl NCKaTb eAVHULY Kamepbl.

4. Ecnu B TeyeHne 30 CeKyH/ He yaaeTca CMapuTb Kamepy, Bbl
aBTOMATUYECKN BbINAETE 13 peXnMa CMapKoBKW. ECiv Bbl xoTwTe BbINTY
13 pexnma CnapKoBKU A0 UCTeUeHNA 3TUX 30 CeKyHA, yAepXKuBaiiTe
KHOMKY MeHI0 (2) B TeueHme 3 ceKyHf.

. Haxmute KHOMKy cnapkoBKu kamepbl (V1) B TeueHune 5 cekyHp,.

6. Kak Tonbko Kamepa byfeT cnapeHa, nsobpaxeHusa ¢ Kamepbl
HemepieHHo oTobpasaTca Ha LCD-akpaHe (10) ycTpoiicTBa MOHUTOPA.
MoaknioyeHre MexAy MOHUTOPOM U yXKe NOAKIIOUEHHOW KamMepoii
MOET GbITb MOTEPAHO NO Pa3NNYHbBIM NpuyrHam. Ecnm ato npomnsonger,
MOBTOPUTE BbILLEONMCAHHbIV NPOLECC /1A MOBTOPHOIO NOAKI0YEeHNA
Kamepbl K MOHUTOPY.

w

w

Mpumeyanue 1: Mpexae 4em HauaTb NpoLECC CNAPKOBKY, y6eauTecs,
yTo 11 MOHUTOP TCA PAAOM APYT C APYTOM 1 YTO Kamepa

npaBWibHO NOAKIOYEHa.




Il PYCCKUIA

Mp 2:Kaxpas MOXeT 6bITb CNapeHa ToNbKO C OAHNM

MOHMTOPOM OJHOBPEMEHHO.

Mp 3: Ecnu no ii-nu6o np pa 1 MOHUTOP
u3 6e3 cnap BaM HY>KHO 6yfieT BbINONHUTDL

CnapKoBKY BpYyU4Hyio, 406aBUB Kamepy Ha KaHan 2. Bbl He cmoxeTe
CHOBa CNapu1Tb Kamepy ¢ KaHanom 1, NoKa He cnapuTe Kamepy ¢ Apyrum
KaHanom u He yaanuTte Kamepy ¢ KaHana 1.

5.2.10.1.2. YAANIEHUE KAMEPbI

YT06bI ynanuTb ofiHy 13 NOAKIIOYEHHBIX KaMep, BbIMONHWUTe cieayloLe

waru:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4TOObl OTKPbITb MEHIO, U HAXKMUTE KHOMKN
HaBurauuu Bnpaeo (4) / Bneso (6), Noka 3HauoK CnapKoBKy / BbiGopa v
yaaneHus kamep (R) He 6ygeT BbigeneH.

2. HaxmuTe KHOMKWM HaBuraumu Beepx (5) / BHK3 (7), noKa 3HayokK (R2) He
6yfeT BblaeneH, HaxxMuTe KHOMKY NoaTBepxaeHns (8) n ncnonbyite
KHOMKM HaBuraumu Beepx (5) / BHU3 (7), 4To6bI BbIGPATH Kamepy, KOTopyio
Bbl XOTUTE y[januThb.

3. HaxmuTe KHOMKy NoATBepKAeHNA (8) elle pas 1 UCNOSb3yiiTe KHOMKN
HaBwvraumu seepx (5) / BHU3 (7), 4To6bl OTMEHUTb VNIV NMOATBEPANTD
onepauuio.

Mp 1:H YAanUTb KaHan nepep ero cnapuBaHnem
C HOBbIM YCTPOIICTBOM KamMepbl.

5.2.10.1.3. BbIBOP KAMEPbI

YcTpoicTBO NpefiHa3HayeHo AnA HabnioAeHNA 3a PasIMUYHbIMU 30HaMU

C nomoLubio A0 ABYX Kamep. UTobbl BbIGpaTh KaMmepy, KOTOPYIO Bbl XOTUTE

NPOCMOTPETD, BbINONHUTE CReaylowye Wwarm:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4TO6bl OTKPbITb MEHIO, U HAXKMUTE KHOMKN
HaBurauyuu Bnpaeo (4) / Bneso (6), Noka 3HauoK CrapKoBKy / BbiGopa v
yAaneHus kamep (R) He 6yaeT BbigeneH.

. HaxmuTe KHONKM HaBurayuy Beepx (5) unm BHu3 (7), noka 3Hauok (R1)
He ByzieT BbifieNeH, 3aTeM HaXMUTe KHOMKY NoaTeepXaeHuA (8).

3. HaxmuTe KHOMKM HaBurauuv BBepx (5) unv BHu3 (7), 4tobbl BbibpaTh

Kamepy, KOTOPYI0 Bbl XOTWTE NPOCMOTPETH (Kamepa 1, kKamepa 2).
4. HaxmuTe KHOMKY NOATBepAeHIA (8), UTOObI NepeiiTi K BbiIGpaHHOI Kamepe.

N

Mp! 1: [ T pa, coBMecTuMasn ¢ 3STum
MOHUTOPOM, - 3To Undpoeas Kamepa “89630 digital camera 3,5”
compact”.

5.2.10.1.4. PEXKUM CKAHUPOBAHUA / NOYEPEAHOE BUAEHUE KAMEP

3Ta GyHKLMA NO3BOAET NPOCMATPMBATL KaHasbl CMapeHHbIX Kamep

nocnefoBaTeNbHO U LVKAMYHO, MOKa3blBas 1300paxeHNa Kaxaom kamepbl

B TeyeHwe 15 cekyHz,. 3Ta GyHKLA MOXET UCMONb30BaTLCA TONLKO B Clyyae

Hanmuva 6onee oAHOI CnapeHHo Kamepbl. YToObI BOMTW B 3TOT PEXUM:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4TO6bl OTKPbITb MEHIO, U HAXKMUTE KHOMKN
HaBurauuu Bnpaeo (4) / Bneso (6), NoKa 3HauoK CrapKoBKy / BbiGopa v
yAaneHus kamep (R) He 6yaeT BbigeneH.

. HaxxmuTe KHONKM HaBurauyuy Bepx (5) / BHW3 (7), noKa 3Ha4okK (R1) He
6yneT BbleneH, 3aTem HaXXMITe KHOMKY NOATBEpPXAeHNA (8).

3. HaxxmuTte KHONKW Hasurauum Beepx (5) / BHK3 (7), NOKa 3Ha4YOK He

6yfeT BbiAeNeH, 3aTeM HaXKMUTe KHOMKY NoATBepxaeHns (8).

N

Mpumeyanne 1: Ecin ogHa 13 Kamep HaXOANTCA BHE 30HbI AeiCTBUSA,
MOHNTOP YBEAOMMUT Bac, YTO KaMepa HaXOAWUTCA BHe 30HbI AeliCTBNA,
KaKy B pasf 5.2.7 atoro py ACTBA.
MpumeuaHue 2: YTo6bl y3HaTb, KaKylo Kamepy Bbl NpocmaTpuBaeTe,
p p (C) B BeY 1 yactn LCD (10). 3ToT 3Ha4Y0K
YKaXeT, npocmaTpuBaeTe nn Bbl Kamepy 1 unnm 2.5.2.10.3.
Mpumeyanue 3: Y1o6bl OTKAIOUNTD P C p Te
Te Xe Waruy, 4To v Bbile, 1 BbiGepuTe OANH U3 AOCTYNHbIX BAPUAHTOB:
NPOCMOTP Kamepbl 1 AN NPOCMOTP Kamepbl 2.

5.2.10.1.5. OPUEHTALNA NU3OBPAXKEHUA KAMEPbI

ITOT AETCKMI MOHWTOP UMEET OMLMIO BpaLLeHWA 1n306paKeHnsa Kamepbl.

Takum 06pa3om, Bbl MOXETe Pa3MecTUTb Kamepy B JI06OM MecTe C

MOMOLLbIO HACTEHHOTO KPeneHKA N OCHOBaHWA 1 BUAETb U306pakeHue B

xenaemoi opveHTaLny. [lna 3Toro BLINOAHUTE cnefylolmne waru:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4TOObl OTKPbITb MEHIO, U HAXKMUTE KHOMKN
HaBurauuu Bnpaeo (4) / Bneso (6), Noka 3HauoK CnapKoBKy / BbiGopa v
yaaneHus kamep (R) He 6ygeT BbigeneH.

2. HaxmuTe KHOMKWM HaBuraumu Beepx (5) / BHK3 (7), noKa 3Hayok (R1) He
6yneT BbleNeH, 3aTem HaXXMITe KHOMKY NOATBEpXAeHNA (8).

3. HaxmuTte KHOMKK HaBuraymm Beepx (5) / BHU3 (7), noKa 3Ha4YoK
opvienTauyuu Kamepsl (][ ¥7) He 6yaeT BbigeneH, UTo6bl NOBEPHYTL
OpeHTaLMIo KamMepbl B XelaeMOM HarnpaBieHu.

Mpumeyanne 1: OGPBTVITE BHUMaHWe, YTO €C/IN Bbl HAXOAWTECH B peXXnme
CKaHUpoBaHWA, OpueHTauna TCA ana

5.2.10.2. PEXKMUM VOX
TOT peKMM NO3BONAET YNPaBNATL akTMBaLVel Mo 3ByKy Ballero AeTekTopa.

Ecnu Bbl akTrBrpyeTe pexum VOX Ha MoHUTOPe 1 B TeueHwe 30 ceKyH[ He
6yneT o6Hapy»eHO 3ByKa BOKPYT KaMepbl, OHa NepecTaHeT nepe/jasaTthb.
LCD 3kpaH (10) MOHUTOPa BbIKMIOYMUTCA, KOrAa Kamepa He nepejaeT curHan.

Korpa kamepa o6HapyXuUT Nt0601 3BYK, NHTEHCUBHOCTb KOTOPOTO
NpeBbILLAET YCTaHOBJEHHbI YPOBEHb UYBCTBUTENbHOCTY, OHa CHOBA HauHeT
nepepasaTb CUrHan Ha MOHUTOP.

YTo6bl OTKNIOUNTL 3TY GYHKLIMIO 1 HENPePbIBHO HabntoaaTh 3a OXxpaHAeMoN

06nacTbio, BbIktouMTe pexum VOX Ha MOHWTOPE.

«  Pexum VOX BbIKJIIOYEH: Kamepa nepepfaet cvrHan noCcToAHHO, YTO
Nno3BonAeT BaM HeNpepbIBHO HabnoAaTh 3a BalMM MasbiLLOM WK
061aCTbio, KOTOPYHO Bbl XOTUTE 3ALYUTUTD.

« Pexum VOX BKJIIOYEH: Kamepa nepefaeT curHan ToNbKo npu
06HapyXXeHUn 3ByKa AOCTaTOYHOW MHTEHCUBHOCTH, YTO 3aBUCKT OT
BbIOPAaHHOrO YPOBHS, BOKPYT Kamepbl.

Y1o6bl akTMBMPOBaTH pexknm VOX, BbINONHUTE CleayloLme warn:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4TOBbl OTKPbITb MEHIO.

2. HaxkmuTe KHOMKy HaBurayum Bnpaso (4) unu Bneso (6), noka He
BblfennTca 3Hayok VOX (S).

3. HaxmuTe KHOMNKY HaBurauuu Beepx (5) nnu BHu3 (7), 4Tobbl BbibpaTh
ypoBeHb uyBcTBUTENBHOCTV LOW, MID, HIGH nnn OFF gns ero otknioueHus.

4. YcTaHOBUTE YyBCTBUTENbHOCTb Ha yposeHb “HIGH', ecnu Baw manbiw
06bIYHO CMUT CMOKONHO U He MiayeT rPOMKO, Ha ypoBeHb “LOW”,
eC/n Ball Marbilll CK/IOHEH 13/aBaTb LWYyMbl BO BPEMA CHa UNu U3aaet
[I0BOJIbHO FPOMKUE 3BYKW Nepef Tem, Kak 3aniakatb, U Ha ypoBeHb
“MID’, ecnn noseieHVie Ballero Manbilia He COOTBETCTBYET HI OfHOMY
13 3TVX NaTTEPHOB.

5. HaxmwnTe KHOMKY NOATBEPXAEHNA HaBuraLumm (8), 4To6bl akTMBMPOBaTL
Wy fleakTmerpoBatb GpyHkumio VOX.

6. B BepxHeii yacTv 3kpaHa LCD (10) 6yaet otobpaxatbes 3Hadok VOX (J).

Yto6b! BIATY 13 GYHKLIMW, BLINOMHUTE CieayloLyye waru:
1. Haxmute KHOMKY MeHIo (2).
2. He KacaiiTecb MOHUTOPa B TeyeHune 10 cekyHa,.

Mp 1: Ecnum Bbl T Y BbIK. p (1)
npm aKT p p VOX, skpaH LCD (10) BbikntounTcsa,
a nepepaTuuk np T nepep; Tb ayAMO A0 TeX Nop, NoKa He

npoiget 30 ceKyHp 6e3 3ByKOB BOKPYT Kamepbl. B To e Bpems, ecin
B TeyeHue nepsbix 30 ceKyHA Kamepa 06HapyKnT 3BYKI BOKPYT ce6,
3KpaH LCD (10) cHoBa HauHeT nepefaBaTh CUrHan.

MpumeyaHue 2: Y1o6bl y6eautbca, utro PEXKMM VOX pa6oTtaert
npaBunbHo, ybeamnTech, YTO Bbl HE ( V)
Mpumeyanue 3: Y1o6bl OTKNIOUNTD P [ Te
Te Xe warm.

5.2.10.3. HACTPOKA OMOBELIEHUI

5.2.10.3.1. ONOBELUEHUE O MPUEMAX

ITOT leTeKTOp OCHalleH ABYMA 3BYKOBbIMM OMOBELIeHNAMM ANA Npruema
Ballero Masbilua.

YTo6bl HACTPOUTD WX, BBIMOSTHUTE CleAyIOLLME Waru:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4TOBbl OTKPbITb MEHIO.

2. HaxkmuTe KHOMKy HaBurayum Bnpaso (4) unu Bneso (6), noka He
BbIAENNTCA 3Ha4YOK onosewleHmnin (N).

3. HaxmuTe KHOMKY HaBurauum seepx (5) unv BHu3 (7), 4tobbl HacTpouTb
Taimep nnu oTKNlounTL onoselleHune (OFF).

4. HaxmuTe KHOMKY noaTBepxaeHus (8), 4Tobbl akTUBMPOBATbL TaiMep.

5. B BepxHei yactu akpaHa LCD (10) 6yget oTobpaxaTbCa 3HaYOK
aKTMBMPOBAHHOTO OMoBeLleHnA o npuemax (D).

YTo6b! BIATY 113 GYHKLIMW, BLINONHUTE CieayloLyye waru:
1. Haxmute KHOMKY MeHIo (2).
2. He KacaiiTecb MOHUTOPa B TeyeHune 10 cekyHa,.
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Mp 1: Korpa Taiimep onp pa6oraer,
Ha 3KpaHe LCD (10) 6yaeT oTo6p TbCA (D).
Mp 2: Korga 3BYYMT,

o npuemax (D) 6yfaeT muratb B LeHTpe 3KkpaHa LCD (10). Haxxmute
No6YyI0 KHOMKY, 4TO6bI BbIK/IOYUTb 3ByKOBOE onoBelyeHmne. Ecnan
HeTp T 3ByuaThb 10 TeX Nop, NoKa He
6yAe1 Haxara no6asn Kuom(a.

MpumeuaHue 3: ECnm MOHMTOP HAaXOAUNTCA B pexxume 6ecluymHOCTH,
3BYyKOBOe onoBelleHne He GyAeT CNbIWHO, N TONIbKO 3HAYOK
onoseuleHns o npuemax (D) 6yaer muraTb B ueHTpe 3kpaHa LCD (10).
npumeqaume 4: YTo6bl OTKNIOYNTHL ONOBELeHNe, NOBTOpUTE
yKa c<n Te OFF, 4To6bI 3Ha4OK OnoBeleHNA
(D) ncues us sxpaua LCD (10). B npoTMBHOM cny4ae onogeueHne
6GyaeT 3By4aTb Yepes BbibpaHHble uHTepBanbl (0,54, 14,24,3 4,4 y).

5.2.10.3.2. ONOBELLEHUE O TEMMEPATYPE

Kamepa 3Toro fetekTopa ocHalyeHa fAaTurkom temnepatypbi (IX). Ytobbl

aKTMBMPOBATb 3BYKOBOE OMOBELLeHMe O TemrnepaType Ha MOHUTOPE,

BbINOJHUTE CieayloLye Wwaru:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4TOGbl OTKPbITb MEHIO.

2. Haxmute KHONKY HaBuUraymm Bnpaso (4) nnv Bneso (6), noka He
BbIJENNTCA 3HAUOK onoBeLLeHns o Temnepatype (Q).

Tenepb Bbl CMOXeTe BbI6paTb OfHY U3 TPEX ONLUiA:
1. M3MeHeHMe eyHULIbI 3MEPEeHIA TemnepaTypbi:

a. Mo ymonyaHwio eavHULA n3mepeHus Temnepatypbl — °C, eCivt Bbl
XOTUTE U3MEHWUTDb ee, HaXKMWTe KHOMKyY BBepX (5) nnu BHU3 (7), 4To6bl
BbI6paTh °C 1K °F No Baluemy xenaHuio.

2. Boibop Temnepatypbl, Npu KOTopow ByaeT 3ByyaTb 3ByKOBOE
oroselleHue:

a. HaxmunTe KHONKY HaBuraymm Beepx (5) nnm BHu3 (7), noka He
OKaKeTech Ha 370 onuun § .

b. HaxxmunTe KHONKy noaTeepxaeHnA (8).

c. C nomolyblo KHOMOK 6OKOBOW HaBUraLuy Bbl MoXeTe BblIbpaTh
BEPXHUI N HUXKHUI Npeaenbl TemnepaTypbi.

Bbl MOXeTe ycTaHOBUTb HUXHWI Npefen Temnepatypbl mexay 0°C 1
26°C (31°F 1 78°F) n BepxHui npepen mexay 28°C 1 37°C (82°F 1 98°F).
3. AKTUBMPOBaHME 1 jeakTUBMPOBaHNE 3BYKOBOTO OMOBELLEHUA O

Temnepatype:

a. Mocne Bbi6opa juanasoHa, KOTOPbIN Bbl XOTUTE, HAXMUTE KHOMKM
HaBurayuu Bnpaso (4) nnm Bneso (6), YTo6bl aKTUBUPOBATL UK
[eakTBMPOBaTb 3BYKOBOE OMoBeLLeHNe O Temnepatype (§ <),

Mpumeuanue 1: ECNn MOHMTOP HaXOAUTCA B 3BYKOBOM peXunme,
onoseleHne 6yaeT 3ByyaTh, Koraa Typa BbliiAeT 3a np

yc 0 Kpome Toro, Ha akpaHe LCD (10) nossurca
cumBon o Type (K), mur /i KpacHbIM Unn
CUHUM, Yy Wi, 4TO paTypa B KOMHare Bbille NN Hnxe
yc a TaKkxKe PUKC p

paB quTpe p LCD (10)
Korna onoBeleHNe 3BYYNT, HAXXKMNTe N106YI0 KHOMKY, YTOGbI
BbIK/IIOUNTb €ro; OH CHOBa NPO3BYYNT Yepes 30 ceKyHp.
MpumeyaHue 2: ECnm MOHMTOP HAXOAUTCA B pexxume 6ecluymHOCTH,
Aaxe ecsin 3BYyKOBOe onoBelweHne akTUBUPOBaHO B MeHI0,
onoseuweHne He Gy,qu 3By4aTb, U Bbl CMOXKeTe BUAeTb B BepXHem
npasom yrny skpaHa LCD (10), kak Temnepatypa (K) Muraer KpacHbim,

ec/v OHa Bblilue yCT X np VN CUHUM, €C/IN OHa
HMXKe yCT pea a TaKkxke c
$ukcup POM B LieHTpe 3Kp LCD (10).
npwmeqauwe 3: Momef 6bITb OT patypbl, y

Ha MOHUTOPE, OTHOCW TYpPbl B , rae TCA

Kamepa, +2°C.

5.2.10.4. MENIOAUW U BENbIN LUYM

Bnok ana pebexka MOXeT BOCNPON3BOAUTL MATKYIO KONbIGeNbHyo unm

6enbiif WwWym, 4TOH6bI NOMOUb BallleMy Masbilly 3aCHYTb. YTo6bl akTUBMPOBaTL

3Ty GyHKUWIO:

1. HaxmuTe KHOMKY MeH!O (2), 4TOGbl OTKPbITb MEHHO.

2. HaxmuTe KHONKy HaBuUraumu Bnpaeso (4) nnv Bneso (6), noka He
BblAenuTCA 3HavoK menoaunii (O).

3. HaxmuTe KHOMKY HaBurauum Beepx (5) unv BHu3 (7), utobbl BbiGpaTh
OfVH 13 2 GenbiX WyMOB, U3 6 AOCTYMHbIX MENOAWNIA UK 3aLiUKNIeHHoe
BOCNPOU3BE/EHNE;

4. Korpa menogyis byaet BbibpaHa, HaXMUTE KHOMKY NOATBepxaeHUs (8). Ecn
Bbl XOTVTE OCTaHOBMTb BOCMPO , BbINONHNUTE y
Larn 1 HaxmuTe KHOMKy nopTeepxaeHua (8) Ha cnoso OFF.
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5. Haxmute KHOMKY MeHI0 (2), 4To6bl BEPHYTbCA Ha MaBHbIN 3KPaH.
6. HaskpaHe LCD (10) 6yaeT oTo6pa)kaTbCa 3HAYOK MENOANI BMECTe C
HOMepoMm Bocripoussoaumon menoguu (F).

Mp 1: OyHKYNA 0 BOC i
BOCMIp ANT BCE AnK 1 6enble WyMbI NO Kpyry.
MpumeyaHme 2: 06paTuTe BHUMaHNE, YTO HACTpOIKa menoauii 6yaer
p TbCA Ha p py1o Bbl B i T
npocmaTtpuBaeTte.
Mpumeuanne 3: Ecnn y Bac no, ABe Pbl, Bbl MOXeTe
6patb, npn pasHy ANA Kaxkpaon kamepbl. Ana
3TOro npocTo pute py u Te y warm,
a3arem puTe npouecc 6paB apyryio py

5.2.10.5. MEHIO HACTPOEK

5.2.10.5.1. HACTPOMKA BPEMEHU

YTo6bl HACTPOUTL BPEMS, BbINOIHUTE CedyloLLme Waru:

1. HaxmuTe KHOMKY MeHI0 (2), 4TOObl OTKPbITb MEHIO.

2. HaxmwuTe KHOMKY HaBurauuu Bnpaso (4) unv Bneso (6), Noka He
BbIAENNTCA 3HAUYOK Bpemerm (P).

3. HaxmuTe KHOMKY nofTBepaeHus (8), utobbl BbiGpaTh SneMeHT 4is
HaCTpOIZKVIZ 4acbl, MUHYTbI TN CEKYHADI.

4. HaxmunTe KHOMKY HaBurauuuy Beepx (5), 4Tobbl yBeNUUTbL 3HaueHue,
VM KHOMKY BHU3 (7), YTOObI yMEHbLUNTD ero;

5. Mocne HaCTPONKN 3HAaYEHUI HAXXMUTE KHOMKY MeHI0 (2), uTo6bI
noaTBepAUTD.

YTo6bi BBIATY U3 GYHKLMK, BLINONHWTE CNefylowWue Wwarm:

1. HaxmunTe KHOMKY MeHIo (2) ABaxabl.

2. He Kacaiitecb MOHUTOpa B TeueHue 10 ceKyHA.

5.2.10.5.2. HACTPOVKU 3A YMONYAHUEM

EC/l MOHUTOP MONHOCTBIO 3aBIIC, Bbl MOXETe HaXKaTb KHOMKY nepesarpysKi
(15), pacnonoxeHHyto Ha 3aiHel NaHen MOHUTOPa. ITo cOPOCKT BCe
HaCTPOWIKV [10 3aBOACKNX, HO HE YAanuT NpMBA3aHHbIE Kamepbl.

5.2.11. 3anucb n Coxg N306¢
Ecnu Bbl XOTWTe 3anucaTh 1 COXpaHUTb N306paxeHns, NnepejaBaemble
Kamepoii, Ha KapTy TF, BbiNnonHWUTe cneayiowue Wwaru:

. YbeauTech, 4TO MOHWTOP U Kamepa BbIK/IOYeHbI.

2. BcrasbTe KapTy TF B cnor (XI).

3. BkntounTe MoHUTOP 1 Kamepy. Koraa 3Hauok (W) noasuTca Ha BepxHeit
naHenu KK-3kpaHa (10), HaXKmMuTe KHOMKY NoATBepXKAeHNA (8) Ha ABe
ceKyHAbl. 306paxeHns 6yayT 3anvcaHbl Ha KapTy TF.

4. YT06bl OCTAHOBUTH 3aMUCh, CHOBA HAXMUTE KHOMKY MOATBEPXAeHNA

(8) Ha iBe CeKyHAbI.

Y106bI NPOCMOTPETH 3anucaHHble N306paxeHns, nssnekute kapty TF 13
Kamepbl 1 BCTaBbTe ee B KapTpuaep. 3aTem Bbl CMOXeTe BOCnpowussecTn
3aMVCaHHbIN KOHTEHT Ha JTIO6OM COBMECTVIMOM yCTpOVICTBe.

MpumeuaHue 1: YutnTe, 4TO 3aNNCaHHble III306Pa)KeHVIﬂ Henb3A
BOCMpPOM3BECTN HaNpAMYI0 C MOHUTOpa.

6. KPEMJIEHUE HA CTEHY

Bbl MOXeTe YCTaHOBUTL [IETEKTOP Ha CTEHY W NOAOGHYI0 MOBEPXHOCTD,
MCMonb3yA HacTeHHOe KpenneHue (X) BMecTe ¢ AByMA NPeAoCTaBeHHbIMI
BUHTamu 1 flobenamun. CHauana onpefenuTe xenaemoe MECTONONOXeHne
1 NpocBepnuTe [1Ba OTBEPCTUA B CTeHe. BctasbTe Alobenn B oTBepcThA 1
3aKpYTWTe BUHTbI Ha MeCTo. 3aTeM yCTaHOBUTE KpeneHne Kamepbi (X)
Ha BUHTbI 1 HAafieXHO 3aKpenuTe ero. [IpoBepbTe, YTO Kamepa HafeKHO
3aKpernneHa 1 NpaBuIbHO OPVEHTUPOBAHA [NA ONTUMAJIbHOTO MOKPbITUA.

7. OBCNYXNBAHUE

«  Ounwarite NOBEPXHOCTN KaMepbl 1 MOHUTOPA MATKOWN TKaHblo, He
OCTaBHﬂlOLLleVI BOpca.

« Ecm yCTpOVICTBa 3arpAsHUInCL, VICI'IOJ'Ib3yVITe cnerka B/laxHyt TKaHb
ANA OYNCTKU nOBerHOCTEI;I, OCTOPOXKHO nsberas nonagaHunAa Boabl
B OTBEPCTUA.

« Hvikorga He ncnonb3yiiTe UACTALME CPEACTBA VAN PACTBOPUTENN.

« He nopsepraiite NnpoAyKT BO3[1eNCTBUAM BbICOKUX TeMnepaTtyp,
BNAaXXHOCTN UNN APKOTro CONHEYHOro CBeTa, N He MoyuTe ero.
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8. UAEHTUOUKALNA U PELLEHWE NMPOBJIEM

NPOBJIEMA

BO3MOHAA NPUMUHA

PELUEHUE

HeT npuema Ha MoHMTOpE.

MoHMTOp He BKNIoYeH.

HaxmuTe 1 yaepxusaiTe KHOMKY BKIOYEHNA
(1) B TeYeHUe 3 ceKyHA.

MOHVITOpi AnanTep NMNTAHNA He NOAKITI0YEH.

I'Iposepre, NpPaBuIbHO NN NOAKNKOYEH kabenb
K UCTOYHNKY NUTAHNA. yﬁenmecn;, YTO Bbl
vcnonb3yeTe NOAXOAALNIA afanTep NUTaHNs,
[QNA 3TOTO NMOCMOTPUTE XapaKTePUCTUKN B
paspene 3.1. MoaknounTe aganTtep NUTaHuA.

Kamepa: Apantep nuTaHuA He NOAKIIOYEH.

MpoBepbTe, NPaBUIbHO N1 NOAKIIOYEH Kabenb
K VICTOUHUKY NUTaHKA. Y6e[uTecs, 4To Bbl
ncnonb3yeTe NOAXOAALMIA afanTep NUTaHMA.
MoakniounTe agantep NUTaHUA.

MoHunTOp HaxoAWTCA BHE Anana3oHa.

MpubaK3bLTE MOHNTOP K Kamepe.

MoTepsAHa CBA3b MEX /Y MOHUTOPOM 1 yiKe
COMPAXEHHO KamepoiA.

Mprbnn3bTe MOHNTOP K KaMepe 1 MOBTOPHO
conpArnTe Kamepy ¢ MoHUTOpom. CmoTpuTe
paspen 5.2.10.1.1.

BbibpaHa HenpasubHas Kamepa.

M3MeHnTe HOMEP Kamepbl, KOTOPYIO Bbl
npocmatpusaete. CMoTpuTe pasgen 5.2.10.1.3.

He ypaetca 3apaauTb 6atapeio MOHUTOPA.

Anantep nepeMeHHOro/noCcTOAHHOIO TOKa He
MOAKMIOYEH.

nOFlK]'IIOLII/ITe afanTtep NUTaHUA.

lMoKa3biBaloTcA TONbKO YepHO-Genble
n306paxeHns.

MpoBepbTe, HAXOANTCA NN Kamepa B
pexnme HOUHOTO BUAEHUA/MHBPAKPacHOTO
n3nyyeHua.

[inAa npocmoTpa LBeTHbIX 1306pakeHNit
yBennybTe ypoBeHb OCBelLieHNA B MecTe
pacnonoxeHna Kamepbl 1 ybeauTech, YTo
HUYTO He 3aKpblBaeT jaTumnk cBeta Kamepbil (I).

Kamepa He BK/YaeTca.

Kamepa: A/:LanTep NUTaHWA He NOAKNKYEH.

I'Iposepre, NPaBuIbHO NN NOAKNKOYEH kabenb
K UCTOYHNKY NUTAHNA. yﬁenmer, 4TO Bbl
ncrnonb3lyete noaxoaAWmn afilanTep NUTaHUA.
Mopakniounte afjanTtep NUTaHWA.

Kamepa He nepepaet curHan.

Kamepa: Apantep nuTaHuA He NOAK/IOYEH.

MpoBepbTe, NPaBUIbHO N1 NOAKIIOYEH Kabenb
K VICTOUHUKY NUTaHKA. Y6e[uTech, 4To Bbl
ncnonb3yeTe NOAXOAALMIA afanTep NUTaHMA.
MoakniounTe agantep NUTaHUA.

BkntoueH pexum VOX nnu pexum
3Heprocbepexerus (standby).

[1ns HenpepbIBHOrO MPOCcMoTpa 061acTn
HabnoaeHna oTkmoumnTte pexum VOX (paspen
5.2.10.2) unu pexxum sHeprocbepexeHna Ha
MoHuTope (pasgen 5.2.8).

He ypaetca ycnbiwatb pebeHka Ha MOHUTOpeE.

HacTpoiika rpomMKoCTV poAUTENbCKOro 6110Ka
CNVLIKOM HI3Ka.

YCcTaHOBWTE IPOMKOCTb Ha MaKCUMasbHbIi
ypoBeHb. CMoTpuTe pasgen 5.2.2.

He yAaeTca yCnibiwaTb menognu.

BO3MOXHO, UTO-TO 3aKpbIBAET AVHAMUK
kamepbl (V).

MpoBepbTe, He 3aKpPbIBAET I YTO-TO ANHAMUK
kamepbl (V).

NHTepdepeHumna nnv HeyaoBneTBopuUTENbHbIN
npuem.

B03MOXHO, Apyrve 3NeKTPOHHbIe YCTPOCTBa
CO37aloT NOMEeXU CUrHany.

Y6epuTe 1x Nofanblue OT yCTPOCTBa.

Kamepa 1 MOHUTOP MOTYT GbiTb CAIMLLIKOM
[laneKo apyr ot gpyra.

MpubaK3bTE MOHNTOP K Kamepe.

YpoBeHb 3apaaa 6atapen MOHUTOPa MOXeT
6bITb CIINLLIKOM HU3KUM.

I'Io,ququTe afanTep NUTaHUA K UCTOYHUKY
SHepruun.

Kamepa NN MOHUTOP MOTYT 6bITb CAIMLWIKOM
6A13KO K METAIIINYECKNM npegmetam.

Y6epuTe 1x noaanblue oT yCTPOICTBA.

Ecnu 650K ana pebeHka notepan ceAsb C
MOHUTOPOM.

KaMepa N MOHUTOP MOryT 6bITb C/INIKOM
Aaneko Apyr ot gpyra.

Mpr6nn3bTe MOHUTOP K Kamepe.

BpemeHHO noTepsHa CBA3b MeXy ABYMA
yCTpONCTBaMu.

C6pocbTe YCTPOCTBA, OTKIIOUMB UX OT
WCTOYHMKa NuTaHuA. MogoxanuTe okono 15
CeKyHA, MPeX/ie YeM CHOBa MOAKIIOUNTD NX.
MopoxauTte MUHYTY, 4TO6bI 610K Ana pedeHka
1 POAUTENbCKIIA 610K CUHXPOHU3NPOBANNC.

MotepsaHa cBA3b mexay AByma yCTpOVICTBaMVI.

ConpsruTe Kamepy 1 MOHWUTOP CHOBA.
Cmotpute pasgen 5.2.10.1.1.
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9. TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKU

« Yacrora: 2.4GHz FHSS

« OnepaTMBHbIN AnanasoH: 1o 300 M B MAeanbHbIX YCIIOBUAX U Ha
OTKPbITOM NPOCTPaHCTBE.

< K TBO HacTp 2

« MutaHue (poauTenbckoe ycTpoiicTBo) Bxoa: 100-240 B AC - 50/60 Iy

« MuraHue (poauTenbckoe ycrpoiicteo) Boixoa: DC5 B/ 1000 MA

- [epesapsaxaemasn 6atapesa moHuTopa: 3.7 B/ 1700 MAY

« MutaHue (ycTpoiicTBo AnA manbiwa) Bxog: 100-240 B AC - 50/60 Iy

« Muranne (ycTpoiicTBo Ana manbiwa) Beixoa: DC5 B/ 1000 MA

«  MowHocTb nepegauu:
+ CpepHnan: 19.5 b
« MakcumanbHas: 21 gb

+ Bpems pa6oTbl Npu NONHOCTbIO 3apAXKeHHOW 6aTapee
(poauTenbCcKoe yCTPOICTBO): OKOJIO 8 YacoB

« Pa3mep LCD 3kpaHa: 3.5"

« PaspeweHne moHuTopa: 480x320

« PaspeweHue kamepbi: 1280x720P

. p patyp: 0~40°C

. p i OTHOCI'

Th: 30%~70%

MOU.(HOCTb, npepocraenaemMasn 3apAagHbIM yCTpOVICTBOM, AOMKHa COCTaBNATb
MUHUMYM 2.5 BT (DC5 B/1000mA), Tpebyemyto paano3n1eKTPOHHbIM
obopypoBaHuem, n makcumym 10 Bt (DC5 B/5000mA) ana focTtukeHns
MaKCUMabHON CKOPOCTU 3apAfKU.
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10. NAHOOPMALINA O YTUIIN3ALIUU AKKYMYJIATOPOB U MPOAYKTA

+ Heobxognmo yTrnnnsmpoBatb NPoAyKT OTBETCTBEHHO.

+ He BbiGpacbiBaiiTe NPOAYKTbI, Ha KOTOPbIX N306PaKeH NepeyepKHYThIN
KOHTEeHep AnA Mycopa, BMECTe C OCTalbHbIMU GbITOBbIMU OTXOAAMU.

« [ocne okoHYaHWA CpoKa CyK6bl 3TV MPOAYKTbI AOSKHbI GbITh
YyTUAN3NPOBaHbI MyTeM UX Claum B LeHTp cbopa n 06paboTku,
Ha3HaYeHHbIN MECTHbIMW BNACTAMU. TakxKe MOXHO 06paTUTLCA B
MarasuH, rae 6bu1 NPUOBPETEH NPOAYKT.

Hactoawum Miniland S. A. 3aaBnsaeT, uTo «89626
digimonitor 3.5” compact» cOOTBeTCTBYeT OCHOBHbIM
Tpe6 u no6bIM Apyrum np wnn
06A3aTeNbHbIM NONOXKeHNAM [upeKTuBbl 2022/2380.
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DECLARATION OF CONFORMITY

Miniland S. A. P.Ind. La Marjal | C/ La Patronal, 10. 03430 ONIL (Alicante) SPAIN
Technical support: +34 966 557 775 « www.minilandgroup.com « miniland@miniland.es

We declare under our own responsibility that the product:

{ digimonitor 3.5” compact — Miniland- 89626- Miniland S. A. }

to which this declaration refers conforms with the
relevant standards or other standardising documents:

Directive (EU) 2022/2380 of the European Parliament and of the Council of 23 November 2022 amending Directive 2014 /53/
EU on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of radio equipment

EN55032:2015/A1:2020 Electromagnetic compatibility of multimedia equipment - Emission requirements
EN55035:2017/A11:2020 Electromagnetic compatibility of multimedia equipment - Immunity requirements

EN IEC61000-3-2:2019/A1:2021 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-2: Limits - Limits for harmonic current emissions
(equipment input current =16 A per phase)

EN 61000-3-3:2013/A2:2021 Electromagnetic compatibility (EMC) - Part 3-3: Limits - Limitation of voltage changes, voltage
fluctuations and flicker in public low-voltage supply systems, for equipment with rated current =16 A per phase and not subject
to conditional connection

ETSI EN301489-1V2.2.3(2019-11) ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard for radio equipment and services; Part 1:
Common technical requirements; Harmonised Standard for ElectroMagnetic Compatibility

ETSI EN 301489-17 V3.2.4(2020-09) ElectroMagnetic Compatibility (EMC) standard for radio equipment and services; Part
17: Specific conditions for Broadband Data Transmission Systems; Harmonised Standard for ElectroMagnetic Compatibility

ETSI EN 300 328 V2.2.2(2019-07) Wideband transmission systems; Data transmission equipment operating in the 2,4 GHz
band; Harmonised Standard for access to radio spectrum

EN 300440 V2.1.1 Short Range Devices (SRD); Radio equipment to be used in the 1 GHz to 40 GHz frequency range; Harmonised
Standard covering the essential requirements of article 3.2 of Directive 2014 /53/EU

EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 Audio/video, information and communication technology equipment - Part 1: Safety requirements

|EC 62321-3-1:2013 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 3-1: Screening - Lead, mercury,
cadmium, total chromium and total bromine by X-ray fluorescence spectrometry

IEC62321-4:2013+A1:2017 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 4: Mercury in polymers,
metals and electronics by CV-AAS, CV-AFS, ICP-OES and ICP-MS

IEC 62321-5:2013 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 5: Cadmium, lead and chromium in
polymers and electronics and cadmium and lead in metals by AAS, AFS, ICP-OES and ICP-MS

IEC62321-6:2015 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 6: Polybrominated biphenyls and
polybrominated diphenyl ethers in polymers by gas chromatography-mass spectrometry (GC-MS)

|EC 62321-7-1:2015 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 7-1: Determination of the presence
of hexavalent chromium (Cr(VI)) in colorless and colored corrosion-protected coatings on metals by the colorimetric method

|EC 62321-8:2017 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 8: Phthalates in polymers by gas
chromatography-mass spectrometry (GC-MS), gas chromatography-mass spectrometry using a pyrolyzer/thermal desorption
accessory (Py/TD-GC-MS)

|IEC62321-7-2:2017 Determination of certain substances in electrotechnical products - Part 7-2: Hexavalent chromium -
Determination of hexavalent chromium (Cr(VI1)) in polymers and electronics by the colorimetric method.
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DECLARATION OF CONFORMITY

Miniland S. A. P.Ind. La Marjal | C/ La Patronal, 10. 03430 ONIL (Alicante) SPAIN
Technical support: +34 966 557 775 - www.minilandgroup.com « miniland@miniland.es

We declare under our own responsibility that the product:

{ digimonitor 3.5” compact — Miniland- 89626- Miniland S. A. }

to which this declaration refers conforms with the
relevant standards or other standardising documents:

- EN50566:2017 Product standard to demonstrate the compliance of wireless communication devices with the basic restrictions
and exposure limit values related to human exposure to electromagnetic fields in the frequency range from 30 MHz to 6 GHz:
hand-held and body mounted devices in close proximity to the human body

- EN62479:2010 Assessment of the compliance of low power electronic and electrical equipment with the basic restrictions
related to human exposure to electromagnetic fields (10 MHz to 300 GHz)

- EN50663:2017 Generic standard for assessment of low power electronic and electrical equipment related to human exposure
restrictions for electromagnetic fields (10 MHz - 300 GHz

- |EC/EEE 62209-1528:2020 Measurement procedure for the assessment of specific absorption rate of human exposure to
radio frequency fields from hand-held and body-worn wireless communication devices - Human models, instrumentation and

procedures (Frequency range of 4 MHz to 10 GHz)

Regulation (EU) 2023/1542 of the European Parliament and of the Council of 12 july 2023 concemning batteries and waste batteries,
amending Directive 2008/98/EC and Regulation (EU) 2019/1020 and repealing Directive 2006/66/EC

Directive 2009/125/EC Ecodesign requirements for energy-related products.

Comission Regulation (EC) NO 1275/2008, implementing Directive 2005/32/EC with regard to ecodesign requirements for standby and
off mode electric powe consumption of electrical and electronic household and office equipment.

Restriction of Hazardous Substances (RoHS) Directive 2011/65/EU and its amendment Directive (EU) 2015/863.
REACH (Registration, Evaluation, Authorization adn Restriction of Chemical substances) Regulation (EC) No 1907/2006.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directiva 2012/19/EU.

Miniland, S. A.
Managing Director

Julien Fournier minilond

Onil, Alicante, Spain. ..
24th September 2024 minilandgroup.com
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